Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце
 на території області у серпні 2023 року

[bookmark: _Hlk118291381]Протягом серпня на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру та 245 небезпечних подій техногенного та природного характеру, внаслідок яких 24 особи загинули та 112 осіб постраждали. 
У порівнянні з серпнем 2022 року кількість небезпечних подій (у серпні 2022 року – 237) та кількість загиблих (у серпні 2022 року – 25 осіб) зменшились відповідно на 3,4% та 4,0%, при цьому кількість постраждалих (у серпні                      2022 року – 63 особи) збільшилась в 1,8 рази.
Із загальної кількості небезпечних подій 59,6% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події воєнного характеру

[bookmark: _Hlk133844662][bookmark: _Hlk118300093][bookmark: _Hlk123208979][bookmark: _Hlk136509492]Внаслідок військової агресії рф на території Чернігівської області з                     24 лютого 2022 року по 01 вересня 2023 року 679 цивільних осіб загинули та 1326 осіб отримали поранення.
[bookmark: _Hlk141958142]Протягом березня 2022 року-серпня 2023 року зареєстровано                                   36 інцидентів серед цивільного населення, що пов’язані з вибухонебезпечними предметами, внаслідок цих інцидентів 22 цивільні особи загинули та 33 цивільні особи отримали поранення.
[bookmark: _Hlk126141041][bookmark: _Hlk136508484][bookmark: _Hlk141713978]За інформацією Державної електронної системи обліку руйнувань, статусу відновлення інфраструктури України внаслідок обстрілів, авіаційних та ракетних ударів станом на 31 серпня 2023 року зареєстровані як зруйновані або пошкоджені 12305 будівель, споруд, об’єктів та системи життєзабезпечення, у тому числі:
- 1133 багатоквартирні житлові будинки, 7724 приватні житлові будинки, 1174 господарські будівлі, 26 гуртожитків та 5 готелів;                    
- 232 заклади та об’єкти освіти і спорту; 
- 103 заклади охорони здоров’я; 
- 129 адмінбудівель,  господарських   споруд,   закладів   соціального захисту і установ із надання соціальних послуг; 
- 63 заклади торгівлі, харчування та побутового обслуговування;
- 56 пам’яток культурної спадщини, 7 бібліотек, 48 будинків культури,            4 заклади рекреації та 5 музеїв;
- 1281 об’єкт та мережі тепло-, газо-, електро-, водопостачання та водовідведення;
- 60 об’єктів промисловості;  
- 47 елеваторів, сільгосппідприємств та об’єктів тваринництва;
- 27 автомобільних та 1 залізничний мости;
- 19 складів, 4 СТО, 4 АЗС та 1 нафтобаза;
- тощо. 
[bookmark: _Hlk143505866][bookmark: _Hlk143506264]	Разом з цим, 19 серпня зареєстрована резонансна подія, яка пов’язана із ракетним обстрілом центру міста Чернігова, а саме: в м. Чернігові по проспекту Миру, 23 об 11 год. 30 хв.  зафіксовано влучання ракети в районі  будівлі  Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка. Внаслідок ракетного удару загинули                7 осіб (з них 1 дитина) та 207  осіб отримали поранення різного ступеню важкості.   
В результаті вибуху ракети пошкоджено  10 адміністративних будівель:
· Чернігівський обласний АУМД театр ім. Т.Г.Шевченка;
·  Чернігівський фаховий музичний коледж ім.Л.М.Ревуцького (двері, вікна);
· Чернігівський обласний молодіжний театр (вікна);
· Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму (вікна);
· П’ятницька та Катерининська церкви (вікна);
· Чернігівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 3 (вікна, стеля);
Приміщення структурних підрозділів обласної державної адміністрації: 
· Департамент економічного розвитку (вікна, двері, стіни, стеля);
· Департамент агропромислового розвитку (вікна);
· Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю (вікна);
· Управління містобудування та архітектури (вікна).
Управителями (КП «Деснянське», КП «Новозаводське» Чернігівської міської ради) обстежено 77 житлових будинків, за наслідками обстеження виявлено пошкодження покрівлі в 45 будинках (орієнтовна площа пошкодження складає 7,9 тис. м2), вікон (820 шт.) та дверей в 60 будинках,                    437 вікон в квартирах (орієнтовна площа пошкодження 832 м2), 413 вікон в місцях загального користування (орієнтовна площа пошкодження складає                        894 м2). 
 
[bookmark: _Hlk128643483]За період з 24 лютого 2022 року по 01 вересня 2023 року бойові дії, обстріли, авіаційні та ракетні удари призвели до виникнення 1209 пожеж.

[bookmark: _Hlk133226466]Протягом січня-серпня 2023 року зареєстровано 1041 обстріл,                                      8756 приходів/пострілів, а саме:
-	артилерійські – 281 обстріл, 2881 прихід;
-	мінометні – 608 обстрілів, 4697 приходів;
-	ракетно-авіаційні – 67 обстрілів, 189 приходів;
-	з РСЗВ – 17 обстрілів,   332 приходи;
-	інших (з гранатомету) – 47 обстрілів, 622 приходи;
-	скидання ВОГ з БПЛА (дронів) – 21 обстріл, 35 приходів.

[bookmark: _Hlk144378957]Починаючи з березня 2022 року групами розмінування ГУ ДСНС України у Чернігівській області, вибухотехнічної служби ГУ НП України в Чернігівській області, 8-го навчального центру Державної спеціальної служби транспорту України проведено обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів понад 40,885 тис. га території області, 238,91 км доріг і                     1015,718 км залізничних колій, 24,0 км території вздовж ліній електропостачання, перевірено 1775 об’єктів,  знешкоджені                                 62024  одиниці боєприпасів.



Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом серпня зареєстровано 146 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 8 осіб загинули та 109 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації
Протягом серпня надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.    
Небезпечні події
На шляхах області зареєстровано 77 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 3 особи загинули та 103 особи отримали травми.
 У порівнянні з серпнем 2022 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у серпні 2022 року – 58) та кількість постраждалих (у серпні 2022 року – 75 осіб) збільшились відповідно на 32,8% та 37,3%, при цьому кількість загиблих (у серпні 2022 року –  11 осіб) зменшилась в 3,7 рази.
Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 69 пожеж у житловому секторі, на транспорті та на об’єктах, з них 11 пожеж протягом серпня зареєстровано згідно заяв як пожежі, що виникли внаслідок бойових дій. Під час пожеж 5 осіб загинули та 6 осіб постраждали. Вогнем було знищено (пошкоджено) 59 будівель і споруд, а також 17 одиниць техніки.
У порівнянні з серпнем 2022 року кількість побутових пожеж                                  (у серпні 2022 року – 131), кількість загиблих (у серпні 2022 року – 10 осіб) зменшились відповідно в 1,9 рази та 2 рази. 
Найбільше пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районі. 
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, обстріли з боку рф, а також необережне поводження населення з вогнем.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом серпня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                             99 небезпечних подій природного характеру,  внаслідок яких 16 осіб загинули та 3 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації
[bookmark: _Hlk141708256][bookmark: _Hlk141708340]Протягом серпня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру, а саме:
За результатами дослідження патологічного (біологічного) матеріалу об'єктів навколишнього середовища (звіт від 15.08.2023 року                                №009048 м.п.м./23) Державним науково-дослідним інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи виявлено ДНК-вірус африканської чуми свиней у свійської свині на території ДП "Дослідне господарство "Івківці" Миронівського інституту пшениці ім. В.М. Ремесла Національної академії аграрних наук України  в с. Івківці Прилуцького району (Ладанська ТГ). Загалом у господарстві утримувалося 520 голів свиней.                         За рішенням Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Прилуцькій районній державній адміністрації згідно з планом проводяться протиепізоотичні заходи (код НС- 20731).

Небезпечні події
[bookmark: _Hlk96347131]На водних об’єктах області загинуло 15 осіб, з них 1 дитина (Новгород-Сіверський район – 1 особа, м. Чернігів – 2 особи, Корюківський район –                      3 особи, Чернігівський район – 4 особи, Ніжинський район –  5 осіб). За серпень минулого року на водних об’єктах області загинуло 6 осіб.
У серпні внаслідок вживання дикорослих грибів отруїлися 4 особи, з них 1 особа померла (Корюківський район – 3 особи, з них 1 особа померла, Новгород-Сіверський район – 1 особа). За цей же період 2023 року отруїлася грибами 1 особа.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      серпня зареєстровано 61 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі  42,88 га. За цей же період минулого року було зареєстровано 32 випадки загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі  30,25 га.

[bookmark: _Hlk133571577][bookmark: _Hlk136523370]Протягом звітного періоду зареєстровано 10 пожеж в лісових масивах на загальній площі 2,37 га. За серпень минулого року сталася 1 пожежа в лісових масивах на площі 15,0 га.
Крім того, протягом звітного періоду зареєстровано 1 пожежу на торф’яниках на площі 0,2 га (біля с. Мостище Чернігівського району). За серпень минулого року пожеж на торф’яниках не зареєстровано.


Внаслідок несприятливих погодних умов та з інших причин зареєстровано 8 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме:
[bookmark: _Hlk141705978][bookmark: _Hlk140208518][bookmark: _Hlk142315748][bookmark: _Hlk144462719]- 02 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 4 ЛЕП 10 кВ та 4 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишалися мешканці 20 населених пунктів (Чернігівський район – 14, Корюківський район – 6).  Силами АТ «Чернігівобленерго» 03 серпня електропостачання було відновлене.
- в ніч з 06 на 07 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 10 кВ повністю та 9 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишалися 15 населених  пунктів (Ніжинський район – 1, Корюківський район – 13, Чернігівський район – 1). Силами АТ «Чернігівобленерго» 07 серпня електропостачання було відновлене.
- вдень 07 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 10 ЛЕП 10 кВ повністю та 19 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишалися 57 населених  пунктів (Корюківський район – 2, Прилуцький район – 3, Чернігівський район – 13, Новгород-Сіверський район – 39). Силами АТ «Чернігівобленерго» 09 серпня електропостачання було відновлене.
- в ніч з 10 на 11 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 35 кВ, 2 ЛЕП 10 кВ та 4 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишалися мешканці 13 населених пунктів на території Новгород-Сіверського району. Силами АТ «Чернігівобленерго»              11 серпня електропостачання було відновлене.
[bookmark: _Hlk142905000]- вдень 12 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 35 кВ, 7 ЛЕП 10 кВ та 4 ЛЕП 10 кВ частково. Без електропостачання залишалися мешканці 35 населених пунктів                (Чернігівський район – 9, Новгород-Сіверський район – 13, Ніжинський район – 5, Корюківський район – 6, Прилуцький район – 2). Силами                                              АТ «Чернігівобленерго» 13 серпня електропостачання було відновлене.
[bookmark: _Hlk143502731]	- 20 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 10 кВ та 1 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались мешканці 9 населених пунктів у Новгород-Сіверському районі. Силами АТ «Чернігівобленерго» 21 серпня електропостачання було відновлене.
- 21 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 2 ЛЕП 10 кВ та 1 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались мешканці 9 населених пунктів у Корюківському та Чернігівському районах. Силами АТ «Чернігівобленерго» 22 серпня електропостачання було відновлене.
- 29 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 10 кВ та 5 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались мешканці 5 населених пунктів у Корюківському районі. Силами    АТ «Чернігівобленерго» 29 серпня електропостачання було відновлене.
[bookmark: _GoBack]
