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Звіт
Про проведення громадської експертизи


З метою сприяння розв’язанню суспільно значущих проблем громади та забезпечення участі інститутів громадянського суспільства, керуючись Порядком сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України N 976 від 05.11.2008 р, Чернігівської міською громадською організацією "Євроклуб" (далі ЧМГО "Євроклуб") було проведено громадську експертизу діяльності Управління у справах сім'ї та молоді Чернігівської обласної державної адміністрації (далі - Управління).


Предмет громадської експертизи: діяльність Управління у справах сім'ї та молоді Чернігівської обласної державної адміністрації щодо виконання програм і здійснення заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності.


Мета громадської експертизи: оцінка діяльності Управління у справах сім'ї та молоді Чернігівської обласної державної адміністрації щодо виконання програм і здійснення заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності та вдосконалення діяльності Управління у зазначеній сфері.


Час проведення експертизи: 16 лютого 2011 року – 16 квітня 2011 року.

Для проведення експертизи ЧМГО "Євроклуб" було надіслано відповідний лист до Чернігівської обласної державної адміністрації з проханням  посприяти у проведенні громадської експертизи та надати інформацію з наступних питань та/чи стосовно таких документів:

· Діючі на 2010 рік в Чернігівській області програми, які стосуються сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності.

· Перелік заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності, запланованих на 2010 рік. 

· Інформацію щодо кількості, часу та місця проведення, кількості учасників, змісту та результатів заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності, проведених у 2010 році 

· Інформацію про обсяг затверджених на 2010 рік видатків з обласного та державного бюджетів на виконання заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності.

· Інформацію про обсяг отриманих і використаних у 2010 році бюджетних коштів на вищезазначені заходи. 

· Інформацію про обсяг отриманих у 2010 році коштів з інших джерел на реалізацію вищезазначених заходів, а також інформацію щодо залучення з таких джерел негрошової допомоги на такі заходи.

· Матеріали, напрацьовані та видані протягом 2010 року в рамках діяльності Управління в напрямку сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності.

· Інформацію про результати іншої поточної діяльності Управління в напрямку сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності, за 2010 рік.


У відповідь на запит про проведення громадської експертизи начальником управління було видано наказ № 11 від 16.03.2011 року, в якому визначено перелік осіб, відповідальних за проведення громадської експертизи. 


ЧМГО "Євроклуб" 16 березня 2011 року отримала відповідь на 7 аркушах за № 01-14/226 з інформацією по вищезазначених питаннях. Згідно з інформацією Управління, за наведеними вище питаннями було виявлено, що Молодіжний центр праці при Управлінні створено відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 16 липня 2003 року № 237. Метою діяльності центру визначено працевлаштування молоді,
забезпечення її зайнятості у вільний від навчання час, сприяння розвитку
молодіжних ініціатив у трудовій сфері, допомога з питань перепідготовки та
підвищення кваліфікації молоді, надання професійних, консультативних послуг молоді.

Основними напрямками діяльності центру є:
· створення бази даних про молодь, яка звернулася до центру щодо
працевлаштування, та про наявність вільних робочих місць для молоді;
· підбір місця роботи для молодих громадян;
· залучення молоді до підприємницької діяльності;
· надання молоді послуг, пов'язаних з профорієнтацією та підготовкою до роботи на першому робочому місці;
· організація трудових загонів для учнівської та студентської молоді;
· надання кваліфікованих консультаційних послуг.

Стосовно п.1 запиту, в 2010 році в Чернігівській області діяли наступні програми, які стосуються сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності: Обласна програма зайнятості населення на 2010-2011 роки, Програма соціально-економічного розвитку Чернігівської області на 2010 рік, Обласна комплексна програма «Молодь Чернігівщини».

Серед заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності, запланованих на 2010 рік, перелічено наступні: організація роботи школи інноваційного менеджменту та підприємництва; організація та проведення семінарів та тренінгів з актуальних питань підприємств малого і середнього бізнесу, соціальної адаптації молоді на ринку праці та придбання навичок самостійного пошуку роботи; організація та проведення серії профорієнтаційних тренінгів для учнів старших класів: «Соціальна адаптація на ринку праці», «Волонтерський рух та молодіжні трудові загони», «Профорієнтація та вибір навчального закладу»; організація та проведення маркетингового дослідження ринку праці м. Чернігова у віковій категорії до 35 років; організація та проведення регіонального туру щорічного Всеукраїнського конкурсу бізнес - планів підприємницької діяльності серед молоді; організація та проведення регіонального туру щорічного Всеукраїнського фотоконкурсу «Молоде обличчя України - 2010»; організація та проведення щорічного обласного профорієнтаційного конкурсу учнівських есе «Як змінити світ на кращий»; організація та проведення тренінгу «Залучення молоді до суспільно-важливої діяльності та волонтерського руху» для начальників відділів сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрацій.


Надано інформацію щодо кількості, часу та місця проведення, кількості учасників, змісту та результатів заходів, спрямованих на сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності, проведених у 2010 році: 

· Школа інноваційного менеджменту та підприємництва з курсами англійської
мови для молодих підприємців з метою залучення молоді до підприємницької діяльності та підвищення конкурентоспроможності молоді на ринку праці. Кількість учасників - понад 75. 

· Експрес - курс для молодих підприємців з впровадження новітніх технологій в інтеграційній сфері з метою підвищення конкурентоспроможності молодих підприємців, можливість залучення закордонних інвесторів та консультації з питань англомовних програм. Кількість учасників – 30.

· Серія тренінгів для учнів старших класів: «Соціальна адаптація на ринку праці», «Волонтерський рух та молодіжні трудові загони», «Профорієнтація та вибір навчального закладу». Кількість учасників – 120.

· Тренінги з підприємницької діяльності серед студентської молоді з метою залучення молоді до підприємницької діяльності та розширення можливостей працевлаштування шляхом самозайнятості. Кількість учасників 50.

· Маркетингове дослідження ринку праці м. Чернігова у віковій категорії до 35 років з метою визначення попиту та пропозиції на ринку праці, ефективної консультативної допомоги молоді у виборі навчального закладу та можливої перекваліфікації. Результатом маркетингового дослідження є організація практичного курсу навчання з перукарської справи. Кількість слухачів курсу - 10 осіб, які отримали сертифікати про закінчення навчання.

· Регіональний тур XII Всеукраїнського конкурсу бізнес – планів підприємницької діяльності серед молоді. 

· Регіональний тур Всеукраїнського фотоконкурсу «Молоде обличчя України - 2010». Кількість учасників - 28 молодих фотохудожників.

· Фінал III обласного конкурсу учнівських есе «Як змінити світ на кращий» з метою відродження національної еліти, забезпечення усвідомленого вибору учнями щодо майбутньої професії та сприяння максимальному розвитку творчого потенціалу молодої людини, підтримки творчих, діяльних і обдарованих, інтелектуально й духовно розвинених громадян, привернення уваги органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадськості до проблем поліпшення умов для духовного розвитку молодої людини. Кількість учасників - понад 400 учнів старших класів.

На реалізацію заходів було затверджено обсяг видатків з бюджету (не вказано якого рівня) у сумі 83 тис 600 грн., з яких: на Управління - 18,0 тис. грн., на молодіжний центр праці - 65,6 тис. грн. Всі кошти було використано у повному обсязі. 


Інших джерел надходжень не було.


Матеріали, напрацьовані та видані протягом 2010 року в рамках діяльності Управління в напрямку сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності:

· Тест-бюлетень з професійної орієнтації - 1500 шт.
· Буклет „Шлях до успіху" - 2000 шт.
· Буклет „Школа інноваційного менеджменту" - 2000 шт.
· Брошура для учасників міжнародного зльоту МТЗ - 500 шт.
· Брошура „Маркетингове дослідження ринку праці" - 1000 шт.
· Буклет для конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності – 1400 шт.
· Брошура „Учнівське есе „Як змінити світ на кращий" - 350 шт.
· Буклет для роботодавців - 1500 шт.
· Бюлетень „Довідник підприємця" - 1500 шт.
· Тести з профорієнтації - 1500 шт.

Серед іншої поточної діяльності Управління в напрямку сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, розвитку молодіжної підприємницької діяльності, за 2010 рік зазначено наступне:

· продовжено реалізацію програми «Шлях до успіху», в якій передбачено ознайомлення учнів старших класів з інформацією про кон'юнктуру ринку праці, наявність вакансій, що користуються підвищеним попитом, організацію праці на різноманітних виробництвах;

· проводились профорієнтаційні заходи для учнівської молоді, зокрема, ознайомлення з інформацією про кон'юнктуру ринку праці, наявність вакансій, що користуються підвищеним попитом, тестування для визначення особистих можливостей молодої людини, збігу професійних намірів зі здібностями;
· організовано постійно діючі консультації щодо написання резюме, тренінги з соціальної адаптації молоді на ринку праці та придбання навичок самостійного пошуку роботи;

· організовано роботу молодіжних трудових загонів серед учнівської, студентської та незайнятої молоді, зокрема, упорядкування території біля Могили Невідомого солдату (20 осіб), акція молодіжних трудових загонів з впорядкування місць бойової слави на території смт. Березне Менського району (понад 45 осіб), очищення річки Стрижень та навколишньої території (50 осіб), організовано роботу у сільськогосподарській сфері двох молодіжних трудових загонів (45 чоловік), організовано роботу молодіжного трудового загону, який виконував опоряджувальні роботи біля обеліска Слави та пам'ятника Невідомому солдату у Куликівському районі в с В. Муравійка (45 осіб), робота молодіжного трудового загону для ремонтних та опоряджувальних робіт у Антонієвих печерах та Замковій горі (73 особи), організовано роботу молодіжного трудового загону по упорядкуванню меморіального комплексу Великої Вітчизняної війни (20 осіб), організовано 2 трудових загони по впорядкуванню та облаштуванню місць поховань невідомих солдатів, братських могил, меморіалів та об'єктів, які увічнюють подвиг партизанів і підпільників у період Великої Вітчизняної війни (28 та 25 осіб), організовано роботу табору праці та відпочинку для учнів старших класів та студентів в Новгород - Сіверському та Ріпкинському районах (145 осіб), молодіжної акції по впорядкуванню могили невідомому Солдату та покладання квітів в с В.Муравійка Куликівського району (34 особи), роботи з благоустрою території міста Чернігова (80 осіб).

З 25 по 28 серпня молодіжний трудовий загін у складі 10 осіб брав участь у Всеукраїнському фестивалі молодіжних трудових загонів «Ми працею славимо тебе, Україно!», що проходив с Піщане Бахчисарайського району АР
Крим, де був нагороджений дипломом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, ВМГО «Асоціація трудових об'єднань молоді України», Всеукраїнського молодіжного центру праці. 


10-11 червня 2010 року проведено Міжнародний зліт Молодіжних трудових
загонів «Готуймо Міжнародний молодіжний фестиваль «Дружба» разом!»., під час якого міжнародний трудовий загін у складі 50 осіб працював з благоустрою на території розташування міжнародного молодіжного табору в с. Сеньківка Городнянського району.


Проаналізувавши надану інформацію, експерти ЧМГО "Євроклуб" надали такі висновки та рекомендації:
1. Діяльність Управління є прозорою та проводиться із залученням громадськості.

2. Діяльність Молодіжного центру праці спрямована на виконання діючих програм та підтримки молодіжного працевлаштування та самозайнятості.

В той же час рекомендуємо: 

3. Ширше висвітлювати діяльність Управління та діяльність Молодіжного центру праці, оскільки більшість з перерахованих заходів не  відома громадськості області. 
4. Більше залучати зацікавлені громадські організації до співпраці та до заходів управління та Молодіжного центру праці.

5. Проводити акції та заходи для більшого числа молодих людей, оскільки заявлена в інформації кількість учасників заходів є відносно низькою, порівняно з кількістю молодих людей, що мешкають в області. 
Президент ЧМГО "Євроклуб"
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