Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю про внесення змін до Програми покращання матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони,  військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області, на 2018 рік
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 10 травня 2018 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проект про внесення змін до Програми покращання матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони,  військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області, на 2018 рік.


Проект про внесення змін до Програми передбачає виділення додаткових коштів на фінансування послуг з транспортних перевезень, що дозволить військовим частинам та правоохоронним органам ефективніше виконувати завдання щодо захисту суверенітету та територіальної цілісності держави.

З 10 травня по 24 травня 2018 року пропозицій та зауважень до проекту про внесення змін до Програми покращання матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони,  військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області, на 2018 рік від суб’єктів господарювання та населення не надходило.
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