[bookmark: _GoBack]Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю проекту звіту про виконання у 2020 році «Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації був розміщений проект звіту виконання у 2020 році обласної Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки, підготовлений Департаментом розвитку економіки та сільського господарства Чернігівської облдержадміністрації.
Програма передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають в сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки розроблена відповідно до Закону України «Про особисте селянське господарство», Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року, затвердженої рішенням обласної ради від 17 грудня 2019 року. Програма визначає комплекс заходів з підтримки сільських багатодітних сімей та підвищення їх добробуту.
Основною метою Програми є створення соціальних і економічних умов для належного функціонування та розвитку сільської багатодітної сім’ї, утвердження її духовного і фізичного здоров’я, матеріального та соціального благополуччя, підвищення рівня ефективної зайнятості, посилення мотивації сільського населення до розвитку підприємництва у сільській місцевості, як основної умови підвищення рівня життя населення, стимулювання їх до утримання та нарощування поголів’я тварин. 
З метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю проект звіту виконання у 2020 році обласної Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки.
За час обговорення проекту звіту, з 12 по 26 січня 2021 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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