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Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту регіональної цільової Програми  формування та розвитку містобудівного кадастру Чернігівської області
на 2023-2026 роки


З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 «Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики» затвердженого Постановою КМУ від 03.11.2014 №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації в розділі «Електронні консультації з громадськістю» з 05.04.2023 по 19.04.2023 був розміщений проект регіональної цільової Програми формування та розвитку містобудівного кадастру Чернігівської області на 2023-2026 роки.

Програма розроблена Управлінням містобудування та архітектури облдержадміністрації на виконання вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №559 «Про містобудівний кадастр».
Метою Програми є забезпечення на території Чернігівської області проведення єдиної державної політики у сфері містобудування та архітектури, впровадження та використання сучасних геоінформаційних технологій, розроблення геоінформаційного порталу містобудівного кадастру області, що створить передумови для ефективного вирішення функціональних завдань місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.

Реалізація заходів Програми забезпечить покращення інвестиційного клімату та створення прозорих та комфортних умов для роботи підприємців, застосування Європейських стандартів управління територіальним розвитком, підвищення якості управлінських рішень завдяки моделюванню оцінки їх наслідків.


За час обговорення проекту внесення змін до Програми пропозиції та зауваження не надходило.

Управління містобудування та архітектури
 Чернігівської обласної адміністрації






