ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Чернігівської області
[bookmark: _GoBack]«ЕНЕРГОДІМ» на 2021-2023 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 04 серпня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт обласної Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Чернігівської області «ЕНЕРГОДІМ» на 2021-2023 роки.
Розроблення програми зумовлено необхідністю реалізації в області державної політики енергозбереження, стимулювання мешканців об’єднань співвласників багатоквартирних будинків до запровадження енергоефективних заходів.
Виконання Програми дасть змогу зменшити споживання паливно-енергетичних ресурсів, скоротити витрати на оплату за спожиті енергоносії, покращити як теплозахисні характеристики будівель, так і в цілому технічний стан будівель та продовжити термін їх експлуатації, підвищити рівень свідомості мешканців щодо необхідності ощадливого ставлення до енергоресурсів, посилити компетенцію власників житлового фонду щодо реалізації проєктів, направлених на підвищення енергоефективності будівель, а також стане стимулом для органів місцевого самоврядування для розробки та реалізації ще більшої кількості місцевих програм підтримки населення.
З 04 серпня по 18 серпня 2020 року (включно) пропозицій та зауважень до проєкту обласної Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Чернігівської області «ЕНЕРГОДІМ» на 2021-2023 роки не надходило.
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