Звіт

про результати проведення електронних консультацій з 

громадськістю щодо проекту Плану заходів з реалізації 
у 2018–2020 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області 

на період до 2020 року
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 27 квітня по 13 травня 2017 троку на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проект Плану заходів з реалізації у 2018–2020 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року.
План заходів з реалізації у 2018–2020 роках Стратегії сталого розвитку області розроблений Департаментом економічного розвитку облдержадміністрації у відповідності до Закону України «Про засади державної регіональної політики», рішення двадцять п’ятої сесії обласної ради шостого скликання від 28 травня 2015 року «Про Стратегію розвитку Чернігівської області на період до 2020 року» і стане другим етапом реалізації Стратегії. План передбачає реалізацію технічних завдань на проекти регіонального розвитку, узгоджених зі стратегічними цілями Стратегії розвитку області та Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року.

За час обговорення проекту надійшла пропозиція від С. Карпенка (Head of ICC Ukraine in Chernihiv region)  щодо доповнення назви технічного завдання 1.11. «Сприяння територіальним громадам в організації надання послуг зі збору, вивезення, складування, сортування та утилізації твердих побутових відходів (ТВП)» наступним: «…та впровадженню унікальних і недорогих технологій комплексної утилізації ТПВ, які знаходяться в стихійних і інших звалищах, старих полігонах без попереднього сортування або розділення, до повного очищення зайнятої території, використання звільненого ділянки за прямим призначенням», а також доповнення п.6 вказаного технічного завдання «Опис проблеми..» інформацією щодо проблем утилізації твердих побутових відходів. Цю пропозицію не враховано у зв’язку з тим, що технічні завдання до проекту регіонального розвитку вже містять лаконічну узагальнену назву, тому не потребують деталізації щодо процесів утилізації відходів, а опис проблеми (п.6) відповідає суті наявного технічного завдання. 
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