Звіт 

про проведення електронних консультацій з громадськістю 

щодо проекту звіту про виконання у 2017 році Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки
Управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації підготовлено проект звіту про виконання у 2017 році Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки.

Програма спрямована на зниження рівня захворюваності і смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, медичної допомоги, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ, у рамках реформування системи охорони здоров’я.
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проект звіту про виконання у 2017 році Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю з 05 по 19 лютого 2018 року.

За час обговорення проекту звіту, з 05 до 19 лютого 2018 року, зауваження та пропозиції щодо його змісту не надходили.
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