Звіт 
про проведення електронних консультацій щодо проєкту  
Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 2021-2025 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 28.10.2021 по 12.11.2021 (включно) на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проєкт Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 2021-2025 роки (далі – Програма).
Програма розроблена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря» (зі змінами), розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 09.06.2021 № 730 (зі змінами, внесеними розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 25.10.2021 №1000) «Про розроблення проєкту Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 2021-2025 роки».
Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 25.02.2021 № 147 «Про затвердження форми Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 21.04.2021 № 543/36165 було затверджено форму Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря. 

Проєкт Програми погоджено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України (лист від 01.11.2021 № 25/1-12/23047-21).
Метою Програми є впровадження системи спостережень за станом атмосферного повітря, забезпечення збирання, оброблення, збереження та проведення аналізу інформації про якість атмосферного повітря, оцінювання та прогнозування її змін і ступеня небезпечності, організація координації заходів щодо здійснення державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря та інформування населення про якість атмосферного повітря. 

За час обговорення проєкту Програми зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації
