Звіт про проведене громадське обговорення питання
«Поводження з відходами: екологічний та економічний аспекти»
Зважаючи на необхідність розв’язання нагальних екологічних та соціально-економічних проблем, з метою обміну інформацією та практичним досвідом по реалізації заходів у сфері поводження з відходами, 28 листопада Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації провів засідання за «круглим столом» щодо екологічних та економічних аспектів поводження з відходами. В заході взяли участь представники Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Чернігівської облдержадміністрації, Державної екологічної інспекції у Чернігівській області та громадськість.

Розглянуто низку питань, а саме:

-  проекти нового законодавства у сфері поводження з відходами;

- роздільне збирання твердих побутових відходів на території Чернігівської області;

- поводження з твердими побутовими відходами в населених пунктах Менського району;

- держекоконтроль у сфері поводження з відходами.

За результатами засідання та для забезпечення раціонального поводження з відходами, ефективного управління цією галуззю, підвищення рівня обізнаності та мотивації громадян, збільшення відсотка перероблених відходів та повторно використаної сировини, гармонізації українського та європейського законодавств необхідно:

- проаналізувати проект Закону України «Про управління відходами», який розміщено на сайті Мінприроди України, та до 7 грудня надати свої пропозиції на електронну пошту, яка також зазначена на сайті; 

- територіальним  громадам – прискорити організацію робіт по сортуванню  сміття та забезпечити доставку його на пункт переробки з метою вилучення ресурсоцінних зі складу побутових, визначити відповідальних за екологічний напрямок фахівців;

- активно залучати ЗМІ та рекламу, освітні програми для популяризації правильного поводження з відходами.
