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Звіт про проведені електронні консультації з громадськістю щодо проекту внесення змін до обласної Програми паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки

[bookmark: _GoBack]Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації на виконання вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини» від 8 червня 2000 р. № 1805-ІІІ та Постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1760 «Про затвердження Порядку визначення категорій пам’яток для занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України» була розроблена обласна Програма паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки (далі – Програма), яку затверджено рішенням Чернігівської обласної ради одинадцятої сесії шостого скликання від 21.12.2012 року та внесено зміни рішенням Чернігівської обласної ради двадцять першої сесії сьомого скликання від 18.12.2019 року № 10-21/VII.
Метою програми є: забезпечення об’єктів культурної спадщини національного та місцевого значення (містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва області) обліковою документацією – паспортами та охоронними дошками; занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України; удосконалення ведення обліку об’єктів культурної спадщини.
Реалізація заходів Програми забезпечить виконання державної політики у сфері охорони культурної спадщини, сприятиме занесенню пам'яток архітектури та містобудування області до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, а також сприятиме виконанню вимог міжнародних конвенцій про охорону культурної спадщини щодо доступності інформації про об’єкти культурної спадщини з метою подальшого розвитку міжнародного туризму в області.
Паспортизація об’єктів культурної спадщини та виготовлення охоронних дощок дозволить розширити обсяг даних про об’єкти, запровадити електронну форму збереження інформації про них.
Електронні консультації з громадськістю щодо проекту, напрямів діяльності та заходів Програми проходили з 19.10.2020 по 01.10.2020 року включно. За даний період зауваження та пропозиції до проекту внесення змін до обласної Програми від громадськості не надходили.

