 
Звіт про проведення електронних консультацій 
з громадськістю проєкту Програми створення страхового фонду документації Чернігівської області на 2021-2025 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                                              03 листопада 2010 року № 996, 21 липня 2020 року на офіційному сайті обласної державної адміністрації було розміщено проєкт Програми створення страхового фонду документації Чернігівської області на 2021-2025 роки. 
Запропонований проєкт Програми розроблено Державним архівом Чернігівської області відповідно до Закону України  «Про страховий фонд документації України», постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002   № 320 «Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації». 
Проєкт Програми створення страхового фонду документації Чернігівської області на 2021-2025 роки передбачає  створення обласного страхового фонду документації для забезпечення користувачів – державних органів, органів місцевого самоврядування, постачальників документів – повнорозмірними паперовими їх копіями у випадку відсутності, втрати, псування або недоступності оригіналів документації для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідування надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та в особливий період, для збереження культурної спадщини.
З 21 липня до 05 серпня 2020 року пропозиції та зауваження до проєкту Програми створення страхового фонду документації Чернігівської області на 2021–2025 роки від громадськості не надходили.

