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Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю до проєкту про внесення змін до Обласної програми залучення організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у 2021-2022 роках
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з  17 листопада 2021 року по 01 грудня 2021 на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації був розміщений проєкт рішення Чернігівської обласної ради про внесення змін до Обласної програми залучення організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у 2021-2022 роках (далі – обласна програма).

До Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації 25.11.2021 надійшла пропозиція від громадської організації «Чернігівський центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних» (далі – громадська організація) щодо включення до даної програми соціальної послуги «надання притулку бездомним особам». Листом від 30.11.2021 громадську організацію було повідомлено про надання пропозиції щодо орієнтовної кількості бездомних осіб в області, які можуть отримати соціальні послуги, та розрахунок їх вартості. 

Після детального вивчення порушеного питання та прийняття рішення щодо доцільності закупівлі даних послуг Департаментом будуть додатково внесені зміни до обласної програми.
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