ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 21 липня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки.
Розроблення програми зумовлено необхідністю раціонального використання наявного туристично-рекреаційного потенціалу Чернігівщини та формування на території області конкурентоспроможного туристичного продукту, здатного максимально задовольнити потреби внутрішнього та міжнародного (в’їзного) туризму.
[bookmark: _GoBack]Реалізація комплексу заходів Програми буде спрямована на формування сприятливих умов для забезпечення сталого розвитку сфери туризму у Чернігівській області, перетворення її у конкурентоспроможну галузь, одну із бюджетоутворюючих складових соціально-економічного розвитку області, підтримання внутрішнього та в’їзного туризму в області, створення позитивного іміджу Чернігівщини як туристичної дестинації на загальнодержавному та міжнародному рівнях.
З  21 липня до 4 серпня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки не надходило.
Департамент культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації
