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Звіт про громадське обговорення

за «круглим столом» на тему

«Організація та здійснення моніторингу довкілля Чернігівської області»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 24 грудня поточного року в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації відбулося засідання за «круглим столом» з розгляду можливостей виконання в повному обсязі регламентів обміну екологічною інформацією між суб'єктами системи моніторингу довкілля області.
Під час засідання, в якому брали участь представники відповідних структурних підрозділів обласної державної адміністрації, Держекоінспекції, Чернігівського обласного центру з гідрометеорології, Деснянського басейнового управління водних ресурсів, Головного управління Держсанепідслужби України у Чернігівській області, Чернігівської філії державної установи «Інституту охорони ґрунтів України», обговорені питання внесення змін до існуючої нормативної бази з моніторингу довкілля області, налагодження співпраці по обміну екологічною інформацією між службами та підприємствами — суб’єктами моніторингу довкілля Чернігівської області. 

Обговорено пропозиції до концепції та проекту загальнодержавної цільової екологічної програми розвитку єдиної державної системи моніторингу довкілля.
Присутні на засіданні надали рекомендації та пропозиції до нового типового положення про створення системи моніторингу довкілля Чернігівщини, підготовлено протокол засідання, в якому визначені питання для подальшого виконання.

