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Звіт про громадське обговорення 

за «круглим столом» 
на тему «Природа і Людина»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 4 червня поточного року відбулося засідання за «круглим столом» з розгляду діяльності Департаменту у сфері збереження та поліпшення стану навколишнього природного середовища Чернігівщини за попередній рік. Розглянуто дозвільну діяльність у сфері природокористування, взаємодію екологічної служби з громадськістю, стан складових довкілля Чернігівської області за даними моніторингових досліджень, напрямки Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014—2020 роки та стан земельних ресурсів Чернігівської області.
Під час засідання, в якому брали участь керівництво Державної екологічної інспекції у Чернігівській області, представники громадськості, регіональних ЗМІ, студенти Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т.Г.Шевченка, обговорені питання щодо позитивних змін в законодавстві, завдяки яким зменшено вдвічі кількість документів дозвільного характеру в сфері охорони навколишнього природного середовища. Відзначено, що за даними здійснення екологічного моніторингу, який передбачає збір інформації за станом довкілля області, інтегральний показник екологічного стану регіону - «задовільний», загальний рівень забруднення повітря в місті Чернігові, за індексом забруднення атмосфери, оцінюється як «низький», стан поверхневих водойм області – «помірно забруднені». 

Організаторами засідання відмічено, що Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації була скоординована робота по розробці проекту «Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки», винесено її на двадцяту сесію обласної ради шостого скликання. Основна мета Програми – створення умов для забезпечення екологічної безпеки Чернігівської області, охорона навколишнього природного середовища та поліпшення його стану, реалізація ефективної природоохоронної політики на обласному рівні.
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