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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 31.01.2022)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 189 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 407 членам родин - 189 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення для його отримання необхідні документи.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

У Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме: консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій тощо. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 01.01.2022 перебувало 532 особи з інвалідністю внаслідок війни, 13265 учасників бойових дій з числа учасників АТО, 29 учасників війни та 407 членів сімей загиблих учасників АТО.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 р. № 200 (зі змінами), в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 412 осіб із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням на 2021 рік області з державного бюджету виділено 3,5 млн грн, що дало змогу забезпечити санаторно-курортним лікуванням 240 осіб.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 р. № 497, на 2021 рік було передбачено 2,9 млн грн, послуги з психологічної реабілітації отримали 223 особи.
З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці учасників АТО/ООС, удосконалення їх професійних знань, умінь та навичок органами соціального захисту населення здійснюється реалізація бюджетної програми за напрямом соціальної та професійної адаптації, зокрема, шляхом укладання договорів про надання послуг із здійснення заходів із професійної адаптації вищезазначеної категорії осіб із суб’єктами освітньої діяльності. У 2021 році області на ці цілі виділено 1,1 млн грн, відповідні послуги отримали 122 особи. На 2022 рік області доведено фінансування на рівні минулого року – у сумі 1,1 млн гривень.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2021 році область отримала 4,1 млн грн, які були спрямовано на виплату грошової компенсації 4 особам.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через офіційні вебсайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному вебсайті Департаменту соціального захисту населення Черінігівської обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та ін.
Також діє Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку у Чернігівській області на 2019-2023 роки».
Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО/ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей тощо. У 2021 році на її реалізацію спрямовано 6,1 млн гривень.
У Чернігівській області запроваджено та постійно проводиться медичне обстеження стану здоров’я демобілізованих учасників АТО/ООС за місцем їх проживання, при потребі вони направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна».

 З початку проведення антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни було пройшли лікування 1673 учасники антитерористичної операції та операції Обєднаних сил. На реабілітацію та лікування до Українського державного медико-соціального центру ветеранів війни направлено 204 учасників АТО/ООС, 38 осіб – на лікування в державний госпіталь для воїнів-інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
У центрі для постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС та ветеранів, який є структурним підрозділом КНП «Чернігівська обласна лікарня» та надає медичну допомогу учасникам АТО/ООС, на даний час пройшли лікування 254 учасники АТО/ООС, ще 6 осіб знаходяться на лікуванні. У відділеннях Чернігівської обласної лікарні за весь період проведення АТО/ООС проліковано 2804 учасників АТО/ООС.

У Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний реабілітацію пройшли 1863 особи, 23 особи ще знаходяться на лікуванні.
З початку проведення антитерористичної операції було проведено 6267 медичних профілактичних оглядів учасників АТО/ООС. Стаціонарне лікування отримали 6527 учасників АТО/ООС. 
За весь період проведення антитерористичної операції та операції Обєднаних сил вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 1192 учасники АТО/ООС, встановлено групу інвалідності 682 військовослужбовцям. 
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні працює «Єдине вікно» для звернень учасників АТО/ООС при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово. У лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО/ООС, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук  роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 

 Упродовж січня 2022  року в службі зайнятості області перебував на обліку 238 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції, з них 19 осіб –  звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 13 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 5 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО/ООС залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні ц.р. за оперативними даними не залучалися. 
Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, у тому числі і демобілізованих військовослужбовців.
У січні 2022 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО/ООС відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. № 347, приймалися щодо 1 особи.
Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні 2022 року  безробітні особи з числа учасників АТО/ООС не проходили.
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО/ООС запроваджено на постійній основі анкетування даної категорії осіб.
Упродовж січня 2022 року 143 безробітні учасники АТО/ООС отримали 168 профорієнтаційних послуг, з них – 130 профінформаційних,                                      38 профконсультаційних. Зокрема, 20 осіб отримали індивідуальні консультації та 1 індивідуальна профорієнтаційна послуга була надана у дистанційному форматі.

У січні 2022 року 38 ветеранів та ветеранок АТО/ООС були залучені до різноманітних заходів служби зайнятості. Так, 12 осіб стали учасниками інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості, 18 осіб взяли участь в семінарах та тренінгах з техніки пошуку роботи, 2 особи стали учасниками семінарів з питань підприємництва, 2 особи відвідали семінари з орієнтації на професійне навчання, 3 безробітні особи стали учасниками презентацій роботодавців, 2 особи були залучені до семінарів «Ризики нелегальної трудової міграції» тощо.
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». Інформація оновлюється щоденно, для шукачів роботи транслюються відеоролики, відеовакансії, популяризуються приклади успішного працевлаштування безробітних.
 
 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

впродовж січня 2022 року
У м.Чернігові у Козацькому кафедральному соборі святої великомучениці Катерини ПЦУ 06 січня 2022 року відбулася панахида за воїнами, які віддали своє життя за незалежність України у 2021 році. Під час панахиди помолилися не лише за кожного із загиблих та померлих воїнів у минулому році, а й за всіх загиблих за незалежність України Героїв, за одужання всіх поранених воїнів, за всіх Захисників і Захисниць України.   

У січні 2022 року центром «Вікно в Америку» Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Г. Короленка розпочато новий проект «Англійська для тих, кого торкнуася війна» та відкрито безкоштовні курси англійської мови для учасників АТО/ООС, що сприятиме не лише вивченню ветеранами анлійської мови для повсякденного спілкування, а й в цілому їх соціальній адаптації до цивільного життя.

З січня 2022 року розпочався новий набір на безкоштовне навчання ветеранів АТО/ООС, військовослужбовців та членів їх родин за програмою «WEB технології та англійська мова в бізнесі» у рамках проекту «Норвегія-Україна». Навчання проходитиме на базі Національного університету «Чернігівська політехніка», заходи із соціально-психологічної адаптації та сприяння в працевлаштуванні за підтримки ГО «Чернігів Європейський». 

Указом Президента України від 21.01.2022 року № 25/2022 захисника з Чернігова старшого лейтенанта Володимира Шпака за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України нагородили посмертно орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно). 

31.01.2022 
