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Інформація

про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 31.01.2020)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 179 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 390 членам родин 179 загиблих учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 128 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО/ООС.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 31.01.2020 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1552 згаданих особи, у тому числі 16 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1401 особа, знаходяться на лікуванні – 15 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
Вже близько трьох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, станом на 01.01.2020 грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення призначена 22 родинам. На 2019 рік області профінансовано 6,3 млн грн, що дозволило виплатити компенсацію лише 5 родинам (ще потребують виплати 16 родин, орієнтовна потреба – 16,7 млн гривень).

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 508 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

На 2020 рік області передбачені кошти на забезпечення зазначеної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням у розмірі 3,7 млн грн та для отримання послуг з психологічної реабілітації 2,7 млн гривень.
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації у місцевих органах соціального захисту населення перебувають на обліку 32 особи з числа учасників АТО, з яких 22 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
 Впродовж січня 2020  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 250  безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 22 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 12 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 8 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО/ООС до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру у січні 2020 за оперативними даними не залучалися. 

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2020 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО/ООС відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347, не приймалися.

Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні поточного року  безробітні з числа учасників АТО/ООС не проходили. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.
Впродовж січня 2020 року 143 демобілізовані учасника АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, з них 137 безробітних, отримали 193 різноманітні профорієнтаційні послуги. Зокрема, 34 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 5 осіб пройшли профдіагностичне тестування.

З метою опанування сучасними техніками ефективного пошуку роботи за попередніми даними впродовж січня 2020 року  27  безробітних учасників АТО взяли участь у майстер-класах "Сучасні джерела пошуку роботи", тренінгах «Підготовка резюме» та «Підготовка до співбесіди з роботодавцем».

8 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 2 безробітні особи з числа демобілізованих учасників АТО, 7 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 25 осіб взяли участь у тренінгах з підвищення мотивації до працевлаштування, 3 особи стали учасниками семінарів «Ризики нелегальної трудової міграці», 6 осіб взяли участь в ярмарках вакансій.
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання), сайти органів влади. Також активно використовуються власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». За оперативними даними, протягом січня поточного року в області з питань зайнятості вийшло: 8 інформацій в інтернет-виданнях та 4 – в ефірі радіо.
В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війна, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 31.01.2020 в Головному управлінні Держгеокадастру :

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.

Станом на 31.01.2020 в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 15158 од.;

- прийнято 11184 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 15919,5358 га;

- прийнято 7108 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 10413,5293 га.

Робота триває.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  січня 2020 року
Виконавчий комітет Чернігівської міської ради 16 січня 2020 року своїм рішенням затвердив склад комісії з питань присвоєння почесного звання «Захисник України – Герой Чернігова».  До комісії увійшли представники місцевої влади, громадських організацій та Ради ветеранів АТО/ООС, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО/ООС при Чернігівській міській раді.
 Ця відзнака була запроваджена рішенням Чернігівської міської ради в жовтні минулого року. Вона присвоюватиметься мешканцям міста Чернігова за вагомий особистий внесок у захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.
             Претендентами на присвоєння Почесного звання можуть бути: Герой України; лицар ордена Богдана Хмельницького І ступеня; кавалер ордена “За мужність” І ступеня; загиблий/померлий внаслідок захворювання (травми), пов’язаного із захистом Батьківщини, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в АТО, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та які відзначені державними нагородами України, визначеними статтями 6, 7 Закону України “Про державні нагороди України”, є Героєм України, або лицарем ордена Богдана Хмельницького, або кавалером ордена “За мужність”, окрім осіб, яким відповідно до вимог чинного законодавства України відмовлено у призначенні одноразової грошової допомоги у зв’язку із загибеллю/смертю під час виконання бойового завдання. 
Проектом Положення про присвоєння почесного звання “Захисник України – Герой Чернігова” визначено, що право присвоєння цього звання належить виключно Чернігівській міській раді. Крім того, це почесне звання присвоюється лише один раз за життя і є довічним. Також може присвоюватися посмертно. На урочистостях особам, які удостоєні Почесного звання, буде вручено Диплом Захисника України – Героя Чернігова та нагрудний знак “Захисник України – Герой Чернігова”. Якщо звання присвоєне посмертно, то нагороду передають найближчим родичам. Також надаватиметься разова грошова винагорода у розмірі десяти мінімальних заробітних плат, встановлених нормативно-правовими актами станом на 1 січня року, в якому присвоєно Почесне звання. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/stalo-vidomo-hto-mozhe-pretenduvati-na-zvannya-zahisnik-ukrayini-geroj-chernigova-199925
             22 січня, в обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм відбулися урочистості з нагоди Дня Соборності України. Як відомо, цього дня українці згадують про дві рівнозначні за вагою події, які увійшли у нашу історію навіки. Вже понад сторіччя минуло з тих днів, коли відбулося проголошення незалежності Української Народної Республіки й Акту Злуки українських земель (УНР та ЗУНР) в одну державу, головним меседжем якого було прагнення народу до територіальної єдності. У ті далекі роки через низку причин це об’єднання не було доведене до завершення. Тим не менше, Акт Злуки став символом і легендою для наступних поколінь борців за Україну. Соборність і сьогодні залишається на порядку денному національних завдань, адже Україна продовжує боротися за незалежність і територіальну цілісність нашої держави.
На знак вшанування всіх, хто ціною життя століттями виборював соборну і незалежну Українську державу, і хто сьогодні віддає життя за єдність та мирне небо над її просторами, від усіх учасників зібрання відбулося покладання квітів до пам’ятного знаку “Борцям за волю та незалежність України”.
Після виступів з нагоди державного свята були вручені державні нагороди, почесні відзнаки Чернігівської ОДА, обласної та міської рад.
По завершенню урочистої частини розпочалася святкова концертна програма за участю артистів філармонії, представників релігійних організацій та національно-культурних товариств Чернігівщини. Зокрема, прозвучав духовний твір «Отче наш» в обробці Миколи Леонтовича у виконанні хору Катерининської церкви, а капела бандуристів ім.О.Вересая виконала Гімн січових стрільців «Ой у лузі червона калина».
22 січня у День Соборності України на Алеї Героїв  відбулося відкриття пам’ятного знаку загиблим за незалежність та територіальну цілісність України.
Його відкрили в райцентрі міста Городня, що за тридцять кілометрів від російського кордону на Чернігівщині, а вшанували ним захисників незалежної України, які полягли в зоні боїв на Донбасі чи померли внаслідок отриманих ран. На стелах - фото та прізвища 18 земляків: восьмеро загинули від ворожої зброї в зоні ООС, а 10 - померли.
На меморіалі викарбувані 18 імен.
Після відкриття пам’ятного знаку настоятель храму на честь святителя Василя Великого Православної церкви України отець Андрій, освятив пам’ятний знак, після чого всі присутні поклали до нього квіти. За інформацією Городнянської міської ради.
9-10 січня 2020 року на базі методичного центру управління освіти Чернігівської міської ради методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області проведено навчальний семінар для практичних психологів міста Чернігова «Навички кризового консультування та розвиток стресостійкості у школярів». Під час семінару, за допомогою інформаційних повідомлень, індивідуальної та групової роботи були висвітлені  теми: «Психічний стрес та його ознаки у дітей», «Вікові особливості перебігу гострих стресових реакцій у дітей»,  «Особливості надання первинної психологічної допомоги», «Допомога дітям різних вікових груп після травматичної події», «Кризове консультування». Презентована тренінгова програма «Розвиток навичок психологічного відновлення школярів».  Практично опрацьовані вправи з програми, які спрямовані на розвиток навичок установлення контакту, позитивного мислення, позитивних активностей, визначення потреб дітей, вміння керувати реакціями на подію, вирішення проблеми та відновлення соціальних контактів.

Учасники семінару отримали кейс методичних матеріалів щодо роботи з дітьми після травматичної події.

Участь у навчанні взяло 16 фахівців психологічної служби міста Чернігова.

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

 29 січня, делегація із Яворівського району Львівської області відвідала селище Дмитрівку Чернігівської області, де похований полеглий на Сході офіцер 24 окремої механізованої бригади імені Короля Данила Олександр Пащенко, який пішов на фронт у перший же день війни з Яворова.
           До делегації увійшли вдова загиблого пані Світлана, родичі полеглих на Сході бойових побратимів офіцера Олександра Пащенка, директор Яворівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Віталій Байда. Яворівчани разом із мамою Ольгою Борисівною, родиною, друзями, односельчанами Олександра Пащенка в чернігівській Дмитрівці, на цвинтарі взяли участь у релігійній та громадянській панахиді, засвітили лампадки та поклали квіти на могилу офіцера, який за вірність присязі народові України у 33-річному віці заплатив життям.  За словами директора Яворівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Віталія Байди, хоча пройшло вже 5 років з того часу, як офіцер 24 окремої механізованої бригади імені Короля Данила, капітан Олександр Пащенко під час боїв за село Кримське Новоайдарського району Луганської області був пораненим так важко, що медики в харківському госпіталі не змогли його врятувати, – пам’ять про Героя не згасає.
 24 січня 2015 року під час жорстоких боїв за село Кримське Новоайдарського району Луганської області капітан Олександр Пащенко отримав тяжке поранення. Офіцера спочатку було доставлено в лікарню міста Лисичанська Луганської області, відтак, – у Військово-медичний клінічний центр Північного регіону, що у Харкові, де помер 29 січня 2015 року.
         31 січня 2015 року офіцера Олександра Пащенка поховано на кладовищі у рідному селищі Дмитрівці Бахмацького району Чернігівської області.
Нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно), медалями.  Про це повідомив власкор Гал-інфо з посиланням на завідувачку сектору інформаційної політики та цифрового розвитку Яворівської РДА Ірину Кравчук.
