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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у листопаді 2023 року

Протягом листопада на території області зареєстровано 196 небезпечних подій техногенного і природного характеру, внаслідок яких 17 осіб загинули та 74 особи постраждали. 
У порівнянні з листопадом 2022 року кількість небезпечних подій (у листопаді 2022 року – 190) збільшилась на 3,2%, кількість загиблих (у листопаді 2022 року – 23 особи) та кількість постраждалих (у листопаді 2022 року –                     75 осіб)  зменшились відповідно на 26,1% та 1,3%.
Із загальної кількості небезпечних подій техногенного і природного характеру 95,4% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події воєнного характеру

Внаслідок військової агресії рф на території Чернігівської області з                        24 лютого 2022 року по 01 грудня 2023 року 680 цивільних осіб загинули та 1335 осіб отримали поранення.

Протягом березня 2022 року-листопада 2023 року зареєстровано                                39 інцидентів серед цивільного населення, що пов’язані з вибухонебезпечними предметами, внаслідок цих інцидентів 23 цивільні особи загинули та 36 цивільних осіб отримали поранення.
Внаслідок обстрілів, авіаційних та ракетних ударів станом на 01 грудня 2023 року загальна кількість пошкоджених, у тому числі зруйнованих будівель, споруд, об’єктів та систем життєзабезпечення складає                       12956 об’єктів, з них:
- 1138  багатоквартирних  житлових  будинків,  9581  приватний   житловий будинок;                    

- 157 закладів та об’єктів освіти і спорту; 

- 72 заклади охорони здоров’я; 

- 53 адмінбудівлі,  5 закладів соціального захисту та 1 ЦНАП; 

- 177 стаціонарних закладів торгівлі та громадського харчування,                     24 АЗС та 3 ринки;

- 89 закладів культури;

- 1542 об’єкти життєзабезпечення; 

- 59 промислових підприємств;  

- 55 інших невійськових об’єктів. 

Разом з цим, 19 серпня зареєстрована резонансна подія, яка пов’язана із ракетним обстрілом центру міста Чернігова, а саме: в м. Чернігові по проспекту Миру, 23 об 11 год. 30 хв.  зафіксовано влучання ракети в районі  будівлі  Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка. Внаслідок ракетного удару загинули                7 осіб (з них 1 дитина) та 207  осіб отримали поранення різного ступеню важкості.   

В результаті вибуху ракети пошкоджено  10 адміністративних будівель. Управителями (КП «Деснянське», КП «Новозаводське» Чернігівської міської ради) обстежено 77 житлових будинків, за наслідками обстеження виявлено пошкодження покрівлі в 45 будинках (орієнтовна площа пошкодження складає 7,9 тис. м2), вікон (820 шт.) та дверей в 60 будинках, 437 вікон в квартирах (орієнтовна площа пошкодження 832 м2), 413 вікон в місцях загального користування (орієнтовна площа пошкодження складає 894 м2). 
За період з 24 лютого 2022 року по 01 грудня 2023 року бойові дії, обстріли, авіаційні та ракетні удари призвели до виникнення 1234 пожеж.

Протягом січня-листопада 2023 року зареєстровано 1591 обстріл (13625 приходів), а саме:

-
артилерійські – 385 обстрілів, 3552 приходи;

-
мінометні – 919 обстрілів, 7095 приходів;

-
ракетно-авіаційні – 97 обстрілів, 304 приходи;

-
з РСЗВ – 27 обстрілів,   546 приходів;

-
інших (з гранатомету) – 123 обстріли, 2060 приходів;

-
скидання ВОГ з БПЛА (дронів) – 40 обстрілів, 68 приходів.

Починаючи з березня 2022 року за уточненою інформацією групами розмінування ГУ ДСНС України у Чернігівській області, вибухотехнічної служби ГУ НП України в Чернігівській області, 8-го навчального центру Державної спеціальної служби транспорту України проведено обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів понад 41, 364 тис. га території області, 246,67 км доріг і  569,32 км залізничних колій, 52,47 км території вздовж ліній електропостачання, перевірено 1906 об’єктів, знешкоджені                                 81097 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом листопада зареєстровано 189 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 16 осіб загинули та 72 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

Протягом листопада надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.
Небезпечні події

На шляхах області зафіксовано 52 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 69 осіб отримали травми та 10 осіб загинули.
 У порівнянні з листопадом 2022 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у листопаді 2022 року – 60), кількість постраждалих (у листопаді                   2022 року – 75 осіб) та кількість загиблих (у листопаді 2022 року –  12 осіб) зменшились відповідно на 13,3 %, 8,0% та 16,7%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                        м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 135 пожеж у житловому секторі, на транспорті та на об’єктах, з них 5 пожеж протягом листопада зареєстровано згідно заяв як пожежі, що виникли внаслідок бойових дій. Під час пожеж 6 осіб загинули та 1 особа постраждала. Вогнем було знищено (пошкоджено) 104 будівлі і споруди, 6 одиниць техніки та 8 т грубих кормів.
У порівнянні з листопадом 2022 року кількість побутових пожеж                                  (у листопаді 2022 року – 122) збільшилась на 10,7%, кількість загиблих (у листопаді 2022 року – 9 осіб) зменшилась на 33,3%, постраждалих під час пожеж у листопаді  2022 року не було.
Найбільше пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районах. 

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
У листопаді сталися 2 нещасні випадки, внаслідок яких 2 особи отримали травми, а саме:

- 12 листопада в м. Ніжині біля переїзду поблизу кафе «Перлина» машиніст електропотягу №6305 сполученням «Ніжин – Чернігів», здійснив наїзд на  мешканку м. Ніжина, яка раптово лягла на залізничну колію перед потягом, внаслідок наїзду жінка отримала тілесні ушкодження;
     
- 30 листопада в м. Носівка (на залізничному вокзалі) о 21 год. 34 хв. швидким потягом №43 «Харків – Ужгород» було травмовано мешканця                        м. Бобровиця, який рухався на небезпечній відстані від залізничних колій. 
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом листопада зареєстровано 7 небезпечних подій природного характеру,  внаслідок яких 1 особа загинула та 2 особи постраждали.
Надзвичайні ситуації

Протягом листопада надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано.

Небезпечні події

У листопаді на водних об’єктах області загинула 1 особа (Новгород-Сіверський район). За цей же період 2022 року на водних об’єктах області  загинули 2 особи.
У вересні внаслідок вживання дикорослих грибів отруїлися 2 особи (Ніжинський район). За цей же період 2023 року отруєнь грибами не зареєстровано.
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 4 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:

- в ніч з 04 на 05 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 24 ЛЕП 10 кВ та 9 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались мешканці 77 населених пунктів (Корюківський район – 17,  Ніжинський район – 9, Чернігівський район – 51). Силами АТ «Чернігівобленерго» 06 листопада електропостачання відновлене.
- в ніч з 23 на 24 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було  відключено 3 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися мешканці 7 населених пунктів у Чернігівському районі. Силами  АТ "Чернігівобленерго" 24 листопада електропостачання відновлене.

- 26-27 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання загалом було відключено 1 ЛЕП 35 кВ, 39 ЛЕП 10 кВ,                     24 ділянки ЛЕП 10 кВ, 622 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишалися мешканці 97 населених пунктів: Чернігівський район – 40, Ніжинський район – 26, Корюківський район – 3, Новгород-Сіверський район – 5, Прилуцький район – 23. Силами   АТ "Чернігівобленерго" 28 листопада електропостачання відновлене.

- 29 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 7 ЛЕП 10 кВ, 2 ділянки ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися мешканці  6 населених пунктів у 2 районах області (Ніжинський район – 2, Прилуцький район – 4). Силами АТ «Чернігівобленерго» 29 листопада електропостачання відновлене.
