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Аналіз надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце на території області за січень 2023 року
Протягом січня на території області зареєстровано 201 небезпечну подію техногенного та природного характеру, внаслідок яких 50 осіб постраждали та   18 осіб загинули. Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 534 особи, з них 14 осіб померли.

У порівнянні з січнем 2022 року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у січні 2022 року – 189) збільшилась на 6,3%, при цьому кількість постраждалих (у січні 2022 року – 67 осіб) та кількість загиблих (у січні 2022 року – 27 осіб) зменшилась відповідно на 25,4% та 33,3%. 
Із загальної кількості небезпечних подій 87,6% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події воєнного характеру

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію воєнного характеру,  а саме: на підставі Указу Президента України від  24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого постановою Верховної Ради України від 24.02.2022 року  №2102-ІХ, та підпункту 6 пункту 4 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, класифікували ситуацію, пов’язану з  військовою агресією російської федерації проти України, як воєнну надзвичайну ситуацію державного рівня (код НС – 4000, рівень НС – державний).
Внаслідок військової агресії рф на території Чернігівської області з                     24 лютого 2022 року по 01 лютого 2023 року загинули або отримали поранення  1764 цивільні особи, з них 651 особа загинула та 1113 осіб отримали поранення.

Протягом березня 2022 року-січня 2023 року зареєстровано                                   27 інцидентів, що пов’язані з вибухонебезпечними предметами серед цивільного населення, внаслідок яких 15 осіб загинули та 27 осіб отримали поранення.

Внаслідок обстрілів, авіаційних та ракетних ударів станом на 01 лютого                     2023 року зареєстровані як зруйновані або пошкоджені 11597 будівель, споруд, об’єктів та систем життєзабезпечення, у тому числі:

- 1122 багатоквартирні житлові будинки, 7431 приватний житловий будинок, 970 господарських будівель, 27 гуртожитків та 5 готелів;                    

- 223 заклади та об’єкти освіти і спорту; 

- 101 заклад охорони здоров’я; 

- 116  адмінбудівель,  господарських   споруд,   закладів   соціального захисту і установ із надання соціальних послуг; 

- 63 заклади торгівлі, харчування та побутового обслуговування;

- 56 пам’яток культурної спадщини, 7 бібліотек, 44 будинки культури,            4 заклади рекреації та 5 музеїв;

- 1136 об’єктів та мереж тепло-, газо-, електро-, водопостачання та водовідведення;

- 47 об’єктів промисловості;  

- 34 елеватори, сільгосппідприємства та об’єкти тваринництва;

- 21 автомобільний та 1 залізничний мости;

- 19 складів, 4 СТО, 4 АЗС та 1 нафтобаза;

- тощо. 
За період з 24 лютого 2022 року по 01 лютого 2023 року бойові дії призвели до виникнення 1096 пожеж.

Починаючи з березня 2022 року групами розмінування ГУ ДСНС України у Чернігівській області, вибухотехнічної служби ГУ НП України в Чернігівській області та 8-го навчального центру Державної спеціальної служби транспорту проведено обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів 40502,13 га території області, 225,5 км доріг і 1015,718 км залізничних колій, 22,5 км території вздовж ліній електропостачання, перевірено 1487 об’єктів,  знешкоджені 58804  одиниці боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня зареєстровано 177 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 16 осіб загинули та 50 осіб постраждали.
Надзвичайні ситуації

Протягом січня надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.    
Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 42 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких  6 осіб загинули та 49 осіб отримали травми, з них 1 ДТП резонансна, а саме: в м. Чернігові на понтонному мосту через р. Десна о                     16 год. 40 хв. 22 січня водійка автомобіля "Opel Corsa" не впоралась з керуванням та з'їхала у річку, внаслідок чого загинули 3 особи, з них 2 дитини.
У порівнянні з січнем 2022 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні 2022 року – 46) та кількість постраждалих (у січні 2022 року –  65 осіб) зменшились відповідно на 8,7% та 24,6%, при цьому кількість загиблих (у січні  2022 року – 6 осіб) залишилась на тому ж рівні.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Ніжинському, Прилуцькому та Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 134 пожежі в житловому секторі, на транспорті та на об’єктах, з них 4 пожежі протягом січня зареєстровані згідно заяв як пожежі, що виникли внаслідок бойових дій. Під час пожеж 10 осіб загинули та 1 особа постраждала. 
У порівнянні з січнем 2022 року кількість побутових пожеж  (у січні 2022 року – 129) збільшились на 3,9%, кількість загиблих (у січні 2022 року – 20 осіб) зменшилась в 2 рази, кількість постраждалих (у січні 2022 року – 1 особа) залишилась на тому ж рівні.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження з вогнем.
У січні зареєстрована 1 аварійна ситуація на мережах та об’єктах газопостачання, а саме: о 20 год. 55 хв. 31 січня в м. Ніжині сталося спрацювання запобіжного клапана на газорозподільній станції. Без газопостачання залишалися  1350 абонентів. Аварійно-відновлювальні роботи проведені силами Ніжинського відділення АТ «Чернігівгаз».
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня зареєстровано 4 небезпечні події природного характеру,  внаслідок яких 2 особи загинули.

Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 534 особи, з них 14 осіб померли.

Надзвичайні ситуації

Протягом січня надзвичайних ситуацій природного характеру  не зареєстровано.


Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 2 особи (м. Чернігів, Корюківський район). У січні  2022 року загиблих на водних об’єктах області не зареєстровано. 

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 2 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 
· в ніч з 16 на 17 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 2 ЛЕП 10 кВ та 2 ЛЕП 10 кВ частково,                 без електропостачання залишалися  12 населених пунктів  (Новгород-Сіверський район - 2, Прилуцький район - 9, Корюківський район – 1).  Силами                    АТ "Чернігівобленерго"  17 січня електропостачання відновлено.
· 18 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було частково відключено 3 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися мешканці                 2 населених пунктів Ніжинського району. Силами  АТ "Чернігівобленерго"  18 січня електропостачання відновлено.
Небезпечні гідрологічні явища та процеси на водних об’єктах області

Через підйом рівнів води на окремих річках області, спостерігалося ускладнення гідрологічної обстановки з затопленням заплав, порушенням транспортного сполучення та підтопленням домоволодінь в населених пунктах, розташованих вздовж річок, а саме:

На р. Десна

Тимчасово припинено пряме транспортне сполучення автодорогою місцевого значення Новгород-Сіверський - Бирине з 3 населеними пунктами (с. Бирине,                     с. Прокопівка, с. Підгірне) Новгород-Сіверського району (рух транспорту здійснюється через Сумську область). 
Перелито проїжджу частину дороги загального користування в                             м. Новгород-Сіверський (проїзд здійснюється суміжними вулицями). 
Підтоплено 1 домоволодіння (2 будівлі господарського призначення, присадибна ділянка) у с. Максаки Корюківського району (інформація щодо підтоплення житлових будинків не надходила); 

Тимчасово відсутнє поромне сполучення з центром громади населених пунктів Пекарівського стростинського округу (сіл Пекарів, Кнути, Костирів, Синютин). Транспортне сполучення з центром громади - селищем Сосниця здійснюються в об’їзд через смт Короп. 


Перелита ділянка дороги Сосниця-Пекарів-Шабалинів в напрямку від поромної переправи через р. Десна до с. Пекарів протяжністю близько 30 мерів, шар води в найглибшому місці складає близько 30 см. 


Перелито ділянку дороги Сосниця-Шаповалівка - /М-02/ у напрямку від                           с. Мале Устя до мосту через р. Десна, шар води в найглибшому місці складає близько 15 см, протяжністю до 50 метрів.  

На р. Дніпро 

Перелито проїзну частину автодороги місцевого значення Пустинки - Мньов в напрямку с. Мньов (транспортне сполучення здійснюється за допомогою техніки підвищеної прохідності).

Підтоплено 201 домоволодіння та 79 дачних ділянок (будівлі та споруди господарського призначення, присадибні ділянки) у 6 населених пунктах                 (смт Радуль, с. Мньов, с. Старик, с. Загатка, с. Повідов, с. Прохорів) Чернігівського району (інформація щодо підтоплення житлових будинків не надходила).
На р. Сейм

Тимчасово припинено пряме транспортне сполучення автодорогою міжнародного значення Кіпті-Глухів-Бачівськ з 9 населеними пунктами                       (с. Матіївка, с. Каціри, с. Обірки, с. Мости, с. Нове Полісся, с. Бондарів,                      с. Шумейкине, с. Голубів, с. Осіч) Ніжинського району, рух транспорту здійснюється шляхами Новгород-Сіверського району. 
Заходи щодо забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту області до реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру
Згідно плану заходів з підготовки обласних управлінь, організацій і підприємств, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування Чернігівської області до дій в екстремальних зимових умовах 2021/2022 року, затвердженого на  засіданні обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26 жовтня 2022 здійснюються організаційні заходи щодо забезпечення сталого функціонування систем житлово-комунального господарства та об’єктів енергетичного комплексу, недопущення порушення нормальних умов життєдіяльності населення області. Проводиться моніторинг стану автомобільних доріг та забезпечення безперебійного руху автомобільного транспорту.
Здійснюються організаційні заходи щодо мінімізації наслідків для населення від обстрілів та ракетних ударів по об’єктах та мережах енергетичного комплексу з боку рф. 
У грудні 2022 року було проаналізовано всі надзвичайні ситуації і небезпечні події та дії органів управління і сил під час пропуску весняної повені та льодоходу у минулі роки і на цій основі розроблений та 20 грудня 2022 року на засіданні обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій затверджений план дій обласних управлінь, організацій і підприємств, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та дощових паводків у весняний період 2023 року на території Чернігівської області.

Проводиться моніторинг гідрологічної обстановки в області.

В області здійснюється комплекс протиепідемічних заходів із запобігання поширення коронавірусної хвороби COVID-19. Протягом звітного періоду проводилась вакцинація населення.
Крім того, здійснюються організаційні заходи щодо реалізації завдань та заходів у сфері гуманітарного розмінування на місцевому рівні.  

Для підтримання постійної готовності системи оповіщення щоденно проводяться перевірки технічного стану засобів оповіщення і зв’язку цивільного захисту міст та районів області.

31 січня проводилась комплексні технічні перевірки апаратури територіальної автоматизованої системи централзованого оповіщення населення та керівного складу, у тому числі здійснювалась передача учбового повідомлення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, а саме:

-  для населення міста Чернігова по проводовому радіо; 

·  оповіщення населення області на першому каналі «Українського радіо» за допомогою FM-передавачів в м.Чернігів, м.Бахмач, м.Борзна, м.Мена, м.Новгород-Сіверський, м.Прилуки, м.Семенівка, с.Сновськ, смт Варва, смт Козелець, смт Короп, смт Сосниця та смт Холми;

- для населення м.Чернігова і прилеглих до міста населених пунктів за допомогою радіостанції "Наше Радіо" на частоті 104,3 МГц.

Система оповіщення справна та готова до виконання завдань за призначенням.

Також, оповіщення населення про загрозу авіаційних та ракетних ударів (повідомлення про ПОВІТРЯНУ ТРИВОГУ) передається відповідальним черговим Департаменту за допомогою спеціального застосунку на відповідні застосунки в телефонах населення та за допомогою мобільного зв’язку до керівного складу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з автоматизованого робочого місця відповідального чергового.  

