ЗВІТ
за результатами громадського обговорення в області проекту Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020 року

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», а також листа Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2012 року № 28704/4/1-12 щодо забезпечення широкого громадського обговорення проекту Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020 року в регіонах України, Управлінням з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю облдержадміністрації протягом 30 серпня — 30 вересня 2012 року було проведено громадське обговорення проекту Концепції.
Зокрема, в районах та містах обласного значення було проведено такі заходи:
· проект Концепції розміщено на сайті облдержадміністрації, на веб-сайтах райдержадміністрацій та міських рад Чернігова, Ніжина і Прилук у рубриках «Громадське обговорення»;

· питання обговорення проекту Концепції було розглянуто на тематичних круглих столах спільно з членами громадських рад при райдержадміністраціях та міськвиконкомах Чернігова, Ніжина і Прилук;

· забезпечено проведення роз’яснення серед студентства області положень проекту Концепції, її мету, основні напрями та очікувані результати, під час проведення масових молодіжних заходів у зв’язку з відзначенням Дня знань;

· забезпечено обговорення проекту Концепції під час проведення конференцій і зборів науково-педагогічних і педагогічних працівників вищих навчальних закладів області;

· проведено обговорення проекту Концепції на засіданні обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва, що відбулася за участю представників бізнесу, громадських організацій та навчальних закладів області.
За результатами проведеної роботи, Управлінням було узагальнено та передано до центральних органів виконавчої влади наступні пропозиції та зауваження до проекту Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020 року, що надійшли від представників громадськості Чернігівщини:
РОЗДІЛ ІІІ. Актуальні проблеми, на розв’язання яких спрямована Концепція у сфері гуманітарного розвитку України, та причини їх виникнення.

До п. 3.1. Основні проблеми, які потребують розв’язання додати:

· духовна криза суспільства;

· поглиблення процесу соціальної і моральної деградації частини молодого покоління, втрата в неї інтересу до пізнання та творчості.

До п. 3.2. Основні причини виникнення проблем у сфері гуманітарного розвитку України додати:

· послаблення в житті суспільства ролі інституту сім’ї, зв’язку поколінь, народних традицій, звичаїв.

РОЗДІЛ IV. Основні цілі та пріоритетні завдання державної політики у сфері гуманітарного розвитку України.

До п. 4.1. Основні проблеми, які потребують розв’язання додати:

· формування ціннісних орієнтацій молоді, глибокого розуміння належності до українського народу, внутрішньої потреби в готовності відстоювати та захищати інтереси держави.

До п. 4.2. Пріоритетні завдання гуманітарного розвитку України, підпункт 4.2.1. Впровадження нових соціальних стандартів життя додати:

· забезпечення житлом молодих спеціалістів у сільській місцевості;

· удосконалення системи забезпечення випускників професійно-технічних і вищих навчальних закладів першим робочим місцем;

· реформування системи зайнятості населення з метою створення стимулів до пошуку постійної роботи та перекваліфікації.

До підпункту 4.2.2. Охорона здоров’я, впровадження стандартів здорового способу життя додати:
· впровадження в процес виховання молодого покоління здоров’язберігаючих та здоров’яформуючих технологій;

· удосконалення системи інформаційного забезпечення пропаганди здорового способу життя серед учнівської молоді;

· орієнтація діяльності закладів охорони здоров’я на пріоритетний розвиток профілактики, діагностування, тестування та раннього виявлення захворювань;

· поліпшення побутових умов молодих фахівців галузі охорони здоров’я, зокрема надання цільових довгострокових кредитів для купівлі та будівництва житла.

Абзац 3 даного підпункту викласти у наступній редакції:

· збільшення обсягів бюджетного фінансування галузі охорони здоров’я від загального ВВП країни з поступовим його збільшенням до середньоєвропейського рівня.

Абзац 4 даного підпункту викласти у наступній редакції:

· створення матеріальних та моральних стимулів для працівників галузі охорони здоров’я, у т. ч. немедичних спеціальностей, з метою підвищення якості надання медичної допомоги.

До підпункту 4.2.3. Забезпечення прав людей з особливими потребами та обмеженими фізичними можливостями додати:

· розширення педагогічних та психологічних напрямів досліджень потреб і проблем людей з особливими потребами та обмеженими фізичними можливостями;

· формування в суспільстві позитивного ставлення до людей з особливими потребами  та обмеженими фізичними можливостями за допомогою ЗМІ, закладів освіти та культури, неурядових та релігійних організацій.

До підпункту 4.2.4. Гарантування права людини на безпечне довкілля додати:

· розвиток і популяризація екологічної освіти в суспільстві;

· забезпечення державної підтримки підприємствам та установам, які безпосередньо займаються збереженням і розвитком природно-заповідної мережі.

Підпункт 4.2.6. Розвиток освітнього і наукового розвитку пропонуємо викласти в такій редакції: 

· підвищення доступності якісних освітніх послуг шляхом формування оптимальної мережі навчальних закладів, що відповідають сучасним потребам населення, зміцнення їх матеріальної бази, подальшого стимулювання роботи освітніх округів.

А також доповнити даний підпункт:

· підвищення доступності якісних освітніх послуг для сільського населення шляхом зменшення наповнюваності класів, підготовки вчителів суміжних спеціальностей для сільської школи;

· впровадження інноваційних технологій та інтерактивних методів навчання.

Підпункт 4.2.8. Вільний доступ широких верств суспільства до культурних надбань та захист культурної спадщини пропонуємо викласти в такій редакції:

· створення сприятливих організаційних і фінансових умов для розвитку мережі книгорозповсюдження та поповнення бібліотечних фондів науково-популярними, художніми творами, періодичними виданнями на електронних носіях, базами даних.

· забезпечення державною підтримкою мистецьких, літературних журналів, розвиваючої літератури, виробництва теле- та радіопрограм для дітей та юнацтва.

А також доповнити даний підпункт:

· відродження занедбаних археологічних пам’яток, пам’ятників архітектури та садово-паркового мистецтва;

· створення мистецького каналу на національному телебаченні;

· започаткування проведення постійних циклів концертів музичних колективів навчальних закладів культури в загальноосвітніх закладах освіти та вищих навчальних закладах І—IV рівнів акредитації;

· забезпечення підтримки державою аматорів народної творчості, місцевих художників та літераторів.

До підпункту 4.2.9. Розвиток діалогу держави і громадянського суспільства додати:

· регулювання питань правового захисту інформаційного простору від засилля агресії та негативу;

· створення багаторівневої поліваріантної моделі громадянської освіти і виховання.

Доповнити п. 4.2. Пріоритетні завдання гуманітарного розвитку України підпунктом 4.2.10 Створення умов для вільного розвитку ЗМІ в Україні:

· утвердження принципів свободи слова, створення економічних передумов для роботи в Україні вільних та незалежних ЗМІ;

· вдосконалення механізмів доступу представників ЗМІ до публічної інформації;

· заохочення ЗМІ до участі в реалізації Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020 року шляхом надання державних преференцій та підтримки ЗМІ, які працюють у цьому напрямку;

· розроблення та запровадження державних грантових програм щодо реалізації Концепції гуманітарного розвитку України на період до 2020 року для засобів масової інформації, у яких можуть брати участь на конкурсних засадах як загальнодержавні, так і регіональні ЗМІ;

· створення законодавчих передумов для заборони використання у ЗМІ брудних політичних технологій;

· роздержавлення друкованих ЗМІ відповідно до зобов’язань України перед Парламентською Асамблеєю Ради Європи, поетапне реформування державної та комунальної преси на засадах добровільності, участі трудових колективів у визначенні долі видань, безоплатної передачі майна таким колективам та збереження соціальних гарантій для журналістів реформованих видань;

· поступовий перехід з аналогового на цифровий формат подачі телевізійного сигналу, забезпечення соціально незахищених верств населення за рахунок держбюджету відповідними пристроями для прийому цифрового сигналу;

· надання населенню альтернативних можливостей прийому радіосигналу державних і місцевих радіокомпаній (fm-мовлення), замість ліквідованих мереж дротового радіомовлення.
Управління з питань внутрішньої політики та зв’язків

з громадськістю облдержадміністрації

