Проект

Звернення
депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо  незадовільного  стану пожежної та техногенної безпеки території військової частини А 1479 Міністерства оборони України, розташованої в Ічнянському районі Чернігівської області.
         
Ми, депутати Чернігівської обласної ради, глибоко стурбовані станом пожежної та техногенної безпеки, що склалася  на території військової частини А 1479, розташованої в Ічнянському районі Чернігівської області.
          Обласна рада просить розглянути питання належного фінансування з Державного бюджету у 2013  та на період до 2015 років заходів вилучення боєприпасів на утилізацію.
Просимо передбачити у 2013 році виділення коштів на капітальний ремонт дороги від м. Ічня до військового містечка „Дружба” і  газифікацію містечка військової частини А 1479, яка включатиме розроблення проектно-кошторисної документації, будівництво газопроводу Гмирянка - Ічня - 2 
(в/ч А 1479) - 13 км.,  газифікацію котельні та житлового містечка.
У разі прийняття рішення Міністерством оборони України щодо передачі  житлового фонду і комунікацій військового містечка у комунальну власність Ічнянської міської ради просимо виділити кошти на проведення робіт з землевідведення та фінансування проектних робіт для визначення капітальних видатків на передачу інженерних мереж. 

         Усвідомлюючи свою відповідальність за стан справ в області та з метою підвищення пожежної і техногенної безпеки об’єктів, унеможливлення виникнення надзвичайної ситуації у військовій частині А 1479, звертаємося з проханням посприяти на державному рівні  своєчасному виділенню бюджетних коштів для вирішення вищезгаданих проблем.

Звернення прийняте на 11 сесії обласної ради шостого скликання  __    грудня 2012 року
 

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та 
у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 

катастрофи облдержадміністрації                                                       В.М.Рига
