ХАРАКТЕРИСТИКА







Клюй Тамари Миколаївни







завідувачки відділу методології







бібліотечної роботи з дітьми







комунального закладу







«Чернігівська обласна бібліотека







для дітей ім. М.Островського»







Чернігівської обласної ради







1961 року народження,
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Клюй Тамара Миколаївна 1961 року народження.  Працює в бібліотеці з 1982 року після закінчення Харківського інституту культури спочатку на посаді методиста,  а з вересня 1987 року - завідувачка відділу методології бібліотечної роботи з дітьми комунального закладу «Чернігівська обласна бібліотека для дітей ім. М. Островського» Чернігівської обласної ради.
Тамара Миколаївна – грамотний, досвідчений фахівець, з великою відповідальністю ставиться до своїх обов’язків, творчо, з урахуванням сучасних вимог, підходить до вирішення питань бібліотечного обслуговування дітей в області.

Клюй Т.М. очолює організацію методичної і практичної допомоги працівникам дитячих і сільських бібліотек Чернігівщини, бібліотекам органів освіти, підтримує творчі зв’язки з обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, координує роботу з іншими відділами бібліотеки та обласною універсальною науковою бібліотекою ім. В.Г. Короленка, обласною бібліотекою для юнацтва.
 Організовує підвищення фахової кваліфікації працівників дитячих і сільських бібліотек області, впровадження кращого досвіду бібліотечного обслуговування дітей і підлітків у практику роботи, ініціатор створення обласних центрів правової та екологічної освіти дітей і підлітків на базі кращих районних бібліотек для дітей.  Бере участь в організації та проведенні всіх Всеукраїнських, обласних і міських творчих акцій, що проводить  бібліотека : конкурсів, свят «Діти, що читають – майбутнє України», «Кращий відгук на сучасну дитячу прозу», «Читаюча родина міста Чернігова», «Хай весь світ дивують нині діти неньки України» тощо.
Здібний організатор, користується повагою серед колег в колективі та області.
Понад 15 років очолює профспілкову організацію бібліотеки. 
        Начальник

головного управління                                                       С.М. Мойсієнко
