ПРОЕКТ
          Міністерство фінансів України

Державна податкова служба України 
В 2017 році громадські об’єднання Чернігівщини, серед яких об”єднання промисловців, роботодавців середнього і малого бізнесу, профспілки і Чернігівська Регіональна Торгово-Промислова палата уклали перший Меморандум про співпрацю і взаємодію тоді з  ГУ ДФС у Чернігівські області. В 2020 році аналогічний Меморандум було укладено вже з ГУ ДПС у Чернігівській області.

Також в 2020 році Меморандуми про співпрацю і взаємодію були укладені з  ГУ Держмитниці, а також з ГУ Держпродспоживслужби у Чернігівській області.
В кожному Меморандумі визначена спільна загальнооб’єднуюча мета, а також шлях, який  до неї веде через:

          -  знищення сірого і чорного бізнесу:

· неплатників податків;

· контрабандистів;

· порушників державних норм і стандартів. 

А головне – корупції.

Вже в 2021 році наша область вийшла на перше місце в Україні по показникам сплати податків, темпам росту експорту і найнижчому рівню корупції в податкових органах. За результатами оцінювання по адаптованій методиці Всесвітнього банку Regional Doingbisiness - 2020, серед 20-ти областей і м. Київ, Чернігівська область зайняла 2 місце після Житомирщини.

Але наші спільні з громадськістю, податківцями, митниками і Держпродспоживслужбою досягнення і плани з 24 лютого 2022 р. були зруйновані  збройною агресією Росії. 

Чернігівщина героїчно і самовіддано відстояла  в жорстокому, кровопролитному протистоянні з безжальним ворогом, не тільки себе, а і Київ.

Ми понесли величезні втрати в цій війні. Багато платників податків були просто знищені. Економіка області втратила багатьох  доброчесних і потужних платників податків, які були вимушені перенести свої виробництва  на захід України і за кордон.

Величезні кадрові втрати понесли трудові колективи, які направили своїх найкращих фахівців  до лав Збройних Сил України,  а ще частину робітників втратили внаслідок евакуації.

Зруйнована інфраструктура, катастрофічне погіршення логістики,  втрата традиційних для Чернігівщини ринків збуту і імпорту на сході, усвідомлена, викликана війною необхідність постійно добровільно підтримувати ЗСУ додатковими матеріальними ресурсами, сформували вкрай напружену ситуацію  в економічному стані підприємців області.

Все  вищевказане вимагало і вимагає величезних надзусиль від тих, хто залишився і відновив виробництво на зруйнованих війною підприємствах, не зважаючи на багатократне зростання воєнних ризиків, усвідомлення катастрофічного погіршення  бізнес клімату і знецінення основних фондів, викликаних війною.

До того ж, за рейтингом «Податкове пекло-2023», який склав американський фонд «1841», де перше місце присуджується країні з найгіршою ситуацією в економіці, Україна посідає четверте місце за підсумками 2021 року, але при цьому, як вказано вище, в Чернігівській області ми разом з підприємцями  і контролюючими органами показали найкращі в Україні позитивні результати.

З вересня 2023 року ГУ ДПС у Чернігівській області очолив В. о. начальника                   Твердохліб Юрій Володимирович, переведений до нас з Одещини, яка за результатами 2021 року займала 18 місце в рейтингу Regional Doingbisiness.
Керівництво Громадської ради при ГУ ДПС у Чернігівській області неодноразово зустрічалось з в.о. Начальника ГУ ДПС у Чернігівській області Юрієм Твердохлібом, намагалось роз’яснити принципи і цілі співпраці з громадськістю і білим бізнесом Чернігівщини, важливість їх збереження і розвитку в нових умовах; попереджало про неприпустимість «кришування» чорного і сірого бізнесів. Проте, як виявилось, на жаль, досягти співпраці в цьому питанні  не вдалось.

07.12.2023 р. Громадська рада при ГУ ДПС у Чернігівській області на своєму засіданні визнала роботу Ю. Твердохліба за перші 90 днів на посаді в.о. Начальника НЕЗАДОВІЛЬНОЮ, про що інформувала керівництво ДПС України. 

Наприкінці 2023 року ДПС України провела планову невиїзну перевірку (із частковим виїздом на Чернігівщину) стану організації роботи ГУ ДПС у Чернігівської області з основних питань за 2021-2023 рр. Обсяг Акту перевірки (з додатками) склав 9795 (Дев’ять тисяч сімсот  дев’яносто п’ять) сторінок, а свої заперечення на нього ГУ ДПС у Чернігівській області виклало майже на 400 сторінках.

Нетрадиційна для Чернігівщини, реалізована Твердохлібом Ю. податкова політика, спрямована на здійснення адміністративного тиску на білий бізнес, призвела до масового звільнення з посад майже п’яти десятків досвідчених, високопрофесійних, а це означає – доброчесних, податківців, які не погоджуються виконувати протиправні і непрофесійні розпорядження в.о. Начальника ГУ ДПС у Чернігівській області.

Керівництво Чернігівської ОВА неодноразово намагалось розв’язати  проблеми білого бізнесу у відносинах з керівником ГУ ДПС у Чернігівській області. Проте Твердохліб Ю. уникає прямої зустрічі з роботодавцями і товаровиробниками Чернігівщини, навіть коли цю зустріч організує обласна військова адміністрація. Цей конфлікт вже вийшов у публічну сферу.

      30.01.2024 р. відбулась прес-конференція, організована Торгово-промисловою палатою і громадськими об’єднаннями підприємців, в Києві на ресурсі Інтерфакс-Україна.

     Проте, правильні висновки для себе Ю. Твердохліб не зробив. Його протистояння з білим бізнесом, громадськістю і обласною владою Чернігівщини тільки наростає. Про це було заявлено громадськістю особисто Президенту України Володимиру Зеленському 05.04.2024 р. під час його візиту  в Чернігівську область.

Все це свідчить про нагальну необхідність якнайшвидшого вирішення кадрового питання  і призначення на посаду керівника ГУ ДПС у Чернігівській області досвідченого професіонала, довіра до якого у роботодавців, громадськості  і обласної влади дозволить змінити на краще ситуацію, що склалася. 

Це дасть бізнесу і громадськості  Чернігівщині надію на можливість відновлення тих показників і відносин, які були досягнуті в кінці   2021 року.
З метою визначення гідних кандидатів  на посаду Начальника ГУ ДПС у Чернігівській області громадськість провела опитування серед суб’єктів підприємницької діяльності Чернігівщини і громадських об’єднань. Більшість підтримала трьох кандидатів, інформація про яких наведена в таблиці.

	№ п/п
	П І Б
	Кар’єрний досвід

	1
	Барановський Олексій
	Керівник ГУ ДПС у Чернігівській області 2016-2019 рр.

	2
	Рубан Тетяна
	Начальник ДПІ  Головного управління ДПС в Чернігівській області з квітня 2004 р.  по сьогоднішній день  

	3
	Слотюк Людмила
	Керівник ГУ ДПС у Чернігівській області 2020-2023 рр.


Дуже сподіваємось, що при прийнятті кадрового рішення Вами будуть враховані рекомендації  платників податків  Чернігівщини.
Голова Чернігівської обласної

військової адміністрації                                                                                ЧАУС В. А.

Голова Громадської 

ради при Чернігівській ОДА                                                                        МОСКАЛЕНКО І. І.                         

