ПРОЕКТ
Президія Національної академії 

наук України
Президенту НАНУ Загородньому А. Г.

                                                          ЗВЕРНЕННЯ

                                                  Шановні члени Президії!

Кардинальні зміни геополітичного стану  і місії України в цілому, а в її складі і Чернігівській області, спричинені  подіями, що тривають з 24.02.2022 року, призвели в нашій області до значної  депопуляції населення, катастрофічного погіршення логістичних умов і зростання ризиків  ведення бізнесу, втрати традиційних для області північно-східних ринків збуту  вироблених на Чернігівщині товарів  і закупівлі енергоносіїв, усвідомлення безальтернативності додаткових витрат і вимог на  забезпечення обороноздатності, захисту і укріплення  північно-східних кордонів  області;  необхідності забезпечення більш високого рівня цивільної оборони населення, підвищення надійності роботи інфраструктурних систем життєзабезпечення, формують для громадськості і владних структур Чернігівщини таку складну систему питань, що для її успішного вирішення  беззаперечно необхідне залучення  інтелектуалів-науковців найвищого рівня з наявних в Україні.

Саме тому ми і звертаємось до Вас - нашої інтелектуальної еліти, чиї наукові досягнення визнані науковцями всього світу, з проханням долучитися до розробки комплексної довгострокової стратегії розвитку для Чернігівської області.
 Ми впевнені, що більш ніж 100-річний досвід діяльності НАНУ, всебічно розвинута структура  наукових установ (147 установ), потужна дослідно-виробнича база (35 підприємств), нарешті майже 14000 науковців  забезпечать Вам можливість  на найвищому рівні розробити таку стратегію розвитку Чернігівщини, яка дозволить нам зберегти і наростити  демографічний і виробничий потенціал області, захистить нас від зовнішніх загроз, виведе на рівень самозабезпечення наших потреб в енергоносіях, продуктах харчування, зробить нас життєво необхідними  всім областям України і іншим країнам, а головне  - надасть нам таке привабливе бачення  Візії  і реальних планів побудови нашого майбутнього,  таку загальнооб’єднуючу  мету, навколо яких об’єднаються всі мешканці Чернігівщини, а мешканці інших  областей України і країн світу виявлять свою високу зацікавленість в їх реалізації. 

Розроблена Вами довгострокова публічна науково обґрунтована комплексна стратегія розвитку Чернігівської області в подальшому може стати  модельною для розробки довгострокових стратегій розвитку інших областей України.

В свою чергу, запевняємо Вас,  що громадянське суспільство  і влада Чернігівщини готові всіляко сприяти  Вашій роботі по створенню  такої стратегії.

З глибокою повагою, незламною вірою в нашу спільну перемогу  і надією на подальшу  плідну співпрацю, 

Голова Чернігівської обласної військової адміністрації                               ЧАУС В. А.

Голова Громадської ради при Чернігівській ОДА                                         МОСКАЛЕНКО І. І.

