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Голові Громадської ради при Чернігівській обласній державній адміністрації

Ігорю МОСКАЛЕНКУ

Шановний Ігорю Івановичу!
Чернігівська обласна організація Профспілки працівників охорони здоров’я України звертається до Вас стосовно оплати комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров'я, які перебувають в управлінні обласної ради.

Відповідно до пп. ґ п.3 ст.90 Бюджетного кодексу України, оплата комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, які є об’єктами права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласних рад, для забезпечення надання медичних послуг за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення належить до видатків, що здійснюються з обласного бюджету. 
Разом з тим, вищезазначені видатки не були закладені при формуванні та затвердженні бюджету Чернігівської області. 

Фінансування закладів охорони здоров'я Національною службою здоров'я України, згідно укладених між ними договорів, не передбачає оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Обласна організація Профспілки не вперше звертається стосовно вирішення даного питання до обласної ради та обласної державної адміністрації, але на сьогоднішній день Чернігівська область залишається єдиною з усіх областей України, де оплата комунальних послуг та енергоносіїв не закладені у видатки обласного бюджету.
Потреба обласних закладів охорони здоров'я по комунальних послугах та енергоносіях на 2024 рік складає 99 млн грн., в тому числі:
· КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня» - 18 млн грн.

· КНП «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» - 23 млн.грн.

· КНП «Чернігівська обласна лікарня» - 40 млн грн.

· КНП «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» - 10 млн.грн.

· КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради – 6 млн.грн.

· КНП «Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» - 2 млн.грн.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас розглянути дане питання на засіданні Президії Громадської ради та звернутися від імені громадськості до обласної військової адміністрації, обласної ради щодо виділення коштів на оплату комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров'я, які перебувають в управлінні обласної ради. 

З повагою

Голова                                                                                                   Павло ПОТАПКО
