ХАРАКТЕРИСТИКА

Хроленка Василя Дмитровича

директора КЗ«Музейно-меморіальний 

комплекс пам’яті жителів населених

 пунктів України, знищених фашистськими 

окупантами» Чернігівської обласної ради

Хроленко Василь Дмитрович 1953 року народження. Працює директором  КЗ «Музейно-меморіальний комплекс пам’яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими окупантами» Чернігівської обласної ради з 10 квітня 2012 року. 
За даний період роботи зарекомендував себе, як відповідальний керівник, котрий сумлінно виконує свої обов’язки. До цього часу обіймав посаду голови Корюківської районної ради.
           Василь Дмитрович – грамотний, досвідчений фахівець, виважено та з повною відповідальністю ставиться  до своїх обов’язків.

           Протягом періоду роботи на посаді директора музейно-меморіального комплексу вирішено ряд організаційних питань щодо забезпечення будівництва музейно-меморіального комплексу:

     -   виготовлено проекти землеустрою на ділянки 2,0 та 5,0 га для       

майбутнього будівництва музейно-меморіального комплексу;

· укладено договір на довгострокове тимчасове користування виділеної лісової ділянки загальною площею 5,0 га з ДП «Корюківське лісове господарство»;

· отримано всі необхідні висновки по екології, археології, районних служб;  
· отримано кадастровий номер земельної ділянки та подано клопотання на одержання Держаного акту на право постійного користування земельною ділянкою загальною площею 2,0 га;

· винесено в натурі межі виділених земельних ділянок;

· виготовлено ескізний проект музейно-меморіального комплексу;

· виготовлено робочий проект І черги музейно-меморіального комплексу;

· підготовлено пакет документів та клопотання перед Кабінетом Міністрів України про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо вилучення і надання в постійне користування комунальному закладу земельної ділянки лісового фонду загальною площею 5,0 га під будівництво музейно-меморіального комплексу.
Працюючи на посаді директора виявляє гарні ділові якості, творчий підхід до справи, ініціативність, наполегливість.  Постійно працює над підвищенням свого професійного рівня, бере участь в нарадах, семінарах, конференціях. 

        Нагороджений Почесними грамотами обласної ради, обласної державної адміністрації, грамотою Верховної Ради України, Орденом «За заслуги» ІІІ ступеня.
 Директор Департаменту                                                           С.М. Мойсієнко              
