Звіт про громадське  обговорення проекту обласного плану заходів правової освіти громадян у частині популяризації серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства на 2013 — 2014 роки

На виконання Указу Президента України від 29.03.2012 № 212 «Про Стратегію державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації» органи виконавчої влади сприяють реалізації комплексних заходів правової освіти громадян та популяризації серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства.
П. 3.9 розпорядження голови Чернігівської облдержадміністрації від 12.09.2012 № 334 «Про організацію виконання завдань Стратегії державної політики сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації» передбачено розроблення та запровадження на рівні області заходів правової освіти громадян у частині популяризації серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства.
Управлінням з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації розроблено проект плану заходів правової освіти громадян у частині популяризації серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства на 2013 — 2014 роки.

З 28.11.2012 по 28.12.2012 пропозиції, зауваження та доповнення до проекту плану заходів не надходили.

Управління з питань внутрішньої політики
та зв’язків з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації

