Звіт

про громадське обговорення проекту Орієнтовного плану проведення облдержадміністрацією консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики на 2013 рік

Управлінням з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 3 листопада 2010 року № 996 підготовлено проект орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики на 2013 рік облдержадміністрації.
Орієнтовний план включає перелік питань (проектів рішень), які плануються винести на громадське обговорення, орієнтовні строки заходів які заплановані в рамках консультацій та контактні дані структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальних за проведення консультацій з громадськістю. Орієнтовний план складався з урахуванням основних завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, Державною програмою економічного і соціального розвитку України, планом законопроектних робіт та іншими документами, а також результатів проведення попередніх консультацій з громадськістю та пропозицій Громадської ради при облдержадміністрації.  

Проект орієнтовного плану був розміщений на сайті облдержадміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю» та розісланий електронною поштою членам Громадської ради при облдержадміністрації.

З 28 листопада по 28 грудня 2012 року надійшли пропозиції до орієнтовного плану: від членів Громадської ради при облдержадміністрації — голови громадської організації «Громадська Спілка захисту конституційних прав мешканців гуртожитків та багатоквартирних будинків відомчого підпорядкування Чернігівської області» О. Г. Примаченко: щодо включення до плану засідання круглого столу Регіональна програма передачі гуртожитків у власність територіальних громад» (враховано), голови Чернігівського обласного об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка; В. Ф. Чепурного — включення до плану засідань круглих столів: «Інформаційний простір Чернігівщини: небезпеки і виклики», «„Оптимізація” мережі шкіл, медичних закладів у сільській місцевості», «Створення сприятливого клімату для приватних власників у сільській місцевості» (врахована пропозиція щодо засідання круглого столу «Інформаційний простір Чернігівщини: небезпеки і виклики»). 
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