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до Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни в Чернігівській області на 2013-2015 роки


Порядок надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни в Чернігівській області
на 2013-2015 роки
Загальні положення

Порядок надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни в Чернігівській області на 2013-2015 роки розроблений відповідно до статті 101 Бюджетного кодексу України, статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”.

Порядок визначає і регулює механізм надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни в Чернігівській області на 2013-2015 роки (далі – субвенція).

Пропозиції щодо розподілу коштів субвенції між районними бюджетами формуються Департаментом житлово-комунального господарства регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації облдержадміністрації на підставі рішення обласної комісії у справах увічнення пам’яті жертв війни та політичних репресій затвердженої рішенням голови облдержадміністрації від 14.06.2010 №167          (зі змінами).
Надання і використання коштів субвенції 

Субвенція з обласного бюджету надається районним бюджетам для подальшого спрямування на проведення пошукових, ексгумаційних та інших робіт необхідних для увічнення пам’яті жертв Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років.
Розподіл субвенції між сільськими, селищними, міським бюджетами здійснюється районними радами на підставі рішення відповідної районної ради. 

Фінансування субвенції здійснюється відповідно до помісячного розпису асигнувань обласного бюджету.

Видатки за рахунок коштів субвенції здійснюються відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів.

Невикористані відповідно до цього Порядку кошти субвенції підлягають поверненню на рахунок обласного бюджету не пізніше останнього робочого дня бюджетного періоду.

Відповідальність, звітність і контроль

Фінансова звітність про використання субвенції здійснюється в установленому порядку.

Відповідальність за цільове та ефективне використання субвенції несуть відповідні сільські, селищні, міські (міст районного значення) ради. 

Фінансові управління райдержадміністрацій подають головному фінансовому управлінню облдержадміністрації інформацію про використання коштів субвенції у терміни та за формою, установленою головним фінансовим управлінням облдержадміністрації.
Контроль за цільовим використанням коштів субвенції здійснюють районні державні адміністрації та Департамент житлово-комунальноьго господарства, регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації.
Директор Департаменту житлово-комунального
господарства, регіонального розвитку та 
інфраструктури обласної державної адміністрації
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