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Звіт про проведення громадського обговорення
 проекту наказу
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 29 квітня по 29 травня 2013 року на офіційному веб-сайті облдержадміністрації було розміщено проект наказу директора Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації про створення робочої групи щодо сприяння реалізації в області Ініціативи «Партнерство „Відкритий Уряд”».
Запропонований проект розроблено відповідно до п. 10 обласного плану заходів з підвищення рівня відкритості та прозорості діяльності органів виконавчої влади в області у рамках реалізації Ініціативи «Партнерство „Відкритий Уряд“», затвердженого заступником голови облдержадміністрації від 10 вересня 2012 року.

До завдань робочої групи входить здійснення моніторингу виконання обласного плану заходів з підвищення рівня відкритості та прозорості діяльності органів виконавчої влади в області у рамках реалізації Ініціативи «Партнерство „Відкритий Уряд“» та провадження просвітницької діяльності щодо Ініціативи на території області.

З 29 квітня по 29 травня 2013 року пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.
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