ЗВІТ
про громадське обговорення Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади

Проектом Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади запропоновано напрями проведення реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, метою якої є підвищення якості життя людини за рахунок створення ефективної системи управління і забезпечення сталого територіального розвитку. Суть реформи полягає у розмежуванні повноважень між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, удосконаленні взаємодії між ними, подоланні проблеми, коли повноваження органів місцевого самоврядування не відповідають їх зобов’язанням та завданням. Також йдеться про передачу повноважень на місця, посилення організаційної та фінансової самостійності територіальних громад – сільських, селищних, міських. 
Документ пропонується схвалити Указом Президента України. Відповідний проект Кабінет Міністрів схвалив 8 квітня 2013 року.
Облдержадміністрацією протягом 26 квітня — 27 травня 2013 року проводилось громадське обговорення проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади. 
Протягом зазначеного часу зауважень та пропозиції до проекту не надійшло.
Департамент інформаційної діяльності та

та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації
