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                                                            УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 

НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ
вул.Коцюбинського,70, м. Чернігів, 14000, тел. - факс (0462) 67-62-63, e-mail: benefis@ok.net.ua
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення чотирнадцятої сесії шостого скликання      Чернігівської обласної ради «Про затвердження Переліку закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області»

          Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від                              24 жовтня 2012 року № 984 «Про затвердження Порядку формування базової мережі закладів культури» передбачено формування органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування базової мережі закладів культури. 

Базова мережа закладів культури формується з метою забезпечення розвитку сфери культури,  всіх  жанрів  і  видів мистецтва, а також цілісності національної культури, дотримання прав    громадян   України   у   сфері   культури, забезпечення  доступності  національного   культурного   надбання, 

культурних   благ   та   мистецької  творчості  шляхом  дотримання державних соціальних нормативів у сфері  обслуговування  закладами культури.


Включення закладів культури здійснюється згідно з затвердженим обласною радою Переліком закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, який подається до Міністерства культури України.

           Міністерство культури України на підставі отриманих від центральних органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій Переліків закладів культури формує базову мережу з урахуванням закладів культури загальнодержавного рівня, що належать до сфери управління Мінкультури.

          Даним проектом рішення пропонується затвердити Перелік закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області згідно з додатком.

Директор Департаменту                                                           С.М. Мойсієнко              
Чернігівська обласна рада








