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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання обласного 

бюджету за І півріччя 2013 року

ДОХОди

Доходи обласного бюджету за І півріччя 2013 року виконані у розмірі 1027625,9 тис. грн, що більше відповідного періоду минулого року на 117481,5 тис. грн або на 12,9%.

До загального фонду в звітному періоді надійшло 988458,4 тис. грн, порівняно з І  півріччям 2012 року доходи зросли на 118060,9 тис. грн (13,6%).

Власних доходів загального фонду обласного бюджету отримано               157543,7 тис. грн або 100,3% до плану звітного періоду та до І півріччя 2012 року (у співставних умовах) – 105,3%.  

До обласного бюджету надійшло 134744,7 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 102,1%, понад заплановані обсяги надійшло 2776,0 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року його обсяг зріс на 9785,7 тис. грн або на 7,8%. 

Збору за  спеціальне   використання лісових ресурсів в частині   деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, надійшло 6596,1 тис. гривень. Бюджетні призначення виконані на 108,9%, понад заплановані обсяги отримано 540,7 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг податку зріс на 220,1 тис. грн або на 3,5%

Надходження збору за спеціальне  використання  води  склали 3719,0 тис. грн або 94,3% до бюджетних призначень шести місяців поточного року. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року надходження збору зменшилися на 748,8 тис. грн або на 16,8%. На спад надходжень та на невиконання бюджетних призначень вплинуло зниження використання поверхневих вод, а також зменшення оподатковуваних обсягів води, що використовується для санітарно-гігієнічних потреб.

Плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення надійшло 2302,6 тис. грн або 107,2% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано 155,6 тис. гривень.

Надходження плати за надання адміністративних послуг склали   7289,4 тис. грн або 102,3% до бюджетних призначень звітного періоду, надпланові надходження склали 161,6 тис. гривень. В тому числі плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами надійшло 6088,9 тис. грн, що забезпечило виконання бюджетних призначень звітного періоду на 105,3%, понад заплановані обсяги надійшло 303,9 тис. гривень. 

Збору за першу реєстрацію транспортного засобу надійшло 1898,1 тис. гривень, річні бюджетні призначення виконані на 47,1%.
Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали 1260,8  тис. грн, що складає 57,7% до планових призначень звітного періоду. Зменшення доходів пояснюється зменшенням прибутків, отриманих комунальними підприємствами “Чернігівське міжміське бюро  технічної інвентаризації”, “Прилуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації”, “Новгород-Сіверське міжміське бюро технічної інвентаризації”,   “Ніжинське міжміське бюро технічної інвентаризації” обласної комунальної власності за 6 місяців поточного року. На зменшення прибутку вплинули зміни в законодавстві та зняття з цих підприємств функцій по реєстрації нерухомого майна.

Надходження частини прибутку (доходу) господарських організацій, які належать до комунальної власності, склали 111,7 тис. грн , або 79,8 % річних бюджетних призначень. 

Плати за оренду майна комунальної власності надійшло 1120,2 тис. грн або 69,8 % до плану звітного періоду.  Зменшення надходження орендної плати проти запланованих в бюджеті сум пов’язане з наданням обласною радою  в звітному періоді пільг з оплати підприємствам: професійно-технічному навчальному закладу «Чернігівський обласний  навчально-виробничий центр”, комунальним підприємствам “Прилуцька міська друкарня” та “Діловий центр “. Крім того, було розірвано договір оренди з Укрінбанком.

До обласного фонду охорони навколишнього природного середовища надійшло 2406,0 тис. грн, або  62,8% до річного плану, в тому числі екологічного податку – 2223,7 тис. грн, збору за забруднення навколишнього природного середовища – 3,6 тис. грн; грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, – 178,7 тис. гривень.  

Від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва надійшло 47,2 тис. грн, або  29,5 % до річного плану.

 Від відчуження майна комунальної власності за 6 місяців поточного року надійшло до обласного бюджету 728,2 тис гривень. Зазначені надходження не були заплановані  в  зв’язку з відсутністю під час формування обласного бюджету підготовлених до продажу об’єктів   нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.

ВИДАТКИ

Видатки обласного бюджету за  І  півріччя 2013 року виконано у сумі 1032265,2 тис. грн, що більше видатків відповідного періоду минулого року на 158302,5 тис. грн або на 18,1%. 

Видатки загального фонду бюджету склали 994102,5 тис. грн, що більше видатків І півріччя 2012 року на 152146,0 тис. грн або на 18,1%. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів обласного бюджету. У галузевій структурі видатків на освіту спрямовано 36,3%, охорону здоров’я – 41,0%, соціальний захист та соціальне забезпечення – 11,4%, культуру – 7,9%, фізичну культуру і спорт – 1,8%. У структурі видатків за економічною класифікацією (без субвенцій з Державного бюджету) питома вага видатків на оплату праці складає 58,8%, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 9,0%, продукти харчування та медикаменти – 6,1%, трансферти населенню – 5,1%, інші видатки – 21,0%.

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів місцевого самоврядування (обласна рада та управління комунального майна) на звітний період передбачені асигнування у сумі 3947,1 тис. грн, використано 3394,9 тис. грн або 86,0 % до плану.  Недовиконання становить 552,2 тис. грн, із них:

· 44,7 тис. грн – заробітна плата з нарахуваннями за ІІ половину червня за терміном виплати у липні; 

· 22,5 тис. грн – економія енергоносіїв, так як розрахунки з енергопостачальними компаніями здійснюються за фактично спожиті енергоносії;

· 8,4 тис. грн – економія видатків на відрядження;

· 476,6 тис. грн – ремонт приміщення заплановано на ІІІ квартал, а також існує економія коштів за автопослуги, зв’язок та навчання.

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2013 склала 159,3 тис. грн. з неї прострочена – 1,5 тис. грн і виникла через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області.

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.07.2013 склала 0,5 тис. грн (несвоєчасно оплачені послуги орендарями).

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.07.2013 становить 108,8 тис. грн (в тому числі прострочена – 3,0 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області.
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.07.2013 відсутня.
 ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду обласного бюджету склали 155097,8 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року відбулось їх зростання на 24380,1 тис. грн або на 18,7%. 

Залишок бюджетних призначень у сумі 11290,6 тис. грн (6,8%) пояснюється:

– 413,5 тис. грн – заробітна плата, касові видатки якої проведені 1 липня;

– 11549,6 тис. грн – призначення установ освіти на інші видатки, не освоєні через затримку оплати платежів бюджетних установ Державною казначейською службою України в області та обмеженість коштів в обласному бюджеті, які використовувались в липні та наступних місяцях поточного року.

Протягом звітного періоду із загального фонду обласного бюджету на утримання інтернатних закладів спрямовано 60245,1 тис. грн або 38,9% загального обсягу видатків на освіту, позашкільних закладів – 7210,4 тис. грн (4,7%), професійно-технічних навчальних закладів – 42244,0 тис. грн (27,2%), вищих закладів освіти І-ІІ рівнів акредитації – 35365,9 тис. грн. (22,8%), закладів післядипломної освіти – 8104,4 тис. грн (5,2%) та інших закладів освіти – 1928,0 тис. грн (1,2%).

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено                          83289,6 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом 2012 року видатки зросли на 18646,2 тис. грн або на 28,8%. Питома вага видатків на оплату праці з урахуванням вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації складає 71,2%.

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти, а також на придбання білизни, одягу та м’якого інвентарю вихованцям інтернатних закладів направлено 4747,9 тис. грн (питома вага – 3,1%). 

Протягом І півріччя 2013 року на придбання медикаментів спрямовано 253,2 тис. грн (0,2%).

На продукти харчування направлено 8568,2 тис. грн (5,5%). За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні школи-інтернати – 35,38 грн, школи-інтернати для дітей-сиріт – 38,85 грн, спеціальні загальноосвітні школи-інтернати – 36,10 грн, ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою – 29,94 гривні. 

На оплату послуг сторонніх фахівців протягом звітного періоду спрямовано 2062,8 тис. грн (1,3%). На видатки з поточного ремонту використано 716,3 тис. гривень. Здійснені ремонти обладнання, приміщень та систем опалення обласних установ освіти, зокрема, Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою у сумі 155,8 тис. грн, Борзнянської загальноосвітньої школи-інтернату – 99,0 тис. грн, центру дитячого та юнацького туризму та екскурсій – 80,0 тис. грн, Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату – 77,2 тис. грн, Старбасанської загальноосвітньої школи-інтернату – 60,0 тис. грн, Прилуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату – 58,2 тис. грн, тощо.

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 333,7 тис. грн, питома вага – 0,2%.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 13702,8 тис. гривень (8,8%). У порівнянні з відповідним періодом 2012 року видатки збільшились на 582,3 тис. грн або на 4,4%. Зокрема, на оплату теплопостачання направлено 8316,7 тис. грн (більше на 10,6%), водопостачання та водовідведення – 384,8 тис. грн (менше на 13,2%), електроенергії – 2280,6 тис. грн (більше на 14,6%), природного газу – 2719,6 тис. гривень (менше на 10,7%).

Видатки на забезпечення навчального процесу у вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації склали 35365,9 тис. грн, питома вага – 22,8%.

На соціальні виплати спрямовано 6645,9 тис. грн (4,3%), із яких на виплату стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів –                5874,2 тис. грн, на виплату інших поточних трансфертів (допомогу дітям-сиротам, стипендії обдарованим студентам і учням, тощо) – 771,7 тис. гривень.

Видатки на дослідження і розробки окремих заходів та інші виплати склали 127,8 тис. грн, питома вага – 0,1%.

Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2013 року здійснені в сумі 9597,8 тис. грн, що більше аналогічного періоду минулого року на 161,8 тис. грн або на 1,7%.

За спеціальним фондом бюджету проведено капітальних видатків (капітальні ремонти, придбання обладнання) на суму 827,9 тис. грн, які здійснені за рахунок власних надходжень установ (на придбання побутового обладнання, комп’ютерної техніки, меблів, поповнення бібліотечних фондів тощо, в інтернатних закладах – 199,1 тис. грн; професійно-технічних навчальних закладах – 327,1 тис. грн; вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації – 179,1 тис. грн; інституті післядипломної педагогічної освіти                                     ім. К.Д. Ушинського – 109,0 тис. грн; позашкільних закладах – 13,6 тис. гривень).

Станом на 1 липня 2013 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 10544,4 тис. грн, з неї прострочена – 2853,9 тис. грн. (переважно за незахищеними статтями видатків – 2602,0 тис. грн), яка виникла через несвоєчасне проведення платежів органами Державної казначейської служби в області та надходження дотації вирівнювання з державного бюджету. 
Дебіторська заборгованість становить 377,8 тис. грн, із якої прострочена – 80,4 тис. грн, це завищена оплата за виконані роботи з капітального ремонту інтернатних закладів за результатами перевірок Державної фінансової інспекції в Чернігівській області (74,4 тис. грн) та попередня оплата за отримані послуги (6,0 тис. гривень). 

Кредиторська заборгованість установ освіти за спеціальним фондом бюджету становить 758,6 тис. грн (в тому числі прострочена – 184,1 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Дебіторська заборгованість складає 10,9 тис. гривень. Вживаються заходи з її відшкодування або списання.

ОХОРОНА ЗДОРОВ`Я
На утримання закладів охорони здоров’я обласного значення із загального фонду бюджету спрямовано 175161,2 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшилися на 39756,7 тис. грн або на 29,4%. 

Залишок призначень у сумі 37756,8 тис. грн (17,7%) пояснюється: 

– 19755,4 тис. грн – виплата заробітної плати працівникам за другу половину червня, здійснена згідно із встановленими термінами виплат 2-5 липня  (заробітна плата та нарахування на неї нараховані у червні відповідно до бюджетних призначень червня, а касові видатки проведені в липні);

– 4517,7 тис. грн – невикористані управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації бюджетні асигнування на централізовані заходи у зв’язку з тим, що не були завершені тендерні процедури закупівлі предметів і матеріальних цінностей за рахунок субвенцій з державного бюджету на придбання медикаментів і виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 2790,4 тис. грн, витратних матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 1727,3 тис. грн;   

– 13483,7 тис. грн – призначення медичних установ на інші видатки, не освоєні через затримку оплати платежів органами Держказначейської служби та обмеженість коштів в обласному бюджеті, які використовувались в липні та наступних місяцях поточного року.

У звітному періоді на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 131062,6 тис. грн, що на 30604,6 тис. грн або на 30,5% більше, ніж за січень-червень минулого року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 74,8%. Без новоствореного обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, який утримується з обласного бюджету з 1 січня цього року, видатки на заробітну плату з нарахуваннями зросли на 8653,8 тис. грн або на 8,6%. 

На придбання білизни, пального для автотранспорту, предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарської діяльності лікувальних закладів використано 4121,0 тис. гривень. Питома вага цих  видатків у загальній їх сумі – 2,4%.

На медикаменти витрачено 11780,6 тис. грн (6,7% усіх видатків), що більше I півріччя 2012 року на 3789,9 тис. грн або 47,4%. Середня вартість медикаментозного забезпечення одного хворого на добу в обласних лікарняних закладах і диспансерах склала 13,3 гривні. Найвищих показників забезпечення хворих медикаментами, з урахуванням медпрепаратів, придбаних за рахунок коштів державного бюджету та безоплатно переданих закладам охорони здоров’я області, досягнуто в обласних диспансерах: онкологічному – 48 грн, протитуберкульозному – 25 грн та в госпіталі для інвалідів і ветеранів Великої Вітчизняної війни – 34 грн на 1 ліжко-день.

Для придбання продуктів харчування використано 5049,0 тис. грн (2,9% усіх видатків), зростання склало 889,0 тис грн або 21,4%. Середня вартість харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) в обласних лікарняних закладах і диспансерах становить 7,5 грн у розрахунку на 1 ліжко-день. Найкращий рівень забезпеченості харчуванням хворих у госпіталі для інвалідів і ветеранів Великої Вітчизняної війни – біля 35 грн на 1 особу в день, у дитячих санаторіях – 33 грн, у протитуберкульозних диспансерах – 10-29 грн, у Прилуцькому будинку дитини „Надія” – більше 32 гривень.
Для лікування хворих нефрологічного профілю, які страждають на хронічну ниркову недостатність та потребують високовартісного лікування методами програмного та перитонеального діалізу, у 2013 році обласній лікарні передбачені бюджетні асигнування в сумі 11100,0 тис. гривень.
Протягом січня-червня на вказану мету використано 6743,8 тис. гривень. За рахунок даних коштів методом гемодіалізу проліковано 80 осіб, методом перитонеального діалізу – 23.
На оплату комунальних послуг і енергоносіїв направлено 17007,0 тис. грн (9,7% усіх видатків), в тому числі: на оплату теплопостачання – 10304,4 тис. грн,  водопостачання та водовідведення – 1203,8 тис. грн, електроенергії – 2906,8 тис. грн, природного газу – 2546,1 тис. грн, інших енергоносіїв – 45,9 тис. гривень.

Видатки на оплату послуг сторонніх фахівців і послуг з побутового обслуговування (оренда, оплата транспортних послуг, прання, хімчистка, розрахунково-касове обслуговування тощо) склали 2624,2 тис. грн, питома вага – 1,5%. Із загальної суми видатків для проведення поточного ремонту обласних лікувальних закладів витрачено 588,5 тис. гривень. Зокрема, видатки направлені на ремонт побутового, медичного, комп’ютерного та іншого обладнання, а також ремонту приміщень онкологічного диспансеру – 101,8 тис. грн, обласної лікарні – 74,3 тис. грн, обласного протитуберкульозного диспансеру – 71,4 тис. грн, центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – 61,1 тис. грн, обласної дитячої лікарні – 51,2 тис. грн,  дитячого санаторію „Пролісок” – 48,1 тис. грн, Прилуцького будинку дитини „Надія” – 31,2 тис. грн, центру з профілактики та боротьби зі СНІДом – 25,0 тис. грн  тощо.  

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 301,9 тис. грн, питома вага – 0,2%.

На виплату поточних трансфертів населенню (пільгові пенсії медичним працівникам, пільгове зубне протезування, відшкодування лікарських засобів громадянам на пільгових умовах тощо) спрямовано 3126,9 тис. грн (із яких 500,7 тис. грн – на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою за рахунок субвенції з державного бюджету), видатки зросли на 1038,2 тис. грн або майже в 1,5 рази, їх питома вага складає 1,8%.

Видатки медичної галузі за рахунок надходжень спеціального фонду обласного бюджету проведені в сумі 9860,0 тис. грн та порівняно з відповідним періодом 2012 року зменшились на 1112,6 тис. грн або на 10,1%. Зокрема, на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 1660,0 тис. грн, на медикаменти та продукти харчування – 4420,4 тис. грн, на оплату енергоносіїв – 333,9 тис. гривень. 

Капітальні видатки (ремонти, придбання обладнання) проведені в сумі 796,4 тис. грн, із яких за рахунок власних надходжень установ – 780,0 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 16,4 тис. грн (11,9 тис. грн – капітальний ремонт ліфтів і споруд обласного протитуберкульозного диспансеру, 4,5 тис. грн – оплата за виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт котельні обласного дитячого санаторію „Пролісок”). 

На звітну дату прострочена кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету становила 1429,7 тис. грн, що утворилася через непроведення платежів органами Державної казначейської служби в області (переважно за незахищеними статтями видатків), за спеціальним фондом бюджету – 3536,5 тис грн, із якої 3470,0 тис грн – за флюорографічне та рентгенологічне обладнання, оплата якого мала проводитись у минулому році за рахунок субвенції з державного бюджету (надіслані листи Кабінету Міністрів України, Міністерству фінансів України та Міністерству охорони здоров’я України щодо виділення додаткових коштів з державного бюджету на його оплату в 2013 році).  
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 48 656,6 тис. грн, що склало 89,3% до уточненого плану звітного періоду. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки загального фонду збільшилися на 14 487,2 тис. грн або на 42,4%. 

З них на утримання установ соціального забезпечення та виконання місцевих програм соціального захисту населення із загального фонду бюджету спрямовано 42 313,5 тис. грн, що склало 89,7% до передбаченого помісячним розписом асигнувань. Залишок бюджетних призначень склав 4 839,5 тис. грн, із яких:

· 2165,6 тис. грн – кредиторська заборгованість бюджетних установ, яка виникла у зв’язку з обмеженістю фінансового ресурсу обласного бюджету; 

· 2673,9 тис. грн – призначення установ соціального забезпечення на інші видатки, не освоєні через затримку оплати платежів органами Державної казначейської служби України та обмеженість коштів в обласному бюджеті, які використовувались в липні та наступних місяцях поточного року.

Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями склали 21 922,3 тис. грн, що на 2097,4 тис. грн або на 10,6% більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. Питома вага у загальному обсязі видатків установ соціального забезпечення склала 51,8%. 

На придбання медикаментів та продуктів харчування спрямовано 803,1 тис. гривень. Витрати на харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) на добу дитини-інваліда в будинках-інтернатах для дітей-інвалідів склали 27,54 грн, на одного підопічного будинків-інтернатів (пансіонатів) для літніх людей і інвалідів – 23,43 гривні.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв направлено 6213,6 тис. грн (14,7% усіх видатків), в тому числі: на оплату теплопостачання –1967,1 тис. грн,  водопостачання та водовідведення – 337,9 тис. грн, електроенергії – 1171,2 тис. грн. та природного газу – 2737,4 тис. гривень. На кінець періоду залишилась непогашеною кредиторська заборгованість в обсязі 488,7 тис. грн у зв’язку з нестачею коштів в обласному бюджеті. 
На придбання обласними закладами соціального забезпечення предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, у тому числі м’якого інвентарю, спрямовано  1329,3 тис. гривень.

На оплату робіт та послуг (крім комунальних), податків та інші видатки використано 623,8 тис. гривень. З них на проведення поточного ремонту витрачено 82,3 тис. гривень. Зокрема, 60,4 тис. грн – на погашення заборгованості, яка виникла на початок року, решта у сумі 21,9 тис. грн. – на ремонти побутового та кухонного обладнання, медичного транспорту, ремонт комп’ютерної техніки обласного центру по нарахуванню і здійсненню соціальних виплат, ремонт даху обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

Видатки на відрядження склали  25,6 тис. гривень.

На виплату пенсій і допомог працівникам цих закладів спрямовано
165,5 тис. гривень.

Видатки спеціального фонду проведені у сумі 8 008,0 тис. гривень. З них на медикаменти та харчування витрачено 5421,0 тис. грн або 67,7%  загального обсягу видатків, на оплату товарів і послуг – 1800,0 тис. гривень.

Капітальні видатки проведені у сумі 786,7 тис. грн, з яких за рахунок власних надходжень установ – 16,9 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку на погашення минулорічної заборгованості,  – 769,8 тис. гривень. 

На фінансову підтримку ветеранських організацій використано 120,2 тис. грн або 64% до планових призначень.

На виплату допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, матеріальної допомоги воїнам-інтернаціоналістам Афганістану, інвалідам Чорнобиля, компенсаційних виплат інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та інші видатки по соціальному захисту населення спрямовано 11110,1 тис. грн, кошти освоєні на 99,1%. 

Станом на 1 липня 2013 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 6 830,3 тис. грн (прострочена – 822,0 тис. грн), у зв’язку з обмеженістю фінансового ресурсу обласного бюджету та відсутністю бюджетних асигнувань на виплату допомоги на догляд за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу.  За спеціальним фондом заборгованість склала 1 078,6 тис. грн, в тому числі прострочена – 251,3 тис. грн, яка виникла через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань.

Дебіторська заборгованість за загальним та спеціальним фондами відсутня. 

Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились в складних життєвих обставинах

Видатки загального фонду бюджету на утримання центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, склали 3434,1 тис. грн або 91,5% до уточнених призначень на 6 місяців. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшились на 644,3 тис. грн або на 23,1%.

Наявність залишку призначень у сумі 320,8 тис. грн обумовлена необхідністю реєстрації кредиторської заборгованості, яка погашена на початку липня.

На оплату праці з нарахуваннями спрямовано 2702,7 тис. грн, що на 687,1 тис. грн або на 34,1% більше, ніж за січень-червень минулого року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 78,7%. 

На придбання медикаментів спрямовано 12,0 тис. гривень.

На харчування витрачено 261,6 тис. гривень. Середня вартість харчування 1 дитини в день у центрах реабілітації склала 36,0 гривень.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв спрямовано 276,1 тис. грн, що на 41,7 тис.грн або на 17,8% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 121,4 тис. грн (видатки на рівні минулого року), водопостачання та водовідведення – 18,2 тис. грн (видатки зменшились на 18,4%), електроенергії – 60,4 тис. грн (збільшились на 11,9%), природного газу – 76,3 тис. грн (у 2,3 рази).

На інші видатки (придбання товарів, одягу для дітей, оплата послуг, відрядження, підвищення кваліфікації працівників, сплата податків) спрямовано 181,7 тис. грн, питома вага яких у загальній сумі склала 5,3%.

Із спеціального фонду бюджету спрямовано 43,3 тис. грн на придбання товарів і послуг.

Інші програми соціального захисту неповнолітніх

На проведення заходів обласної Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки в поточному році спрямовано 76,3 тис. грн, або 84,7% до уточнених призначень звітного періоду. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки зменшились на       9,0 тис. грн або на 10,6%.

Залишок призначень у сумі 13,8 тис. грн. пояснюється:

– 12,8 тис. грн – кредиторська заборгованість, яка погашена на початку липня;

– 1,0 тис. грн – бюджетні призначення на інші видатки, які будуть освоєні  в наступних місяцях поточного року.

Молодіжні програми

Видатки обласного бюджету на здійснення молодіжних програм склали 2832,7 тис. грн або 80,6% до плану першого півріччя. В порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшились на 837,1 тис. грн або на 41,9%. 

Залишок призначень за загальним фондом бюджету в сумі   680,1 тис. грн обумовлений кредиторською заборгованістю, яка погашена на початку липня, та залишком призначень на інші видатки, які будуть освоєні в наступних місяцях.

На утримання центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спрямовано 347,6 тис. грн або 95,7% до планових призначень звітного періоду.
На здійснення заходів центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді використано 18,8 тис. грн (66,4% до планових призначень).

На проведення заходів з питань молоді, сім’ї та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків витрачено 137,3 тис. грн (22,6% до планових призначень).

На заходи з оздоровлення та відпочинку дітей спрямовано 1738,8 тис. грн, як і планувалось. За рахунок цих коштів закуплено 600 путівок для оздоровлення дітей пільгових категорій.

Видатки загального фонду бюджету на утримання центру соціально-психологічної допомоги, матері і дитини „Батьки й дитина разом”, молодіжного центру праці склали 590,2 тис. гривень.

Станом на 01.07.2013 кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 679,5 тис. гривень. Наявність заборгованості пояснюється недоотриманням у червні запланованого обсягу дотації вирівнювання та затримкою оплати платежів органами Держказначейської служби. Прострочена заборгованість складає 34,3 тис. гривень. Дебіторська заборгованість становить 0,3 тис. гривень.

КУЛЬТУРА

На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру направлено 33899,2 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року видатки галузі зросли на 6715,2 тис. грн або на 24,7%. 

Залишок бюджетних призначень складає 4025,3 тис. грн (10,6%) та обумовлений наявністю кредиторської заборгованості, яка погашена на початку липня.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 9082,0 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом 2012 року видатки зросли на 2215,5 тис. грн або на 32,3%.

 На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарських потреб установ культури, а також сувенірів та квіткової продукції для проведення святкових заходів в області, на видання друкованої продукції інформаційно-туристичного спрямування використано 534,9 тис. грн (видатки зросли на 90,3 тис. грн або на 20,3%).

На оплату послуг сторонніх фахівців (у тому числі на забезпечення охорони музеїв, розрахунково-касове обслуговування, зв’язок) спрямовано 1399,8 тис. грн, що більше аналогічного періоду 2012 року на 45,4%. Із загальної суми  видатки на поточний ремонт склали  64,6 тис. грн, за рахунок яких відремонтовані обладнання та автомобіль організаційно-методичного центру контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму (2,2 тис. грн), комп’ютерна техніка обласного навчально-методичного центру культури і мистецтв (3,5 тис. грн), оргтехніка обласного методичного центру навчальних закладів культури і мистецтв (0,4 тис. грн), приміщення та оргтехніка бібліотеки для юнацтва та медичної бібліотеки (1,5 тис. грн), доріжки та водогін Менського зоологічного парку (33,0 тис. грн), здійснено гідрохімічне очищення системи опалення обласного академічного українського музично-драматичного театру імені Т.Г. Шевченка (24,0 тис. грн).

На відрядження спрямовано 38,4 тис. грн, що більше аналогічного періоду 2012 року на 8,2%.
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 1152,8 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року видатки зменшились на 295,4 тис. грн або на 0,03%. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 884,9 тис. грн (видатки зросли на 0,7%), водопостачання та водовідведення – 7,7 тис. грн.(зменшились на 20,7%), електроенергії – 126,7 тис. грн (зросли на 21,6%), природного газу – 130,5 тис. грн (зменшилися на 9,2%). 

На фінансову підтримку дотаційних установ культури і мистецтва           (4 театри, філармонійний центр фестивалів і концертних програм, ДКП „Чернігівкіно”, Менський зоологічний парк) спрямовано 20667,0 тис. грн, що на 3466,5 тис. грн або на 20,2% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

Видатки спеціального фонду бюджету здійснені в сумі 920,3 тис. гривень. За звітний період проведено капітальних видатків у сумі 629,9 тис. грн, у тому числі: за рахунок власних надходжень установ – 87,1 тис. грн, за рахунок коштів, що передані із загального фонду до бюджету розвитку, – 542,8 тис. грн, із яких на передплату періодичних видань та поновлення бібліотечних фондів обласних бібліотек – 47,7 тис. грн, на придбання комп’ютерної техніки для організаційно-методичного центру контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму – 85,8 тис. грн, придбання костюмів філармонійному центру фестивалів та концертних програм – 60,0 тис. грн, погашення кредиторської заборгованості, що склалась станом на 01.01.2013 – 349,3 тис. гривень.

Станом на 1 липня 2013 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 4032,5 тис. грн, (прострочена – 255,0 тис. грн), за спеціальним фондом – 307,8 тис. грн (прострочена – 26,1 тис. грн) і пояснюється недоотриманням у червні запланованого обсягу дотації вирівнювання та затримкою оплати платежів органами Держказначейства в області. Дебіторська заборгованість за загальним фондом – 0,2 тис. грн, за спеціальним – 37,7 тис. гривень.

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

На фінансування засобів масової інформації спрямовано 777,3 тис. грн видатків загального фонду, що складає 78,6 % до уточненого плану на звітний період. 

Залишок призначень за загальним фондом бюджету в сумі   211,9 тис. грн обумовлений кредиторською заборгованістю, яка погашена в липні та залишком призначень на інші видатки, які будуть освоєні в наступних місяцях.

Кредиторська  заборгованість за загальним фондом бюджету склала 167,9 тис. грн, у тому числі прострочена заборгованість – 39,2 тис. гривень.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

На утримання установ і здійснення заходів з фізичної культури і спорту із загального фонду бюджету використано 7807,4 тис. гривень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшились на 1055,6 тис. грн або на 15,6%. 

Видатки спеціального фонду бюджету склали 137,8 тис. гривень.

Залишок призначень у сумі 1159,2 тис. грн обумовлений кредиторською заборгованістю, яка склалась станом на 01.07.2013.

На заробітну плату з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 4141,8 тис. грн що на 871,2 тис. грн або на 26,6% більше, ніж за січень-червень минулого року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 53,0%. 
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 455,6 тис. гривень. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 372,7 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 8,5 тис. грн, електроенергії –56,4 тис. грн, природного газу – 18,0 тис. гривень.

За звітний період проведено капітальних видатків у сумі 128,4 тис. грн на погашення кредиторської заборгованості за придбання газового котла  для школи вищої спортивної майстерності.

Станом на 1 липня 2013 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 1276,1 тис. грн, з якої прострочена – 716,0 тис. грн та пояснюється недоотриманням у червні запланованого обсягу дотації вирівнювання та затримкою оплати платежів установ органами Держказначейства. Дебіторська заборгованість становить 5,1 тис. грн (видатки на відрядження для спортсменів, які приймали участь у спортивних заходах), прострочена – відсутня.

Кредиторська заборгованість установ з фізичної культури і спорту за спеціальним фондом бюджету становить 6,4 тис. грн (в тому числі прострочена – 2,5 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Дебіторська заборгованість відсутня.

БУДІВНИЦТВО

По загальному  фонду на розробку генеральної схеми планування територій Чернігівської області використано 75,5 тис. грн або 73,0% призначень звітного періоду (103,4 тис. гривень). 

За рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету на капітальні вкладення використано 1511,0 тис. гривень. 

Видатки були спрямовані на погашення кредиторської заборгованості, яка виникла у грудні 2012 року по об’єктах бюджету розвитку обласного бюджету, а саме:

- на виготовлення проектів та проведення реставраційно-відновлювальних робіт по об’єктах комунального закладу „Історико-археологічного музейного комплексу "Древній Любеч" – 927,3 тис. гривень.

- авансування робіт на виготовлення проектно-кошторисної документації та утримання новоствореного комунального закладу „Музейно-меморіальний комплекс пам’яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими окупантами” у м. Корюківка" – 285,5 тис. гривень.

-  на реконструкцію басейну морських котиків з прибудовою павільйону та літнього вольєра до існуючої будівлі "Зимовий сад" для екзотичних тварин Менського зоопарку   – 165,0 тис. гривень.

- на  будівництво автогаражів із  складами для зберігання кормів по Менському зоопарку  -  3,5 тис. гривень.

- на реконструкцію газової котельні Червоненського психоневрологічного будинку-інтернату – 49,7 тис. гривень.

-  на виготовлення проектно – кошторисної документації на реставраційні роботи актової зали другого поверху приміщення художнього музею ім. Г. Галагана – 80,0  тис. гривень

ПРОГРАМИ В ГАЛУЗІ  СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА, ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, РИБАЛЬСТВА ТА МИСЛИВСТВА
Для здійснення заходів, пов’язаних з ліквідацією юридичної особи-державного комунального підприємства „Чернігівська обласна сільськогосподарська виставка”, видатки склали 19,7 тис. грн  при плані  на ці потреби 20,3 тис. гривень. Економія  виникла по КЕКВ 2120  „Нарахування на оплату праці” при нарахуванні податків на заробітну плату тому, що використовувалась податкова соціальна пільга. 

ТРАНСПОРТ, ДОРОЖНЕ ГОСПОДАРТСТО, ЗВ'ЯЗОК,  ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ ТА ІНФОРМАТИКА

Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автодоріг, склали 5549,1 тис. грн, в тому числі  791,2 тис. грн – на погашення кредиторської заборгованості минулого року за рахунок збору за першу реєстрацію транспортних засобів та  4757,9 тис. грн – за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах.

ІНШІ ПОСЛУГИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ

На інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю, на звітний період заплановано за рахунок коштів загального фонду 1930,8 тис. грн, з них на підтримку підприємництва – 1121,3 тис. грн, на інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю, – 809,5 тис. грн. За перше півріччя використано 630,3 тис. грн. або 32,6 % до призначень звітного періоду, з них на виконання заходів програми розвитку малого підприємництва –  381,2 тис. грн, на інші заходи, пов’язані  з  економічною діяльністю – 249,1 тис. гривень. 

Внески обласної ради у статутні капітали комунального комерційного підприємства «Облавтосервіс» та комунального підприємства „Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії” за звітний період склали 350,0 тис. гривень.

  Крім того, за рахунок коштів спеціального фонду на виконання заходів програми розвитку малого підприємництва спрямовано 80,0 тис. грн, або 100% до плану.

ОХОРОНА І РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ
Видатки на охорону та раціональне використання земель профінансовані в сумі 91,3 тис. грн для виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Чернігівської області.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА НАСЛІДКІВ СТИХІЙНОГО ЛИХА

На заходи з організації рятування на водах при планових призначеннях в сумі 949,3 тис. грн використано обласною рятувально- водолазною службою 915,3 тис. грн або 96,4% до плану. Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха на І півріччя 2013 року заплановані в сумі 91,3 тис. грн, використано для  придбання матеріалів та  обладнання   50,0 тис. гривень.

ЦІЛЬОВІ ФОНДИ

На іншу діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища спрямовано 1386,3 тис. грн або 26,6 %  до річного плану (5217,7 тис. гривень). Видатки були спрямовані на погашення кредиторської заборгованості, яка виникла у грудні 2012 року.

З зазначеної суми 1272,8 тис. грн спрямовано  на реконструкцію каналізаційних очисних споруд с. Киселівка Чернігівського району, 70,5 тис. грн – на будівництво водовідведення поверхневих вод із частковим водопониженням ґрунтових вод по вул. Калініна в смт Ріпки, Чернігівській обласній організації Українського товариства охорони природи для організації і здійснення робіт з екологічної освіти, пропаганди екологічних знань – 1,3 тис. грн, для видання „Доповіді про стан навколишнього середовища в Чернігівській області за 2011 рік” екологічного паспорту області та еколого-просвітницької літератури – 41,7 тис. гривень.

ВИДАТКИ, НЕ ВІДНЕСЕНІ ДО ОСНОВНИХ ГРУП

На інші видатки передбачено та використано кошти в сумі 22,8 тис. грн для погашення кредиторської заборгованості на капітальний ремонт об’єкту комунальної власності, пам’ятки архітектури ХІХ сторіччя за адресою м. Чернігів, вул. Шевченка, 7. 

Резервний фонд

Рішення про використання коштів резервного фонду обласного бюджету у І півріччі 2013 року не приймалося. 

КРЕДИТУВАННЯ

Для надання кредитів сільським забудовникам за рахунок коштів загального фонду профінансовано 394,1 тис. грн, або 46,0% до плану звітного періоду. Крім того, за рахунок повернутих коштів спрямовано 470,0 тис. грн, або 62,7% до річного плану. 

На надання пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла (молодіжне кредитування) в обласному бюджеті були передбачені на звітний період  видатки в сумі 314,8 тис. грн, які не проводились через відсутність заявок від головного розпорядника.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального і спеціального фондів обласного бюджету надійшло 564977,4 тис. грн субвенцій з державного бюджету при планових призначеннях  на рік у сумі 1192579,6 тис. грн, що складає 47,3%.

До загального фонду обласного бюджету надійшло 270469,8 тис. грн дотацій з державного бюджету при планових призначеннях І півріччя 2013 року у сумі 297375,1 тис. грн, що складає 91,0%.

До обласного бюджету надійшло субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання державних програм соціального захисту населення в сумі 536 617,8 тис. грн при планових призначеннях 573 739,8 тис. грн, що склало 93,7%.

Субвенція на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам надійшла у сумі 403818,2 тис. грн або 95,4% до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету. За рахунок цих коштів здійснені в повному обсязі виплати всіх видів державних соціальних допомог. 
На надання пільг та житлових субсидій населенню з оплати житлово-комунальних послуг і енергоносіїв отримано з державного бюджету 99 479,0 тис. грн або 87,3% до плану.

Надходження субвенції на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, складає 21 793,0 тис. грн або 91,1% до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету.
На надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надійшло субвенції 11 527,6 тис. грн або в повному обсязі до передбаченого на цей період.
Субвенція з районних та міських бюджетів обласному бюджету на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (утримання обласного Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів), надійшла в сумі 1266,0 тис. грн або 95,8% до планових призначень.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом "гроші ходять за дитиною" на рік затверджена в сумі 15690,0 тис. гривень. За 6 місяців поточного року з державного бюджету надійшло 6634,2 тис. грн або 87,6% до плану на звітний період, які використані в повному обсязі.

Між Черкаською та Чернігівською обласними радами укладена угода від 29 грудня 2012 року щодо надання в 2013 році субвенції в сумі 900,0 тис. грн з Черкаського обласного бюджету на утримання об’єктів спільного користування (за медичну допомогу психічно хворим жителям Черкаської області, які за рішенням судів направлені на примусове лікування в спеціалізоване міжобласне відділення з посиленим наглядом Чернігівської обласної психоневрологічної лікарні). Відповідно до рахунків, виставлених обласною психоневрологічною лікарнею, протягом січня-червня надійшла субвенція в сумі 464,1 тис. грн та використана в повному обсязі на утримання зазначеного медичного закладу.

На забезпечення препаратами інсуліну та цукрознижувальними препаратами хворих на цукровий і нецукровий діабет з обласного бюджету направлено районним і міським (міст обласного значення) бюджетам 7012,6 тис. грн коштів іншої субвенції, що більше відповідного періоду 2012 року на 536,1 тис. грн або на 8,3%.
На фінансування робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах, передбачена субвенція з державного бюджету обласному бюджету, обсяг якої на січень-червень складає  5996,3 тис. гривень. Зазначені кошти надійшли в  сумі 4996,7 тис. грн з яких використано 4757,9 тис. грн або  95,2%. Оплата робіт проводиться згідно договірних зобов’язань та актів на виконані роботи.

На проведення заходів з відзначення 120-річчя від дня народження Олександра Довженка, заходів з вшанування пам’яті у зв’язку з 70-ми роковинами Корюківської трагедії передбачена субвенція в обсязі 15000,0 тис. грн, з якої у звітному періоді профінансовано головному розпоряднику коштів 9305,0 тис. грн,  або 100% до призначень.
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