Пояснювальна записка до проекту 
Програми  «Місцевий  розвиток, орієнтований  на громаду-II фаза»
у Чернігівській області на 2013-2014 роки
Програма  «Місцевий  розвиток,  орієнтований  на громаду – ІІ фаза»  
у Чернігівській області на 2013-2014 роки (далі - Програма) розроблена на виконання Угоди про партнерство між Чернігівською обласною державною адміністрацією, Чернігівською обласною радою, Програмою Розвитку Організації Об’єднаних Націй від 7 липня 2011 року. 

Програма є продовженням успішної реалізації І фази Програми і окреслює шляхи вирішення проблем соціального, економічного та екологічного розвитку територіальних громад і області в цілому, сприяє розробці механізму прийняття рішень місцевими органами влади та органами місцевого самоврядування за участю громадськості, мобілізації ресурсів для фінансування спеціальних програм та проектів, спрямованих на соціальну інтеграцію, відновлення та сталий розвиток територій.

Метою Програми є створення сприятливого середовища для сталого соціально-економічного розвитку шляхом самоорганізації та соціальної активізації громад, розроблення та впровадження невеликих за обсягом громадських ініціатив у області (мікропроектів).
ІІ фаза Програми передбачає спільне визначення місцевими  громадами, органами місцевої виконавчої влади та самоврядування пріоритетів та заходів для забезпечення сталого розвитку своїх територій, реалізація яких буде здійснюватись на умовах співфінансування. 

До пріоритетів відносяться: енергозбереження та енергоощадні технології, водопостачання, охорона здоров’я, охорона навколишнього середовища, підтримка малого бізнесу (розвиток сільськогосподарських/ обслуговуючих кооперативів).
У І етапі реалізації Програми беруть участь відібрані громади-учасниці 6 районів області: Бахмацького, Городнянського, Корюківського, Куликівського, Чернігівського та Щорського.

Крім того, визначено 3 резервні райони області: Борзнянський, Ніжинський, Ріпкинський.

Пріоритетними сферами реалізації проектів громадських ініціатив є:

- охорона здоров’я (підтримка мережі фельдшерсько-акушерських пунктів);

- енергетика (енергозберігаючі заходи, збільшення використання відновлюваних джерел енергії, тощо);

- комунальне водопостачання;

- навколишнє середовище;

- впровадження інноваційних енергоефективних технологій;

- підтримка малого бізнесу (невеликого виробництва, кооперативів тощо).
У ІІ етапі беруть участь Городнянський, Чернігівський та Щорський райони, які були відібрані для реалізації мікропроектів з енергозбереження та енергоефективності, використання відновлюваних джерел енергії. Фінансування інноваційних проектів з боку ЄС/ПРООН може сягати до 
20 тис. доларів США. 
Програма спрямована на:   

- забезпечення реалізації в області Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»;

- підвищення рівня життя населення в територіальних громадах шляхом комплексного відновлення, ефективного використання та системного управління базовими об’єктами місцевої інфраструктури;
- сприяння реалізації проектів громадських ініціатив, проведення спільних моніторингів процесу реалізації ініціатив з боку самоврядних організацій громади, місцевих органів влади;
- передачу завершених об’єктів інфраструктури відповідним органам самоорганізації населення чи органам місцевого самоврядування, а також створення сталих механізмів управління, експлуатації та технічного обслуговування цих об’єктів;

- поширення досвіду та методів самоорганізації, моделей місцевого самоврядування громад на територіальні громади інших районів, сприяння відповідним законодавчим та адміністративним змінам. 

Конкретні обсяги фінансування визначаються при формуванні відповідних бюджетів, виходячи з їх фінансових можливостей.

Для повного завершення реалізації мікропроектів необхідно забезпечити співфінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів.
Незабезпеченість бюджетного фінансування з місцевих бюджетів  являє на сьогодні основну проблему, на розв’язання якої спрямована Програма. 
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