ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю 
щодо проекту Програми економічного і соціального розвитку Чернігівської області на 2022 рік

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», на офіційному веб-сайті Чернігівської обласної державної адміністрації 29 листопада 2021 року було розміщено проект Програми економічного і соціального розвитку Чернігівської області на 2022 рік (далі – Програма).
Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586 «Про схвалення прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки».
[bookmark: _GoBack]З  29 листопада до 13 грудня 2021 року пропозицій та зауважень до Програми економічного і соціального розвитку Чернігівської області на 2022 рік не надходило.
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