ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту бюджетного запиту Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації на 2018 рік
Департаментом АПР облдержадміністрації підготовлено проект бюджетного запиту для подання Департаменту фінансів облдержадміністрації з метою включення в установленому порядку до проекту обласного бюджету на 2018 рік.

Проектом бюджетного запиту передбачено потребу в бюджетних асигнуваннях, їх аналіз і узагальнення на виконання у 2018 році заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки, Програми підтримки особистих селянських господарств Чернігівської області на 2016-2020 роки, Програми фінансової підтримки органічного виробництва в Чернігівській області на 2016-2021 роки, Програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів Чернігівської області на 2017 -2021 роки, Програми розвитку рибного господарства Чернігівської області на 2018-2020 роки, а також потребу в бюджетних асигнуваннях за КТКВК 5317340 “Заходи з проведення лабораторно - діагностичних, лікувально-профілактичних робіт, утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій”.

Бюджетний запит проходив процедуру електронних консультацій з 24 листопада до 08 грудня 2017 року. Пропозицій та зауважень до проекту бюджетного запиту не надходило.

