ЗВІТ
про проведення громадського обговорення проекту бюджетного запиту Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації на 2019 рік
Департаментом агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації підготовлено проект бюджетного запиту для подання Департаменту фінансів облдержадміністрації з метою включення в установленому порядку до проекту обласного бюджету на 2019 рік.

Проектом бюджетного запиту передбачено потребу в бюджетних асигнуваннях, їх аналіз і узагальнення на виконання у 2019 році заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки, Програми підтримки особистих селянських господарств Чернігівської області на 2016-2020 роки, Програми фінансової підтримки органічного виробництва в Чернігівській області на 2015-2020 роки, а також потребу в бюджетних асигнуваннях «Охорона і раціональне використання земель”, Програми розвитку інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково – ярмаркової діяльності Чернігівської області.
Бюджетний запит проходив процедуру електронних консультацій з 16 листопада до 01 грудня 2018 року. Пропозицій та зауважень до проекту бюджетного запиту не надходило.

