Звіт 
про проведення електронних консультацій щодо проєкту Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу
Чернігівської області на 2021-2027 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 4 грудня 2020 року на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації було розміщено проєкт Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки (далі – Програма).
Комплексна Програма розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.07.2017 № 489-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій», Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації у 2021-2023 роках, які затверджені рішенням двадцять першої сесії обласної ради сьомого скликання 18 грудня 2019 року, розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245 «Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» та від 25.06.2020 № 329 «Про розроблення проєкту Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки».
Головною метою Комплексної Програми є створення передумов сталого розвитку агропромислового комплексу, підтримка розвитку підприємництва у сільській місцевості та покращення умов життя і праці селян.
З метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю проєкт Комплексної Програми. 
[bookmark: _GoBack]За час обговорення проєкту Комплексної Програми з 4 по 18 грудня 2020 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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