ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту нормативно-правового акту «Про обласний конкурс фото та відеоробіт «Art-Info-Forum»

[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 12 лютого 2021 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт наказу «Про обласний конкурс фото та відеоробіт «Art-Info-Forum».
Запропонований проєкт наказу розроблено Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації з метою виявлення обдарованих дітей та молоді, популяризація інформаційних ресурсів і читання, розвиток пізнавальних процесів в учнів, зокрема: уяви, сприйняття, уваги, мислення.
Заходи передбачені в наказі спрямовані на популяризацію інформаційних ресурсів і читання та кращих робіт що рекламують бібліотеку.
З 12 по 27 лютого 2021 року пропозицій та зауважень до проєкту наказу «Про обласний конкурс фото та відеоробіт «Art-Info-Forum» не надходило.
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