Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту Регіонального плану управління відходами Чернігівської області на період до 2030 року та звіту про стратегічну екологічну оцінку
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 24.12.2020 на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт Регіонального плану управління відходами Чернігівської області на період до 2030 року та звіт про його стратегічну екологічну оцінку.
Запропонований проєкт Регіонального плану управління відходами Чернігівської області на період до 2030 року розроблено на виконання п. 4 розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року», відповідно до Методичних рекомендацій з розроблення регіональних планів управління відходами, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 12.04.2019 № 142 «Про затвердження Методичних рекомендацій з розроблення регіональних планів управління відходами».
Регіональний план управління відходами Чернігівської області на період до 2030 року спрямований на створення та забезпечення належного функціонування комплексної регіональної системи управління відходами, яка забезпечить мінімізацію навантаження на довкілля, зумовленого утворенням відходів, шляхом дотримання ієрархії управління відходами, з урахуванням економічних можливостей як держави, області, громад, так і основних утворювачів відходів. Впроваджений системний підхід в управлінні відходами, як очікується, у свою чергу, призведе до створення умов для підвищення стандартів якості життя населення.
Звіт про стратегічну екологічну оцінку вищезазначеного проєкту складено на виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою визначення, опису та оцінювання наслідків виконання проєкту Регіонального плану управління відходами Чернігівської області на період до 2030 року для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, виправданих альтернатив, розроблення заходів із запобігання, зменшення та пом’якшення можливих негативних наслідків.
У період проведення електронних консультацій з громадськістю, з 28.12.2020 до 26.01.2021 пропозицій та зауважень до проєкту Регіонального плану управління відходами Чернігівської області на період до 2030 року та звіту про стратегічну екологічну оцінку від суб’єктів господарювання та населення не надходило.
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