ЗВІТ
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної цільової Програми проведення археологічних досліджень у Чернігівській області на 2021 – 2025 роки

[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 15 вересня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт обласної цільової Програми проведення археологічних досліджень у Чернігівській області на 2021 – 2025 роки.
Запропонований проєкт Програми розроблено Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації з метою створення належних умов для системного розвитку наукових археологічних досліджень на території області, збереження та вивчення пам’яток археології, популяризації культурної спадщини Чернігівщини.
Заходи Програми спрямовані на дослідження та популяризацію археологічних пам’яток, отримання нових даних для облікової документації на об’єкти археологічної спадщини, визначення меж пам'яток та їх культурно-хронологічних характеристик для розробки науково-проєктної документації та подальшого надання статусу земель історико-культурного призначення. 
З 15 по 29 вересня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту обласної цільової Програми проведення археологічних досліджень у Чернігівській області на 2021 – 2025 роки не надходило.

Департамент культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації
 


