Звіт про проведення електронних консультацій
щодо проекту звіту про виконання у 2016 році обласної Програми
сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016—2020 роки

Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації підготовлено проект звіту про виконання у 2016 році обласної Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016—2020 роки «Чернігівська громада».

Програма сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016—2020 роки «Чернігівська громада» спрямована на забезпечення вивчення реального стану розвитку громадянського суспільства в області, налагодження ефективних механізмів комунікації між органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, створення належних умов для розвитку інститутів громадянського суспільства, реалізації їх прав на участь у формуванні державної політики, вивчення суспільної думки жителів області, здійснення інформаційної підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства, сприяння розвитку волонтерського руху та благодійництва.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проект звіту про виконання у 2016 році обласної Програми проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю з 31 січня по 14 лютого 2017 року.

Зауваження та пропозиції до проекту звіту про виконання у 2016 році обласної Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016—2020 роки «Чернігівська громада» не надходили.
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