Звіт

про результати проведення електронних консультацій щодо проектів звітів про стан виконання у 2016 році та про підсумки реалізації у 2011-2016 роках регіональної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 02 лютого по 16 лютого 2016 року на офіційному веб-сайті облдержадміністрації було розміщено проекти звітів про стан виконання у 2016 році та про підсумки реалізації у 2011-2016 роках регіональної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки, затвердженої рішенням третьої сесії шостого скликання Чернігівської обласної ради 25 березня 2011 року (далі - Програма).
Основними завданнями Програми було: виховання відповідального батьківства, збереження біологічних сімей та запобігання соціальному сирітству, організація результативної роботи щодо своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, їх реабілітації та інтеграції в суспільство, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї.
З 02 лютого по 16 лютого 2017 року пропозицій та зауважень до проектів звітів про стан виконання у 2016 році та про підсумки реалізації у 2011-2016 роках регіональної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки, затвердженої рішенням третьої сесії шостого скликання Чернігівської обласної ради 25 березня 2011 року до Служби у справах дітей облдержадміністрації від громадськості не надходило.
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