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З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада              2010 року № 996, 30 січня 2024 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної військової адміністрації було розміщено проєкт розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень голови Чернігівської обласної державної адміністрації».
Запропонований проєкт розроблено відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства.
Проєкт розпорядження передбачає визнання такими, що втратили чинність, розпоряджень голови Чернігівської облдержадміністрації:
від 19 жовтня 2018 року № 586 «Про норматив рентабельності на газ скраплений, що відпускається населенню для побутових потреб», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області 07 листопада 2018 року за № 57/1230;
від 20 травня 2019 року № 288 «Про норматив рентабельності на газ скраплений, що відпускається населенню для побутових потреб                           ТОВ “КОМПОБУТГАЗ”», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області 07 червня 2019 року за № 34/1294.
З 30 січня 2024 до 13 лютого 2024 року пропозицій та зауважень до проєкту розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від суб’єктів господарювання та населення не надходило.
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