Звіт про підсумки громадського обговорення проекту обласного плану заходів щодо реалізації у 2014 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні
На виконання постанови КМУ від 25 грудня 2013 року № 968 «Про затвердження Порядку планування та моніторингу реалізації органами виконавчої влади Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації було розроблено проект обласного плану заходів щодо реалізації у 2014 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні, затвердженої Указом Президента України від 24 березня 2012 року № 212.

Проект обласного плану заходів пройшов процедуру електронних консультацій на сайті облдержадміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю», був розісланий членам Громадської ради при облдержадміністрації електронною поштою та розглядався 5 лютого 2014 року на засіданні президії Громадської ради при облдержадміністрації. 

Зауваження та пропозиції до проекту обласного плану заходів щодо реалізації у 2014 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні не надходили. 
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