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                                                                                                                        Обласна рада
В И С Н О В О К
обласної державної адміністрації про доцільність віднесення селища Заводське Олешнянської сільської ради Ріпкинського району до категорії сіл.  
Ріпкинською  районною радою порушено клопотання щодо зміни категорії населеного пункту Заводське Олешнянської сільської ради Ріпкинського району з селища на село.

Це клопотання підтримане Ріпкинською  районною державною адміністрацією.
У 1932 році неподалік села Олешня почав працювати сезонний завод «Першого травня» із виготовлення червоної цегли в літній період і червоної черепиці у зимовий. На заводі в літній період працювало біля 500 робочих, які приїздили  із ближніх сіл і мешкали в бараках. 

З часом почали утворюватися сім’ї і вже у 1961 році постійно проживало 150 чоловік, а поселення назвали селище Заводське. Розпочала працювати початкова школа, магазин, сільський клуб. Але на початку 90-х років школу було закрито. В 1998 році закрили сільський клуб. Завод працював до червня 1997 року. 

В червні 1997 року пройшла реорганізація і утворилося два заводи: Олешнянський  цегельний  завод  і Кар’єр  кварцового  піску.  У  грудні  1997 року Олешнянський цегельний завод було визнано банкрутом.
Станом на 01.01.2014 року в даному населеному пункті було зареєстровано 45 жителів (фактично проживає 39), з них шестеро дітей. На території населеного пункту немає жодної установи, підприємства чи магазину.
При виділенні земельних ділянок під забудову виникло питання розміру земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку. Згідно із ст. 121 ч. 1 пункту (г) Земельного Кодексу України громадяни України мають право на безоплатну передачу їм земельних ділянок із земель державної або комунальної власності в таких розмірах: для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) у селах - не більше 0,25 гектара, в селищах - не більше 0,15 гектара, в містах - не більше 0,10 гектара.
Питання про доцільність зміни категорії населеного пункту Заводське було одностайно підтримане мешканцями селища на загальних зборах громадян. Також це питання розглядалося на сесіях Олешнянської  сільської  та Ріпкинської районної рад, депутати яких підтримали пропозицію щодо зміни категорії населеного пункту Заводське з селища на село.

Враховуючи вищевикладені обставини, керуючись п. 26 ч. 1 ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” вважаємо за доцільне погодитись із внесеними пропозиціями і підтримати клопотання щодо зміни категорії населеного пункту Заводське з селища на село.
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