ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Програми формування регіональних ресурсів продовольчого зерна Чернігівської області 
на 2014-2015 маркетинговий рік

Програма формування регіональних ресурсів продовольчого зерна Чернігівської області на 2014-2015 маркетинговий рік (далі - Програма) розроблена на виконання статті 17 Закону України «Про зерно та ринок зерна в Україні».

Метою Програми є стабілізація внутрішнього ринку зерна, впровадження ефективного механізму його регулювання через інтервенційні поставки борошна. 

Для цього пропонується сформувати трьохмісячний незнижувальний запас регіональних ресурсів продовольчого зерна в обсягах - 13425 т, з яких: пшениці - 10325 т, жита - 3100 т, що дасть можливість, в разі потреби, переробити його на борошно та через його поставки не допустити необґрунтоване зростання цін на хліб та хлібобулочні вироби.
Основою для виконання Програми є наявний ресурсний потенціал продовольчого зерна, вирощеного сільськогосподарськими товаровиробниками області, частину якого пропонується закупити, переробити на борошно для забезпечення можливої інтервенційної поставки його хлібопекарським підприємствам. 

Організація формування відповідних обсягів регіональних ресурсів продовольчого зерна, використання коштів з обласного бюджету на ці цілі покладається на голів райдержадміністрацій, міських голів Чернігова, Ніжина і Прилук, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Виконавці регіонального замовлення (хлібоприймальні підприємства) будуть закуповувати, зберігати та при необхідності доробляти і переробляти продовольче зерно для регіональних потреб, реалізовувати борошно хлібопекарським підприємствам.
Програмою передбачена закупівля продовольчого зерна регіональних ресурсів в обсязі 13425 т за рахунок обласного бюджету (2819,2 тис. грн.), власних коштів заготівельних, переробних підприємств і залучених кредитних ресурсів комерційних банків на поворотній основі для стабільного забезпечення населення регіону соціальними видами хліба та регулювання цін на хлібобулочні вироби. 
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