PAGE  
10

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання обласного 

бюджету за І квартал 2014 року

ДОХОди

Доходи обласного бюджету за І квартал 2014 року виконані у розмірі 579145,4 тис. грн, що більше відповідного періоду минулого року на 74475,9 тис. грн або на 14,8%.

До загального фонду в звітному періоді надійшло 540859,2 тис. грн, порівняно з І кварталом 2013 року доходи зросли на 56753,8 тис. грн (11,7%).

Власних доходів загального фонду обласного бюджету отримано               79512,0 тис. грн, що більше надходжень  І  кварталу 2013  року на 3501,9 тис. грн або на 4,6%. 

До обласного бюджету надійшло 66640,1 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, у порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяг податку зріс на 2188,2 тис. грн або на 3,4%. Виконання бюджетних призначень І кварталу поточного року складає 99,9% і зумовлено зменшенням порівняно з відповідним періодом минулого року надходжень цього податку від бюджетоутворюючих підприємств, серед них: ЛПЗ “Чернігівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” – на 566,9 тис. грн, ПАТ “Чернігівський завод радіоприладів” – на 398,0 тис. грн, ДУ “Чернігівський обласний лабораторний центр Держсанепідемслужби України” – на 250,6 тис. грн та ін. 

Збору за  спеціальне   використання лісових ресурсів в частині   деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування надійшло 4735,1 тис. гривень. Бюджетні призначення виконані на 129,0%, понад заплановані обсяги отримано 1063,1 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяг податку зріс на 1052,3 тис. грн або на 28,6%.

Надходження збору за спеціальне  використання  води  склали 1855,2 тис. грн або 109,2% до бюджетних призначень трьох місяців цього року. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збору збільшилися на 114,5 тис. грн або на 6,6%. 

Плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення надійшло 1248,4 тис. грн або 124,4% до бюджетних призначень звітного періоду. Понад заплановані обсяги отримано 245,0 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяг податку зріс на 201,4 тис. грн або на 19,2%.
Надходження плати за надання адміністративних послуг склали 3111,6 тис. грн, що більше бюджетних призначень на 324,3 тис. грн. або на 11,6%. В тому числі плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами надійшло 2970,9 тис. грн, що більше на 270,9 тис. грн або на 10,0% бюджетних призначень звітного періоду. 

Надходження податку на прибуток підприємств обласної комунальної власності склали  1149,7 тис. грн, що складає 130,2% до призначень звітного періоду та на 266,2 тис. грн більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

Надходження частини прибутку (доходу) господарських організацій (які належать до комунальної власності) склали 73,7 тис. грн, або 103,8%  до бюджетних призначень звітного періоду. 

Плати за оренду майна комунальної власності надійшло 395,3 тис. грн або 71%  до призначень звітного періоду. Зменшення надходження орендної плати проти запланованих в бюджеті сум пов’язане з прийняттям обласною радою рішень, згідно з якими змінено розподіл орендної плати, яка зараховується до обласного бюджету: професійно-технічному навчальному закладу “Чернігівський обласний  навчально-виробничий центр“, комунальним підприємствам “Прилуцька міська друкарня“, “Діловий центр“, готельно-туристичний комплекс ”Придеснянський”. 

Збору за першу реєстрацію транспортного засобу надійшло 248,3 тис. грн, річні бюджетні призначення виконані на 17,9%.

До обласного фонду охорони навколишнього природного середовища надійшло 1058,1 тис. грн, або 20,4% до річного плану, в тому числі: екологічного податку – 1007,4 тис. грн; збору за забруднення навколишнього природного середовища 0,7 тис. грн; грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, – 50,0 тис. гривень.  

Від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва надійшло 66,4 тис. грн, або  110,7% до річного плану. 

ВИДАТКИ

Видатки обласного бюджету за І квартал 2014 року виконано у сумі 531986,3 тис. грн, що більше видатків відповідного періоду 2013 року на 20672,9 тис. грн або на 4,0%. 
Видатки загального фонду бюджету склали 520039,9 тис. грн, що більше видатків І кварталу 2013 року на 32001,8 тис. грн або на 6,6%. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів обласного бюджету. У галузевій структурі видатків на освіту спрямовано 34,3%, охорону здоров’я – 43,6%, соціальний захист та соціальне забезпечення – 11,2%, культуру – 7,9%, фізичну культуру і спорт – 1,6%. 

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів місцевого самоврядування (обласна рада та управління комунального майна) на звітний період передбачені асигнування у сумі 2418,0 тис. грн, використано 1698,8 тис. грн або 70,3% до плану.  Недовиконання становить 719,2 тис. грн, із них:

· 231,4 тис. грн – заробітна плата з нарахуваннями за ІІ половину березня за терміном виплати у квітні; 

· 115,2 тис. грн – економія енергоносіїв, так як розрахунки з енергопостачальними компаніями здійснюються за фактично спожиті енергоносії;

· 372,6 тис. грн – економія видатків на придбання товарів, оплату автопослуг, послуг зв’язку, на відрядження та навчання.

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2014 склала 11,1 тис. грн, з неї прострочена – 4,0 тис. грн і виникла через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області.

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.04.2014 склала 11,3 тис. грн (несвоєчасно оплачені послуги орендарями).

 ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду обласного бюджету протягом І кварталу 2014 року склали 68792,5 тис. грн та зросли у порівнянні з відповідним періодом 2013 року на 1141,6 тис. грн або на 1,7%. 

Залишок бюджетних призначень у сумі 9058,0 тис. грн (11,6%) пояснюється, в основному, непроплатою органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань.

Протягом звітного періоду із загального фонду обласного бюджету на утримання інтернатних закладів спрямовано 26598,7 тис. грн або 38,7% загального обсягу видатків на освіту, позашкільних закладів – 3368,8 тис. грн (4,9%), професійно-технічних навчальних закладів – 19053,0 тис. грн (27,7%), вищих закладів освіти І-ІІ рівнів акредитації – 15530,4 тис. грн (22,6%), закладів післядипломної освіти – 3424,8 тис. грн (5,0%) та інших закладів освіти – 816,8 тис. грн (1,1%).

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 34892,9 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом 2013 року зростання склало 216,5 тис. грн або 0,6%. 

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти, білизни, одягу та м’якого інвентарю вихованцям інтернатних закладів використано 1176,5 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі складає 1,7%).

Протягом І кварталу 2014 року на придбання медикаментів спрямовано                   79,6 тис. грн (0,1%).

На продукти харчування направлено 4840,2 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом 2013 року видатки зросли на 553,7 тис. грн або на 12,9%.                  За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини                            в день на такому рівні: загальноосвітні та спеціалізовані                                       школи-інтернати – 35,25 грн, школи-інтернати для дітей-сиріт – 40,83 грн, спеціальні загальноосвітні школи-інтернати – 37,71 грн, ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою – 34,36 гривні. 

Видатки на оплату послуг сторонніх фахівців склали 367,2 тис. грн, питома вага – 0,5%. Із загальної суми видатків для проведення поточних ремонтів обладнання, приміщень, систем опалення та енергопостачання спрямовано 131,0 тис. грн, зокрема: центру матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів – 36,9 тис. грн, Чернігівському ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою – 30,0 тис. грн, Чернігівській загальноосвітній школі-інтернату I-III ступенів ім. Ю.М. Коцюбинського – 29,9 тис. грн, Чернігівському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського – 14,7 тис. грн, Чернігівській обласній станції юних натуралістів – 10,7 тис. грн тощо. 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 64,7 тис. грн, їх питома вага – 0,1%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 8372,1 тис. грн (питома вага – 12,2%). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 4609,9 тис. грн (видатки зросли на 24,2%), водопостачання та водовідведення – 238,0 тис. грн (видатки зросли на 36,6%), електроенергії – 1573,2 тис. грн (видатки зросли на 39,3%), природного газу – 1951,1 тис. грн (видатки зросли на 61,8%). 

На соціальні виплати спрямовано 3455,4 тис. грн (5,0% усіх видатків галузі), із яких на виплату стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів – 3249,2 тис. грн, на виплату інших поточних трансфертів (допомогу дітям-сиротам, стипендії обдарованим студентам і учням тощо) – 206,2 тис. гривень.

На дослідження і розробки окремих заходів та інші поточні видатки спрямовано 13,6 тис. гривень.

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за І квартал 2014 року здійснені в сумі 3785,5 тис. гривень. 

За спеціальним фондом бюджету за рахунок власних надходжень установ проведено капітальних видатків (капітальні ремонти, придбання обладнання тощо) в сумі 119,4 тис. гривень.

Станом на 1 квітня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 9324,1 тис. грн, із неї прострочена – 8000,2 тис. грн за незахищеними статтями видатків, яка виникла через несвоєчасне проведення платежів органами Державної казначейської служби в області. 
Дебіторська заборгованість становить 119,7 тис. грн, із якої прострочена – 83,5 тис. грн, це – завищена оплата за виконані роботи з капітального ремонту інтернатних закладів за результатами перевірок Державної фінансової інспекції в Чернігівській області (74,5 тис. грн) та попередня оплата за отримані продукти харчування та послуги  (9,0 тис. гривень). 

Кредиторська заборгованість установ освіти за спеціальним фондом бюджету становить 2236,2 тис. грн (в тому числі прострочена – 2034,7 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Дебіторська заборгованість складає 0,3 тис. грн, вживаються заходи з її відшкодування.

ОХОРОНА ЗДОРОВ`Я
На утримання закладів охорони здоров’я обласного значення із загального фонду бюджету спрямовано 87419,5 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшилися на 11436,4 тис. грн або на 15,1%. 

Залишок призначень у сумі 18045,2 тис. грн (17,1%) пояснюється: 

– 7277,0 тис. грн – виплата заробітної плати працівникам за другу половину березня, здійснена згідно із встановленими термінами виплат 2-5 квітня  (заробітна плата та нарахування на неї нараховані у березні відповідно до бюджетних призначень березня, а касові видатки проведені в квітні);

– 1501,2 тис. грн – невикористані управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації бюджетні асигнування на централізовані заходи у зв’язку з незатвердженням Кабінетом Міністрів України порядків використання  субвенцій з державного бюджету на придбання медикаментів і виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 628,1 тис. грн, витратних матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 394,4 тис. грн, на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою – 478,7 тис. грн;   

– 9267,0 тис. грн – призначення медичних установ на інші видатки не освоєні, в основному, через непроплату органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань. 

На оплату праці з нарахуваннями спрямовано 66012,4 тис. грн, що на 6509,8 тис. грн або на 10,9% більше, ніж у І кварталі 2013 року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 75,5%. 
На придбання білизни, пального для автотранспорту, предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарської діяльності лікувальних закладів використано 1140,5 тис. грн (1,3%).

На медикаменти витрачено 4987,1 тис. грн (5,7% усіх видатків), що більше відповідного періоду 2013 року на 488,4 тис. грн або на 10,9%. Середня вартість медикаментозного забезпечення одного хворого на добу в обласних лікарняних закладах і диспансерах склала 13 гривень. Найвищих показників забезпечення хворих медикаментами, з урахуванням медпрепаратів, придбаних за рахунок коштів державного бюджету та безоплатно переданих закладам охорони здоров’я області, досягнуто в обласних диспансерах: онкологічному – близько 50 грн, протитуберкульозному – 22 грн та в госпіталі для інвалідів і ветеранів Великої Вітчизняної війни – 31 грн на 1 ліжко-день.

Для придбання продуктів харчування використано 2705,8 тис. грн (3,1% усіх видатків), зростання склало 338,6 тис грн або 14,3%. Середня вартість харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) в обласних лікарняних закладах і диспансерах становить близько 9 грн у розрахунку на 1 ліжко-день. Найкращий рівень забезпеченості харчуванням хворих – у госпіталі для інвалідів і ветеранів Великої Вітчизняної війни – майже 35 грн на 1 особу в день, у дитячих санаторіях – 35 грн, у протитуберкульозних диспансерах – 13-20 грн, у Прилуцькому будинку дитини „Надія” – близько 23 гривень.
Для лікування хворих нефрологічного профілю, які страждають на хронічну ниркову недостатність та потребують високовартісного лікування методами програмного та перитонеального діалізу, у 2014 році обласній лікарні передбачені бюджетні асигнування в сумі 12400,0 тис. гривень.
Протягом січня-березня поточного року на вказану мету використано 2745,5 тис. грн, методом гемодіалізу проліковано 93 особи, методом перитонеального діалізу – 19.
На оплату комунальних послуг і енергоносіїв направлено 10357,7 тис. грн (11,8% усіх видатків), у тому числі: на оплату теплопостачання – 6641,2 тис. грн,  водопостачання та водовідведення – 798,7 тис. грн, електроенергії – 2006,0 тис. грн, природного газу – 911,1 тис. грн, інших енергоносіїв – 0,7 тис. гривень.

Видатки на оплату послуг сторонніх фахівців і послуг з побутового обслуговування (оренда, оплата транспортних послуг, прання, хімчистка, розрахунково-касове обслуговування тощо) склали 272,5 тис. грн, їх питома вага – 0,3%. 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 4,0 тис. гривень.

На виплату поточних трансфертів населенню (пільгові пенсії медичним працівникам, пільгове зубне протезування тощо) спрямовано 1930,1 тис. грн,  порівняно з відповідним періодом минулого року видатки зросли на 530,6 тис. грн або на 37,9%, їх питома вага складає 2,2%.

Видатки медичної галузі за рахунок надходжень спеціального фонду обласного бюджету проведені в сумі 4388,4 тис. гривень. Зокрема, на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 735,7 тис. грн, на медикаменти та продукти харчування – 2192,9 тис. грн, на оплату енергоносіїв – 162,5 тис. гривень. 

За рахунок власних надходжень бюджетних установ капітальні видатки (ремонти, придбання обладнання) проведені в сумі 113,6 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість медичних закладів за загальним фондом бюджету склала 14347,3 тис. грн (в тому числі прострочена – 3606,6 тис. грн). 
Сума дебіторської заборгованості за загальним фондом бюджету становить 129,1 тис. грн, із якої 83,1 тис. грн – передоплата управління охорони здоров’я облдержадміністрації ТОВ „БаДМ” і ТОВ „Фра-М” за медикаменти для швидкої медичної допомоги за рахунок субвенції з державного бюджету  здійснена в кінці грудня минулого року згідно з укладеними угодами (30.04.2014 постачальник повернув кошти в державний бюджет, заборгованість ліквідована), заборгованість орендарів медичних установ за спожиті ними енергоносії – 32,9 тис. грн,  за іншими видатками – 13,1 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість установ охорони здоров’я за спеціальним фондом бюджету становить 5139,9 тис. грн (в тому числі прострочена – 4821,6 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. У загальній її сумі заборгованість за флюорографічне та рентгенологічне обладнання, оплата якого мала проводитись за рахунок субвенції з державного бюджету, склала 3470,0 тис. гривень.

Дебіторська (непрострочена) заборгованість за спеціальним фондом у сумі 16,7 тис. грн рахується за госпрозрахунковими підрозділами лікувальних закладів, вживаються заходи з її відшкодування.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 
22568,8 тис. грн, що склало 74,0% до уточненого плану звітного періоду. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки загального фонду зменшились на 2 278,3 тис. грн або 9,6%. 

На утримання установ соціального забезпечення та виконання місцевих програм соціального захисту населення із загального фонду бюджету спрямовано 20867,8 тис. грн, що склало 74,1% до плану звітного періоду. 

Залишок призначень у сумі 7303,6 тис. грн пояснюється: 

– 4645,1 тис. грн – кредиторська заборгованість бюджетних установ, яка утворилась у зв’язку з непроплатою платежів органами Державної казначейської служби України в області при наявності коштів і зареєстрованих бюджетних зобов’язань;

– 2658,5 тис. грн – бюджетні призначення на виплату допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу 
(1,0 млн грн.) та інші видатки,  які не освоєні з причини відсутності потреби та у зв’язку із здійсненням заходів з економії коштів у проведенні окремих видатків.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 
10035,7 тис. грн, питома вага у загальному обсязі видатків, спрямованих на утримання установ, склала 78,5%. 

Видатки на придбання медикаментів та продуктів харчування склали 
289,2 тис. грн, що більше видатків відповідного періоду минулого року на 75,4 тис. грн, або на 35,3%. Витрати на харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) на добу дитини-інваліда в будинках-інтернатах для дітей-інвалідів склали 29,12 грн, на одного підопічного будинків-інтернатів (пансіонатів) для літніх людей і інвалідів – 23,93 гривень. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 
1988,4 тис. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом 2013 року видатки зменшились на 593,0 тис. грн або на 23,0% (на кінець періоду залишилась непогашеною кредиторська заборгованість в обсязі 1161,3 тис. грн, у зв’язку з непроплатою платежів органами Державної казначейської служби України в області). З них на послуги теплопостачання спрямовано 615,8 тис. грн, на водопостачання та водовідведення – 96,5 тис. грн, на електричну енергію – 423,8 тис. грн, природний газ – 852,3 тис. гривень.
На придбання обласними закладами соціального забезпечення предметів, матеріалів, обладнання, у тому числі м’якого інвентарю, на оплату робіт та послуг (крім комунальних), податків та інші видатки спрямовано 360,5 тис. гривень. 

На виплату пенсій та інші соцвиплати працівникам цих закладів спрямовано 113,8 тис. грн, що склало 77,5% до плану. 

На фінансову підтримку громадських організацій спрямовано 51,2 тис. грн або 46,4% до плану.

 На виплату допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, матеріальної допомоги воїнам-інтернаціоналістам Афганістану, інвалідам Чорнобиля, компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та інші видатки по соціальному захисту населення спрямовано 8029,0 тис. грн, або в повному обсязі до потреби. 

 Видатки спеціального фонду проведені в обсязі 3607,3 тис. гривень. З них на медикаменти та продукти харчування витрачено 2801,7 тис. грн або 77,7% загального обсягу видатків, решта у сумі 805,6 – на оплату товарів і послуг. 

Станом на 1 квітня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 4645,1 тис. грн, в тому числі прострочена – 1269,4 тис. грн, за спеціальним фондом – 739,6 тис. грн, в тому числі прострочена – 653,3 тис. грн (минулорічна заборгованість), яка виникла по причині непроплати органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань.

Дебіторська заборгованість за загальним та спеціальним фондами відсутня. 

Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, 
які опинились в складних життєвих обставинах

Видатки загального фонду бюджету на утримання центрів соціально-психологічної реабілітації дітей склали 1659,6 тис. грн та зросли  порівняно з відповідним періодом минулого року на 161,1 тис. грн або на 10,8%.

Залишок призначень у сумі 201,5 тис. грн (10,8%) пояснюється непроплатою органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ.

На оплату праці з нарахуваннями спрямовано 1228,1 тис. грн, що на рівні січня-березня минулого року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі – 74,0%. 

На придбання медикаментів спрямовано 8,2 тис. грн, на харчування – 241,2 тис. гривень. Середня вартість харчування 1 дитини в день у центрах реабілітації склала близько 38 гривень.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв спрямовано 174,0 тис. грн (10,5% усіх видатків), в тому числі на оплату теплопостачання – 94,4 тис. грн (видатки збільшились у 3 рази), водопостачання та водовідведення – 10,1 тис. грн (збільшились на 29,6%), електроенергії – 38,2 тис. грн (зросли на 49,9%), природного газу – 31,3 тис. гривень.

На інші видатки (придбання товарів, одягу для дітей, оплату послуг, відрядження, підвищення кваліфікації працівників, сплату податків) витрачено 8,1 тис. грн (0,5% усіх видатків).

Із спеціального фонду бюджету спрямовано 73,4 тис. грн на придбання товарів і послуг.

Станом на 1 квітня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 266,0 тис. грн (прострочена – 171,2 тис. грн), за спеціальним фондом – 3,3 тис. грн (вся прострочена) і пояснюється затримкою оплати платежів органами Держказначейської служби. Дебіторська заборгованість за загальним та спеціальним фондом відсутня.

Інші програми соціального захисту неповнолітніх

На проведення заходів обласної Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки спрямовано 5,0 тис. гривень.

Залишок призначень у сумі 39,8 тис. грн пояснюється:

– 30,8 тис. грн – кредиторська заборгованість, що утворилась через непроплату органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ;

– 9,0 тис. грн – бюджетні призначення на інші видатки.

Молодіжні програми

Видатки обласного бюджету на здійснення молодіжних програм склали 36,5 тис. грн або 8,5% до плану на І квартал. 

Залишок призначень у сумі 394,7 тис. грн пояснюється, в основному, непроплатою органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань.

Видатки загального фонду бюджету на утримання молодіжного центру праці склали 35,1 тис. гривень.

На виконання соціальних програм i заходів державних органів у справах сім'ї спрямовано 1,4 тис. гривень.

Станом на 01.04.2014 кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 390,0 тис. грн, за спеціальним – 135,0 тис. грн і виникла через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Прострочена заборгованість за загальним фондом складає 379,1 тис. грн, за спеціальним фондом – 135,0 тис. гривень. 

КУЛЬТУРА

На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру із загального фонду бюджету направлено 15784,0 тис. грн, що становить 84,5% до призначень звітного періоду. Залишок бюджетних призначень складає 2885,6 тис. грн (15,5%) та, в основному, пояснюється їх неосвоєнням через непроплату органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 4385,5 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом 2013 року видатки зросли на 140,7 тис. грн або на 3,3%, їх питома вага склала 27,8%.

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарських потреб установ культури використано 18,7 тис. грн (0,1%).

На оплату послуг сторонніх фахівців (на забезпечення охорони музеїв, розрахунково-касове обслуговування, зв’язок) та на відрядження працівників спрямовано 25,0 тис. грн (0,2% усіх видатків), у тому числі на поточний ремонт опалювальної системи бібліотеки ім. В.Г. Короленка – 1,8 тис. гривень.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 812,0 тис. грн (5,1% усіх видатків). У порівнянні з І кварталом 2013 року видатки зросли на 264,4 тис. грн або на 48,3%. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 606,2 тис. грн (видатки зросли на 47,0%), водопостачання та водовідведення – 7,2 тис. грн (зросли в 2,1 рази), електроенергії – 91,0 тис. грн (зросли на 56,9%), природного газу – 107,6 тис. грн (зросли на 45,9%). 

На фінансову підтримку дотаційних установ культури і мистецтва (4 театри, філармонійний центр фестивалів і концертних програм, ДКП „Чернігівкіно”, Менський зоологічний парк) спрямовано 10530,1 тис. грн (66,7% усіх видатків). 

Видатки спеціального фонду бюджету здійснені в сумі 75,4 тис. гривень. За  рахунок власних надходжень установ проведено капітальних видатків у сумі 9,8 тис. гривень. 
Станом на 1 квітня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 2707,6 тис. грн (прострочена – 1282,0 тис. грн), за спеціальним фондом – 390,1 тис. грн (прострочена – 376,1 тис. грн) і пояснюється затримкою оплати платежів органами Державної казначейської служби України в області. Дебіторська заборгованість за загальним фондом відсутня, за спеціальним складає 0,1 тис. гривень.

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

На фінансування засобів масової інформації спрямовано 413,1 тис. грн видатків загального фонду бюджету, із яких на підтримку місцевої преси – 257,6 тис. грн, на книговидання – 155,5 тис. гривень. Кредиторська  заборгованість склала 378,5 тис. грн, у тому числі прострочена – 263,7 тис. гривень.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

На утримання установ і здійснення заходів з фізичної культури і спорту із загального фонду бюджету використано 3193,3 тис. гривень. 

Залишок призначень у сумі 2410,3 тис. грн (43,0%) пояснюється, в основному, непроплатою органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань.

На заробітну плату з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 1900,6 тис. грн, що на 299,0 тис. грн або на 18,7% більше, ніж за відповідний період минулого року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 59,5%. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 313,7 тис. гривень. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 231,1 тис. грн (видатки збільшились на 20,5%), водопостачання та водовідведення – 7,7 тис. грн (збільшились в 2,8 рази), електроенергії – 42,1 тис. грн (збільшились на 22,9%), природного газу –  32,8 тис. грн (зросли в 2,7 рази).

Видатки на надання фінансової підтримки установам, що підпорядковані громадським організаціям, склали 807,8 тис. грн, питома вага – 25,3%.

На інші видатки (оплата послуг, проведення навчально-тренувальних зборів та змагань спортивними школами, видатки на відрядження, підвищення кваліфікації працівників, сплата податків) спрямовано 171,2 тис. грн, питома вага яких у загальній сумі – 5,4%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 0,4 тис. гривень.

Станом на 1 квітня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 2449,8 тис. грн (прострочена – 1952,0 тис. грн), за спеціальним фондом – 22,0 тис. грн (вся прострочена). Прострочена заборгованість утворилася через непроведення платежів органами Державної казначейської служби в області (переважно за незахищеними статтями видатків). Дебіторська заборгованість відсутня.

БУДІВНИЦТВО 
За рахунок коштів бюджету розвитку на капітальні вкладення спрямовано 1956,7 тис. гривень, а саме: 

- погашення кредиторської заборгованості за виготовлення проектно-кошторисної документації  у 2013 році з ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятці архітектури ХІХ ст. (колишній будинок губернатора) обласного історичного музею ім. В.В. Тарновського по вул. Горького, 4 в м. Чернігові – 130,0 тис. гривень;

- погашення кредиторської заборгованості у 2013 році за будівництво автогаражів із складами для зберігання кормів по Менському  зоопарку загальнодержавного значення – 41,1 тис. гривень;

- погашення кредиторської заборгованості  у 2013 році за першу чергу будівництва Меморіального комплексу пам’яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими  окупантами в м. Корюківка Чернігівської області  –  39,0 тис. гривень;

- поповнення статутного капіталу комунального підприємства „Готельно-туристичний комплекс „Придеснянський” Чернігівської обласної ради – 1 746,6 тис. гривень.

Архітектура
На виконання заходів „Довгострокової комплексної регіональної програми коригування, розроблення містобудівної документації та місцевих правил забудови на період до 2020 року”, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації від 22 липня 2004 року № 215, передбачено 98,0 тис. грн, які за звітний період не використовувались.

Видатки на виконання заходів програми паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки, передбачені у сумі 40,0 тис. грн, профінансовані 22,9 тис. грн, але кошти не використані і знаходяться на рахунках.  

ТРАНСПОРТ, ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО, ЗВ'ЯЗОК,  ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ ТА ІНФОРМАТИКА

Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автодоріг, передбачені видатки в сумі 15136,1 тис. гривень. Видатки не проводились у зв’язку з відсутністю у І кварталі 2014 року затверджених переліків об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності.

ІНШІ ПОСЛУГИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ

На інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю, на звітний період заплановано 3740,0 тис. грн, з них на підтримку підприємництва – 2500,0 тис. грн, на інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю – 1240,0 тис. грн Фактично використано 35,7 тис. грн або 3,8% до призначень звітного періоду, з них на виконання заходів програми розвитку малого підприємництва – 2,7 тис. грн, програми розвитку зовнішньоекономічної діяльності – 33,0 тис. гривень. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА НАСЛІДКІВ СТИХІЙНОГО ЛИХА

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха на І квартал 2014 року заплановані в сумі 200,0 тис. грн, які  за звітний період не використовувались.

На заходи з організації рятування на водах „Обласною рятувально-водолазною службою” на звітний період використано 375,7 тис. грн із затверджених 569,0 тис. грн, або 66% до плану.  Недовикористання пов’язане з першочерговою проплатою захищених статей видатків бюджету Державною казначейською службою.

ЦІЛЬОВІ ФОНДИ

На іншу діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища заплановані видатки у сумі 5183,9 тис. грн, які у звітному періоді не використовувались у зв’язку з відсутністю  затверджених переліків об'єктів, які фінансуються за рахунок природоохоронного фонду.

Резервний фонд

Рішення про використання коштів резервного фонду обласного бюджету у І кварталі 2014 року не приймалося. 

КРЕДИТУВАННЯ

Для надання кредитів сільським забудовникам за рахунок коштів спеціального фонду обласного бюджету профінансовано 400,0 тис. грн, однак у зв’язку з непроплатою рахунків Держказначейством кошти використані не були. Обсяг повернених коштів, наданих для кредитування, склав -822,4 тис. грн, в тому числі: для кредитування громадян на будівництво (реконструкцію) та придбання житла (молодіжне будівництво)  у сумі -62,4 тис. грн, для кредитування індивідуальних сільських забудовників у сумі -760,0 тис. гривень.
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального і спеціального фондів обласного бюджету надійшло 338529,6 тис. грн субвенцій з державного бюджету при планових призначеннях на рік у сумі 1452299,1 тис. грн, що складає 23,3% до плану.

До загального фонду обласного бюджету надійшло 144829,1 тис. грн дотацій з державного бюджету або 96,7% до плану.
На здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення в І кварталі 2014 року надійшло з державного бюджету
311 170,2 тис. грн, що більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 25 558,3 тис. грн або на 8,9%.

З них на виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано 226 047,5 тис. грн, що більше видатків відповідного періоду  минулого року на 27 488,0 тис. грн або на 13,8%. Заборгованість на 01.04.2014 склала 132,7 тис. грн, яка виникла у Чернігівському районному бюджеті та м. Прилуки, у зв'язку з невиконанням органами казначейської служби платіжних доручень на проведення поштових видатків.
Пільги та житлові субсидії, надані населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, профінансовані у сумі 3188,9 тис. гривень. За рахунок цих коштів повністю здійснено виплату цього виду пільг і житлових субсидій по нарахуваннях грудня 2013 року та  січня-лютого 2014 року включно. Заборгованість на 01.04.2014 склала 11 117,1 тис. грн – це  заборгованість, термін оплати якої не настав.

На оплату пільг і житлових субсидій, наданих населенню по житлово-комунальних послугах та енергоносіях, спрямовано 74 667,5 тис. грн або 83,3% до передбаченого розписом на звітний період. Заборгованість на 01.04.2014 склала 20 971,4 тис. грн, з неї 16606,7 тис. грн – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 4364,7 тис. грн – прострочена, яка виникла у зв’язку з недоотриманням грошових коштів в повному обсязі до потреби та через відсутність фінансування з державного бюджету по підготовлених спільних протокольних рішеннях в березні п.р. по ПАТ „ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО”.

На надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян використано 7 266,3 тис. грн, або 71,6% до передбаченого розписом асигнувань на звітний період. Станом на 01.04.2014 обсяг кредиторської заборгованості складає 11 282,3 тис. грн, з неї 5096,8 тис. грн – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 6 185,5 тис. грн – прострочена, яка виникла у зв’язку з тим, що відшкодування збитків підприємствам-надавачам послуг населенню здійснюється за механізмом клірингових розрахунків та надходженням грошових коштів, відповідно до встановленого Міністерством фінансів України для області нормативу щомісячних відрахувань – 46,8%, без урахування обсягу кредиторської заборгованості місцевих бюджетів. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії затверджена в сумі 4732,1 тис. грн, протягом січня-березня надійшло 394,4 тис. грн, які залишились неосвоєними, оскільки порядок використання субвенції ще не затверджений Кабінетом Міністрів України. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” передбачалася в сумі 18998,8 тис. гривень. За 3 місяці поточного року з державного бюджету надійшло 4018,1 тис. грн, які використані в сумі 4016,6 тис. гривень. Станом на 01.04.2014 налічується кредиторська заборгованість за видатками, пов’язаними з виплатою соціальної допомоги та грошового забезпечення в сумі 1,1 тис. грн, яка виникла у зв’язку з непроплатою органами Держказначейства.

Між Черкаською та Чернігівською обласними радами укладено угоду від 05.01.2012 щодо надання в 2014 році з Черкаського обласного бюджету субвенції на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об’єктів спільного користування в сумі 1000,0 тис. грн за медичну допомогу психічно хворим жителям Черкаської області, які за рішенням судів направлені на примусове лікування в спеціалізованому міжобласному відділенні з посиленим наглядом Чернігівської обласної психоневрологічної лікарні. Відповідно до рахунків, виставлених обласною психоневрологічною лікарнею, протягом січня-березня надійшла субвенція в сумі 283,8 тис. грн, яка використана в повному обсязі на утримання зазначеного медичного закладу в квітні.

На забезпечення препаратами інсуліну та цукрознижувальними препаратами хворих на цукровий і нецукровий діабет з обласного бюджету направлено районним і міським (міст обласного значення) бюджетам 3510,2 тис. грн коштів іншої субвенції, що на рівні відповідного періоду минулого року.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі до помісячного розпису в сумі 662,2 тис. гривень.

Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни здійснено в сумі 206,7 тис. грн (81,1% до передбаченого розписом), але в повному обсязі до фактичних нарахувань за цей період.

Субвенція з районних та міських бюджетів обласному бюджету на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (утримання обласного Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів), надійшла у сумі 651,6 тис. грн, що становить 95,9% до планових призначень.

На фінансування робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах, передбачена субвенція з державного бюджету обласному бюджету, обсяг якої на січень-березень складає 2420,3 тис. грн, надійшло 2379,4 тис. грн, або 98,3%. 
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги централізованого водопостачання та водовідведення передбачена у сумі 72509,1 тис. гривень.

Згідно з Порядком та умовами надання в 2014 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2014 № 30, на проведення розрахунків з підприємствами постачальниками послуг населенню надійшло 19632,0 тис. грн або 27,1% до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету.
В.о. директора Департаменту                                                               А.П. Кислюк
