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1. Загальні положення
Одним із важливих критеріїв приналежності до європейської цивілізації є ставлення суспільства до тварин. Прийняття Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» від 21.02.06р. відбиває якісне зрушення в громадській свідомості, коли проблема захисту тварин переходить до розряду соціально важливих. Цей Закон спрямований на захист від страждань і загибелі тварин унаслідок жорстокого поводження з ними, захист їх природних прав та укріплення моральності й гуманності української нації.
Наявність собак та котів у місті цілком виправдана сучасними моральними та етичними нормами. Але, неконтрольоване їхнє розмноження і безвідповідальне ставлення власників домашніх тварин, з вини яких вони виявляються загубленими, кинутими реалізаторами у місцях продажу призводить до постійного збільшення кількості безпритульних тварин.

Основні причини, що призводять до збільшення популяції безпритульних тварин і, відповідно як наслідок, до погіршення санітарно-епідемічного і екологічного стану міст Чернігівської області:

· неврегульованість нормативно-правового забезпечення питань поводження з тваринами як в Україні в цілому, так і безпосередньо у містах Чернігівської області;

· недосконалість механізмів регулювання кількості безпритульних тварин;

· відсутність системи реєстрації та ідентифікації тварин;

· відсутність матеріально-технічної бази, організаційного і фінансового забезпечення контролю за, чисельністю безпритульних тварин, обліку, та реєстрації домашніх і безпритульних, тварин, служби пошуку тварин, що загубились;

· недосконалість і неефективність існуючої системи вилову безпритульних тварин;

· не відпрацьована система поводження з безпритульними тваринами, а саме, проведення їхньої стерилізації, застосування сучасних гуманних методів евтаназії;

· наявність випадків безвідповідального ставлення власників до тварин, через що вони виявляються кинутими або загубленими;

· відсутність контролю у місцях продажу;
· незначна кількість стерилізованих безпритульних і домашніх тварин;

· наявність надлишкової кормової бази;

· відсутність у містах Чернігівської області притулків для тварин.

Спроби регулювання чисельності безпритульних тварин шляхом їхнього винищування, які застосовувались у минулі роки, виявились неефективними. Розширення популяції тварин визначається харчовою ємністю території. Винищення частини тварин і наявність доступних кормів призводить до посилення тиску популяції.

Тому масове знищення тварин не вирішує проблему. Воно може проводитися із року в рік, без кінця. При цьому стимулюється міграція безпритульних тварин на вільні території, тим самим збільшується ризик поширення захворювань, укусів, нещасних випадків, і т.п. Крім того, знищення безпритульних тварин наносить велику моральну шкоду членам місцевих громад, суперечить європейським стандартам ставлення до тварин та неприйнятна для цивілізованого суспільства.  

Проблема забезпечення належних умов утримання тварин і поводження з ними, регулювання чисельності безпритульних тварин є комплексною і вимагає залучення різних структур у Чернігівській області для її вирішення і планування на довгострокову перспективу.

2. Визначення проблеми
Необхідність розроблення програми викликана відсутністю урегулювання відносин у сфері поводження з домашніми тваринами, великою кількістю безпритульних тварин, що в свою чергу сприяє поширенню інфекційних та паразитарних хвороб серед людей, джерелом збудників яких є тварини (собаки), погіршення санітарно-епідеміологічного стану місцевості, якості життя людей, загибелі тварин та жорстокого поводження з ними. 
Стабільно високими є показники постраждалих від покусів тваринами. При цьому переважна більшість припадає на покуси не безпритульними, а власницькими тваринами. Це свідчить про низький рівень культури поводження з домашніми тваринами та недостатню відповідальність власників тварин. З іншого боку, органами місцевого самоврядування не створені умови для належного утримання собак – відсутні або недостатня кількість майданчиків та зон для вигулу собак, існуючі зони для вигулу собак не обладнано належним чином.
Щороку наявні випадки захворювання домашніх тварин на сказ, що свідчить про недостатній рівень інформаційно – роз`яснювальної роботи серед населення та низький відсоток щеплення домашніх тварин від сказу. Вакцинація диких тварин на території Чернігівської області за останні три роки взагалі не проводилась.
За результатами проведеного моніторингу ситуації, що склалась у Чернігівській області в сфері поводження з домашніми тваринами, можна зробити висновок, що органами місцевого самоврядування не приділяється належної уваги вирішенню проблем у цій сфері.
Прийняті окремими місцевими радами правила утримання домашніх тварин, в тому числі прийняті Правила утримання собак та котів в м. Чернігові, не виконуються в зв`язку з відсутністю належного контролю за їх дотриманням. У більшості міст Чернігівської області правила утримання домашніх тварин, як окремий регламентний акт, відсутні.

У Чернігівській області відсутній моніторинг кількості домашніх та безпритульних тварин, відсутні облік і реєстрація домашніх тварин, відсутня ефективна система регулювання кількості безпритульних тварин.

В м. Чернігові не розпочато належну роботу з безпритульними тваринами, передбачену Програмою охорони тваринного світу, регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у місті Чернігові на 2011-2015 роки. В інших містах Чернігівської області аналогічні програми також не працюють і у більшості міст області такі програми взагалі відсутні.
На даний час основні норми щодо поводження з тваринами, регулюються Законами України:

· «Про захист тварин від жорстокого поводження» N 3447-IV від 21.02.2006;

· «Про тваринний світ» N 2894-III від 13.12.2001;

· «Про охорону навколишнього природного середовища» N 1264-XII від 25.06.1991;
· «Про ветеринарну медицину» N 2498-XII від 25.06.1992;
· «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»  N 4004-XII від 24.02.1994

· «Про захист населення від інфекційних хвороб»  N 1645-III від 06.04.2000;
та нормативно-правовими актами:

· наказом Державного комітету ветеринарної медицини України від 15.10.10 № 438 «Ветеринарно-санітарні вимоги до утримання тварин у притулках»;

· наказом Державного комітету ветеринарної медицини України від 15.10.12 № 439 «Про затвердження Положення про притулок для тварин»;

· наказом Міністерства охорони навколишнього середовища України від 28.09.10 №425 «Про затвердження Порядку проведення заходів, необхідних для скорочення чисельності тварин, які становлять небезпеку».

Ця програма спрямована на зменшення чисельності безпритульних тварин на території Чернігівської області гуманними методами, що задовольнять як захисників тварин, так і їхніх супротивників. Програма передбачає просвітницьку роботу з населенням щодо впровадження в суспільну свідомість стандартів відповідального та гуманного ставлення до тварин та підвищення відповідальності організацій, установ і підприємств, що утримують тварин на власній території. 

Програмою передбачено проведення комплексу заходів, направлених на сприяння зниження чисельності безпритульних тварин на території Чернігівської області гуманними методами та підвищення відповідальності власників тварин, а саме:
· ведення системи всебічного моніторингу з усіх питань, що пов’язані з безпритульними тваринами;

· сприяння проведенню масової стерилізації безпритульних тварин з поверненням до ареалу їх попереднього перебування на основі відповідних місцевих програм по роботі з безпритульними тваринами;

· створення умов для обміну досвідом, навчання представників відповідних установ для організації вилову безпритульних тварин гуманним методами на основі новітніх технологій та кращого міжнародного досвіду;
· сприяння введенню системи обов’язкової стерилізації бродячих собак, які знаходяться під опікою організацій, підприємств чи установ, або мешканців населених пунктів;
· сприяння створенню притулків для безпритульних тварин;
· організація інформаційно – управлінських заходів, направлених на прийняття правил утримання домашніх тварин та введення реєстрації домашніх тварин (собак та котів) в населених пунктах області;
· проведення інформаційних заходів та навчально-просвітницької роботи.
Дія програми передбачається протягом 2014-2019 років на території Чернігівської області.

3. Шляхи і способи розв`язання проблеми
Для вирішення завдань Програми необхідно привести ситуацію, що склалась у Чернігівської області у сфері поводженням з домашніми тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин, у відповідність до вимог чинного законодавства та підвищити відповідальність власників тварин.

З цією метою:

- Чернігівській обласній державній адміністрації розподілити за департаментами та управліннями (Департаментом житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури; Департаментом екології та природних ресурсів; Головним управлінням ветеринарної медицини в Чернігівській області, УМВС України в Чернігівській області) та затвердити відповідні функції по вирішенню питань щодо:
· забезпечення розробки правил утримання домашніх тварин для населених пунктів Чернігівської області;
· забезпечення проведення постійного моніторингу ситуації з безпритульними тваринами, з тваринами що мають власників на території населених пунктів Чернігівської області;
· проведення інформаційно-просвітницької та виховної роботи у м.Чернігові та на території Чернігівської області;
· координації діяльності органів місцевого самоврядування, установ, організацій, представників громадськості у сфері поводження з тваринами на території Чернігівської області;
· сприяння взаємодії органів місцевого самоврядування, громадських організацій Чернігівської області у сфері контролю за дотриманням виконання вимог чинного законодавства у сфері поводження з безпритульними тваринами.
· сприяння розробленню та прийняттю правил утримання домашніх тварин в населених пунктах Чернігівської області відповідно до вимог сучасного законодавства;
· проведення роз`яснювальної роботи щодо заборони вбивства безпритульних тварин та вилова безпритульних тварин негуманними методами;
· рекомендувати Управлінню освіти і науки в Чернігівській області розробити тематичні заняття, уроки для учнів шкільного віку, щодо безпеки правил поведінки з тваринами, гуманного та відповідального поводження з тваринами;

· сприяння створення притулків різної форми власності для тварин та пунктів тимчасового утримання безпритульних та загублених тварин;
· сприяння обміну позитивним досвідом та налагодженню партнерських стосунків з іншими містами України та зарубіжними країнами щодо поводження з тваринами.

4. Мета програми
Основною метою Програми є координація дій органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання, громадських організацій та активізація населення Чернігівської області для створення умов, що сприятимуть наведенню порядку щодо питань поводження з тваринами, обмеження їх шкідливого впливу на благоустрій міста та здоров'я людей, відповідальність за жорстоке поводження з тваринами. Програма направлена на зменшення кількості безпритульних тварин на території Чернігівської області на основі гуманного та відповідального ставлення до них, визначення прав та обов'язків фізичних та юридичних осіб, які опікуються безпритульними тваринами, створення умов для профілактики явища безпритульних тварин, зміну громадської думки у бік цивілізованого, гуманного та етичного поводження з тваринами, що позитивно вплине на виховання підростаючого покоління і моральний клімат у суспільстві.
5. Основні напрями реалізації Програми
Основними напрямами реалізації Програми є:

· наведення порядку в питаннях поводження з домашніми тваринами, обмеження їх шкідливого впливу на благоустрій міста та здоров'я людей; 
· посилення контролю за відповідальністю за жорстоке поводження з тваринами;
· врегулювання питань у сфері поводження з безпритульними тваринами;
· інформаційно-просвітницька та виховна робота, спрямована на формування гуманного та відповідального ставлення населення області до тварин.
6. Завдання і заходи програми
Заходи для реалізації Програми:
· контроль за виконанням Правил утримання собак та котів у м. Чернігові, проведенням реєстрації домашніх тварин у м. Чернігові;

· контроль та сприяння організації системи моніторингу кількості безпритульних тварин та тварин, які мають власників, розробці та введенню в дію загальної електронної бази даних домашніх тварин у м. Чернігові;

· участь у розробці проектів та створенні територій і майданчиків для вигулу домашніх тварин та майданчиків для дресирування собак у м. Чернігові;

· контроль та сприяння організації роботи з безпритульними тваринами відповідно до Програми охорони тваринного світу, регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Чернігові на 2011-2015 роки та інших аналогічних місцевих програм у населених пунктах Чернігівської області;
· адміністративно – управлінські заходи, спрямовані на розробку та прийняття правил утримання домашніх тварин, програм поводження з безпритульними тваринами в населених пунктах Чернігівської області;
· проведення інформаційно – просвітницької роботи щодо гуманного та відповідального поводження з тваринами;
· розповсюдження набутого досвіду по роботі з безпритульними та власницькими тваринами у м. Чернігові в інших населених пунктах Чернігівської області.
Мета Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних завдань:

1. Прийняття правил утримання домашніх тварин в населених пунктах Чернігівської області.
2. Впровадження у населених пунктах області реєстрації домашніх тварин відповідно до правил утримання домашніх тварин.
3. Забезпечення контролю у населених пунктах області за дотриманням Правил утримання домашніх тварин.
4. Передача Чернігівській обласній державній адміністрації повноважень у сфері контролю в Чернігівській області за дотриманням правових норм щодо поводження з домашніми тваринами та координації в цьому питанні діяльності органів виконавчої влади та виконавчих органів місцевого самоврядування, установ і організацій різних форм власності, громадських об’єднань.
5. Реалізація в м. Чернігові пілотного проекту по роботі з безпритульними тваринами на основі Програми охорони тваринного світу, регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м.Чернігові на 2011-2015 роки, затвердженої рішення міської ради 31 травня 2011 року ( 9 сесія 6 скликання). Пілотний проект передбачає:
- впровадження системи гуманного вилову безпритульних тварин;

- проведення масової стерилізації безпритульних тварин;

- щеплення та лікування безпритульних тварин;

- вилучення з вулиць потенційно небезпечних, агресивних тварин;

- пошук власників для безпритульних тварин.

За результатами реалізації пілотного проекту розповсюдження досвіду роботи в інших населених пунктах області.

6. Створення загальної інформаційної системи та організація служби пошуку тварин, що загубились.
7. Проведення роз’яснювальної та агітаційної роботи серед власників тварин про необхідність стерилізації домашніх тварин.
8. Впровадження суворого контролю в місцях продажу тварин.
9. Створення у Чернігівської області притулків для тварин різних форм власності.
10. Ведення моніторингу ситуації у сфері поводження з домашніми тваринами.
11. Здійснення інформаційно-просвітницької роботи серед населення щодо необхідності дотримання правил тримання та поводження з домашніми тваринами.

7. Фінансове забезпечення програми
Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок:

· коштів районних та міст обласного значення бюджетів;

· коштів обласного бюджету;

· коштів державного бюджету;

· позабюджетних коштів – добровільних внесків юридичних та фізичних осіб;

- коштів інших джерел, не заборонених законодавством України.
8.Очікувані результати реалізації заходів програми

Затвердження та реалізація передбачених заходів створить належні умови для ефективної роботи та контролю у сфері утримання і поводження з домашніми тваринами в Чернігівській області, буде сприяти:

·  створенню умов, що сприятимуть наведенню порядку щодо питань поводження з тваринами, обмеження їх шкідливого впливу на благоустрій населених пунктів та здоров'я людей, відповідальність за жорстоке поводження з тваринами;
· суттєвому регулюванню та зменшенню кількості безпритульних тварин;

· зменшенню забруднення території населених пунктів Чернігівської області відходами життєдіяльності тварин;

· поліпшенню епізоотичного, санітарно-епідемічного, екологічного стану населених пунктів Чернігівської області;

· збереженню здоров’я населення;

· зменшенню рівня захворювання населення хворобами, спільними для людей і тварин;

· формуванню сучасного гуманного ставлення до тварин, що знаходяться поруч з людиною;

· свідомому ставленню громадян до існуючих проблем у сфері утримання і поводження з домашніми та іншими тваринами в Чернігівської області;

· впровадженню міжнародного позитивного досвіду у вирішенні питань поводження з домашніми та іншими тваринами;

· формуванню у підростаючого покоління етичного ставлення до тварин.

9. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координує виконання програми Чернігівська обласна державна адміністрація, яка щорічно інформує про реалізацію її заходів  Чернігівську обласну раду.
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