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Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

вул. Шевченка, 34, м.Чернігів, 14013,  тел. (046-22) 3-33-37, факс  (046-2) 67-57-54,  obluo@cg.ukrtel.net, код ЄДРПОУ 02147351
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до пропозиції щодо звільнення батьків від  плати за утримання дітей  в інтернатних  навчальних закладах на  2014/2015 навчальний  рік 


Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 № 1243 „Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів”, положень статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування”, пункту 3.13 „Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах”, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667, з метою забезпечення гарантованого мінімуму задоволення культурно-освітніх потреб населення, соціального захисту сімей, Управління освіти і науки порушує питання розгляду Чернігівською обласною радою щодо повного звільнення батьків від плати за утримання дітей у відповідних навчальних закладах на 2014/2015 навчальний рік, згідно з додатком до проекту рішення Чернігівської обласної ради (додається). 

Першопричиною несвоєчасної сплати згідно з наданими довідками з різних шкіл-інтернатів, суть яких в більшості є одноманітною -  низький прибуток даних сімей, відсутність додаткових джерел фінансування, наприклад  відсутність : 

· доходів від здавання житлового приміщення (будинку) або інших будов у найм або в оренду (в більшості із-за тяжких матеріально - побутових   умов) ; 

· доходів від одержання аліментів  (із-за відсутності відомостей про батька); 

· доходів  від особистого селянського господарства; 

· доходів від земельних ділянок різних видів призначення (із-за відсутності земельного паю);

· інших джерел.

Неспроможність з об’єктивних причин своєчасно і в повному обсязі сплачувати батьківську плату приводить до заборгованостей, які в більшій мірі  є  „безнадійними до стягнення заборгованостями”. 

Виходячи із зазначених вище причин і ситуації, яка склалася в сфері батьківської плати, вважаємо за доцільне з метою забезпечення гарантованого мінімуму задоволення культурно-освітніх потреб населення, соціального захисту сімей та стабілізації роботи інтернатних навчальних закладів звільнити в повному обсязі, враховуючи матеріальне становище, батьків від плати за утримання дітей у відповідних навчальних закладах на 2014/2015 навчальний рік, згідно з додатком  до проекту рішення Чернігівської обласної ради.

До пояснюючої записки додається : 


1. Проект рішення Чернігівської обласної ради „Про звільнення батьків від плати за утримання дітей в інтернатних навчальних закладах на 2014/2015 навчальний  рік” ; 

2. Додаток до проекту рішення Чернігівської обласної ради „Про звільнення батьків від плати за утримання дітей в інтернатних навчальних закладах  на 2014/2015 навчальний  рік”. 

Начальник  Управління                                                              А.А. Заліський     
  
                             







