PAGE  

Пояснювальна записка до проекту Програми

економічного і соціального розвитку області на 2015 рік
Програма економічного і соціального розвитку Чернігівської області на 2015 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про місцеві державні адміністрації”, “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, «Про державні цільові програми», «Про стимулювання розвитку регіонів» та спрямована на реалізацію загальнодержавних реформ.
Метою розроблення Програми є забезпечення спільних дій органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо створення умов для функціонування економіки та соціальної сфери, вирішення нагальних проблем і відновлення макроекономічної стабільності в умовах складної суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації в країні.

Головною метою розвитку регіону у 2015 році визначено забезпечення макроекономічної стабільності, дотримання соціальних гарантій та недопущення зниження життєвого рівня населення в умовах складної суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації в країні.  

Досягнення поставленої мети буде забезпечено шляхом реалізації наступних пріоритетних напрямків: 

1. Поступове відновлення макроекономічної стабільності.
2. Належне функціонування об’єктів інфраструктури та систем життєзабезпечення населення.
3. Забезпечення доступності та якості соціальних послуг, розвиток людського капіталу.

Основні показники Програми базуються на намірах господарюючих суб’єктів області, пропозиціях структурних підрозділів обласної державної адміністрації, райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад, територіальних органів центральних органів виконавчої влади та враховують існуючі тенденції соціально-економічного розвитку регіону, поточну економічну ситуацію в країні та на світових ринках.

Основні макроекономічні показники розраховані на 2015 рік та на період до 2017 року – за двома сценаріями – базовим та оптимістичним. Основну різницю між сценаріями формує, насамперед, інтенсивність стабілізації ситуації всередині країни, у т.ч. на ринку енергоносіїв, зміна кон’юнктури світових ринків, валютні коливання, активізація співпраці з Європейським Союзом, ефективність проведення реформ в економічній сфері та активізація економічної активності в цілому по країні. 

Індекс фізичного обсягу валового регіонального продукту у 2015 році за базовим сценарієм прогнозується на рівні 99,0%, промислового виробництва – 98,0%, сільськогосподарського виробництва – 102,0%, обороту роздрібної торгівлі – 100,2%.
Найсуттєвіший вплив на тенденції  у промисловості матиме зменшення обсягів у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (-1,5%), добувній промисловості та розробленні кар’єрів (-7,1%). 
Водночас на роботу машинобудівного комплексу позитивно впливатиме збільшення обсягів державного замовлення продукції  оборонного спрямування. 

Економічне зростання у 2015 році за оптимістичним сценарієм розвитку формуватиметься головним чином за рахунок збільшення внутрішнього попиту, стимулювання інвестиційної активності суб’єктів господарювання та поступової переорієнтації підприємств на освоєння нових ринків збуту, що частково нівелюватиме негативний ефект торгівельних обмежень з боку Російської Федерації. 

Це дає підстави прогнозувати зростання валового регіонального продукту на 0,5%. 

Індекс промислової продукції складатиме 100,1 % до рівня 2014 року. сільськогосподарського виробництва 103,0 %, обороту роздрібної торгівлі – 102,5%.
З метою забезпечення стабільної роботи промислових підприємств  продовжуватиметься моніторинг показників промислового комплексу, виявлення та ініціювання пропозицій щодо вирішення  центральними органами виконавчої влади проблемних питань підприємств тощо, будуть проводитись заходи із розповсюдження ділових пропозицій суб‘єктів господарювання, 

У сільському господарстві пріоритетними залишаються розвиток тваринництва, рослинництва, підвищення ефективності землекористування, модернізація та структурна перебудова галузі, розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації.

Всіма категоріями господарств буде вироблено: зерна (у вазі після доробки) 3329,2 тис. т, цукрових буряків – 227,3 тис. т, олійних культур – 488,8 тис. т, картоплі – 1539,6 тис. т, овочів – 208,2 тис. т, м’яса худоби та птиці – 61,0 тис. т, молока – 572,4 тис. т, яєць – 298,1 млн штук.

Повільна адаптація господарюючих суб’єктів до умов співпраці з ЄС, обмежувальні заходи щодо торгівлі з Російською Федерацією, непередбачуваність ситуації на зовнішніх ринках (зокрема, можливе уповільнення темпів розвитку світової економіки, погіршенням кон’юнктури на світових товарних ринках, зниження цін на традиційну продукцію українського експорту) призведуть до певного стримування нарощення обсягів зовнішньої торгівлі підприємств області.

Як наслідок, у 2015 році прогнозується зростання зовнішньо​торговельного обороту товарів  на 1,5 % (до 1167,2 млн. дол. США), у т. ч. експорту – на 2,5 % (до 625,9 млн. дол. США).
За оптимістичним сценарієм у 2015 році можуть бути створені кращі умови для зростання зовнішньої торгівлі (зменшення кількості дозвільних процедур, прискорене повернення ПДВ, пільгове кредитування експорту, більше визнання української продукції на міжнародних ринках). Завдяки цьому обсяги експорту можуть збільшитися на 4,0%.

Пріоритетними напрямами  інвестиційної діяльності будуть: поліпшення інвестиційного іміджу області, формування системи підтримки реалізації інвестиційних проектів, забезпечення умов для ефективної взаємодії суб’єктів господарювання та органів влади.
Це дозволить за рахунок усіх джерел фінансування залучити в економіку області 2,5-2,7 млрд грн капі​таль​них інвестицій, загальний обсяг прямих іноземних інвестицій досягне 109,0-111,0 млн дол. США.
Для подальшого розвитку підприємництва забезпечуватиметься спрощення доступу суб’єктів малого і середнього бізнесу до фінансово-кредитних ресурсів, організація ресурсного та інформаційного забезпечення розвитку у рамках Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки.
Кількість малих підприємств становитиме 55 одиниць у розрахунку на 
10 тисяч осіб наявного населення. Обсяги реалізованої малими підприємствами продукції (робіт, послуг) прогнозуються на рівні 8,8 млрд гривень.
Розвиток інфраструктури регіону відбуватиметься за рахунок поліпшення  стану та модернізації соціальної і дорожньої інфраструктури.
Переліком пріоритетних об‘єктів, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів інвесторів та благодійної допомоги (Додаток №4 до Програми) передбачається введення в експлуатацію середніх навчальних закладів на 1000 учнівських місць, дошкільних закладів освіти - на 338 місць,  лікарень – на 144 ліжок, амбу​ла​торно-поліклінічних закладів – на 170 відвідувань за зміну.
За рахунок усіх джерел фінансування планується ввести в дію
 141,2 тис. м2 житла.  У рамках реалізації обласної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2012-
2015 роки передбачається ввести в експлуатацію 3,6 тис. м2, придбати за кредитні кошти 25 одиниць житла. Для молодих сімей за програмами: підтримки розвитку житлового кредитування молоді планується побудувати 0,7 тис. м2 житла; будівництва (придбання) доступного житла  – 0,4 тис. м2; здешевлення вартості іпотечних кредитів – 3,0 тис. м2; із забезпечення житлом пільгових категорій населення – 1,5 тис. м2 житла.

У сфері житлово-комунального господарства головною метою є  стабільне енергозабезпечення, підтримання в належному технічному стані теплоенергетичного та водопровідно-каналізаційного господарства, підвищення рівня забезпеченості населення та об’єктів соціальної сфери житлово-комунальними послугами належної якості.

З метою економії паливно-енергетичних ресурсів та енерго​збереження продовжиться робота з популяризації ідеології ефективного та раціонального використання енергоресурсів, впровадження на підприємствах і установах енергоефективних заходів та енергозберігаючих технологій. Продовжиться переведення джерел теплопостачання на альтернативні види палива та  здійснюватимуться заходи із збільшення обсягів використання місцевих видів палива. 
За прогнозом, рівень безробіття населення у віці 15-70 років утримається на рівні 10,2–10,0 %. 

Враховуючи несуттєве підвищення соціальних стандартів, середньомісячна заробітна плата у 2015 році за базовим сценарієм прогнозується на рівні 2894 грн, за оптимістичним сценарієм – 2975 гривень. 

У сфері  реалізації державної  соціальної політики  пріоритетними буде підтримка найбільш вразливих верств населення, у т.ч. осіб, переміщених із тимчасово окупованих територій та зони проведення антитерористичної операції. 
Будуть здійснюватися заходи, спрямовані на раннє виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм  соціальних послуг, підвищення якості надання оздоровчих та відпочинкових послуг дітям.

Планується збільшити кількість дитячих будинків сімейного типу до 19 (на 11,8%), прийомних сімей – до 222 (на 5,7%), а кількість дітей, залучених до цих форм сімейного виховання – до 457 (на 2,2%).

У сфері охорони здоров‘я населення продовжиться її реформування з акцентом на первинну ланку, в першу чергу на амбулаторії загальної практики – сімейної медицини, покращання надання медичної допомоги матерям та дітям, а також профілактика та лікування соціально небезпечних хвороб.

Передбачається подальше покращання матеріально-технічної бази медичних закладів, впровадження енергозберігаючих заходів, виконання обласних програм «Забезпечення лікувально-профілактичних закладів області кисневими концентраторами на 2011-2015 роки», «Забезпечення  медичною стоматологічною допомогою населення області КЛПЗ «Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» на 2011-2015 роки», «Цукровий діабет на 2011-
2015 роки», «Соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки», «Запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань на 2012-2015 роки», «Боротьби з онкологічними захворюваннями  на 2012-2016 роки» та інших, розширення мережі закладів, які мають звання «Клініка, дружня до молоді».

В освітній галузі планується відкрити 10 дошкільних навчальних закладів  та 8 додаткових груп, охопити не менше 98,6% дітей віком від 3 до 6 (7) років всіма формами дошкільної освіти, довести рівень комп’ютерного забезпечення до 9,6 учнів на один комп’ютер.

Триватиме реалізація програм «Шкільний автобус», «Забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів області ліцензійними електронними засобами навчального призначення та мультимедійним обладнанням на 2011-2016 роки», обласної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року.
У сфері культури і туризму планується здійснення робіт по розбудові: 
1-ої черги Музейно-меморіального комплексу пам'яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими окупантами, у м. Корюківка, історико-археологічного музейного комплексу «Древній Любеч», проведення робіт з розширення площ Сосницького літературно-мемо​ріаль​ного музею О.П.Довженка.

Планується проведення культурно-мистецьких заходів з нагоди державних свят, пам‘ятних дат, ювілеїв, фестивалів та конкурсів. Продовжиться реалізація регіональних цільових програм поліпшення кінообслуговування населення Чернігівської області на 2011-2015 роки, оновлення та розвитку Менського зоологічного парку загальнодержавного значення на 2011-2015 роки, довгострокова програма «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки, проведення археологічних досліджень в Чернігівській області на 2013-2020 роки.

Створенню позитивного туристичного іміджу Чернігівщини сприятимуть популяризація історико-культурного та туристичного потенціалу області на внутрішньому та міжнародному ринках туристичних послуг, реалізація програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки.
У сфері фізичного виховання і спорту  продовжиться робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази, розширення мережі дитячо-юнацьких спортивних закладів та удосконалення системи підготовки спортивних резервів, виконання програми підготовки провідних спортсменів Чернігівщини до літніх ХХХІ Олімпійських ігор у м. Ріо-де-Жанейро (Бразилія) 2016 року.

Проектом Програми на 2015 рік передбачено комплекс заходів, спрямованих на утримання екологічної безпеки та поліпшення стану навколишнього природного середовища. 
Пріоритетами будуть зменшення негативного впливу відходів на довкілля, зменшення обсягів скидів забруднюючих речовин у поверхневі водні об’єкти та попередження забруднення підземних водоносних горизонтів, забезпечення захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та надання гарантованої допомоги у разі їх виникнення.

Здійснення заходів Програми економічного і соціального розвитку передбачається за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, ресурсів державних цільових фондів, власних коштів суб’єктів господарювання, банківських кредитів, вітчизняних та іноземних інвестицій, міжнародної технічної допомоги.
Директор Департаменту

економічного розвитку

облдержадміністрації                                                                         Л.П. Подоляк
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