Звіт про підсумки громадського обговорення переліку цілей та пріоритетних завдань, на реалізацію яких повинні спрямовуватися програми (проекти, заходи) громадських організацій, що подаються для участі у конкурсі для отримання фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету у 2015 році
На виконання пп. 4, 8 обласної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2012—2015 роки «Чернігівська громада», затвердженої рішенням Чернігівської обласної ради від 23 грудня 2011 року, у 2015 році Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації обговорювався перелік цілей та пріоритетний завдань, на реалізацію яких спрямовуватимуться програми (проекти, заходи) громадських організацій, що фінансуватимуться за рахунок коштів обласного бюджету у 2015 році.

За час обговорення на електронну пошту Департаменту надійшло 2 пропозиції від громадських організацій, а саме, розширити перелік заходів додавши пункти:
· проведення заходів щодо захисту інформаційного простору Чернігівської області;

· проведення інформаційних кампаній, що спрямовані на розвиток патріотичного та волонтерського рухів на території області, а також заходів, що пропагують ідею єдності та цілісності країни.
Пропозиції враховано у повному обсязі.
Департамент інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації
