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В И С Н О В О К
районної державної адміністрації щодо перейменування назви села Бихальцохівка Малолиственської сільської ради Ріпкинського району


Малолиственською сільською радою порушено клопотання щодо перейменування назви села Бихальцохівка на Бихольцохівка.


Згідно інформації  виконавчого комітету Малолиственської сільської ради за весь післявоєнний період свідоцтва про народження, паспорти, довідки та інші документи видавались жителям села із зазначенням назви населеного пункту Бихольцохівка. 


Однак у Класифікаторі об'єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ) — національний класифікатор ДК 014-97, затверджений та введений в дію наказом Держстандарту України від 31 жовтня 1997 року № 659 (зі змінами та доповненнями) назва населеного пункту зазначена, як Бихальцохівка.

Питання про перейменування назви населеного пункту було ініційоване мешканцями вищезазначеного села на загальних зборах громадян, а також депутатами Малолиственської сільської ради.


Враховуючи вищевикладене вважаємо за доцільне погодитися із внесеною пропозицією та підтримати клопотання щодо доцільності перейменування назви села Бихальцохівка на Бихольцохівка.
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