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Пояснювальна записка
до обласної Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки 
«ЧЕРНІГІВСЬКА ГРОМАДА»
Програма розроблена на виконання Указу Президента України від 24 березня 2012 року № 212/2012 «Про Стратегію державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації», постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та з метою забезпечення участі інститутів громадянського суспільства області у формуванні, реалізації державної та регіональної політики, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування. 
Протягом 2012-2015 років в області виконувалася обласна Програма сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2012-2015 роки «Чернігівська громада». Водночас, фінансові можливості обласного бюджету не завжди дозволяли повністю профінансувати завдання, котрі були передбачені Програмою. Програма була спрямована на забезпечення вивчення реального стану розвитку громадянського суспільства в області, налагодження ефективних механізмів комунікації між органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, створення належних умов для розвитку інститутів громадянського суспільства, реалізації їх прав на участь у формуванні державної політики.

Строк дії згаданої Програми збігає у поточному році. У зв’язку з цим у співпраці з інститутами громадянського суспільства області було розроблено проект обласної Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки «Чернігівська громада». Вона передбачає продовження напрямів діяльності попередньої Програми. 
Основними завданнями програми залишаються: забезпечення виконання в області Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства, залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної та регіональної політики, проведення інформаційних заходів щодо діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства, підтримка їх ініціатив, зростання ефективності роботи Громадської ради при облдержадміністрації.
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. Передбачені обсяги коштів визначатимуться щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних фінансових можливостей бюджету.

Результатом реалізації зазначеної Програми стане налагодження партнерських стосунків між органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства, зростання впливу громадськості на формування та реалізацію державної та регіональної політики, сприяння статутній діяльності інститутів громадянського суспільства, надання їм можливості реалізації проектів.
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