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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 28.02.2020)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 179 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 389 членам родин 179 загиблих учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО/ООС.

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 28.02.2020 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1614 згаданих осіб, у тому числі 32 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшли реабілітацію – 1429 осіб, знаходяться на лікуванні – 17 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, станом на 01.01.2020 грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення призначена 22 родинам. На 2019 рік області профінансовано 6,3 млн грн, що дозволило виплатити компенсацію лише 5 родинам. 

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 508 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

На 2020 рік області передбачені кошти на забезпечення зазначеної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням у розмірі 3,7 млн грн та для отримання послуг з психологічної реабілітації 2,7 млн гривень.
Місцевими органами соціального захисту населення прийнято 78 заяв від учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності на отримання послуг з психологічної реабілітації. Визначено 4 суб’єкта (заклади) надання послуг з психологічної реабілітації у 2020 році, та ведеться робота по бронюванню місць в санаторно-курортних закладах, обраних даною категорією осіб для отримання санаторно-курортного лікування.
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації у місцевих органах соціального захисту населення перебувають на обліку 34 особи з числа учасників АТО, з яких 25 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
 Впродовж січня-лютого 2020  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 291  безробітний  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 59 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 24 особи, з них за направленням обласної служби зайнятості – 17 осіб.
 У лютому 2020 року за послугами до служби зайнятості звернулось 30 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за лютий 2020 року склала 10 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 8 осіб.
З початку року 1 демобілізований військовослужбовець з числа учасників антитерористичної операції  отримав допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.
Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру у січні-лютому 2020 року  не залучалися. 

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2020 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347, не приймалися.

 Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-лютому поточного року проходили 5 безробітних з числа учасників АТО.

 Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.
Впродовж січня-лютого 2020 року,  245 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, з них 230 безробітних, отримали 431 різноманітну профорієнтаційну послугу. Зокрема, 63 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 12 осіб пройшли профдіагностичне тестування та 1 особа отримала послугу з профвідбору.

З метою опанування сучасними техніками ефективного пошуку роботи за попередніми даними впродовж січня-лютого 2020 року  79  безробітних учасників АТО взяли участь у майстер-класах «Сучасні джерела пошуку роботи», тренінгах «Підготовка резюме» та «Підготовка до співбесіди з роботодавцем».

12 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь безробітні особи з числа демобілізованих учасників АТО, 33 особи відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 30 осіб взяли участь у тренінгах з підвищення мотивації до працевлаштування, 5 осіб стали учасниками семінарів «Ризики нелегальної трудової міграції», 13 осіб взяли участь в ярмарках вакансій.
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання), сайти органів влади. Також активно використовуються власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». Протягом лютого, поточного року, в області з питань зайнятості вийшло: 4 інформацій в інтернет-виданнях та 3 – в ефірі радіо.
В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війна, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.

Станом на 28.02.2020 в Головному управлінні Дердгеокадастру:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 15264 од.;

- прийнято 11224 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 15997,6558 га;

- прийнято 7188 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 10548,3847 га.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  лютого 2020 року
2 лютого 2020 року в селі Студинка Новгород-Сіверського району Чернігівської області  було відкрито меморіальну дошку на честь померлого учасника Антитерористичної операції Павла Ірхи. 

На подвір’ї закладу освіти, де свого часу навчався наш земляк, а зараз працює його матір, зібралися представники районної, сільської влади, рідні, близькі, жителі села, учнівська молодь. Вчителі та учні розповіли всім про його життєвий шлях і військовий подвиг. Старший солдат, старший водій відділення взводу штабних машин роти штабних машин польового вузла зв’язку Павло Ірха за сумлінне виконання військового обов’язку, виявлену особисту мужність та відвагу під час виконання завдань Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей Указом Президента України нагороджений відзнакою «За участь в Антитерористичній операції» – медаллю «Учасник АТО».     
Кошти на виготовлення меморіальної дошки надала військова частина А2995, де виконував свій військовий обов’язок Павло Ірха. Хвилиною  скорботного мовчання присутні вшанували пам’ять бійця, запаливши свічки та поклавши квіти до меморіальної дошки та могили воїна на кладовищі.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-novgorod-siverskomu-rajoni-vidkrili-memorialnu-doshku-uchasniku-ato-202107
           11 лютого  у Чернігові на фасаді Спеціалізованої загальноосвітньої школи №2 урочисто відкрито меморіальну дошку на честь Юрія Степанця, її випускника, сержанта Збройних Сил України, учасника бойових дій в російсько-українській війні, який помер внаслідок служби в АТО.
          На заході увічнення пам’яті Українського воїна зібралися не тільки учнівський та педагогічний колектив навчального закладу, його рідні та друзі, однокласники, знайомі, сусіди, військовослужбовці Чернігівського гарнізону, а також і учні Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою зі своїми викладачами-офіцерами.
         Символічно, що урочисте відкриття меморіальної дошки здійснили  директор школи та Євген Степанець, син Героя, учень Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.
       Учасники заходу вшанували його пам’ять хвилиною мовчання, а Роман КІНИК, настоятель Чернігівського кафедрального собору святої Катерини Православної церкви України, відправив поминальну літію за упокій померлого Захисника України, освятив меморіальну дошку.  Сергій Бутко, Український інститут національної пам’яті.
31 рік тому СРСР почав виведення своїх військ з Афганістану. Далеко не всі, кого відправили на ту війну, повернулися живими та неушкодженими. Сьогодні люди прийшли до пам’ятника воїнам-афганцям. Серед присутніх – чернігівський міський голова та інші керівники міста і області, депутати, представники громадських організацій ветеранів Афганістану, члени родин, обпалених тією війною. 
Через війну в Афганістані пройшли близько 2-х тисяч мешканців Чернігова, з області – 7,5 тисяч жителів. Чернігівщина тоді втратила 119 своїх земляків, з них 19 – з Чернігова. Ветерани афганської війни не залишаються осторонь подій, які й зараз відбуваються в Україні. 15 бійців з Чернігова – а загалом з Чернігівщини більше 40 військових з досвідом “Афгану” – брали участь у захисті України в ході АТО/ООС. На жаль, 2 воїни-афганці – Віктор Маслов та Герой України Олег Міхнюк (родом із Прилуцького району) – там загинули. 
У Чернігові на честь загиблих воїнів афганської війни названі 5 вулиць, встановлено 10 меморіальних дошок. Зокрема, на фасаді житлового будинку по вул. Шевченка, 32 встановлена пам’ятна дошка Герою України, афганцю, учаснику Євромайдану та АТО Олегу Міхнюку. На будівлі ЗНЗ №3 – пам’ятна дошка на честь випускника цієї школи Ігоря Кожара, який загинув в Афганістані у 1984 році.
 Наразі до міської організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) входять близько 500 ветеранів-афганців. Усі вони беруть активну участь у заходах, направлених на військово-патріотичне виховання молоді, увічнення пам’яті ветеранів афганської та інших локальних війн. Спілка ветеранів Афганістану надає матеріальну, юридичну, соціальну допомогу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю, сім’ям загиблих. Також надає матеріальну й гуманітарну допомогу для учасників ООС/АТО. 
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/sogodni-u-chernigovi-vshanuvali-pamyat-zagiblih-v-afganskij-vijni-foto-203364
15 лютого  у Чернігові, з нагоди 5-ї річниці з дня створення оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України, відбулися урочисті заходи.

Урочистості, які вранці розпочалися на території оперативного командування “Північ” відкриттям Пам’ятної дошки, продовжилися на центральній площі міста. Усі присутні – керівники міста та області, духовенство, військовослужбовці гарнізону та ветерани військової служби вшанували пам’ять Захисників України та поклали квіти до Меморіалу загиблим чернігівцям – учасникам АТО/ООС.

Згодом у Чернігівському обласному академічному українському музично-драматичному театрі ім. Т. Шевченка відбулося урочисте зібрання. Розпочалося воно переглядом змістовної документальної стрічки про історію створення, розбудову та сьогодення оперативного командування.

Відкрив зібрання вітальним словом командувач військами оперативного командування «Північ» генерал-майор Валерій Залужний. У ході свого виступу він наголосив, що оперативне командування створювалося в надзвичайно важкий період війни, коли тривали запеклі бої за ДАП, під Дебальцевим, але навіть в цих складних умовах та за досить обмеженого часу всі нагальні завдання зі створення оперативного командування було виконано швидко і досконало.
Також присутніх зі святом привітали перший командувач ОК «Північ» генерал-лейтенант Олександр Локота, заступник командувача Сухопутних військ ЗС України генерал-майор Олександр Голоднюк, представники обласної та міської влади тощо.
 У ході зібрання відбулося нагородження кращих військовослужбовців, а артисти Військово-музичного центру СВ ЗСУ додали присутнім святкового настрою чудовою концертною програмою. Інформагентство Міноборони України «АрміяInform» (м. Чернігів)
22 лютого  в місті Чернігові за планом Національно-патріотичного виховання відбувся захід «День вшанування ГЕРОЇВ ДЕБАЛЬЦЕВЕ», присвячений 5-й річниці з проведення Дебальцівської операції.

В Чернігові, на Красній площі, відбулось покладання квітів до меморіальної стели Героїв АТО/ООС. 

Після покладання квітів всіх учасників заходу було запрошено до обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм, де відбулось продовження патріотичного заходу «День пам’яті «Герої Дебальцеве», огляд виставки, присвяченої нашим героям – землякам «Сіверщина – Блокпост Пам’яті» та вручення посмертних нагород військовослужбовців членам їхніх сімей.

Голова Чернігівської ОДА вручив відзнаку Президента України «За участь в антитерористичній операції» (посмертно) родині сержанта Олександра Білокурова, який загинув у боях під Дебальцевим 26 січня 2015 року.

Також відзнаками 13-го окремого мотопіхотного батальйону нагороджені  (посмертно) сержант Руслан Джужа, солдат Олександр Новодід, старший солдат Олександр Онопрієнко, сержант Віталій Колесник, рядовий Віталій Гирич, молодший сержант Іван Томилко, головний сержант Сергій Харитонов, старший солдат Павло Старченко, молодший сержант Євгеній Кравченко, сержант Олег Куслій, молодший сержант Микола Пірог, солдат Дмитро Полегенько, рядовий Вадим Лобода, капітан Олексій Коновалов, старший летенатн Сергій Говорущенко, молодший сержант Максим Головатий.

З метою національно-патріотичного виховання молоді на захід були запрошені учні та студенти закладів фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти м. Чернігова: Чернігівський базовий медичний коледж, коледж економіки і технологій Чернігівського національного технологічного університету, коледж транспорту та комп’ютерних технологій Чернігівського національного технологічного університету, Чернігівський промислово-економічний коледж Київського національного університету технологій та дизайну, Чернігівський професійний ліцей залізничного транспорту, Чернігівський професійний будівельний ліцей. 

Після закінчення програми в обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм, всіх учасників заходу, родини загиблих героїв, побратимів, було запрошено на поминальний захід на міське кладовище «Яцево», де було продовжено захід «День вшанування Героїв Дебальцеве».

В пам’ять про загиблих заупокійну літію відправив настоятель храму святої Великомучениці Катерини, секретар Чернігівської Єпархії Православної церкви України, протоієрей, отець Роман (Кінник).

Представники  офіційної делегації  встановили лампадки до Пам’ятного Знаку воїнів Чернігівщини полеглих за Незалежність і Цілісність Української Держави та до поховань Героїв, поклали квіти на їх могили, помолилися і запалили свічки в каплиці Архистратига Божого Михаїла.  

25 лютого  на базі Новгород-Сіверської гімназії №  ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області  проведено навчальний семінар для працівників психологічної служби  міста та Новгород-Сіверського району «Навички кризового консультування та розвиток стресостійкості у школярів». Під час семінару за допомогою інформаційних повідомлень, індивідуальної та групової роботи було висвітлено  теми: «Психічний стрес та його ознаки у дітей», «Вікові особливості перебігу гострих стресових реакцій у дітей»,  «Особливості надання первинної психологічної допомоги», «Допомога дітям різних вікових груп після травматичної події», «Алгоритм ведення діалогу з дитиною, яка постраждала внаслідок кризової ситуації». Презентовано тренінгову програму «Розвиток навичок психологічного відновлення школярів».  

Учасники навчального семінару отримали кейс методичних матеріалів щодо роботи з дітьми після травматичної події.

Участь у навчанні взяло 11 фахівців психологічної служби.

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
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