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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЕКТУ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ НА 2016 РІК

Інформація про соціально-економічний стан області в 2015 році та прогноз на 2016 рік, які покладено в основу проекту обласного бюджету

Аналіз розвитку економіки регіону засвідчив тенденцію до зниження валового регіонального продукту. Так, за 2014 рік його індекс склав 96,4%. Виходячи із динаміки розвитку господарського комплексу області у 2015 році, очікуваний обсяг валового регіонального продукту становитиме 31,6 млрд грн або 90,0% до рівня 2014 року. 

Індекс фізичного обсягу валового регіонального продукту в 2016 році прогнозується на рівні 100,5%, промислового виробництва – 100,2%, сільськогосподарського виробництва – 102,0%, обороту роздрібної торгівлі – 100,1%.

За більш оптимістичним сценарієм економічне зростання у 2016 році формуватиметься головним чином за рахунок збільшення внутрішнього попиту, імпортозаміщення на фоні поступової переорієнтації ринків збуту на нові країни, що нівелюватиме економічне ембарго Російської Федерації. 

Це дає підстави прогнозувати зростання валового регіонального продукту на 1,5%. Індекс промислової продукції складатиме 100,6% до рівня 2015 року, сільськогосподарського виробництва – 103,0%, обороту роздрібної торгівлі – 101,5%.

За січень-листопад поточного року у промисловому комплексі падіння виробництва склало 10,1%. На від’ємний показник вплинуло скорочення обсягів виробництва в добувній промисловості (-17,9%), в переробній (-7,2%), постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (-11,0%).

Водночас, з приростом спрацювали підприємства з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (+3,9%), виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (+1,4%).

За 11 місяців 2015 року у сільському господарстві індекс обсягу продукції сільськогосподарського виробництва в усіх категоріях господарств, за розрахунками, становив 95,1% до січня-листопада 2014 року. У сільськогосподарських підприємствах він склав 94,9%, а в господарствах населення – 95,4%. Продукції рослинництва вироблено на 4,7% менше минулорічного показника, тваринництва – на 5,6%.

Як і в цілому по Україні, в області прослід​ковується тенденція зниження інвестиційної активності.

За 9 місяців 2015 року підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування освоєно майже 2,0 млрд грн капі​таль​них інвестицій, що на 5,7% менше порівняно з відповідним періодом 2014 року. Власні кошти підприємств формують близько 79,0% обсягу капітальних інвестицій, що становить 1,6 млрд гривень.

Значно зменшилась частка коштів, інвестованих за рахунок залучених і запозичених коштів (кредити банків та інші позики), яка у загальному обсязі капітальних інвестицій становить 4,7% проти 7,6% у 2014 році. За рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно лише 5,6% інвестицій, що на рівні минулого року (5,5%). 
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), унесених в економіку Чернігівської області з початку інвестування, на 01.10.2015 становив 93,9 млн дол. США, що в розрахунку на одну особу населення склало                 89,2 дол. США.

Загальна сума іноземного капіталу, враховуючи курсову різницю (-7,5 млн дол. США) та вилучення іноземної частки (1,5 млн дол. США), порівняно з початком року зменшилася на 5,9%.

На промислових підприємствах області зосереджено 75,9% загального обсягу прямих інвестицій, на підприємствах сільського, лісового та рибного господарства – 9,8%, у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування – 5,4%, на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 3,3%, в організаціях, що здійснюють операції з нерухомим майном – 2,2% тощо.

Провідне місце за обсягами вкладеного капіталу продовжують утримувати міста Прилуки – 43,9 млн дол. (46,7% загального обсягу) та Чернігів –             22,7 млн дол. (24,2%).

За 9 місяців 2015 року в області залучено 3,1 млн дол. США прямих іноземних інвестицій. 

Обсяг виконаних будівельних робіт за січень-листопад 2015 року зменшився проти відповідного періоду 2014 року на 42,1%. Індекс будівельної продукції житлових будівель склав  46,4%, нежитлових – 94,1%.             
Продовжується реалізація державних і регіональних програм житлового будівництва, зокрема, підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства „Власний дім”, забезпечення житлом пільгових категорій населення.

Підприємства автомобільного транспорту з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями, у січні-листопаді 2015 року перевезли 956,5 тис. т вантажів, що становить 78,4% рівня   січня-листопада 2014 року. Обсяг виконаного вантажообороту склав 410,4 млн. ткм (76,0%). Пасажирським автотранспортом області перевезено 79,4 млн пасажирів, що на 12,5% менше ніж за відповідний період минулого року. Обсяг виконаного пасажирообороту зменшився на 9,7% і становить 738,4 млн пас. км. 

Доходи від послуг зв’язку у порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшились на 12,7%, в тому числі населенню надано послуг більше на 6,4%.

З метою підвищення надійності енергозабезпечення споживачів області підприємства паливно-енергетичного комплексу реалізують заходи інвестиційних програм.

Так, ПАТ „Чернігівобленерго” виконало значну роботу з реконструкції та модернізації енергообладнання: проведено ремонт  2,6 тис. км електричних мереж (0,4-110 кВ), капітальний ремонт 1392 трансформаторних підстанцій та іншого енергетичного обладнання, розчищено 3,7 тис. км ліній електропередач від дерев.

КЕП „Чернігівська ТЕЦ” ТОВ фірма „Технова” провело модернізацію основного та допоміжного обладнання, що дозволить зекономити до                  8,0 тис. тонн умовного палива на рік. 

ПАТ „Чернігівгаз” за 10 місяців цього року встановило у житловому фонді 6,3 тис. лічильників.

Крім того залучаються ресурси міжнародних фінансових організацій. У рамках реалізації ІІІ фази Проекту ЄС/ПРООН „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” у містах Ніжин та Прилуки впроваджуються проекти з енергоефективності для об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків. Очікуваний розмір залученої фінансової допомоги складе                          до 120 тис. дол. США.
В цілому за підсумками 2015 року очікується економія енергетичних ресурсів на рівні 27,5 тис. тонн умовного палива на 31,3 млн гривень.

На ринку праці області кількість зареєстрованих безробітних на кінець листопада поточного року становила 14,3 тис. осіб. Допомогу з безробіття отримували 79,2% осіб, які мали статус безробітного.

Рівень зареєстрованого безробіття на кінець листопада становив 2,3% населення працездатного віку. Цей показник був вищим серед населення сільської місцевості (2,4%) порівняно з жителями міських поселень (2,2%). 

У порівнянні з відповідним періодом 2014 року обрахована за методологією МОП чисельність безробітного населення у віці 15-70 років збільшилась з 10,5% до 11,5%. За прогнозом рівень безробіття населення у віці 15-70 років утримається на рівні 11,3-11,2%. 

Середньомісячна заро​біт​на плата штатних праців​ників за січень-жовтень 2015 року склала 3211 грн, що на 20,4% більше січня-жовтня 2014 року, водночас реальна – зменшилась на 23,2%.

Серед більш оплачуваних були працівники, зайняті у виготовленні виробів із деревини, виробництві паперу, поліграфічній, фінансовій і страховій діяльності, виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів, виробництві коксу та продуктів нафтоперероблення, добувній промисловості й розробленні кар'єрів, де нарахування в 1,4-2,0 рази перевищили середній показник в області. 

Станом на 01.11.2015 загаль​на сума заборгованості із виплати заробітної плати складала 24,9 млн грн і збільшилась з початку року на 36,8%, в тому  числі  на   економічно   активних підприємствах – 14,8 млн грн, що більше на 70,9%.

Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги в області за січень-жовтень 2015 року скоротилась порівняно  з початком року на 10,9% і становила 146,0 млн гривень. Рівень оплати населенням за спожиті житлово-комунальні послуги впродовж вказаного періоду становив 100,9%.

Субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії призначено 159190 домогосподарствам (за січень-жовтень 2014 року – 31872). Середній розмір субсидії, призначеної одному домогосподарству в жовтні, становив 148,3 грн (рік тому – 98,6 грн).
Щодо необхідності прийняття обласного бюджету на 2016 рік у 2015 році
На даний час закон про Державний бюджет України на 2016 рік не прийнятий. Згідно із статтею 77 Бюджетного кодексу України місцеві бюджети затверджуються рішенням відповідної ради до 25 грудня року, що передує плановому. 

Зазначена стаття Кодексу також передбачає, що якщо до 1 грудня року, що передує плановому, Верховною Радою України не прийнято закон про Державний бюджет, в проекті місцевого бюджету на наступний рік враховуються обсяги міжбюджетних трансфертів з державного бюджету (базова дотація, субвенції: освітня, медична, на підготовку робітничих кадрів, на виконання окремих медичних програм), визначені у законі про Державний бюджет України на попередній рік.

Тому згідно з діючим законодавством обласний бюджет на 2016 рік має бути обов’язково прийнятий у 2015 році.  

У двотижневий строк з дня офіційного опублікування закону про Державний бюджет на 2016 рік обсяги міжбюджетних трансфертів мають бути приведені у відповідність із зазначеним законом.

Таким чином, дохідна частина проекту обласного бюджету на 2016 рік розроблена на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів. Зокрема враховано: продовження оподаткування доходів фізичних осіб за ставками 15% та 20%; зниження податкового навантаження на громадян за рахунок надання податкової соціальної пільги у розмірі 100% прожиткового мінімуму для працездатних осіб, замість 50%, які діють у 2015 році.

Поряд з тим, як і передбачається проектом держбюджету на 2016 рік, у видатках обласного бюджету враховано запровадження розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2016 року в сумі 1378 грн, з 1 травня – 1450 грн, з 1 грудня  – 1550 грн на місяць, встановлення розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС з 1 січня 2016 року в сумі 1113 грн, з 1 травня – 1185 грн, з 1 грудня – 1285 гривень. Це дає підвищення окладів, починаючи з 5 тарифного розряду, на 28,0%.

Видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв обраховані за тарифами грудня 2015 року, з урахуванням фактичного споживання енергоресурсів у поточному році, інші – на рівні мінімального їх обсягу в 2015 році з урахуванням зростання індексу інфляції (12,0%).

Субвенції з державного бюджету на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення та на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” враховані у обсягах, визначених у проекті закону про Державний бюджет на 2016 рік, поданому Кабміном до Верховної Ради України.

У результаті нестача бюджетних асигнувань обласного бюджету на 2016 рік за рахунок субвенцій з державного бюджету складає 136 857,5 тис. грн, у тому числі освітньої субвенції – 25322,4 тис. грн (16,6%), субвенції на підготовку робітничих кадрів – 23535,1 тис. грн (20,2%), медичної субвенції –  88000,0 тис. грн (17,9%).  
Оцінка доходів обласного бюджету

Загальний розмір доходів обласного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів визначений у сумі 3 630 142,2 тис. грн,  у тому числі загального фонду – 3 554 530,2  тис. грн (більше уточненого плану 2015 року на 301 309,9 тис. грн або на 9,3%), спеціального фонду –                    75 612,0  тис. гривень. Обсяг базової  дотації з державного бюджету визначений у сумі 46 134,4 тис. грн (на рівні 2015 року), субвенцій з держбюджету – 3 147 096,3 тис. грн, субвенції з Черкаського обласного бюджету на утримання об’єктів спільного користування – 500,0 тис. гривень.

Доходи загального фонду бюджету (без трансфертів) прогнозуються у сумі 360 799,5 тис. грн, що більше уточненого плану 2015 року на             26 618,1 тис. грн (+8,0%). 

Прогнозний обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, наданих Департаментом економічного розвитку облдержадміністрації, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб, визначених Податковим  кодексом України. 

З урахуванням положень ст. 66 Бюджетного кодексу України до обласного бюджету може надійти 258 723,8 тис. грн зазначеного податку. Ріст надходжень 2016 року становить 11,4% до очікуваного показника 2015 року.
Надходження податку на прибуток підприємств у 2016 році прогнозуються в сумі 15 384,0 тис. гривень. 

При визначенні прогнозних надходжень враховувались прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку області, розрахунки Державної фіскальної служби в області щодо задекларованих щомісячних авансових внесків за результатами звітності підприємств приватної форми власності, які підлягають сплаті у 2016 році, прогнозні надходження податку за результатами річного декларування, а також втрати по сплаті податку внаслідок переходу з 1 січня 2016 року на обслуговування до Міжрегіонального головного управління ДФС - Центрального офісу з обслуговування ВПП у м. Києві платників (ПАТ „Слов’янські шпалери-КФТП”, ПАТ „Чернігівобленерго”, ТОВ „Житлобудсервіс”) тощо. 

Прогнозні показники рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, складають 40 906,3 тис. грн, що на 9,3% більше очікуваних надходжень 2015 року. Розрахунок рентної плати здійснено з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, надходжень поточного року, а також тенденції платного відпуску деревини. 
Прогнозний обсяг рентної плати за спеціальне використання  води визначено в сумі 8 300,0 тис. грн, що на 81,8 тис. грн більше у порівнянні з очікуваними надходженнями  2015 року.
 Надходження рентної плати  розраховані відповідно до прогнозних обсягів використання води, які підлягають оподаткуванню, та нормативів плати, затверджених розділом IX статті 255.5  Податкового кодексу України.   Також враховані тенденції скорочення фактичного використання водних ресурсів по ряду платників внаслідок впровадження новітніх технологій, спрямованих на більш раціональне використання води.

Прогнозні надходження рентної плати за користування надрами загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату)  визначено в сумі 3 600,0 тис. грн що на 7,4% більше очікуваних надходжень поточного року.

Розрахунок здійснено на підставі прогнозних обсягів видобутку корисних копалин за ставками рентної плати за користування надрами, встановленими у відсотках від вартості товарної продукції (видобутої корисної копалини; мінеральної сировини), затвердженими п. 252.20 статті 252 розділу IX Податкового кодексу України.

Загальна сума плати за надання адміністративних послуг складає 15 258,0 тис. грн, що на 38,7 тис. грн більше очікуваних надходжень 2015 року (15 219,3 тис. грн), в т.ч. плата за ліцензії на певні види господарської діяльності та сертифікати, що видаються виконавчими органами місцевих рад і місцевими органами виконавчої влади,  обрахована в сумі 1,8 тис. грн; плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 3,1 тис. грн, плата за ліцензії на право експорту, імпорту алкогольними напоями та тютюновими виробами – 3,1 тис. грн; плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами – 1 500,0 тис. грн; плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами – 13 400,0 тис. грн; плата за ліцензії та сертифікати, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності – 350,0 тис. гривень.

При прогнозуванні плати за ліцензії на 2016 рік враховано кількість виданих, діючих і скасованих ліцензій на окремі види господарської діяльності, середню плату за 1 видану ліцензію, а також кількість ліцензій, які планується видавати суб’єктам господарювання в наступному році уповноваженими органами ліцензування.
Надходження частини прибутку, доходу господарських організацій (які належать до комунальної власності або у статутних фондах яких є частка майна комунальної власності) на 2016 рік визначено у сумі 323,0 тис. грн, що на 231,0 тис. грн більше плану попереднього року. 

Плата за оренду майна комунальної власності розрахована відповідно до договорів оренди, укладених на 2016 рік,  та складе  2850,0 тис. грн, що на 1005,0 тис. грн більше плану 2015 року.   

Екологічний податок визначений у обсязі 14700,0 тис. грн, що на    1 877,8 тис. грн менше плану попереднього року. Доходи екологічного податку напряму залежать від функціонування  промислових підприємств населених пунктів області. Зниження прогнозних доходів цього джерела пов’язане зі зменшенням викидів найбільших промислових підприємств міст Ніжин та Чернігів.  
Обсяг спеціального фонду обласного бюджету на 2016 рік прогнозується в сумі 75 612,0 тис. грн, із яких:
● власні надходження бюджетних установ – 75 346,5 тис. грн (більше аналогічного планового показника 2015 року на 3 843,0 тис. грн або на 5,4%);
● грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища, –  227,5 тис. грн, що на 109,1 тис. грн менше запланованих надходжень 2015 року (зниження доходів пояснюється призупиненням перевірок промислових підприємств і скороченням правопорушень у природоохоронній сфері); 

 ● кошти від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва – 31,7 тис. грн, що на 58,3 тис. грн менше плану попереднього року (розраховані згідно з прогнозними  обсягами надходження коштів від земельних ділянок, які підлягають вилученню, наданих головним управлінням Держгеокадастру у Чернігівській області);

● відсотки за користування довгостроковим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла – 6,3 тис. гривень. 
Пояснення до основних положень 
проекту рішення про обласний бюджет
Загальний обсяг видатків обласного бюджету (без урахування надання та повернення кредитів) прогнозується в обсязі 3 627 407,1 тис. грн, що більше уточнених призначень 2015 року на 257 355,5 тис. грн або на 7,6%, у тому числі видатків загального фонду – 3 546 462,9 тис. грн (більше на 305 427,0 тис. грн або на 9,4%), видатків спеціального фонду бюджету –  80 944,2 тис. грн (менше на 48 071,5 тис. грн або на 37,3%). 
Органи місцевого самоврядування
На утримання органів місцевого самоврядування передбачаються видатки загального фонду бюджету в сумі 8 566,5 тис. грн, що на 5,5% менше в порівнянні з 2015 роком. Обсяг видатків спеціального фонду складає              96,0 тис. гривень.
Освіта

Пріоритетним завданням галузі в 2016 році є забезпечення доступності високоякісної освіти для всіх громадян області незалежно від місця проживання та підвищення конкурентоспроможності освіти. У зв’язку з цим, створюватимуться умови для задоволення освітніх потреб учнів з особливостями психофізичного розвитку, їх соціальної інтеграції в умовах загальноосвітнього закладу. Буде продовжена реалізація заходів щодо реорганізації інтернатних закладів, розвитку сімейних форм виховання та удосконалення системи соціальних послуг для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Змінюватимуться підходи до формування замовлення на підготовку фахівців на основі впровадження прогнозу потреб економіки регіону. Вдосконалюватиметься робота з обдарованою і талановитою молоддю, що сприятиме всебічному розвитку індивідуальності дитини, її задатків і здібностей.

Видатки загального фонду обласного бюджету на освіту становлять 392 644,9 тис. грн, що на 9933,8 тис. грн або на 2,6% більше попереднього року. 

На утримання установ освіти, підпорядкованих Управлінню освіти і науки облдержадміністрації, передбачається 323 988,9 тис. грн, що на 1 147,8 тис. грн або на 0,4% більше 2015 року, у тому числі на оплату праці – 125 183,3 тис. грн, що менше на 14705,8 тис. грн (-10,5%), на оплату комунальних послуг і енергоносіїв – 47 560,3 тис. грн або більше на 6 696,0 тис. грн (+16,4%). 

Видатки загальноосвітніх навчальних закладів за рахунок освітньої субвенції передбачені в сумі 152 604,0 тис. грн (менше видатків 2015 року на 674,4 тис. грн або на 0,4%), у тому числі на оплату праці передбачається  57 396,5 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –             21 855,2 тис. гривень. За рахунок освітньої субвенції у повному обсязі забезпечена потреба установ у поточних видатках, нестача коштів на оплату праці складає 25 322,4 тис. грн (3 місячні фонди). 

Видатки професійно-технічних училищ за рахунок субвенції з державного бюджету на підготовку робітничих кадрів передбачені у сумі 116 436,5 тис. грн, що на 3 480,0 тис. грн або на 2,9% менше видатків попереднього року, у тому числі на оплату праці передбачається 45 455,6 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 23 230,0 тис. гривень. Дефіцит призначень на оплату праці складає 23 535,1 тис. грн (3,3 місячного фонду). 

На утримання позашкільних закладів, вищих навчальних закладів                    І-ІІ рівнів акредитації, закладів післядипломної освіти, інших закладів та заходів освіти планується спрямувати 54 948,4 тис. гривень. Зокрема видатки на нагородження переможців фінальних етапів всеукраїнських та міжнародних інтелектуальних змагань складають 47,2 тис. грн, виплата премій ім. С. Русової та Г. Вороного – 181,3 тис. гривень.

На утримання позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку „Дивосвіт”, підпорядкованого Департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, передбачено 944,0 тис. гривень.

На утримання установ освіти, підпорядкованих Управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації, передбачено 25 894,4 тис. грн (що на 2 257,8 тис. грн або на 9,6% більше 2015 року), із яких на утримання вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації – 25 145,9 тис. гривень. На заходи з післядипломної освіти (курси для підвищення кваліфікації медичних працівників області) планується 784,5 тис. гривень.

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації на утримання закладів освіти та заходи з післядипломної освіти передбачено 40 624,1 тис. грн (що на 6 351,0 тис. грн або на 18,5% більше 2015 року), із яких видатки на утримання вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації складають 39 641,1 тис. грн, навчально-методичного центру культури і мистецтв – 511,4 тис. грн, на заходи з підвищення кваліфікації працівників культури – 471,6 тис. гривень.

Обласній державній адміністрації для Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій затверджуються асигнування у сумі 1 193,5 тис. грн, у тому числі на оплату праці – 770,0 тис. грн, на енергоносії – 124,6 тис. гривень. 

У цілому на установи освіти обласного підпорядкування за спеціальним фондом бюджету заплановані видатки у сумі 26 181,0 тис. грн, в тому числі: 22 580,2 тис. грн – видатки споживання, 3600,8 тис. грн – видатки розвитку, із яких кошти, що передаються із загального фонду бюджету, –  2 244,0 тис. грн, в тому числі 30,0 тис. грн – на виготовлення проектно-кошторисної документації для ремонту покрівлі навчального корпусу Прилуцького медучилища,          944,0 тис. грн – для обласних училищ культури (44,0 тис. грн – придбання підручників та обладнання обласним училищам культури, 900,0 тис. грн – капітальний ремонт гуртожитку Ніжинського училища культури), 1 270,0 тис. грн. – для позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку „Дивосвіт” (70,0 тис. грн – придбання холодильної камери, 1 140,0 тис. грн – капітальний ремонт приміщення їдальні, 60,0 тис. грн – виготовлення проектно-кошторисної документації для капітального ремонту спального будиночку № 5).
Охорона здоров’я

Пріоритетами розвитку галузі є: реформування медичного обслуговування населення області, забезпечення рівного і справедливого доступу населення до медичних послуг належної якості, запобігання та зниження рівня захворюваності, а також створення сприятливих для здоров’я умов життєдіяльності людини.

Передбачається оптимізувати штатну чисельність та ліжковий фонд закладів охорони здоров’я, забезпечити виконання державних і обласних програм, спрямованих на поліпшення показників здоров’я нації, стабілізацію ситуації із серцево-судинними захворюваннями та захворюваннями на туберкульоз тощо.

Усього на галузь передбачається спрямувати із загального фонду бюджету 481 441,8 тис. грн, що на 26 966,4 тис. грн або на 5,3% менше попереднього року. Із загальної суми медична субвенція складає 476 654,6 тис. грн, інші – 4787,2 тис. гривень. Потреба установ у поточних видатках забезпечена в повному обсязі. Нестача коштів на оплату праці до кінця року становить 88 000,0 тис. грн (2,8 місячного фонду). 

На оплату праці заплановано 218 686,6 тис. грн, що менше уточнених призначень 2015 року на 42 568,8 тис. грн або на 16,3%, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 51 889,0 тис. грн (більше на 5220,3 тис. грн або 11,2%).
Видатки лікувально-профілактичних закладів на медикаменти, перев’язувальні засоби та продукти харчування з урахуванням субвенцій з державного бюджету складуть близько 95 557,4 тис. гривень.

У видатках обласної лікарні та обласної дитячої лікарні передбачаються кошти в сумі 200,0 тис. грн для забезпечення слуховими апаратами дорослих і дітей з вадами слуху. 

Обласному госпіталю для інвалідів та ветеранів війни на придбання медикаментів і продуктів харчування заплановано 2 423,5 тис. грн, що дозволить забезпечити грошові норми (на медикаменти – 40 грн в розрахунку на 1 особу в день, на харчування – 35 грн), встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2007 № 680 „Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в лікувально-профілактичних закладах ветеранів війни”. 

Обласному центру радіаційного захисту та оздоровлення населення передбачаються кошти в сумі 900,0 тис. грн на придбання лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію, обласному центру профілактики та боротьби зі СНІДом – у сумі 350,0 тис. грн на закупівлю дитячого харчування дітям, народженим ВІЛ-інфікованими матерями.

В обласній лікарні на забезпечення спеціалізованою медичною допомогою хворих з хронічною хворобою нирок та трансплантованими органами планується  направити 51 400,0 тис. грн, що більше відповідного показника 2015 року на 14 600 тис. грн або на 39,7%. 

Обласній стоматологічній лікарні виділені бюджетні призначення в сумі 600,0 тис. грн на пільгове зубопротезування  окремих категорій населення згідно з діючим законодавством, що на 100,0 тис. грн або на 20,0% більше ніж у попередньому році.

У 2016 році управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації за рахунок коштів обласного бюджету на виконання заходів обласної Програми „Забезпечення населення Чернігівської області спеціалізованою медичною допомогою на 2016-2020 роки” щодо централізованої закупівлі коронаборів, стенд-систем та тромболітичних препаратів, планується спрямувати           3 000,0 тис. грн, що більше 2015 року на 1006,2 тис. грн або на 50,5%.

У видатках управління охорони здоров’я облдержадміністрації на централізовані заходи затверджені призначення за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 4 287,2 тис. грн, у тому числі: 
● на придбання медикаментів для забезпечення швидкої медичної допомоги – 3817,3 тис. грн;
● на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 469,9 тис гривень.

Освоєння цих субвенцій проводитиметься згідно з порядками, що затверджує Кабінет Міністрів України.

У загальному обсязі видатків галузі враховані асигнування у сумі        500,0 тис. грн (менше 2015 року в 2 рази) на здійснення поточних видатків обласної психоневрологічної лікарні за рахунок субвенції з Черкаського обласного бюджету на утримання об’єктів спільного користування за медичну допомогу психічно хворим жителям Черкаської області, які за рішенням судів направлені на примусове лікування до цього лікувального закладу.

Сума цільових видатків на діагностику та лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет передбачена в сумі 15 495,1 тис. грн, що на рівні 2015 року. 

Відповідно до спільних угод обласної, районних і міських рад (Чернігівська, Ніжинська, Прилуцька) вказані кошти передаються районним бюджетам і бюджетам міст обласного підпорядкування у вигляді медичної субвенції на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет. 

За спеціальним фондом бюджету на галузь заплановані видатки у сумі 11 172,9 тис. грн, із яких, 10 811,9 тис. грн – видатки споживання, 361,0 тис. грн  – видатки розвитку за рахунок власних надходжень бюджетних установ.
Соціальний захист та соціальне забезпечення

Пріоритетами галузі є: посилення соціальної підтримки та соціального захисту найбільш вразливих і незахищених верств населення, в тому числі  осіб з обмеженими фізичними можливостями, поліпшення умов утримання в спеціалізованих інтернатах  системи, а також збереження реалізації прав та законних інтересів молоді, сімей, дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, вирішення актуальних завдань у сфері охорони дитинства.

На галузь передбачається спрямувати 137 092,3 тис. грн, що більше 2015 року на 13 921,2 тис грн або на 11,3%. Видатки загального фонду заплановані в сумі 115 771,4 тис. грн, спеціального – 21 320,9 тис. гривень. 
Зокрема на утримання установ соціального забезпечення та фінансування програм соціального захисту населення, підпорядкованих Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, планується спрямувати із загального фонду бюджету 100 855,7 тис. грн, що більше відповідних показників поточного року на 10 448,3 тис. грн або на 11,6%.
 На утримання  будинків-інтернатів для малолітніх інвалідів та для літніх  людей і інвалідів передбачається направити 80 934,8 тис. грн, зростання складе          7 635,3 тис. грн або 10,4%. 

На оплату праці планується спрямувати 36 104,6 тис. грн, що більше уточнених призначень 2015 року на 2 938,3 тис. грн або на 8,9%, на медикаменти та продукти харчування – 8 008,9 тис. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 17 202,2 тис. грн (більше на 2 015,6 тис. грн або 13,3%) тощо.

На утримання обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів передбачені видатки в сумі 10 739,4 тис. грн, що більше видатків 2015 року на 
1 355,0 тис. грн (на 14,4%). На оплату праці заплановано 5 456,6 тис. грн, що більше на 566,1 тис. грн або на 11,6 %. На проведення розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги планується 1 504,7 тис. грн (ріст на          176,8 тис. грн або на 13,3%) тощо. 

Видатки на функціонування обласного центру по нарахуванню та здійсненню  соціальних виплат передбачені в сумі 4 929,1 тис. грн або більше видатків 2015 року на 772,0 тис. грн (+18,6%). З них на оплату праці виділено 3 057,0 тис. грн, що більше на 514,1 тис. грн або на 20,2%. На проведення розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги  планується          326,3 тис. грн (більше на 33,0 тис. грн або на 11,3%). 

На фінансування інших програм соціального захисту інвалідів, в тому числі на компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування, встановлення телефонів інвалідам І і ІІ груп передбачено 827,6 тис. грн. (зростання на 132,7 тис. грн або на 19,1%). 

На фінансову підтримку громадських організацій інвалідів та ветеранів планується 494,1 тис. грн, що більше 2015 року на 114,5 або на 30,1%, в  тому числі: Чернігівській обласній організації ветеранів України – 290,0 тис. грн, Чернігівській обласній організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України” – 22,0 тис. грн, Чернігівському обласному відділенню Українського національного фонду допомоги інвалідам Чорнобиля – 20,0 тис. грн, Чернігівському обласному відділенню Української спілки ветеранів Афганістану – 37,1 тис. грн, Чернігівській обласній організації Всеукраїнської організації інвалідів „Союз організацій інвалідів” – 22,8 тис. грн, УТОГ – 83,7 тис. грн, УТОС – 18,5 тис. гривень. 

На виплату матеріальної допомоги сім’ям воїнів-інтернаціоналістів, які загинули в Афганістані та на виплату допомоги інвалідам і дітям-інвалідам Чорнобиля, сім’ям, що втратили годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи, до чергової річниці аварії на ЧАЕС передбачається 
294,8 тис. грн, що більше видатків 2015 року  на 116,7 тис. грн або на 65,5%.  

На утримання обласних центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та соціально-психологічної допомоги, обласного соціального центру матері та дитини „Батьки й дитина разом”, обласного соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та програм і заходів центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за загальним фондом заплановано 2 635,9 тис. грн, що на 322,0 тис. грн або на 14,0% більше 2015 року, із них видатки на оплату праці – 1 466,5 тис. грн, на енергоносії – 237,8 тис. гривень. 

Видатки спеціального фонду бюджету заплановані у сумі 
21 125,9 тис. грн, у тому числі 20 603,1 тис. грн – видатки за рахунок власних надходжень будинків-інтернатів, які розраховані відповідно до Порядку зарахування та використання коштів, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом будинкам-інтернатам (пансіонатам), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 567 та кількості осіб, які проживають в цих установах, та 522,8 тис. грн – видатки розвитку за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до спеціального фонду бюджету розвитку. З них: на виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення ремонту житлового корпусу Любецького психоневрологічного інтернату – 150,0 тис. грн, придбання твердопаливного котла Орлівському психоневрологічного інтернату – 85,0 тис. грн, купівля гладильного пресу  Ніжинському дитячому будинку-інтернату – 120,0 тис. грн, придбання серверу  обласному центру по нарахуванню та здійсненню  соціальних виплат –     87,8 тис. грн, капітальний ремонт каналізації обласного центру матері та дитини „Батьки й дитина разом” – 80,0 тис. гривень. 

 Службі у справах дітей облдержадміністрації із загального фонду заплановані видатки в сумі 11 069,5 тис. гривень. 

На утримання трьох центрів соціально-психологічної реабілітації дітей передбачається 10 869,5 тис. грн, що більше 2015 року на 1 770,6 тис. грн або на 19,5%, із них видатки на оплату праці – 5 105,0 тис. грн, енергоносіїв –         859,7 тис. гривень. 

На виконання заходів регіональної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки заплановано 200,0 тис. грн або на рівні 2015 року.

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку, передбачені асигнування в сумі 45,0 тис. грн для придбання комп'ютерів центрам соціально-психологічної реабілітації дітей.

Департаменту сім’ї,  молоді та спорту облдержадміністрації на соціальні програми у галузі сім’ї, жінок, молоді та дітей за загальним фондом передбачається 3 846,2 тис. грн, із спеціального фонду за рахунок коштів, що передаються із загального фонду бюджету, – 150,0 тис. гривень. 

Зокрема видатки на здійснення заходів щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей складають 2 425,2 тис. грн, майже на рівні 2015 року, на поліпшення життєвих та соціально-побутових умов багатодітних сімей, де виховуються 5 і більше неповнолітніх дітей та вшанування жінок, яким присвоєно почесне звання України „Мати-героїня” відповідно до програми „Реалізація Стратегії демографічного розвитку Чернігівської області” передбачені асигнування в сумі 400,0 тис. грн, на  інші молодіжні програми –  1 171,0 тис. гривень.
Культура

Головними пріоритетами галузі є: збереження, відтворення та примноження духовних і культурних здобутків українського народу, здійснення комплексу заходів, спрямованих на розвиток історико-культурних цінностей регіону.

За загальним фондом бюджету на галузь передбачено 71 278,3 тис. грн, що більше уточнених призначень 2015 року на 321,9 тис. грн або на 0,5%.

На виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ культури передбачено 17 749,5 тис. грн, що більше уточнених призначень 2015 року на 1 809,6 тис. грн, або на 11,4%, на розрахунки за енергоносії – 3 026,8 тис. грн  (+16,2%).
На утримання установ культури, підпорядкованих Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, та проведення заходів культосвітнього характеру в загальному фонді бюджету заплановані видатки в сумі 70 344,3 тис. грн, що більше уточнених призначень 2015 року на 247,1 тис. грн (+0,4%). 

Із загальної суми на реалізацію Програми розвитку туризму в Чернігівській області передбачені видатки в сумі 651,0 тис. гривень.

Театрально-видовищним підприємствам у загальному фонді бюджету в межах його фінансових можливостей, передбачається 34 589,9 тис. грн, що на 3 810,3 тис. грн або на 9,9% менше уточнених призначень 2015 року. Тому мистецьким установам необхідно працювати над упорядкуванням штатної чисельності працівників, виходячи з рівня завантаженості артистичного персоналу, а також збільшенням власних надходжень. Нестача ресурсу на оплату праці складає 8,0 млн грн або 2,5 місячного фонду. Це питання буде розглядатися в процесі виконання обласного бюджету. 
На утримання обласної наукової медичної бібліотеки (управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації) планується 934,0 тис. грн, що більше ніж уточнені призначення 2015 року на 8,7%, із яких видатки на оплату праці становлять 644,0 тис. грн або більше на 7,9%.

Видатки спеціального фонду бюджету в цілому по галузі складають 2 670,1 тис. грн, із яких 831,0 тис. грн – видатки споживання,  1839,1 тис. грн – видатки розвитку, в тому числі 1 757,6 тис. грн – за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку.

 За рахунок коштів бюджету розвитку будуть поповнені бібліотечні фонди обласних бібліотек на суму 430,0 тис. грн, проведена заміна вікон та дверей на енергозберігаючі у виставковому залі літературної експозиції Чернігівського літературно-меморіального музею-заповідника М. Коцюбинського – 48,6 тис. грн, здійснено капітальний ремонт покрівлі будівлі військово-історичного музею Чернігівського обласного історичного музею ім. В.В. Тарновського –             400,0 тис. грн, придбано твердопаливний котел для комплексу пам’ятки національного значення „Садиба родини „Лизогубів” (Седнів) – 150,0 тис. грн, передбачено видатки на співфінансування за рахунок обласного бюджету по заміні віконних блоків та дверей в обласному академічному музично-драматичному театрі ім. Т. Шевченка у сумі 319,0 тис. гривень. 

Засоби масової інформації

На підтримку засобів масової інформації в бюджеті передбачено        1 368,4 тис грн, що на 388,8 тис грн або на 22,2% менше ніж у попередньому році.

Зокрема Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації на підтримку місцевої преси та книговидання відповідно до програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки передбачається спрямувати 280,0 тис. грн, із яких: на підтримку друкованих засобів масової інформації – 180,0 тис грн, на видання книжок місцевих авторів – 100,0 тис. гривень.

Обласній державній адміністрації на утримання комунального закладу „Пошукове агентство по створенню науково-документальних серіалів „Книга Пам’яті” і „Реабілітовані історією” та енциклопедичного видання „Звід пам’яток історії та культури” планується 1 088,4 тис. грн, що на 2,4% більше в порівнянні з 2015 роком. Із загальної суми видатки на оплату праці складають                623,5 тис. гривень.
Фізична культура і спорт

Головними пріоритетами галузі є: всебічне фізичне виховання та становлення здорової нації, створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту, сприяння розвитку олімпійського, паралімпійського та дефлімпійського спорту.

На  фізичну  культуру і  спорт  із загального фонду бюджету планується  спрямувати 23 407,0 тис. грн, що більше показника 2015 року на 2 280,0 тис. грн, або на 10,8%.

Видатки на оплату праці передбачені в сумі 7 965,2  тис. грн, що більше 2015 року на 1 272,4 тис. грн (+19,0%), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1149,1 тис. гривень.

За спеціальним фондом бюджету на галузь заплановані видатки в сумі  200,0 тис. грн, у тому числі видатки споживання в сумі 90 тис. грн  –  за рахунок власних надходжень установ та видатки розвитку – 110,0 тис. грн на придбання спортивного інвентарю для підготовки та участі в Олімпійських іграх школі вищої спортивної майстерності за рахунок коштів, що передаються із загального до спеціального фонду бюджету.   

На утримання установ та проведення заходів із фізичної культури і спорту Департаменту сім’ї,  молоді та спорту облдержадміністрації заплановано в загальному фонді бюджету 17 844,0 тис. гривень. 

Зокрема на утримання шкіл вищої спортивної майстерності  спрямовується 5 992,2 тис. грн, що на 859,2 тис. грн або на 16,7% більше 2015 року.
На фінансову підтримку спеціалізованої ДЮСШ олімпійського резерву з лижного спорту, обласної спортивної школи ФСТ „Колос”, спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з футболу та комплексної дитячо-юнацької спортивної школи обласної організації спортивного товариства „Спартак” заплановано 4 980,3 тис. грн, на фінансову підтримку обласної ради ФСТ „Колос”, обласного осередку національного олімпійського комітету, ЧОО ФСТ Динамо, ЧОО ФСТ „Спартак”, ЧОО ФСТ „Україна”  – 1 245,7 тис. гривень. При цьому в 2015 році з державного бюджету була надана субвенція на часткове фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які до 2015 року отримували підтримку з Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, а в 2016 році така субвенція відсутня.

На утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл, що підпорядковуються управлінню освіти і науки облдержадміністрації, передбачено 5 563,0 тис. грн видатків загального фонду бюджету, що на 569,0 тис. грн або на 11,4% більше 2015 року, та 90,0 тис. грн – спеціального фонду (власні надходження бюджетних установ).
Будівництво

Видатки на виконання заходів програми паспортизації об’єктів культурної спадщини, містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки плануються за загальним фондом бюджету в сумі 150,0 тис. грн, що на 10,0 тис. грн більше плану 2015 року. 

За рахунок коштів, переданих із загального фонду до спеціального (бюджету розвитку), планується профінансувати видатки в сумі 87,0 тис. грн на виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання ремонтно-реставраційних робіт другого поверху  приміщення Чернігівського обласного художнього музею імені Григорія Галагана, підпорядкованого Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

Організація та регулювання діяльності ветеринарних лікарень і ветеринарних лабораторій

Захист тварин та населення від збудників та хвороб тварин шляхом здійснення профілактичних, діагностичних та лікувальних заходів, а також охорона території України від проникнення хвороб тварин з території інших держав або карантинних зон, є пріоритетним завданням галузі ветеринарної медицини в 2016 році, на яку за загальним фондом обласного бюджету                      передбачено 37 723,5 тис. гривень. Зокрема на оплату праці працівникам ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій заплановано                        24 500,0 тис. грн, на розрахунки за енергоносії –  903,0 тис. гривень.

 Зменшення видатків в порівнянні з планом 2015 року прогнозується на 926,7 тис. грн, у зв’язку із оптимізацією видатків на утримання установ ветеринарної медицини області до економічно обґрунтованої.
Крім того на утримання ветеринарної медицини області планується спрямувати 18 500,0 тис. грн власних надходжень установ (спеціальний фонд бюджету), із яких забезпечуватиметься 25,0% видатків на заробітну плату та 50,0% – на оплату енергоносіїв.
Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю

Видатки на виконання обласної програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2016 рік по загальному і спеціальному фондах передбачені у сумі 1 000,0 тис. грн, що на рівні 2015 року.

На виконання обласної програми інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської області на 2016-2020 роки „Чернігівщина – конкурентноспроможний регіон” на 2016 рік виділено          500,0 тис. грн, що на 10,0 тис. грн більше плану поточного року.
Охорона та раціональне використання земель

На охорону земель за рахунок спеціального фонду передбачені видатки  в сумі 31,7 тис. грн, що відповідає обсягу прогнозних надходжень до обласного бюджету коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.
Збереження природно-заповідного фонду

На збереження природно-заповідного фонду (утримання комунального закладу „Регіональний ландшафтний парк „Ялівщина”) заплановані асигнування у сумі 168,6 тис. грн, у тому числі на оплату праці з нарахуваннями –              97,6 тис. гривень.

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій і наслідків стихійного лиха

На виконання програми покращання матеріально-технічного забезпечення військових частин, що дислокуються на території Чернігівської області, військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією та добровольців, які беруть участь в антитерористичній операції, на 2016 рік передбачаються асигнування в сумі 2 299,8 тис. грн, що на 489,8 тис. грн більше поточного року. 

На реалізацію заходів цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки заплановано 700,0 тис. гривень.  Видатки враховані відповідно до бюджетного запиту, поданого Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації, та у межах Програми, затвердженої рішенням обласної ради від 10.09.2015.

 На заходи з організації рятування на водах (утримання обласної рятувально-водолазної служби) передбачено 2 508,3 тис. грн, із яких: за загальним фондом бюджету – 2 473,3 тис. грн (на 62,0 тис. грн більше очікуваних видатків 2015 року), за спеціальним фондом (власні надходження установи) – 35,0 тис. гривень.
Фонд охорони навколишнього природного середовища

На проведення природоохоронних заходів передбачені видатки у сумі 227,5 тис. грн, що відповідає обсягу прогнозних надходжень податку грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища в результаті господарської та іншої діяльності.  Видатки визначені відповідно до напрямів діяльності та заходів Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області, затверджених рішенням обласної ради від 19.06.2015 (зі змінами).

Видатки, не віднесені до основних груп

Резервний фонд
Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також інших заходів, що не мають постійного характеру і не можуть бути передбачені під час складання проекту обласного бюджету, заплановані кошти резервного фонду у сумі 500 тис. гривень. 
Інші видатки

Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації заплановано 775,0 тис. гривень. Із них: на виконання програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки „Чернігівська громада” – 90,0 тис. грн, програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфери Чернігівщини на 2016-2020 роки –          685,0 тис. грн, у тому числі: на висвітлення діяльності облдержадміністрації і обласної ради комунальними друкованими засобами масової інформації  –   380,0 тис. грн, на висвітлення діяльності облдержадміністрації на обласному та регіональному телебаченні – 250,0 тис. грн, на реалізацію проекту „Школа молодого журналіста” – 10,0 тис. грн, на оплату послуг обласній державній телерадіокомпанії „Сівер-центр” за організацію сурдоперекладу – 25,0 тис. грн, на замовлення та виготовлення соціальної реклами – 10,0 тис. грн, на організацію лекцій, семінарів, з метою запобіганню загрозам в інформаційній сфері, – 10,0 тис. гривень.
Кредитування
Згідно з обласною „Програмою підтримки розвитку житлового кредитування молоді на 2011-2020 роки” на 2016 рік передбачаються видатки для надання пільгових кредитів молодим громадянам на будівництво та придбання житла із загального фонду обласного бюджету у сумі  1 000,0 тис. грн (на рівні бюджетних призначень 2015 року) та 258,6 тис. грн – зі спеціального фонду обласного бюджету. Із загальної суми призначень витрати на обслуговування складають 71,2 тис. гривень.

На обласну програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” планується спрямувати 3 400,0 тис. грн, в тому числі із загального фонду обласного бюджету – 1 800,0 тис. грн (на рівні попереднього року), спеціального фонду –  1 600,0 тис. грн (за рахунок повернутих коштів).  
Міжбюджетні відносини
Обсяг базової дотації з державного бюджету обласному бюджету передбачено в сумі 46 134,4 тис. грн, субвенцій з держбюджету –       3 147 096,3 тис. грн, субвенції з Черкаського обласного бюджету на утримання об’єктів спільного користування – 500,0 тис. гривень.
Зокрема субвенції з держбюджету заплановані на:  

● виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у сумі 1 072 853,4 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2015 року на        54 769,6 тис. грн або на 5,4%, яка розподілена між місцевими бюджетами виходячи з фактичного використання коштів у 2015 році;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот у сумі 1 212 887,7 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2015 року на 514 518,7 тис. грн або на  73,7% (розподілена між місцевими бюджетами з урахуванням фактичного освоєння коштів у 2015 році);

● надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 71 162,3 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2015 року на 
15 467,2 тис. грн або на 27,8% (розподілена, враховуючи фактичне використання коштів у поточному році);
● обсяг коштів субвенції на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг та пільгового проїзду громадським транспортом у проекті Державного бюджету на 2016 рік не визначений; 
● виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом ,,гроші ходять за дитиною” у сумі 24 515,5 тис. грн, що більше попереднього року на            6 467,0 тис. грн або на 35,8%;
● придбання медикаментів для забезпечення швидкої медичної допомоги у сумі 3 817,3 тис. грн, які передбачені управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації;

● придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії в сумі 469,9 тис. грн (враховані управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації).

Обсяг іншої субвенції з обласного бюджету районним і міст обласного значення бюджетам становить 6 852,7 тис. грн, у тому числі на:
● фінансування заходів Програми сприяння виконанню повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2016-2018 роки у сумі                        3 200,0 тис. грн (на виконання доручень виборців депутатами обласної ради), яка буде розподілена за поданнями депутатів обласної ради до комісії з питань бюджету;
● надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у сумі 3 022,3 тис. гривень. Розподіл між місцевими бюджетами здійснено з урахуванням чисельності осіб, що належать до 1 категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та потерпілих дітей;
● поховання учасників бойових дій і інвалідів війни у сумі 630,4 тис. грн (розподілена між місцевими бюджетами з урахуванням загальної чисельності осіб, які мають право на ці пільги).
За рахунок медичної субвенції  з держбюджету  бюджетам районів і міст на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет передбачено субвенцію у сумі 15 495,1 тис. грн, що на рівні 2015 року.

Також за рахунок медичної субвенції затверджена субвенція Харківському обласному бюджету за медичні послуги Харківського спеціалізованого медико-генетичного центру в сумі 200 тис. гривень.
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