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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до пропозиції щодо затвердження обласної Програми

«Шкільний автобус» на 2016-2020 роки

Програма розроблена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року №777 «Про затвердження Положення про освітній округ на виконання  статей 14 Закону України "Про освіту", 21 Закону України "Про загальну середню освіту" 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", якими передбачено забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного підвезення до місць навчання і додому учнів та педагогічних працівників.

Необхідність розробки програми обумовлена адміністративно – територіальними особливостями і демографічною ситуацією в області. Будучи другою за розмірами  територією, Чернігівщина має вдвічі меншу ніж  по Україні щільність населення, велику кількість малочисельних населених пунктів та значні відстані між ними. Тому у значній мірі забезпеченню рівного доступу до якості освіти сприяє організація підвозу учнів до місць навчання.

У 2014-2015 навчальному році, усіма видами транспорту, організовано стовідсотковий безперебійний підвіз для 7009 учнів сільської місцевості, які проживають за межею пішохідної доступності. Для підвозу задіяно 284 транспортні одиниці, з них шкільних автобусів – 226. Близько 52% шкільного автотранспорту з терміном експлуатації від 10 до 15 років, що потребує заміни.

На виконання програми «Шкільний автобус» у 2010 році за кошти державного та обласного бюджетів придбано по 4 автобуси. У результаті співпраці зі Світовим банком за проектом «Рівний доступ до якісної освіти в Україні» у 2010 році навчальні заклади області отримали 15 шкільних автобусів для підвозу дітей. У 2011 році за державною програмою «Шкільний автобус» отримано 4 автобуси. У червні 2012 року за державною програмою «Шкільний автобус» відділи освіти отримали 37 нових автобусів, ще 3 придбано за кошти обласної програми, що значно покращило відсоток охоплення дітей організованим підвозом. За останні три роки за кошти районних бюджетів придбано 3 нові автобуси в Ічнянському, по 2 – у Ріпкинському, Прилуцькому та по 1 - в Семенівському, Срібнянському та Борзнянському районах.
Затвердження обласної програми «Шкільний автобус» на 2016 - 2020 роки  за умови її подальшого виконання надасть можливість : 

· забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу, припинити негативні процеси у соціальній сфері села, досягти позитивних зрушень у забезпеченні життєдіяльності сільського населення;

· створити умови для забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і додому;

· створити оптимальну мережу загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості;

· вирішувати проблеми освіти на більш високому рівні  – диференціації, індивідуалізації навчання, організації систематичного та якісного контролю за навчальними досягненнями учнів; 

· поліпшити якість знань учнів, ефективне використання наявної матеріально-технічної бази, кадрового потенціалу педагогічних працівників, фінансових можливостей освітянської галузі  в сільській місцевості . 


До пояснюючої записки додається:  Проект рішення Чернігівської обласної ради «Про затвердження обласної Програми «Шкільний автобус» на 2016-2020 роки» з відповідними додатками.

В.о. начальника Управління                                                 М.А.Конопацький     
  






