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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до Програми оновлення та розвитку Менського  зоологічного парку загальнодержавного значення на 2016-2020 роки

    
Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, створений в 1977 році і займає площу 8,97 га, з яких експозиційні площі – 3,37 га, луки для заготівлі  зеленого корму – 5,6 га.

    
Колекція тварин зоопарку налічує 150 видів та складає біля 1000 особин, 37 видів занесені до Червоної книги України та Міжнародної Червоної книги.

     
Щорічно зоопарк відвідує до 50,0 тис. відвідувачів, з яких 25,1 тис. діти до 5 років, діти з обмеженими фізичними можливостями.

   
Територія зоопарку та колекція тварин є об’єктом  природно-заповідного  фонду України загальнодержавного значення.

     
Менський зоопарк належить до комунальної власності обласної ради і

     фінансується з обласного бюджету.

      
Майно зоопарку є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області,  яке по акту передачі передано в користування Менського зоопарку загальнодержавного значення.

     
Працівниками зоопарку щорічно проводиться велика наукова та масово-освітня робота щодо збереження живої природи для майбутніх поколінь, виховання  молоді та організації дозвілля жителів нашої області та сусідніх областей.

    
Окремі будівлі і споруди зоопарку  збудовані більш ніж  тридцять років тому  і не відповідають  умовам утримання тварин, умовам праці працівників  та енергозбереженню.  Передбачається  виконати роботи по утепленню будівель на суму 998,2 тис. грн. .                         

    
 Необхідно проведення робіт щодо благоустрою території, розширення та перепланування експозиційної зони, поповнення колекції тварин, популяризація екологічних знань.

Директор Департаменту                                                            І.О. Должикова

Чернігівська обласна рада























