Про допомогу учасникам антитерористичної операції
та діяльність Центру допомоги учасникам АТО
в Чернігівській області
(станом на 01.04.2016)
В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції».

Родинам 142 загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів встановлено статус члена сім’ї загиблого ветерана війни, 307 осіб отримали довідки та посвідчення встановленого зразка. Всі вони користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана  родинам 103 загиблих учасників АТО.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей. З 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі.

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  Надано психологічну допомогу 3629 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО, із них 569 чол. – в стаціонарних умовах на базі створених в області 2-х центрів медико-психологічної допомоги зазначеним особам (Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня та Чернігівський військовий шпиталь) та санаторію «Остреч» (м.Мена Чернігівської області).

01 та 02 березня на базі Деснянської гімназії Козелецької районної ради  методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи спільно з практичним психологом закладу проведені тренінгові заняття за зазначеною вище програмою з учнями середніх та  старших класів, батьки яких є учасниками АТО. Теми занять – «Розвиток навичок вирішення проблем» та «Посилення ролі позитивних активностей». Під час тренінгів обговорювалися питання «конфлікту», «видів конфлікту», 4-х крокової моделі вирішення проблеми; визначали справи, які піднімають настрій, якості й вміння, що необхідні для втілення мрії, розвивали вміння аналізувати і планувати майбутнє, визначати життєві перспективи.

Впровадження тренінгової програми в гімназії здійснюється на запит адміністрації та батьківського комітету закладу.

21 березня на базі Деснянської гімназії методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи для педагогічних працівників закладу проведено заняття з елементами тренінгу «Відродження ресурсів». Вправи заняття були спрямовані на розвиток навичок позитивного мислення, пошуку внутрішніх і зовнішніх ресурсів, підвищення самооцінки та впевненості у собі. Арт-терапевтична вправа сприяла  зниженню рівня напруги та стабілізації емоційного стану.

Захід проведено на запит адміністрації та батьківського комітету закладу.

23 березня на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського відбувся навчальний семінар-тренінг для практичних психологів дошкільних навчальних закладів області з проблеми «Психологічна допомога дітям дошкільного віку у кризових ситуаціях». Під час семінару висвітлені питання психологічної допомоги дітям дошкільного віку у кризових ситуаціях; причини виникнення психотравм у дітей та особливості їх подолання; особливості  роботи практичного психолога з батьками; техніки  психологічної допомоги дітям дошкільного віку у кризових ситуаціях.

24 березня  в ході розширеного засідання Колегії обласної державної адміністрації під головування Валерія Куліча та за участі численного представництва керівників органів влади районів, області та народних депутатів, семеро чернігівців отримали державні нагороди. Четверо з них – посмертно.

Указами Президента України за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, вірність військовій присязі орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно) нагороджено:

- солдата Баширова Тахіра Тахіровича (нагороду вручено матері Аллі Миколаївні);

- солдата Власенка Дмитра Миколайовича (нагороду вручено матері Катерині Миколаївні);

- солдата Потієнка Анатолія Юрійовича (нагороду вручено матері Валентині Михайлівні);

- молодшого сержанта Ротозія Дмитра Віталійовича (нагороду вручено матері Ларисі Іванівні).

Орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня нагороджено капітана Губаря Романа Васильовича.

Медаллю «Захиснику Вітчизни» та орденом «За мужність» ІІІ ступеня – старшого солдата Зінченка Миколу Миколайовича.

Також за значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток Української держави, зразкове виконання службового обов’язку та багаторічну сумлінну працю орденом «Княгині Ольги» ІІІ ступеня нагороджено волонтера Єдиного волонтерського центру Ірину Геннадіївну Березинець.

Учасники зібрання подякували присутнім нагородженим і батькам загиблих Героїв та вшанували полеглих хвилиною мовчання.

26 березня, у День Національної гвардії України, Президент України Петро Порошенко відвідав Навчальний центр НГУ у селі Нові Петрівці на Київщині та взяв участь у заходах з нагоди другої річниці її створення.

В рамках зазначених заходів волонтер із Чернігівщини Павло Нетьосов  - один з ініціаторів виставки у Нових Петрівцях, запросив до участі у ній родини загиблих з Київщини, Дніпропетровщини, Миколаївщини та Чернігівщини. Крім того, він подякував учням Державної художньої школи імені Тараса Шевченка, які на дерев’яних кришках ящиків з-під боєприпасів написали маслом портрети загиблих бійців. Нетьосов також зазначив, що виставка буде експонуватися у навчальних закладах Києва та області, а з 15 квітня переїде до Тернополя, звідки продовжить свій шлях Україною.

Станом на 16.03.2016 3358 учасників АТО отримали дозволи на розроблення проектів землеустрою (виділення земельних  ділянок  площею 2439,0003 га).  Затверджено документацію із землеустрою та передано земельні ділянки у власність 1419 учасникам АТО загальною площею 896,0874 га. Цей процес перебуває на постійному контролі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

При Центрі допомоги учасникам АТО функціонує «гаряча» телефонна лінія для звернень учасників АТО та родин загиблих в ході антитерористичної операції. З метою визначено проблемних питань вказаної категорії громадян, Центром за 3-а місяці з часу створення та залученими до його складу органами державної влади проведено анкетування понад 3 тис. демобілізованих учасників АТО та членів родин загиблих, в т.ч. через кол-центр Центру – 540 чол., центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 2542 чоловік. Крім того письмово анкетовано 136 сімей загиблих учасників АТО, 1598 чол. демобілізованих військовослужбовців.

Найбільш поширеними проблемним питаннями згідно з анкетуванням є:

1. Отримання статусу учасника бойових дій.

2. Отримання земельної ділянки.

3. Не отримання повного грошового забезпечення при демобілізації.

4. Забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

5. Забезпечення пільгового проїзду в громадському транспорті.

Результати анкетування використовуються для визначення головних проблемних напрямків, на які спрямовуються в подальшому першочергові заходи реагування.

З метою роз’яснення питань отримання пільг Центром проведено 34 зустрічі з демобілізованими учасниками АТО та родинами загиблих, 23 робочі візити в райони та міста області. 

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
