Про допомогу учасникам антитерористичної операції
та діяльність Центру допомоги учасникам АТО
в Чернігівській області
(станом на 30.12.2016)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції».

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 148 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (в їх складі налічується 321 особа) надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана родинам 113 загиблих учасників АТО (100% до поданих заяв).

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей. Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців-психологів.

У Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі.

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців-психологів. Надано психологічну допомогу 1926 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО. Крім того, в обласному госпіталі пройшли реабілітацію 282 вказані особи, з них перебуває на лікуванні – 9, в центрі психологічної реабілітації проліковано 587 осіб, з них досі перебувають на лікуванні – 11.

Для отримання послуг із психологічної реабілітації до реабілітаційних установ у 2016 році органами соціального захисту населення області направлено 213 осіб із числа учасників АТО, 23 – перебуває на обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, з яких 17 – повністю забезпечено необхідними засобами реабілітації, 4 – частково.

В області у 2016 році продовжують діяти державні програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи й учасників АТО, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок і потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи із числа учасників АТО у 2016 році здійснюється шляхом виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення. Право на виплату цієї компенсації станом на 30.11.2016 мають 23 родини зазначеної категорії. У листопаді цього року область отримала державні кошти в сумі 11,9 мільйона гривень, що дозволить профінансувати виплату компенсації 17 сім’ям.

Для забезпечення житлом 2 інвалідів з ураженням нижніх кінцівок, які перебували на квартирному обліку, область у поточному році отримала 1,8 мільйона гривень.

Зокрема, за кілька днів до Нового року приємний подарунок отримав учасник АТО з Козельця Олександр Лоза. Для Олександра, який разом з дружиною Оленою виховує одинадцятирічну доньку, за програмою «Забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в АТО та/або із забезпечення її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок» виділено двокімнатну квартиру в Козельці у новобудові по вулиці Жуковського. З державного бюджету на це було виділено 661,5 тисячі гривень.

Під час прийому квартири в експлуатацію з новоселами зустрівся голова Козелецької райдержадміністрації Володимир Швед. Він поцікавився потребами ветерана АТО, привітав його з новосіллям та Новим роком, що наближається. http://cg.gov.ua/index.php?id=222836&tp=0
Станом на 26.12.2016 соціальними послугами центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області охоплено 4605 сімей, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  3305 родин демобілізованих, 135 сімей загиблих та 46 родин, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 196 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Спеціалістами центрів організовано 34 групові заняття для мобілізованих. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 5 районах області (Ічнянському, Корюківському, Ніжинському, Ріпкинському, Семенівському) та місті Прилуки створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Відбулося 35 засідань зазначених груп. До їх роботи залучалися громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги родинам учасників АТО.

З метою забезпечення санаторно-курортними путівками на обліку у місцевих органах соціального захисту населення перебуває 534 особи із числа постраждалих учасників антитерористичної операції. У поточному році 189 громадян зазначеної категорії забезпечено санаторно-курортним лікуванням, із них 32 – за рахунок місцевого бюджету
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 03.03.2015 № 12, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Протягом грудня 2016 року в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернігівській області:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 263 шт.;

- прийнято 164 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 243,6104 га;

- прийнято 125 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 193,1939 га.

26 грудня цього року у Ніжинській райдержадміністрації перший заступник голови ОДА Леонід Сахневич та голова Ніжинської РДА Вячеслав Івашин в урочистій обстановці вручили 49 сертифікатів на земельну ділянку учасникам АТО та воїнам-інтернаціоналістам.

Посадовці висловили щиру вдячність усім, хто з честю виконував та виконує свій військовий та громадянський обов’язок перед Україною.

Крім того, голова Ніжинської міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану Сергій Ступак вручив матеріальну допомогу, передбачену районною програмою «Афганець», членам сімей загиблих в Афганістані та в АТО. http://cg.gov.ua/index.php?id=222671&tp=0
Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.

За оперативними даними протягом 2016 року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 1489 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції, 899 з них звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 295 осіб, з них за направленням державної служби зайнятості – 239 осіб (5 осіб працевлаштовано на новостворені робочі місця з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску). Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 64 особи, 57 безробітних цієї категорії було працевлаштовано після його закінчення.

За звітний період 24 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції закінчили курси цільового призначення за навчальними програмами «Підприємець – початківець» та «Основи малого підприємництва», всі вони  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. За оперативними даними у 2016 році 28 осіб з числа учасників антитерористичної операції отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

За оперативними даними у грудні 2016 року за послугами до служби зайнятості звернулось 107 демобілізованих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за грудень 2016 року склала 21 особу, з них за направленням державної служби зайнятості – 16 осіб.  Розпочали професійне навчання за направленням державної служби зайнятості у грудні 2016 року 2 особи та 4 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У 2016 році 185 осіб зазначеної категорії брали участь у таких роботах, у грудні 2016 року – 16 осіб.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

 У 2016 році в центрах зайнятості області за оперативними даними проведено 250 інформаційних семінарів для 1,4 тисячі демобілізованих військовослужбовців та учасників АТО, з них 50 заходів проведено за участю представників військкоматів, в 5-х семінарах взяли участь кризові психологи, на 16 заходах були присутні представники волонтерських та громадських організацій, 55 семінарів та зустрічей проходили за участю представників райдержадміністрацій, міських рад, органів соціального захисту населення, юстиції, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 9 заходів проведені за участі працівників центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 1 семінар відбувся за участю голови Чернігівського відділення Державної служби у справах ветеранів війни та учасників АТО. У Чернігівському міському та Чернігівському районному центрах зайнятості за участю фахівців Психологічної кризової служби з метою надання психологічної підтримки проведено 17 тренінгів для 114 учасників АТО. Для 7 учасників АТО, які перебувають на обліку в Прилуцькому міськрайонному центрі зайнятості, проведений тренінг з психологічної підтримки за участю психолога управління освіти Прилуцької міської ради. Тренінги для осіб цієї категорії щодо активізації їх власних зусиль у пошуку роботи, підвищення мотивації до праці, зокрема й шляхом здобуття нових професійних знань та навичок, проведені в Корюківському та Ічнянському центрах зайнятості. В Бахмацькому РЦЗ з безробітними учасниками АТО відбулися 2 заходи з презентації можливості безкоштовного вивчення англійської мови в рамках соціального проекту «Лінгва.Скілз».

Тісна співпраця органів влади, державних установ, громадських та волонтерських організацій, роботодавців сприяє більш швидкому та ефективному вирішенню проблем зайнятості та адаптації на ринку праці демобілізованих учасників АТО. 

За оперативними даними впродовж 2016 року 1474 безробітних учасників АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано близько 9,6 тисячі різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 826 учасників АТО, а 243 з них – із застосуванням профдіагностичного тестування, 16 осіб пройшли профвідбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями з початку поточного року 996 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, продовж 2016 року 339 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 108 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО.

Інформація з питань  надання послуг служби зайнятості учасникам АТО широко висвітлюється в ЗМІ, в т.ч. на web-ресурсах:  «SVOBODA.FM», «Чернігівський монітор», «ТРА «Новий Чернiгiв», «Час Чернігівський», «ProCn», «Чернігівський Формат», видання «В Чернигове», на офіційному веб-сайті Чернігівського ОЦЗ та в соціальній мережі «Facebook» на сторінці Чернігівської обласної служби зайнятості.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції  та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Звіт про її виконання у 2015 році, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги. Для зворотного зв’язку працюють телефони «гарячих» ліній, номери яких також висвітлено на зазначеному сайті.

1 грудня 2016 року керівництво обласної державної адміністрації вітало військовослужбовців Регіонального центру радіоелектронної розвідки «Північ» з нагоди 25-ї річниці з дня створення військової частини.

За час проведення антитерористичної операції на територіях Донецької та Луганської областей кожен четвертий військовослужбовець Центру виконував завдання у найгарячіших місцях проведення бойових дій, проявляючи при цьому властиві розвідникам професіоналізм, мужність та героїзм.

Шістьом військовослужбовцям РЦРЕР «Північ» – учасникам АТО були вручені відзнаки облдержадміністрації.

4 грудня 2016 року в приміщенні Чернігівського професійного ліцею побуту Департаментом проведений Молодіжний волонтерський форум «Час обрав нас», присвячений Міжнародному дню волонтера. В рамках форуму пройшли виставки-презентації волонтерської діяльності, урочисте відзначення волонтерів Чернігівщини та концертна програма, тренінгові програми, флористичний майстер-клас в рамках акції «Різдвяне янголятко для Захисника країни», творчі майстер-класи тощо. У форумі взяли участь учасники АТО, члени їх родин та волонтери, які надають допомогу родинам загиблих учасників АТО, учасникам антитерористичної операції як на території області, так і в зоні її проведення.

6 грудня цього року дружина Президента України Марина Порошенко зустрілася з родинами військовослужбовців Чернігівщини, які загинули під час бойових дій на сході України. Зустріч відбулася у День Збройних Сил України, в рамках робочого візиту Першої леді до Чернігова.

До спілкування долучилися голова облдержадміністрації Валерій Куліч, голова обласної ради Ігор Вдовенко та чернігівський міський голова Владислав Атрошенко.

Марина Порошенко звернулася зі словами жалю і вдячності до учасників зібрання — батьків, матерів і дружин загиблих учасників АТО. Вона віддала шану їхнім близьким, які стали героями і захисниками для українців.

Родичі полеглих та волонтери задля вшанування пам’яті загиблих воїнів, спілкування та колективної підтримки їхніх сімей започаткували загальнодержавну акцію «Єдина родина України». Вперше вона відбулася у Чернігові у серпні 2016 року.

Активісти розповіли Марині Порошенко про свою роботу та поділилися планами передати естафету «Єдиної родини України» в інші області. У 2017 році акцію запланували провести на Тернопільщині.

Ініціатори акції звернулися до Першої леді за підтримкою. Адже, за їх словами, в інших регіонах України така робота не отримує настільки масштабної підтримки з боку органів влади, як на Чернігівщині.

Представниця чернігівського «Єдиного волонтерського центру» Ірина Березинець також озвучила прохання від імені родин загиблих: визнати 20 серпня Днем національної пам’яті боротьби воїнів, полеглих за незалежність і цілісність української держави. http://cg.gov.ua/index.php?id=219234&tp=0
Марина Порошенко під час візиту до Чернігова презентувала власний проект «Книга Миру». Це книга, в якій українські діти залишають свої сімейні фотографії, а також побажання для рідної країни.

Дружина Президента України подивилася, як майстерно малюють маленькі чернігівці, та особисто долучилася до процесу створення художніх робіт. Юні учасники зустрічі отримали від неї книги та солодкі подарунки до свят.

Також Марина Порошенко поспілкувалася з представниками громадських організацій «Єдина родина Чернігівщини» та «Єдиний волонтерський центр». Волонтери розповіли про значну допомогу родинам загиблих бійців з боку громадськості та органів влади. Висловили ідею – розповсюдити по всій країні їхній досвід психологічної підтримки родин загиблих. Також вони запропонували дружині Глави держави долучитися до реалізації в області наступних проектів для родин бійців АТО.

На згадку про цю зустріч волонтери подарували Марині Порошенко малюнок сина загиблого військовослужбовця. Робота хлопчика символізує єдність всієї України та прагнення Миру.

Дружина Президента подякувала родинам, волонтерам та керівництву області за патріотичне й моральне ставлення до сімей загиблих героїв-учасників АТО. Це гідний приклад єднання та співпраці влади з волонтерами у допомозі таким родинам. http://cg.gov.ua/index.php?id=219265&tp=0
У знаковий день — 25-річчя створення Збройних Сил України — на Алеї Слави в Коропі відбулося урочисте відкриття пам’ятного знаку воїнам АТО та Героям Небесної Сотні.

В урочистостях взяли участь представники районної влади та органів місцевого самоврядування, працівники служб, організацій і установ, громадськість району. Право урочисто відкрити меморіал надали учасникам АТО. Цього ж дня дружині загиблого старшого солдата Юрія Мальцева вручили медаль «Авдіївка. Промзона. Стояли насмерть».

Станіслав Ковтун, Ігор Шкляр, Анатолій Потієнко, Сергій Хурдепа, Геннадій Самусь, Юрій Мальцев – їхні імена назавжди викарбувані на чорному мармурі та в пам’яті коропчан. http://cg.gov.ua/index.php?id=219558&tp=0
З метою формування у молоді громадської позиції і національно-патріотичної свідомості шляхом об’єднання активної молоді з різних регіонів України, популяризації української культури і залучення її до суспільно значущої діяльності з 7 по 10 грудня 2016 року у Чернігові відбувся Всеукраїнський семінар-тренінг, спрямований на формування патріотичної свідомості молоді, «Єдиних духом справи єднають», організаторами якого виступили Міністерство молоді та спорту України спільно з Департаментом сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації. У заході прийняли участь 50 представників з різних областей країни, в т.ч. учасники антитерористичної операції. http://cg.gov.ua/index.php?id=220139&tp=0
Програма семінару передбачала: тренінги «Патріотизм як цінність і основа єдності нації», «Справи, які єднають», «Пошук ресурсу для реалізації національно-патріотичних проектів: залучаємо до співпраці донорські організації», відвідування та ознайомлення з роботою Єдиного волонтерського центру, Центру психолого-соціальної допомоги «Ресурс», обмін досвідом з реалізації національно-патріотичних проектів, зустріч в Молодіжному театрі з учасниками мистецького десанту тощо. Учасниками семінару підписані листівки з малюнками в рамках програми «Медіа-виставка конкурс юнацького патріотичного малюнку» та «Твоя листівка для воїна» Молодіжної громадської організації «Асоціація безперервної фахової освіти «Атенеум», які передані військовим в зону проведення антитерористичної операції.

10 грудня 2016 року за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації та участю фахівця Північного міжрегіонального Сектору Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції (далі – ДСУСВВУАТО) в дитячій спортивній школі № 1 міста Чернігова відбувся чемпіонат області з активних шахів серед учасників бойових дій (учасники АТО та учасники воєнних дій в Афганістані). У турнірі взяли участь десять воїнів різних бойових підрозділів. Переможцем змагань став Андрій Леоненко (Чернігів), друге місце зайняв Сергій Логвин (Варва), а третє – Володимир Тир (Носівка). Призовий фонд турніру склав 7200 гривень.

В навчальних закладах області продовжується робота щодо вшанування пам`яті загиблих учасників АТО – випускників навчальних закладів, оформлення  куточків слави,  встановлення меморіальних дошок. Станом на 27 грудня 2016 року за даними відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад на фасадах навчальних закладів області встановлено 107 меморіальних дошок загиблим (померлим) учасникам антитерористичної операції.

13 грудня 2016 року відбулося засідання Ради ветеранів АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО при Чернігівській міській раді, на якому розглядався проект Положення про Раду.

15 грудня 2016 року у Чернігові за ініціативи ГО «МАРТ» та участю представників ветеранських організацій та ГО, які працюють в інтересах учасників АТО, представника Північного міжрегіонального Сектору ДСУСВВУАТО відбулося обговорення актуальних проблемних питань щодо доступу до пільгових медичних послуг, ліків, санаторно-курортного лікування та реабілітації, з якими стикаються учасники АТО, інваліди війни та члени сімей загиблих. https://www.youtube.com/watch?v=tQOZAsdrYgw
16 грудня 2016 року в Чернігові урочисто відкрито меморіальну дошку дев'яти випускникам Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту, які загинули під час бойових дій на Донбасі.

Меморіальний знак освятив настоятель Катерининської церкви отець Роман. Учасники мітингу пам'яті поклали квіти до меморіальної дошки.

Завершився захід проведенням тематичного уроку мужності для учнів і гостей «Герої не вмирають» у актовій залі навчального закладу. https://www.youtube.com/watch?v=HF_KgCR9pWU
17 грудня 2016 року з нагоди святкування Дня святого Миколая у комунальному закладі «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» відбулася «Творча майстерня “Святий Миколай, до нас завітай!”». Участь у святковому заході взяли діти учасників АТО, їх батьки, бабусі, гості, вихованці гуртків, педагогічний колектив станції, представники Сектору Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників АТО.

Для учасників творчої майстерні педагогічним колективом станції юних натуралістів організовано і проведено майстер-класи: «Чарівний чобіток», «Підкова на щастя», «Новорічна композиція», майстер-клас з флористики. Всі вироби стали чудовими сувенірами для діток та прикрасять їхні оселі напередодні новорічних свят.

А на завершення заходу у святковій атмосфері відбулося чаювання з солодощами, перегляд новорічного мультфільму та інсценізація вихованцями гуртків станції казки про святого Миколая. Від Сектору Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників АТО справжні «діти-янголи» вручили дітям солодкі подарунки. https://www.youtube.com/watch?v=ZPrwMcHa9lw
19 грудня цього року в облдержадміністрації відбувся брифінг громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», що займається підтримкою родин загиблих учасників АТО, з нагоди річниці створення організації. Втім, як зазначають ініціатори об’єднання, спільнота розпочала свою роботу значно раніше. Керівництво та члени спільноти повідали присутнім про результати її діяльності та плани діяльності на наступний рік, пріоритетами серед яким будуть виїзди в райони та області, зону АТО, медичне обслуговування членів родин загиблих, їхнє оздоровлення. На сьогодні у Чернігові ведеться будівництво каплички в пам’ять загиблих воїнів АТО. Крім того, у планах організації видавництво книжки про героїв Чернігівщини. http://cg.gov.ua/index.php?id=221977&tp=0
20 грудня 2016 року було організовано відвідування учасників антитерористичної операції, які знаходяться на лікуванні у Чернігівському обласному шпиталі, та лікарів – учасників АТО. Разом з представниками Північного міжрегіонального Сектору ДСУСВВУАТО у гості до військових завітали діти початкової школи ЗНЗ № 25, волонтери жіночої сотні ЖеСЧе, спеціаліст Чернігівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Наталія Волинець, керівник ВП ВГО "Всеукраїнський центр допомоги учасників АТО" Світлана Горюнова-Зубашевська, представники ГО "МАRT", спонсори – підприємці Чуб Віталій та Вячеслав Похибко. Свої вірші читав учасник бойових дій Володимир Жауров, піснями розважали глядачів самодіяльний колектив «Калита». Всі учасники АТО отримали подарунки та «Пам’ятку учасникам АТО», а також брошуру «Демобілізація». https://www.youtube.com/watch?v=_GDWwDW8WP0
28 грудня у Чернігові вшанували загиблих бійців, які обороняли Донецький та Луганський аеропорти.

В Кіно-культурному мистецькому центрі з національно-патріотичного виховання дітей та молоді нагрудні знаки за оборону аеропортів передали членам родин загиблих бійців 1-ї окремої танкової бригади, яка дислокується на Чернігівщині, у селищі Гончарівське.

У заході взяли участь представники облдержадміністрації, громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» та Всеукраїнської спілки учасників бойових дій в АТО «Побратими України». http://cg.gov.ua/index.php?id=222998&tp=0
Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
