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Проект
Звіт
про стан виконання Програми розвитку інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської області на 2016-2020 роки «Чернігівщина – конкурентоспроможний регіон» за підсумками 2017 року
Програма розвитку інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності Чернігівської області на 2016-2020 роки 
«Чернігівщина - конкурентоспроможний регіон» розроблена з врахуванням положень Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2020 року, схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 19 січня 2016 року  № 20 та затверджена рішенням третьої сесії обласної ради сьомого скликання від 27 січня 2016 року № 2-3/VII з урахуванням змін затверджених рішенням дев’ятої сесії обласної ради сьомого скликання від.17.05.2017 №6-9/ VII. 

Метою Програми є забезпечення сталого економічного зростання і соціального розвитку регіону шляхом формування умов для підвищення конкурентоспроможності та створення додаткових конкурентних переваг.
Реалізація поставленої мети здійснюється на основі проведення цілеспрямованої, послідовної політики щодо пошуку шляхів для активізації п’яти основних напрямків підвищення конкурентоспроможності регіону:

· інвестиційна діяльність,

· інноваційна діяльність,

· зовнішньоекономічна діяльність,

· міжрегіональне співробітництво, 

· виставково-ярмаркова діяльність.

Загалом за 2017 рік з обласного бюджету на реалізацію зазначеної програми в рамках розділу «Інвестиційна діяльність» витрачено 394,3 тис грн.

За напрямом «Інвестиційна діяльність»

Усі заходи Програми, що стосуються підвищення інвестиційної активності та покращення інвестиційної привабливості області, зосереджені на досягненні трьох основних завдань:

1. створення умов для формування сприятливого інвестиційного середовища та позитивного іміджу області. З метою виконання цього завдання протягом 2017 року були здійснені наступні заходи:

- організація презентаційних заходів в області для потенційних інвесторів, проведення  зустрічей, нарад, круглих столів з інвесторами для вивчення проблемних питань їх діяльності. 
Чернігівська область стала пілотною у Проекті FORBIZ в рамках ініціативи EU4BUSINESS (бенефіціари проекту – Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Державна регуляторна служба України, Офіс ефективного регулювання BRDO (BetterRegulationDelivery Office) для формування методології розробки політики МСП на регіональному та місцевому рівнях.

Для реалізації проекту «Будівництво заводу з виробництва зернових пластівців» у смт. М. Коцюбинське Чернігівського району між Чернігівською обласною державною адміністрацією, Чернігівською регіональною торгово-промисловою палатою та Національною агропромисловою групою Agricom Group 12 травня 2017 року був підписаний Меморандум про співробітництво. Вартість проекту - 10 млн дол. США, потужність - близько 1,2 тис. тон пластівців у місяць, очікується створити близько 100 нових робочих місць.
З метою організації виробництва протипожежного устаткування на території Чернігівської області 8 червня 2017 року був підписаний Меморандум про взаєморозуміння між трьома сторонами: Чернігівською обласною державною адміністрацією, Чернігівською міською радою та  Компанією NAFFCO. 

24 листопада Чернігівською обласною державною адміністрацією спільно з ВПУ «Центр розвитку місцевого самоврядування» проведено перший Регіональний Форум «Інвестиції & Децентралізація» під девізом «Інвестиційна спроможність громад – запорука успіху» за участю представників Мінрегіону та Мінекономрозвитку, посольств, а також місцевої влади та очільників громад.

Постійно проводяться  зустрічі з інвесторами для вивчення проблемних питань їх діяльності, здійснюється моніторинг інвестиційних проектів, пріоритетними визначено - 70.

Також готується змістовна інформація щодо інвестиційних можливостей, переваг, особливостей регіону у відповідь на кожний запит, що надходить від потенційного інвестора.

- формування інвестиційних продуктів (презентаційних матеріалів) з метою сприяння вітчизняним та іноземним інвесторам у всебічному ознайомленні з об’єктами інвестування. 
В рамках виконання заходів програми та з метою підвищення рівня поінформованості потенційних інвесторів про можливості залучення інвестицій в область, у т.ч. іноземних оновлено та видано каталог «Інвестиційний профіль Чернігівщини», спільно з Чернігівською торгово-промисловою палатою та за підтримки Western NIS Enterprise Fund розроблено і видано каталог (Інвестиційний паспорт Чернігівської області) «Іnvest in Chernihiv region». Зазначені видання містять актуальну для потенційного інвестора інформацію щодо потенціалу регіону, особливостей та специфіки інвестування в економіку області, цікавих та перспективних інвестиційних проектів, прикладів успішних інвестицій тощо.


Виготовлені промо-роліки: «Запрошує Чернігівщина» та  «Легка промисловість області». Підготовлено та видано Каталог товарів і послуг основних підприємств Чернігівщини.
Інформація щодо інвестиційних та зовнішньоекономічних можливостей області постійно розміщується та оновлюється на веб-сайтах облдержадміністрації (www.cg.gov.ua), Департаменту економічного розвитку (economy.cg.gov.ua), Економічному Порталі Чернігівської області (http://www.chernihiv-oblast.gov.ua/company) та його сторінці у Facebook (http://wwwFacebook.com/chernihivregion). 
В рамках заходів щодо популяризації потенціалу регіону, з метою підвищення його інвестиційної привабливості та збільшення кількості позитивних рішень, прийнятих інвесторами щодо реалізації проектів та інвестування в  економіку області, у 2018 році планується створення «Інтерактивної інвестиційної карти Чернігівської області», а в подальшому - «Інвестиційного порталу».
- пошук додаткових джерел позабюджетного фінансування інвестиційних проектів (міжнародна технічна допомога, гранти, співпраця з міжнародними фінансовими організаціями). 

Триває активна робота щодо залучення коштів позабюджетного фінансування, міжнародної технічної допомоги, грантів. В області реалізуються проекти за кошти міжнародної технічної допомоги та грантові програми. 

Обласна державна адміністрація є бенефіціаром наступних проектів міжнародної технічної допомоги: 

· Проекту «Українська регіональна платформа громадських ініціатив». Метою є підтримка місцевих організацій громадянського суспільства, зокрема тих, що знаходяться у сільських та віддалених місцевостях;
·  Проекту «Модернізація вуличного освітлення у м. Мена» в рамках програми Європейського Союзу SUDEP «Підтримка міст Східного Партнерства в імплементації Планів дій сталого енергетичного розвитку (SEAP) в рамках «Угоди Мерів», завдяки якому зменшуються шкідливі викиди в атмосферу, покращується якість вуличного освітлення у  відповідності з європейськими стандартами та підвищується рівень благоустрою міста; 
· ПРООН «Clima East: Збереження та стале використання торфовищ».  У ході реалізації проекту проведено відновлення деградованих земель з їх використанням під пасовища. Створено ландшафтний парк «Ніжинський». Крім того, завдяки функціонуванню сільськогосподарських кооперативів територіальні громади Ніжинського району отримали нові робочі місця, збільшились надходження до бюджетів усіх рівнів тощо (реалізація Проекту завершена в повному обсязі);

· Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (ІІІ фаза), реалізація якого дала позитивні зміни у якості життя громад: зменшені витрати на комунальні послуги, створені відповідні санітарно-гігієнічні умови у навчальних закладах, що покращує здоров’я та психологічне самопочуття учнів, покращені умови надання медичних послуг, проведені заходи з енергозбереження тощо(реалізація Проекту завершена в повному обсязі). 

Очікується, що коло проектів, в яких Чернігівська ОДА виступає бенефіціаром, розшириться. Зокрема, вже направлений лист Мінекономрозвитку щодо підтримки грантового проекту «Активізація малого та середнього бізнесу в прикордонних регіонах України - Білорусі» для здійснення його державної реєстрації. Зазначений проект реалізується Чернігівською регіональною торгово-промисловою палатою, виконавчим комітетом Прилуцької міської ради у партнерстві з виконавчими комітетами Славутицької міської ради, Вараської міської ради, Славутицьким міським фондом підтримки підприємництва та Гомельським інститутом споживчої кооперації в рамках Програми територіального співробітництва країн Східного партнерства Білорусь-Україна «EaPTC», що фінансується ЄС.

Також  в рамках вищезазначеної програми Чернігівський Національний Технологічний Університет в партнерстві з Деснянським басейновим управлінням водних ресурсів, Гомельським державним технічним університетом ім. П.О. Сухого, ГО «Доброчин», ГО «АСДЕМО» (Гомель) стали переможцями з проектом щодо розробки автономних бездротових станцій моніторингу параметрів води в р. Дніпро на території Республіки Білорусь та України.
З метою приваблення потенційних інвесторів, залучення міжнародної технічної допомоги постійно висвітлюються новини щодо оголошених конкурсів та можливих грантів, також актуальна інформація розповсюджуються серед потенційних реципієнтів. В області розроблений та щомісячно оновлюється Грантовий дайджест «Будь у курсі подій – дій», який містить інформацію щодо відкритих для участі грантових конкурсів, проектів міжнародної технічної допомоги та програм пільгового кредитування міжнародних фінансових організацій.

- активізація роботи щодо реалізації механізму державно-приватного партнерства в області. На даний час в області на умовах ДПП реалізований проект «Реконструкція окремих складових цілісного майнового комплексу системи теплопостачання м. Остер та будівництво теплотраси, що буде з’єднувати теплові мережі котельні по вул. Б. Хмельницького, 66 Б та котельні по вул. 8 Березня, 7 Б».  Вартість проекту – 2,4 млн грн., які на сьогодні освоєні в повному обсязі. Згідно з договором була проведена комплексна реконструкція котелень, встановлено 2 нові котли, які працюють на біопаливі. 

Ще один проект ДПП реалізується в галузі професійної освіти «Державно-приватне партнерство для поліпшення санітарно-технічної освіти в Україні». 23 грудня 2014 року Меморандум про співпрацю в рамках проекту підписали три сторони – Міністерство освіти і науки України, Швейцарська Конфедерація (представлена Швейцарською агенцією розвитку та співробітництва) та «Геберіт Інтернешнл Сейлз АГ». Чернігівська область стала однією з 6 областей, відібраних для участі у зазначеному проекті. На базі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту було відкрито другий в Україні Міжрегіональний навчально-практичний центр для підготовки монтажників санітарно – технічних систем і устаткування. У лабораторії нового навчально-практичного центру встановлено найкраще європейське обладнання. Крім навчання студентів на базі центру будуть проводитись курси підвищення кваліфікації для робітників сфери санітарно-технічного обслуговування. 

Департаментом економічного розвитку облдержадміністрації спільно з виконавчими комітетами міських рад та райдержадміністраціями сформований перелік об’єктів, щодо яких можливо застосовувати механізм державно-приватного партнерства, у т. ч. концесії, що розміщений на сайті Департамент економічного розвитку обласної державної адміністрації. Наразі ведеться робота щодо пошуку приватних партнерів для реалізації проектів в рамках ДПП, у тому числі за сприяння програм міжнародних організацій, що діють на території України. 

2. Формування ефективної системи менеджменту залучення інвестицій
- організація та проведення для господарюючих суб’єктів області семінарів, навчальних тренінгів.
Чернігівська область є учасником Проекту «Підвищення привабливості України і конкурентоспроможності регіонів» програми «Польська допомога для розвитку» , який реалізовується Міністерством розвитку  Польщі.
В рамках проекту представниками Департаменту були здійснені навчальні поїздки до Польщі, взяли участь в ряді семінарів в 
м. Києві, польські експерти перебували декілька разів з робочим візитом у 
м. Чернігові та була надана технічна допомога Агенції регіонального розвитку Чернігівської області. 
В області для представників райдержадміністрацій, міст обласного значення та голів об'єднаних громад в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведені тематичні короткотермінові семінари 22-23 березня 2017 року «Можливості та додаткові ресурси для розвитку громад за рахунок поглиблення співробітництва з міжнародними організаціями та участі в актуальних грантових програмах (проектах)» та 18 –19 травня 2017 року «Шляхи активізації інвестиційної діяльності на місцях» та 20 тематичних короткотермінових семінар-тренінгів «Підготовка проектів регіонального розвитку для фінансування за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку. Залучення позабюджетних коштів для реалізації проектів місцевого розвитку. Залучення коштів секторальної бюджетної підтримки ЄС для реалізації регіональних проектів» і 26.09.2017 року конверсаторіум «Підготовка проектів регіонального розвитку для фінансування за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку». 

3. Створення інституційного середовища для активізації інвестиційної діяльності
З метою забезпечення комплексного розвитку області, підвищення рівня її конкурентоспроможності, стійкого економічного зростання створено нову за змістом і формою установу, яка має сприяти регіональному розвитку – Агенцію регіонального розвитку. Її засновниками стали обласна державна адміністрація та обласна рада,  співзасновниками -  Регіональна торгово-промислова палата, Чернігівський Національний технологічний університет та Регіональне відділення НОК України. Агенції виділено приміщення в центрі міста та була надана технічна допомога за Проектом «Зростання інвестиційної привабливості України та конкурентоспроможності регіонів» в рамках Програми «Польська допомога для розвитку», який реалізовувався Міністерством розвитку  Польщі.
Агенція, яка є не бюджетною та не прибутковою організацією, сприяє  регіональному розвитку, підвищенню інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності області, залученню інвестиційних та кредитних ресурсів, міжнародної технічної допомоги в економіку регіону тощо.
За напрямом «Інноваційна діяльність»
З метою активізації та підвищення рівня координованості інноваційних процесів в області протягом 2017 року проведено ряд заходів щодо запровадження інновацій та науково-технічних розробок у всіх сферах економіки.

З метою налагодження промислового діалогу, обговорення актуальних питань та бізнес-ініціатив щодо відкриття нових можливостей розвитку легкої промисловості, модернізації існуючого виробничого потенціалу, створення робочих місць, підготовки кадрів, стратегії розвитку економіки регіонів 8 червня 2017 року в місті Чернігові Асоціацією «Укрлегпром» спільно з Українським Союзом промисловців і підприємців за підтримки Кабінету Міністрів України було проведено Всеукраїнський форум «Укрлегпром: Промисловий діалог з Урядом» за участю Прем’єр-міністра України Гройсмана Володимира Борисовича, керівництва облдержадміністрації, представників підприємств легкої промисловості, установ, організацій, державних органів виконавчої влади.
Спільно з Державним науково-дослідним інститутом випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки ЗСУ проведено 17 науково-технічну конференцію на тему «Створення та модернізація озброєння і військової техніки в сучасних умовах» та засідання Ради науково-випробувального комплексу щодо відпрацювання пропозицій з удосконалення науково-технічного супроводження створення зразків озброєння та військової техніки, що розробляються підприємствами промисловості в ініційованому порядку.

Одним із факторів стимулювання машинобудівних підприємств та підвищення інноваційної складової є задіяння їх до виконання робіт за державним оборонним замовленням та програмою імпортозаміщення продукції в інтересах Збройних Сил України. Зокрема, Міністр оборони України підписав наказ про прийняття на озброєння ЗСУ безпілотника FlyEye, який виробляє    ПАТ «Чернігівський завод радіоприладів «ЧеЗаРа». Крім того, ПАТ «ЧеЗаРа» здійснює розробку та виробництво сучасних систем управління вогнем,                 ТОВ «Датчикове підприємство «Завод РАПІД»- датчики перетворювача для бронетехніки, ТОВ «Український кардан» виробляє елементи трансмісії для бронетехніки, НВО Група компаній «МАГР» - деталі та окремі вузли для авіаційної техніки та комплектуючі для різноманітних видів озброєння,                     ДП «171-й Чернігівський ремонтний завод» - понтонно-мостові переправи, протимінні тралі та електроагрегати для обслуговування літаків,                               ТОВ «Сівертекс», ПрАТ «Камвольно-суконна компанія «Чексіл»,                            ТОВ «Формстиль», ПАТ «Прилуцька швейна фабрика» та ін. - одяг, амуніцію, військове спорядження. 

В м. Києві 10-13 жовтня 2017 року проходила XIV Міжнародна виставка «Зброя та безпека-2017», де було представлено нове (модернізоване) озброєння, військова та спецтехніка для ЗСУ і правоохоронних органів, учасниками якої були: ПАТ «ЧеЗаРа»,  НВО «Група компаній «МАГР»,  ДП «171-й Чернігівський ремонтний завод», ДП «НВК «Прогрес», ТОВ «НВП «Метекол»,                            ТОВ «ПК «Пожмашина».

За напрямом «Зовнішньоекономічна діяльність, зовнішні зносини та міжрегіональне співробітництво» 

Формування позитивного іміджу Чернігівської області.
Матеріали про зовнішньоеконо¬мічні можливості регіону розміщувались на офіційних сайтах посольств України за кордоном, Економічному Порталі Чернігівської області «Chernihiv region – your right choice!».

Розроблено Економічний Портал Чернігівської області (http://www.chernihiv-oblast.gov.ua/company) у форматі концепції зовнішньоекномічного бренду регіону. Забезпечено регулярне розміщення на ньому матеріалів про експортні можливості господарюючих суб’єктів Чернігівщини, в тому числі й каталог суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, а також новин про зміни в законодавстві щодо здійснення  зовнішньоекономічної діяльності, заходи у сфері зовнішніх зносин, комерційні пропозиції закордонних ділових кіл, виставкові та інші заходи на території України та за кордоном, актуальні питання співробітництва з ЄС, налагодження співробітництва з закордонними партнерами. На зазначеному сайті створено рубрику «Співпраця з ЄС», де розміщуються матеріали про європейську інтеграцію України, імплементацію Угоди про асоціацію та Зону вільної торгівлі, програми та гранти Європейського Союзу, особливості експорту до країн ЄС.

В рамках Меморандуму про співробітництво між облдержадміністрацією та Міжнародним Трейд-клубом в Україні серед членів цієї організації розповсюджувались оновлені матеріали Каталогу суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності Чернігівської області та презентації інвестиційного та експортного потенціалу області.

З метою максимально швидкого реагування на зміни актуальної інформації в сфері зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності та широкого залучення суб’єктів господарювання до відповідних новин, а також для популяризації їх експортного потенціалу в мережі Facebook створено спеціалізовану сторінку «Chernihiv region – your right choice» (http://www.facebook.com/chernihivregion/).

Крім того, інформація про експортні можливості підприємств області, зокрема Каталог суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності Чернігівщини, розміщені у вільному доступі на Економічному Порталі Чернігівської області (http://www.chernihiv-oblast.gov.ua/). Портал також містить актуальні комерційні пропозиції   закордонних господарюючих суб’єктів, пропозиції до участі у тендерах, міжнародних виставках та ярмарках, анонси семінарів і тренінгів для експортерів області. 

Сприяння господарюючим суб’єктам регіону у веденні ними зовнішньоекономічної діяльності.

З метою розвитку міжрегіонального співробітництва, налагодження партнерських відносин з регіонами інших країн, підвищення конкурентоспроможності регіону зміцнення його ресурсного потенціалу та просування експорту на зовнішні ринки у 2017 році проведено ряд міжнародних зустрічей та візитів. 

Зокрема: 

27 лютого відбулася зустріч керівництва облдержадміністрації з Надзвичайним і Повноваженим Послом Республіки Білорусь в Україні  Ігорем Соколом. Сторони обговорили ряд важливих для обох сторін питань, таких як поглиблення економічного співробітництва, участь у спільних проектах, співпраця у гуманітарній сфері. Також сторони торкнулися й спірних питань, а саме демаркації українського-білоруського державного кордону, закупівлі транспортної техніки для потреб житлово-комунальної сфери Чернігова.

14 березня відбулася зустріч керівництва облдержадміністрації з директором Європейської Академії Берліна Екертом Штратеншульте. Сторони обговорили проект для українських службовців органів державної влади та місцевого самоврядування «Добре урядування», що  реалізується Європейською Академією Берліна та фінансується Міністерством закордонних справ Німеччини. Також учасники окреслили майбутні перспективи співробітництва між адміністрацією та Академією.

21-22 березня в м.Чернігів перебувала делегація експертів Міністерства розвитку та асоціації бізнес-інноваційних центрів Республіки Польща у складі радника міністра регіонального розвитку Республіки Польща Кжиштофа Сивека, представників асоціації бізнес-інноваційних центрів Анни Туж та Лукаша Стерна, Президента Польської асоціації бізнес-інноваційних центрів у Польщі Мажени Мажевської та керівника неурядової організації «Центр реформ та місцевого розвитку»  Андрія Гінкула. 

В рамках візиту відбулися зустріч  з керівництвом облдержадміністрації, під час якої сторони  обговорили основні напрямки співпраці у рамках Проекту «Зростання інвестиційної привабливості та конкурентоздатності регіонів України», робочі наради щодо фінансових інструментів реалізації Стратегії регіонального розвитку та моніторингу та оцінки реалізації державної регіональної політики в області, в яких взяли участь представники департаментів облдержадміністрації: економічного розвитку, фінансів, агропромислового розвитку, а також Регіонального фонду підтримки підприємництва по області.

29 березня відбулася зустріч голови облдержадміністрації з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Індія в Україні Й.В. паном Маноджем Кумарем Бхарті, під час якої сторони обговорили напрямки розвитку двостороннього співробітництва. 

З 25 по 29 квітня делегація Чернігівської області на чолі з головою Чернігівської обласної державної адміністрації В.Кулічем здійснила візит до Республіки Польща з метою  участі у роботі Форуму Великопольща-Україна та обговорення питань розвитку подальшого двостороннього співробітництва. Під час візиту сторони підписали Листа про наміри щодо співпраці Чернігівської обласної державної адміністрації (Україна) та Великопольського воєводства (Республіка Польща) і Угоди між Великопольською та Чернігівською регіональною торгово-промисловими палатами.

26 квітня в Чернігівській облдержадміністрації відбулася зустріч заступника голови - керівника апарату облдержадміністрації Н.Романової з офіційною делегацією Угорщини у складі Урядового вповноваженого Уряду Угорщини д-ра Іштвана Ґрежа,  Надзвичайного і Повноважного Посла Угорщини в Україні д-ра Ерна Кешкеня та співробітників Уряду Угорщини. 

Н.Романова ознайомила гостей з економічним та туристичним потенціалом області, також сторони обговорили можливі напрями розвитку двостороннього співробітництва у зазначених сферах. На завершення зустрічі відбувся обмін діловими контактами для можливості  утілення намічених напрямків співпраці. 

Крім того, в рамках візиту до області угорська делегація взяла участь  у святковому концерті «Фольклор єднає нас», який відбувся у Обласному філармонійному центрі за підтримки Прем’єр-міністра Угорщини в рамках ІХ Міжнародної Пасхальної Асамблей.

19 травня делегація Чернігівської області на чолі з заступником голови – керівником апарату Чернігівської обласної державної адміністрації                       Н. Романовою відвідала м. Гомель, Республіки Білорусь з метою участі у роботі ХІV Гомельського економічного форуму та ознайомлення з продукцією підприємств Гомельської області та країн-учасниць Форуму, представлених на ХVІІІ Міжнародній універсальній виставці-ярмарку «Весна в Гомелі».

Делегати взяли участь у пленарній частині Форуму, роботі секцій «агропромисловий комплекс», «будівельний та житлово-комунальний комплекс», «логістика та торгівля», «малий та середні бізнес. Умови для розвитку підприємницьких ініціатив», «туризм Гомельщини. Перспективи розвитку», зустрічі керівників дипломатичних місій Республіки Білорусь, голів делегацій регіонів партнерів, керівників республіканських органів державного управління, під час яких обговорювалися питання торговельно-економічного та культурно-туристичного співробітництва та перспективні напрямки його розвитку.

З 30 травня по 3 червня заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації С.Сергієнко здійснив візит до Латвійської Республіки в ході якого відбулося ряд зустрічей  з представниками Міністерства економіки Латвійської Республіки та Посольства України в Латвійській Республіці, депутатами Саейму, фахівцями з питань енергозбереження, в тому числі з Агенції з інвестицій та розвитку Латвії (LIAA). Під час зустрічей заступник голови облдержадміністрації вивчав досвід впровадження заходів енергозбереження та енергоефективності у Латвійській Республіці. Крім того, сторони обговорили переваги від застосування відповідних заходів та шляхи співпраці з латвійськими партнерами у даній сфері.

27 червня  Чернігівщину відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Індія в Україні Манодж Кумар Бхарті. В рамках візиту відбулася зустріч з головою облдержадміністрації В.Кулічем, під час якої сторони обговорили напрямки розвитку двостороннього співробітництва, зокрема в сфері сільського господарства та культури. Крім того, в рамках візиту Посол представив керівництву області та її мешканцям виступ одного з найпопулярніших в Індії колективів «Lokrang».

З 25 по 29 серпня в Чернігівській області перебувала офіційна делегація Великопольського воєводства Республіки Польща. В рамках візиту відбулося ряд зустрічей з керівництвом облдержадміністрації, обласної та місцевих рад, регіональної торгово-промислової палати, навчальних закладів, провідних підприємств області тощо. Сторони домовилися продовжувати співробітництво в економічній сфері, сфері культури, туризму, медицини, обговорили наміри щодо започаткування співробітництва між містами регіонів та агенцій регіонального розвитку.

26-28 вересня делегація Чернігівської області на чолі з головою облдержадміністрації В.Кулічем відвідала м. Дубай (Об’єднані Арабські Емірати) з метою зустрічі з керівництвом компанії National Fire Fighting Manufacturing FZCO (NAFFCO) для ознайомлення з виробничими потужностями і особливостями організації виробництва NAFFCO та обговорення реалізації на території Чернігівської області спільного проекту з будівництва заводу із виробництва протипожежного обладнання.

24 жовтня відбулася зустріч в.о. першого заступника голови облдержадміністрації Ю.Свириденко з  китайською делегацією у складі представників компаній Jingjiang National Forestry Products Сo Ltd  та Huaxing International Group з метою обговорення питань співробітництва в деревообробній сфері. 

3 листопада відбулася зустріч заступника голови облдержадміністрації С. Сергієнка та керівників профільних підрозділів облдержадміністрації з делегацією китайської провінції Хенань на чолі з заступником губернатора провінції Ван Те. Крім того, до складу китайської делегації ввійшли як посадовці, так і керівники промислових та сільськогосподарських компаній та корпорацій. Під час зустрічі сторони обговорили питання розширення двосторонньої співпраці, перш за все, в галузі сільського господарства.

24 листопада в області відбулося виїзне засідання Міжнародного Трейд-клубу в Україні.

Його учасниками стали  дипломати з Австралії, Аргентини, Бельгії, Іспанії, Литви, Малайзії, Словаччини, Угорщини, Чехії, представники Представництва ЄС в Україні, Британсько-української торгової палати, компаній з Німеччини та Угорщини, діаспори Китаю та Українсько-китайського центру, громадської організації «Спілка підприємців і промисловців Азербайджану та України», асоціації «Клуб банкірів».

В рамках візиту члени Трейд-клубу в Україні взяли участь в Регіональному форумі «Інвестиції&Децентралізація», зустрілися з керівництвом облдержадміністрації та ознайомилися з економічним, експортним потенціалом та інвестиційними проектами  області, зокрема приватного багатопрофільного підприємства «Вимал» - «Глибока переробка картоплі», та Інституту сільськогосподарської мікробіології і агропромислового виробництва НААН України - «Виробництво сучасних біопрепаратів для аграрних технологій на основі корисних мікроорганізмів»

Крім того, з метою представлення економічних можливостей області гості відвідали Чернігівське відділення «САН ІнБев Україна».

28-30 листопада в Чернігівській області перебувала делегація Представництва ЄС в Україні, в рамках візиту якої 29 листопада в облдержадміністрації проведено круглий стіл «Презентація проектів та можливостей співпраці з Європейським Союзом» за участю представників владних структур міста Чернігів та Чернігівської області.

18 грудня в м. Чернігів перебував з візитом Надзвичайний і Повноважний Посол Норвегії в Україні Уле Тер’є Хорпестад.

В рамках візиту Посол зустрівся з головою облдержадміністрації                     В.Кулічем, головою обласної ради І.Вдовенком, Чернігівським міським головою В.Атрошенком. Також у зустрічі взяли участь представники Міжнародного фонду соціальної адаптації  та громадської організації «Чернігів Європейський». Сторони обговорили питання налагодження двостороннього співробітництва, зокрема в торговельно-економічній та інвестиційній сферах. Крім того, голова облдержадміністрації презентував Послу економічний потенціал області.

Також Посол взяв участь в урочистому врученні дипломів випускникам професійної перепідготовки в рамках проекту «Україна-Норвегія», яка проходило на базі Чернігівського національного технологічного університету.

З метою сприяння регіональним товаровиробникам у освоєнні ними нових закордонних ринків збуту  в м.Чернігів відбулися:

11 квітня - Форум «Угода про Асоціацію з ЄС: нові можливості для малого та середнього бізнесу» за участю віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванни Климпуш-Цицнадзе та заступника Міністра аграрної політики та продовольства України Олени Ковальової, 

 12 травня - IІ Форум експортерів «Побудова мережі прямих контактів як інструмент ефективної співпраці” з метою розгляду наявних інструментів для підвищення конкурентоздатності товарів та послуг підприємств регіону, пошуку можливостей для підтримки експортної діяльності та побудови ефективної мережі прямих контактів для просування на іноземні ринки 

29 березня - семінар за участю Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Індія в Україні на тему «Сприятливе для інвестицій середовище в Індії та перспективи українсько-індійського співробітництва»,

 24 листопада -  бізнес-зустрічі суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності області з членами Міжнародного Трейд-клубу в Україні,

28 грудня - панельна дискусія для представників місцевого бізнесу «Вихід на ринки ЄС: можливості, інструменти та успішні історії українських бізнесменів», організована  Представництвом ЄС в Україні. 

Показники зовнішньоекономічної діяльності.

За результатами січня-листопада 2017 року зовнішній товарообіг підприємств області з іноземними партнерами склав 959,1 млн. дол. США, що на 16,2% більше показника за січень-листопад 2016 року. 

При цьому експорт товарів збільшився на 45,4% (до 551,7  млн. дол. США), що зумовлено зростанням у 2,2 рази експорту зернових культур (які формували 30,5% обласного експорту),  на 5,9% - паперу та картону (11,8%), на 9,2% - готових харчових продуктів (10,1%),  у 1,9 разів – насіння і плодів олійних рослин (9,6%), на 16,1% - взуття (5,1%), у 2,2 рази – машин та обладнання (4,7%), на 1,9% - текстильних матеріалів і виробів (4,6%), на 38% - молочних продуктів (3,6%), у 9,2 рази – виробів з чорних металів (2,4%), на 37% - овочів (2,4%), на 24,6% - жирів та олій тваринного або рослинного походження (2,2%).

Експорт товарів до країн Європейського Союзу збільшився до січня-листопада  2016 року у 1,7 разів і становив 185,1 млн.дол. США (33,5% від загального обсягу експорту товарів).

Серед країн-партнерів найбільше експортувалися товари до Російської Федерації (12,3% в загальній структурі експорту), Нідерландів (7,9%), Туреччини (7,4%), Білорусії (5,5%), Румунії  та Грузії (по 4,6% до кожної), Єгипту (4,2%), Італії (4,0%).

Надходження імпорту товарів за результатами січня-листопада 2017 року зменшилися на 8,7% відповідно до аналогічного періоду попереднього року і склали 407,4 млн. дол. США.

Структуру імпорту формували: готові харчові продукти (16,5% в загальній структурі імпорту), полімерні матеріали, пластмаси (16,3%), продукція хімічної промисловості (12,7%), текстильні матеріали та вироби (12,5%), папір та картон (11,0%), машини, обладнання (7,7%), мінеральні продукти (5,4%), засоби наземного транспорту (4,2%).

Головними партнерами в імпорті послуг були: Білорусь (17,4% загального обсягу імпорту), Російська Федерація (13,1%), Німеччина (11,3%), Італія (5,9%), Китай (5,8%), Бразилія (5,4%), Польща (3,9%).

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 144,3 млн. дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 1,35.

За напрямом «Виставково-ярмаркова діяльність»
Загалом за 2017 рік з обласного бюджету на реалізацію зазначеної програми в рамках розділу «Виставкова діяльність» витрачено 39,965 тис грн.

З метою пропагування виробничих, експортних можливостей місцевих товаровиробників, активізації просування їх продукції на внутрішній та зовнішні ринки, а також впровадження активних методів продаж, провідні підприємства області взяли участь у ХХIX Міжнародній агропромисловій виставці «Агро 2017», яка проходила 7 по 10 червня 2017 року у Києві на території Національного Комплексу «Експоцентр Україна».

Виставка-ярмарок «Агро» є однією з найбільших на теренах СНД та східної Європи і традиційно презентує здобутки, новинки, інновації та різноманітні досягнення в основних сферах агропромислової галузі.

Чернігівську область представили 15 суб’єктів  харчової промисловості, які презентували власну продукцію (кондитерські вироби, безалкогольні напої, пиво, крохмаль картопляний, консерви овочеві, молочну продукцію, борошняні кондитерські вироби, питні меди, горохове пюре швидкого приготування, ін.) 3 сільгосппідприємства, які демонстрували високопродуктивну велику рогату худобу, 2 підприємства, що виробляють сільськогосподарську техніку, 2 – що представляють наукові досягнення області.

1 жовтня 2017 року в м. Чернігові в Центральному парку культури та відпочинку проведено обласний захід «Фестиваль молока – 2017», у якому взяли участь близько  30-ти суб’єктів господарювання, що виробляють молочну продукцію та інші харчові продукти. До участі у заході активно залучились студенти  Чернігівського національного технологічного університету та  Чернігівського базового медичного коледжу.  Споживачі мали змогу  дегустувати продукцію та долучитися до розваг і конкурсів на молочну тематику.

Основна мета заходу - долучити якомога більше людей, зокрема, дітей, до споживання здорової, натуральної вітчизняної продукції.
Систематичне проведення виставково-ярмаркових заходів було налагоджено у районах та містах області. Згідно з графіком, передбаченим Програмою, упродовж 2017 року проведено понад 40 виставок і ярмарків з нагоди свят та історичних подій в районах і містах.
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