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Проект 

Пояснювальна записка 

про стан виконання у 2017 році «Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки»

У 2017 році на виконання Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки (далі-Програми) з обласного бюджету залучено 497,5 тис. грн. 

Відповідальним виконавцем та розпорядником коштів за реалізацію Програми є Департамент культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. Координація та контроль виконання Програми здійснюється Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації та постійною комісією обласної ради з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму.

Протягом 2017 року виконання заходів Програми здійснювалось за наступними пріоритетними напрямами: розвиток туристичної інфраструктури, удосконалення рекламно-інформаційної діяльності, розвиток подієвого та сільського зеленого туризму, залучення інвестицій у туристичну галузь та розвиток міжнародного співробітництва.
З метою популяризації туристичного потенціалу області Чернігівщина була представлена на виставках UITT "Україна. Подорожі та туризм 2017" та "Харківщина: туристичні відкриття", під час Одеського туристичного фестивалю, зборів членів Товариства "Чернігівське земляцтво" та під час презентації туристичного порталу "Zruchno.Travel" у м. Київ.

 Організовано 2 семінари для представників туристичної галузі області, забезпечено проведення презентацій туристичних продуктів області у рамках "Днів Чернігівщини на Київщині", проведено 6 рекламно-інформаційних та прес турів для туристичних операторів, українських та іноземних журналістів. Проведено заходи з нагоди відзначення Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні.
Взято участь у засіданнях Ради туристичних міст та регіонів, зʼїзді Всеукраїнської асоціації гідів України, міжнародних туристичних форумах у Харкові та Запоріжжі, інших семінарах та нарадах з питань туризму.
Видано подієвий календар Чернігівської області на 2018 рік та іншу презентаційну друковану продукцію про туристичний потенціал області. Виготовлено нову серію сувенірної продукції та розроблено обласний сайт "Чернігівщина туристична".
Проведено моніторинг стану автомобільних доріг та туристичних обʼєктів  за маршрутом: "Чернігів-Тростянець-Сокиринці-Прилуки-Чернігів". Надано пропозиції Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації щодо проведення ремонту доріг до туристичних обʼєктів області.
Туристична складова була представлена під час проведення культурно-мистецьких заходів області, зокрема: «Територія активної молоді», фестивалю авторської пісні та свята Івана Купала на Голубих озерах, фестивалю "Кавер-фест", заходів з нагоди 198-ї річниці з дня народження Пантелеймона Куліша.
Для розвитку сільського туризму в області взято участь у проведенні двох семінарів щодо організації власної справи у сфері сільського                  (с. Андріївка, Чернігівський район) та видано каталог "Рекреаційний відпочинок на Чернігівщині".
З метою залучення інвестицій проведено моніторинг обʼєктів та територій області, привабливих для розвитку туризму. Відповідні матеріали було оформлено у вигляді інвестиційних пропозицій туристичної галузі області. Взято участь у Міжнародному інвестиційному форумі "Таврійські горизонти: співпраця, інвестиції, економічний розвиток".
З метою розвитку міжнародного співробітництва взято участь у Гомельському економічному форумі, під час якого було обговорено шляхи подальшої співпраці між Чернігівською та Гомельської областями. 

Підписано Угоду між Чернігівською обласною державною адміністрацією та Гомельським обласним виконавчим комітетом про співробітництво у сфері туризму. У рамках Угоди організовано рекламно-інформаційний тур  до Гомельської області для представників туристичної сфери Чернігівської області.
Додаток: на 3 арк.

