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Пояснювальна записка 

про стан виконання у 2018 році «Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки»

У 2018 році на виконання Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки (далі-Програми) з обласного бюджету залучено 1199,44 тис. грн. 

Відповідальними виконавцями та розпорядниками коштів за реалізацію Програми є Департамент культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації.  Координація та контроль виконання Програми здійснюється Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації та постійною комісією обласної ради з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму.

Протягом 2018 року виконання заходів Програми здійснювалось за наступними пріоритетними напрямами: розвиток туристичної інфраструктури, удосконалення рекламно-інформаційної діяльності, розвиток подієвого та сільського зеленого туризму, залучення інвестицій у туристичну галузь та розвиток міжнародного співробітництва.
З метою збереження та підвищення привабливості об’єктів культурної спадщини Управлінням капітального будівництва облдержадміністрації було укладено договір на проведення коригування проектної документації з перерахунком залишку робіт у поточні ціни та виділенням черговості. У грудні 2018 завершено проектні роботи І черги будівництва на суму 499,76 тис. грн.
З метою популяризації туристичного потенціалу області Чернігівщина була представлена під час роботи 5 заходів: 24-ї виставки UITT: «Україна – Подорожі та туризм 2018» (м. Київ), Міжнародної виставки «Весна в Гомелі - 2018» (м. Гомель, Республіка Білорусь), Міжрегіональної туристичної виставки «Кіровоградщина запрошує» у рамках ІV Центральноукраїнського туристичного фестивалю (м. Кропивницький), Міжнародного туристичного салону «Україна» (м. Київ), конференції «Міжнародне співробітництво та партнерство в туризмі» (м. Одеса).

Проведено 4 рекламно-інформаційні тури по Чернігівській області. Зокрема, для представників туристичної сфери Чернігівської області у рамках відкриття музею-виставки «Чернігівщина – подорож крізь віки» (с. Калитянське Чернігівського району) та по Куликівському району; для туристичних операторів України та окремо для туроператорів Гомельської області Республіки Білорусь. Проведено ознайомчий тур по Коропському та Новгород-Сіверському районах для створення нових туристичних маршрутів.
Забезпечено роботу обласного сайту "Чернігівщина туристична" (chernihivregion.travel), розроблено та розміщено на туристичному сайті інтерактивну мапу з туристичними об’єктами області.

Організовано та проведено перший обласний конкурс у сфері туризму «Чернігівщина туристична: вибір року 2018».

Виготовлено 18 тис. рекламно-інформаційної та сувенірної продукції, яка розповсюджувалась на виставках та туристично-інформаційному центрі у м. Чернігів.

З нагоди відзначення Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні проведено Історичний фестиваль.

За 2018 рік у порівнянні з 2017 р. кількість екскурсантів збільшилась на 3,8 %, надходження туристичного збору до місцевих бюджетів - на 34,8 %.
Туристична складова була представлена під час проведення 6 культурно-мистецьких заходів області.
З метою розвитку молодіжного та дитячого туризму Управлінням освіти і науки облдержадміністрації заплановано та проведено 5 заходів. 
Для розвитку сільського туризму в області проведено 3 семінари з розвитку сільського туризму у с. Андріївка, с. Олешня та м. Чернігові. Видано каталог «Рекреаційний відпочинок на Чернігівщині». 
З метою пошуку потенційних інвесторів та залучення інвестицій у туристичну галузь виготовлено брошури «Інвестиційні проекти та пропозиції 2019».
У рамках виконання Угоди між Чернігівською обласною державною адміністрацією та Гомельським обласним виконавчим комітетом про співробітництво у сфері туризму постійно забезпечується обмін інформацією між представниками туристичної сфери щодо актуальних екскурсійних пропозицій та заходів, які проводяться на  території обох регіонів.
