Пояснювальна записка до звіту 
про виконання у 2018 році обласної Програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на період 2017- 2020 роки
Одним із пріоритетних завдань Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації є подальший розвиток фізичної культури і спорту як важливого фактора здорового способу життя, профілактики захворювань, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини.

Обласна Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2017- 2020 роки (далі - Програма) затверджена рішенням сьомої сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 20 грудня 2016 року № 12-7/VII.

На реалізацію Програми у 2018 році передбачено фінансування з обласного бюджету на суму 33454,0 тис. грн.
Протягом 2018 року виконано основні заходи за всіма напрямками Програми, на які з обласного бюджету використано 41689,3 тис. грн. 
З метою створення умов щодо забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів здібностей та індивідуальних особливостей кожного, фізкультурно-спортивними товариствами, центрами фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» організовано та проведено фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи для різних верств населення з використанням бюджетних коштів на суму 359,8 тис. грн. Зокрема обласним центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» було проведено 60 спортивних заходів, серед яких присвячені професійним святам, наприклад День підприємця, День молока, День фізичної культури і спорту та інші. Протягом року провели змагання «Веселі старти» для учнів шкіл районів області, сімейні змагання «Мама, тато, я – спортивна сім’я» та Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх – спільна турбота», «Хто ти майбутній олімпієць?», «Свято сім’ї» тощо. Чернігівським обласним центром фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх " в 2018 році проведено масові спортивні заходи в місцях масового відпочинку громадян на воді «Школа плавання» - за участі 50 осіб.

Обласними ГО ФСТ «Україна», ФСТ «Колос», ФСТ «Спартак», ФСТ «Динамо» в 2018 році проведено 38 заходів (змагань), місцевого, обласного та всеукраїнського рівня в яких взяли участь понад 2045 учасників, з використанням бюджетних коштів 352,1 тис. грн..

ЧО ГО ФСТ "Україна" проведено: Кубок міста з футболу «Зимова іскра 2018» - 160 уч., Кубок з шахів, пам'яті першого директора Шумальна Я.І.- 20 уч., відкритий чемпіонат ЧОО ГО ВФСТ «Україна» з боксу - 20 уч., чемпіонат міста з футболу «Зимова іскра 2018» - 480 уч., чемпіонат ЧОО ГО ВФСТ «Україна» з шахів - 10 уч. ЧО ГО ФСТ "Колос" проведено: всеукраїнські спортивні змагання ГО ВФСТ «Колос»: серед голів сільських та селищних рад в м. Ворохта - 24 уч., всеукраїнські фінальні змагання з футзалу серед ветеранів 55 років та старші в м. Берегове - 13 уч., всеукраїнські спортивні змагання з футзалу серед команд ОТГ в м. Берегове -14 уч., всеукраїнські спортивні змагання серед голів сільських та селищних рад в м. Скадовськ - 12 уч. ЧО ГО ФСТ "Динамо" проведено: 10 обласних змагань на Кубок "Динамо " з різних видів спорту - 578 уч., 9 змагань з видів спорту (в т.ч. всеукраїнські) - 300 уч., чемпіонат ФСТ з л/а чотириборств - 8 уч., спартакіаду серед дітей з 4 видів спорту - 36 уч., ХХ турнір з вільної боротьби «Ілля Муромець» - 101 уч. ЧО ГО ФСТ "Спартак" проведено: 3 відкриті чемпіонати з настільного тенісу, силових вправ та ЗФП - 124 уч.,4 "Дні здоров'я" серед трудових колективів - 145 уч.

Серед усіх верств і категорій населення Департаментом сім’ї, молоді та спорту разом з відділенням НОК України в Чернігівській області проведено масові фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи, обласну Спартакіаду серед депутатів обласної, районних, міських та селищних рад, обласну літню спартакіаду серед держслужбовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування Чернігівщини. На проведення  заходів та спартакіад загалом виділено коштів з державного бюджету 339,6 тис. грн.
За участі ветеранів спорту в області проведено 166 змагань, в яких взяли участь 1944 учасники. Зокрема, зимовий чемпіонат області з футзалу серед ветеранів, масові змагання з лижних гонок "Чернігівська лижня " за участі ветеранів лижного спорту, міжобласний командний турнір з шахів, присвячений пам'яті Героїв Небесної Сотні, відкритий Кубок м. Чернігова з шахів серед ветеранів, міжнародний турнір з футзалу серед ветеранів, пам'яті В.Третьякова, масові змагання з велоспорту на шосе серед ветеранів, міжнародний турнір з футболу серед ветеранів, пам'яті колишнього головного тренера ФК "Десна" Чернігів Ю. Школьникова, чемпіонат області з футболу серед ветеранів, масовий легкоатлетичний пробіг ветеранів, пам'яті почесного президента КЛБ "Баргузин" Г. Костянова та інші. На підтримку ветеранського спортивного руху протягом року витрачено загалом 198,3 тис. грн., з яких 173,8 кошти місцевих бюджетів.
Для інвалідів, учасників АТО та інших вразливих категорій громадян організовані і проведені спортивні заходи, які профінансовані з обласного бюджету у сумі 120 тис.грн. Проведено: чемпіонат області з легкої атлетики серед спортсменів усіх нозологій, чемпіонат області з бочча серед спортсменів з УОРА, відкриту міську Спартакіаду «Сильні духом» серед осіб з інвалідністю з УОРА. З нагоди Міжнародного Дня осіб з інвалідністю: чемпіонат області з настільного тенісу серед спортсменів з вадами слуху, ВРФР, чемпіонат області з шахів серед спортсменів геріатричного пансіонату, відкритий обласний турнір з міні-футболу серед спортсменів усіх нозологій, обласний турнір з шашок серед спортсменів геріатричного пансіонату, чемпіонат області з лижних перегонів серед спортсменів з вадами слуху, вадами зору та УОРА, фізкультурно-оздоровчі заходи "Ти зможеш-якщо я зміг" та інші.
Громадські організації Чернігівської області взяли участь у конкурсі програм (проектів, заходів) фізкультурно-спортивного спрямування, для реалізації яких після проведення конкурсного відбору надавалась фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів. Переможцями конкурсу стали проекти, спрямовані на популяризацію спорту та здорового способу життя: ГО «Екстрим-клуб СЕМАРГЛ», проект «Спортивно-туристичне багатоборство «Siver Race-2018», ГО «СФЕРА МОЛОДІ», спортивний захід «Напівмарафон Чернігів – 2018», Сосницька районна молодіжна ГО Спортивний клуб «Анти», проект «Туристичний сплав», ГО «СФЕРА МОЛОДІ», спортивний захід «Спортивний фандрейзинг", Федерація спортивного орієнтування України, відокремлений підрозділ в  Чернігівській області, проект «Орієнтування як спосіб життя», Сосницька районна молодіжна ГО Спортивний клуб «Анти», проект «Туристичний похід «Стежками Героїв». Для дольової участі у реалізації проектів було виділено бюджетних коштів в сумі 169,5 тис.грн. 
Задля створення умов з підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях проведено ІІ-й і ІІІ-й етапи Всеукраїнської спартакіади допризовної молоді, за участі понад 200 юнаків. На проведення спартакіади використано з обласного бюджету  35,0 тис грн. 


З метою популяризації здорового способу життя та заохочення молоді до занять різними видами спорту надруковано рекламної продукції на суму                 9 тис. грн. Виготовлено у 2018 році 800 методичних рекомендацій, які розіслані по лікувально-профілактичних закладах: «Всесвітній день здоров’я», «Здоров’я для всіх», «Питання та відповіді про здоровий спосіб життя», «Посилення ролі лікарів у питаннях популяризації рухової активності серед населення», «Всесвітній день без тютюну», «Тютюн та хвороби серця», «Що потрібно знати про наркотики», «Як зберегти психічне здоров’я», «Тютюн та хронічні обструктивні захворювання легень», «Міжнародний день відмови від куріння», до Дня фізичної культури та спорту, розроблено, надруковано та розповсюджено рекламну та поліграфічну  продукцію. 
Для функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної культури і спорту використано 94585,2 тис. грн. 

Зокрема Департаментом сім’ї, молоді та спорту на функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, обласних шкіл вищої спортивної майстерності, обласного центру фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» використано - 33702,5 тис грн. 
Для забезпечення проведення та участі у змаганнях різного рівня всіх вікових груп вихованців ДЮСШ з обласного бюджету використано 925,8 тис.грн.
З метою підвищення спортивної майстерності студентів та відбору для участі у Всеукраїнських сільських спортивних іграх серед студентів обласною організацією проведено Спартакіаду серед студентів аграрних Вузів з 10 видів спорту. Цей спортивний захід з кожним роком набуває масовості. З обласного бюджету на проведення обласних етапів спортивних змагань серед учнів та студентів використано 82,3 тис. грн. 
Для забезпечення організації і проведення змагань серед дітей інвалідів за програмою Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе», використано з обласного бюджету 28,8 тис.грн. Загалом у заході взяло участь 211 осіб.
Для підготовки та участі спортсменів області різних вікових груп у спортивних заходах усіх рівнів з олімпійських видів спорту використано з обласного бюджету 3987,5 тис. грн., з неолімпійських видів спорту – 220,0 тис. грн. 
Чернігівщину у збірних командах України гідно представляють спортсмени, в тому числі й особи з інвалідністю.
На ХІІ зимових Паралімпійських в м. Пхьончхані (Південна Корея) Ігор Рептюх завоював золоту, срібну та бронзову медалі, золоту медаль Кубку світу із зимових видів спорту (лижні гонки, біатлон) серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату в м. Оберрід (Німетчина). Варвинець Ірина завоювала в спринті золоту медаль чемпіонату Європи з біатлону в м. Ріднау (Італія) та золоту медаль у складі з Артемом Примою в естафетній гонці. Анастасія Скок виборола срібну медаль в командному заліку на чемпіонаті світу з кульової стрільби серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату.

На чемпіонаті Європи з плавання серед спортсменів з вадами слуху Олексій Коломієць та Богдан Товкач завоювали три золоті та три срібні медалі. На чемпіонаті світу зі стрільби кульової в м. Чханвон, (Корея), Олена Костевич завоювала золоту медаль у стрільбі з пневматичного пістолету і першою, серед представників Чернігівщини, здобула ліцензію на участь в Олімпійських іграх 2020 року в м. Токіо (Японія). На чемпіонаті Європи з футболу серед спортсменів з наслідками ДЦП Олег Лень, у складі національної збірної команди України, завоював срібну медаль. На чемпіонаті Європи з футзалу серед спортсменів з вадами зору Роберт Тремба та Олексій Заволовий, у складі  національної збірної команди України, завоювали золоті медалі.
Протягом 2018 року спортсменами області на чемпіонатах світу і Європи, інших відповідальних міжнародних змаганнях серед дорослих, юніорів і юнаків завойовано 124 медалі, 57 з яких - золоті. 

На Всеукраїнських змаганнях спортсменами області здобуто 530 медалей, з яких 226 золотих.

До складу збірних команд України із 102 видів спорту входять 196 представників області, них 102 спортсменів основного складу, 46 кандидатів та 48 - резервного складу.

Протягом звітного року в області підготовлено 37 майстрів спорту України, 2 майстри спорту України міжнародного класу, 1 Заслужений майстер спорту України та 1 Заслужений тренер України, 443 кандидатів у майстри спорту України та першорозрядників.
Відповідно до затвердженого Календарного плану спортивних заходів Чернігівської області на 2018 рік Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації проведено: 58 обласних змагань з олімпійських видів спорту та 74 навчально-тренувальних зборів з підготовки до всеукраїнських та міжнародних змагань з олімпійських видів спорту, 28 обласних змагань з неолімпійських видів спорту та 16 навчально-тренувальних зборів з підготовки до всеукраїнських та міжнародних змагань. Крім того, забезпечено відрядження збірних команд і окремих спортсменів на всеукраїнські та міжнародні змагання.
В обласних змаганнях з олімпійських видів, проведених безпосередньо Департаментом сім’ї, молоді та спорту взяло участь понад 6 тис. осіб.
Для організації фізкультурно-оздоровчої роботи та розвитку спорту вищих досягнень в області працюють 46 спортивних шкіл, 2 школи вищої спортивної майстерності (ШВСМ та ШВСМ з ігрових видів спорту), 3 центри фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» (обласний та 2 міських в містах Чернігів та Ніжин), регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», 2 бази олімпійської підготовки (з біатлону та важкої атлетики).

У 2018 році на розміщених в області базах олімпійської підготовки проведено 9 змагань всеукраїнського рівня та 24 навчально-тренувальних збори.

Станом на 01.01.2019 року в області функціонує 27 стадіонів, 405 спортивних залів, 9 критих плавальних басейнів з яких три 25-ти метрових, 891 відкритих ігрових спортивних майданчиків (52 з яких з синтетичним покриттям), 374 майданчики з тренажерним обладнанням, 689 футбольних полів, 5 лижних баз, 4 веслувальні бази, 1 водно-спортивна база, 1 кінно-спортивна база, 66 стрілецьких тирів та 81 тренажерний зал. Загальна чисельність спортивних споруд становить 2836, з яких 1683 пристосовані для занять осіб з інвалідністю.

В області розвивається 80 видів спорту (30 олімпійських). Різними видами спорту у спортивних школах, секціях, клубах систематично займаються 25,6 тис. осіб. Спортивною, фізкультурно-оздоровчою і реабілітаційною роботою охоплено 63,9 тис. осіб. Систематичними заняттями у спортивних школах охоплено 15,4 % дітей і учнівської молоді віком 6-18 років.

З обласного бюджету в 2018 році 252,0 тис. грн були використані на проведення спортивних заходів, у яких брали участь особи з інвалідністю. 
У 2018 році продовжено реалізацію обласної Програми, щодо підтримки молодих обдарованих спортсменів, згідно з якою 20 спортсменів області з різних видів спорту отримали щомісячні стипендії (в тому числі. 4 паралімпійці та дефлімпійці), грошові винагороди отримали - 8 спортсменів та їх тренерів, на загальну суму 560,8 тис. грн. 
З метою надання якісного медичного обслуговування та медичного супроводу провідних спортсменів області, учнів ДЮСШ, ШВСМ, організації постійного медичного контролю при проведенні спортивних заходів селищного, міського, районного, обласного, всеукраїнського і міжнародного рівня з різних видів спорту використано з обласного бюджету 6,0 тис. грн. 
В 2018 році було значно покращено матеріально-технічну базу спортивних шкіл, спортивних закладів та спортивних споруд в області. Придбано спортивний інвентар, спортивне спорядження та аксесуари загального та спортивного призначення для оснащення спортивних закладів на загальну суму 3940,5 тис. грн., в т.ч. з обласного бюджету використано 810,6 тис. грн. 

Протягом звітного періоду за очною формою навчання проведено чотири групи курсів підвищення кваліфікації учителів фізичної культури та предмета «Захист Вітчизни». Підвищили свою кваліфікацію 122 учителі фізичної культури та предмета «Захист Вітчизни». На курсах підвищення кваліфікації в Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти             ім. К.Д.Ушинського організовано навчання 10-ти груп учителів предмета «Фізична культура» (232 особи). Кожні чотири роки проводиться переатестація тренерів, що проводять заняття в спортивних школах.


Реалізація обласної Програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на період 2017-2020 роки надасть можливість і сприятиме виконанню, визначених керівництвом області завдань, в галузі фізичної культури і спорту та напрямків Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року. 
