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Пояснювальна записка
до Програми покращання матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області,  на 2018 рік 
У 2017 році була розроблена Програма покращання матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області,  на 2018 рік, яка затверджена рішенням  одинадцятої сесії обласної ради сьомого скликання 7 грудня 2017 року № 11-11/VII  (в редакції рішення тринадцятої сесії обласної ради сьомого скликання 24травня  2018 року № 2-13/VII)..
Основною метою Програми є надання допомоги у проведенні заходів територіальної оборони, підтриманні військових частин, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області, у боєздатному стані для успішного виконання поставлених перед ними завдань, а саме:
· охорона та захист державного кордону на території Чернігівської області;
· охорона та оборона важливих об’єктів і комунікацій, розташованих на території Чернігівської області;
	  - боротьба з диверсійно-розвідувальними підрозділами та антидержавними незаконно утвореними збройними формуваннями на території Чернігівської області;
-     підвищення захищеності військовослужбовців, які візьмуть участь в антитерористичній операції, завдяки якіснішому облаштуваннюпозицій військ і блокпостів;
- забезпечення перевезень військовозобов’язаних та військовослужбовців;
- удосконалення системи управління областю в умовах надзвичайного стану і в особливий період.

[bookmark: _GoBack]У 2018 році передбачено фінансування на суму 2 398,0 тис. грн на реалізацію заходів програми: перевезення військовослужбовців, закупівля індивідуального обмундирування, будівельних матеріалів, автозапчастин, технічних засобів зв‛язку.
Заходи виконані на 87,5%‑ 2 097,3тис. грн.
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