Пояснювальна записка про стан
виконання у 2018 році обласної цільової довгострокової програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки

Мережа мистецьких шкіл області є стабільною, становить 39 мистецьких шкіл та 56 філій. Системно проводиться робота по створенню умов для розвитку творчих здібностей дітей,  підвищенню ефективності освітнього процесу та результативності навчання.
Мистецькі навчальні заклади області мають 56 філій та класів переважно в сільській місцевості. Відкрито нові філії – 1 у Михайло-Коцюбинській ОТГ та 2 філії у Ніжинській районній школі мистецтв.
У 2018-2019 навчальному році кількість дітей, що отримують початкову мистецьку освіту в області зросла на 273 учня. Загальний контингент учнів мистецьких шкіл області становить 9201 чол.
Завдяки виконанням програмних завдань забезпечено функціонування шкіл мистецтв при Чернігівському музичному коледжі ім.Л.Ревуцького та Ніжинському коледжі культури і мистецтв ім.М.Заньковецької. 
Забезпечено підготовку та проведення 19 конкурсів для учнів мистецьких шкіл області:
1. конкурс виконавців на фортепіано «Первоцвіт» серед учнів молодших класів
2.конкурс виконавців на народних інструментах «Первоцвіт»
3.конкурс виконавців на фортепіано серед учнів старших класів
4.конкурс виконавців на струнно-смичкових інструментах
5.конкурс виконавців з вокалу
6.конкурс виконавців мистецтва естради
7.конкурс виконавців на народних інструментах секція баян, акордеон, ансамблі баяністів, акордеоністів
8.конкурс виконавців на народних інструментах секція бандури, ансамблі бандуристів (малі форми)
9.конкурс виконавців на народних інструментах секція секція домри, балалайки, струнні ансамблі
10.конкурс виконавців на народних інструментах секція гітари, ансамблі
11.конкурс виконавців на ударних інструментах
12.конкурс виконавців на духових інструментах ім.Т.Докшицера (група мідних інструментів)
13.конкурс виконавців на духових інструментах ім.Т.Докшицера (група дерев’яних інструментів)
14.обласна теоретична олімпіада з музичної літератури.
15.обласний огляд-конкурс «Свято хору» ім. Л. Боднарука серед хорових колективів, вокальних ансамблів та оркестрів народних інструментів, ансамблів бандуристів та мішаних ансамблів мистецьких шкіл
	16.обласний фестиваль-конкурс хореографії «Надія-2018»
	17. ІІІ обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої»
18.обласний конкурс образотворчого мистецтва серед учнів мистецьких шкіл  «Портрет. Образ людини в професійній діяльності» 
19. обласний конкурс дитячих духових оркестрів.
Загальна кількість учасників обласних конкурсів становить 3443 учня та 123 творчих колективи, з них
-9  ансамблів бандуристів;
- 12 ансамблів народних інструментів;
- 11 оркестрів народних інструментів;
- 47 вокально-хорових колективи;
- 21 хореографічний колектив;
- 23 дитячих духових оркестри;
Продовжуються виплати стипендій дітям-переможцям Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів. Стипендії отримували учні в Бахмацькій школі мистецтв ім.А.Розумовського – 2 чол., Корюківській школі мистецтв ім. О.Корнієвського – 14 чол., Куликівській ДМШ – 3 чол., Ніжинській хореографічній школі – 10 чол., Чернігівській музичній школі
ім. С.Вільконського – 20 чол., Чернігівській дитячій музичній школі №2 
ім. Є. Богословського – 15 чол., Чернігівській міській школі мистецтв – 23 чол., Чернігівській дитячій художній школі – 7 чол. Всього отримували стипендію 94 учня.
У 2018 році освітній процес у мистецьких школах забезпечували 1044 викладачів, 756 з них з повною вищою освітою, що становить 72,6% від загальної кількості педагогічних працівників.
Найкращу забезпеченість викладачами з повною вищою освітою мають Ніжинська дитяча хореографічна школа (100%), школа мистецтв при Ніжинському коледжі культури і мистецтв ім.М.Заньковецької (96,1%), Чернігівська міська школа мистецтв (91,6%), Носівська школа мистецтв (90%), школа мистецтв при Чернігівському музичному коледжі ім.Л.Ревуцького (85,3%).
У звітному періоді надана методична допомога педагогічним колективам  8 мистецьким школам.
Підготовлені до друку та розповсюджені у мистецьких навчальних закладах області6репертуарнихзбірки.
Постійно ведеться робота по розширенню та поповненню електронної бібліотеки: методичних розробок, нотного та музичного матеріалу, програм і посібників для мистецьких шкіл області.
В жовтні 2018 року підготовлено та проведено заходи з підвищення кваліфікації – обласні конференції для викладачів мистецьких шкіл з усіх спеціалізацій.  504 викладача взяли участь у даних конференціях.
Відбулось дві Всеукраїнські науково-практичних конференції – лютий 2018 «Сучасні аспекти музичного краєзнавства» на базі Чернігівського музичного коледжу ім.Л.Ревуцького та «Культурно-мистецькі обрії України в контексті інтеграції до європейського співтовариства» листопад 2018 року на базі Ніжинського коледжу культури і мистецтв ім.М.Заньковецької.
Викладачі мистецьких навчальних закладів області проходять курси підвищення кваліфікації при Чернігівському інституті мистецтв Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.
Відбулось 3 засідання обласної Ради директорів мистецьких шкіл.
