Список онлайн платформ з відеокурсами для самоосвіти
1. Prometheus     https://prometheus.org.ua/ 
Українська платформа масових відкритих онлайн курсів, яка дає можливість переглядати безкоштовні навчальні курси університетського рівня від викладачів КНУ, КПІ, Києво-Могилянської академії та інших закладів вищої освіти.
2. ВУМ online, Відкритий Університет Майдану     https://vumonline.ua/ 
      Лекції читають провідні викладачі бізнес-шкіл, громадянського сектору, практики з бізнесу та соціальної сфери та соціальної сфери, а тому онлайн-курси пов’язані з такими напрямами як персональний розвиток, реалізація потенціалу, підприємництво, формування відкритого суспільства в Україні.
3. EdEra (Educational Era)     https://www.ed-era.com/ 
Український освітній проект, мета якого – зробити освіту в Україні якісною, доступною та наявною у глобальному освітньому контексті.
[bookmark: _Hlk181957730][bookmark: _Hlk181956974]4. Освітній Хаб – EduHub.in.ua     https://eduhub.in.ua/
Цікаві та надзвичайно корисні курси, спрямовані на розвиток soft skills (Управління людьми і проектами, Емоційний інтелект. Персональна ефективність, Школа HR та інші).
5. LINGVA SKILLS     https://lingva.ua/ 
Український проєкт з безкоштовного вивчення англійської мови від Асоціації інноваційної та цифрової освіти та Академії навичок.
6. Coursera     https://ru.coursera.org/
Американський освітній проект, заснований професорами Стенфордського університету. На порталі можна знайти безкоштовні онлайн курси від провідних американських університетів за різними напрямами: державне управління та суспільство, інформаційні технології, особистий розвиток, вивчення мов.
7. EdX     https://www.edx.org/
Платформа масових відкритих інтерактивних курсів, заснована Массачусетським технологічним інститутом і Гарвардським університетом.
8. Дія.Цифрова Освіта     https://osvita.diia.gov.ua/ 
Національна освітня вебплатформа актуальних знань. Містить безкоштовні курси з розвитку цифрових навичок.
9. Зрозуміло!     https://zrozumilo.in.ua/ 
Безкоштовна сертифікована онлайн-платформа, наповнена корисними освітніми курсами про підвищення рівня знань з історії боротьби за незалежність України та волонтерські рухи, е-урядування та інструментів прямої участі, формування національної та громадянської ідентичності у населення. 
10. Портал управління знаннями     https://pdp.nacs.gov.ua/ 
Безкоштовні онлайн-проєкти реалізовуються НАДС у співпраці з освітніми організаціями з метою підвищення рівня професійної компетентності державних службовців та посилення їх мовної спроможності.
 
За результатами проходження вищезазначених онлайн курсів є можливість отримати сертифікат.
