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Пояснювальна записка про виконання у 2019 році

регіональної цільової Програми створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2020 роки

Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації розроблено регіональну цільову Програму створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2020 роки (в редакції рішення двадцять першої сесії обласної ради сьомого скликання 18 грудня 2019 року № 9-21/VII).
Метою Програми є забезпечення на території Чернігівської області провадження єдиної державної політики у сфері містобудування та архітектури,  використання сучасних передових геоінформаційних технологій при прийнятті управлінських рішень, що створить передумови для ефективного вирішення функціональних завдань управлінь, відділів облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування, надання громадськості достовірної містобудівної інформації. Обсяг загального фінансування Програми наразі складає 2 155 тис. грн.

Відповідно до напрямів діяльності та заходів з реалізації Програми, Управлінням у 2019 році проводилась робота зі збору вихідних даних для розроблення нормативно-методичного забезпечення та Концепції створення та ведення містобудівного кадастру області. виконання роботи по збору, обліку, зберіганню наданих примірників містобудівної документації в цифровому вигляді для ведення містобудівного кадастру, розроблення регламентів та інших технічних документів, що визначають правову та нормативну основи створення та ведення містобудівного кадастру на рівні області, проводилась робота щодо створення та ведення реєстрів Управління.
Наразі сформовано першочергову апаратно-технічну та програмну базу, створено первинну геопросторову структуру наборів даних, завершено роботи по запуску тестової версії (1-ша редакція) геопорталу містобудівного кадастру області. Проводиться дослідна експлуатація технічних модулів системи.

Забезпечення функціонування містобудівного кадастру на регіональному (обласному) рівні потребує значних фінансових витрат, спрямованих на створення відповідної матеріальної та програмної бази, тому основним стримуючим фактором розвитку містобудівного кадастру області залишається недостатнє фінансування заходів Програми.
Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
