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Пояснювальна записка 

про стан виконання у 2019 році «Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки»

У 2019 році на виконання Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки (далі – Програми) з обласного бюджету залучено 1371,51 тис. грн. 

Відповідальними виконавцями та розпорядниками коштів за реалізацію Програми є Департамент культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації.  Координація та контроль виконання Програми здійснюється Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації та постійною комісією обласної ради з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму.

Протягом 2019 року виконання заходів Програми здійснювалось за наступними пріоритетними напрямами: розвиток туристичної інфраструктури, удосконалення рекламно-інформаційної діяльності, розвиток подієвого та сільського зеленого туризму та розвиток міжнародного співробітництва.

З метою збереження та підвищення привабливості об’єктів культурної спадщини Управлінням капітального будівництва облдержадміністрації у 2019 році було завершено виконання проектних робіт другої черги та здійснено технічну інвентаризацію по об’єкту проходженням експертизи: «Благоустрій території Цитаделі з відтворенням споруд, спорудженням меморіального комплексу та укріпленням схилів НІКЗ «Гетьманська столиця» в м. Батурині Бахмацького району Чернігівської області» на загальну суму 324,42 тис. грн. 
З метою популяризації туристичного потенціалу області Чернігівщина була представлена на Міжнародній туристичній виставці «NA STYKU KULTUR» у місті Лодзь (Республіка Польща), конференції «Туризм як інструмент міжкультурної взаємодії» у рамках Міжнародного туристичного тижня в Одесі, на  25-й – Міжнародній туристичній виставці  UITT 2019 «Україна – подорожі та туризм» у м. Києві, 22-й Міжнародній виставці туристичних послуг у Мінську «Відпочинок – 2019», 20-й Міжнародній виставці «Весна в Гомелі» та на міжрегіональних туристичних виставках «Кіровоградщина запрошує» у рамках VІІ Центральноукраїнського туристичного фестивалю (м. Кропивницький), «Відпочинок на Полтавщині» (м. Полтава) та туристичній виставці у м. Запоріжжі.
Проведено 4 рекламно-інформаційні тури по Чернігівській області для засобів масової-інформації, туроператорів та представників туристичної сфери України.
Забезпечено роботу обласного сайту «Чернігівщина туристична» (chernihivregion.travel). Впродовж року створено нові розділи «Анонси», «Актуальна інформація» та «Фото». Проведена робота з розміщення інформації про туристичний потенціал області у туристичному путівнику – мобільному додатку «Агов».
Організовано та проведено ІІ обласний конкурс у сфері туризму «Чернігівщина туристична: вибір року 2019».

Виготовлено 17 тис. рекламно-інформаційної та сувенірної продукції, яка розповсюджувалась на виставках та туристично-інформаційному центрі у м. Чернігів.

Проведено роботу із Остерською та Деснянською об’єднаними територіальними громадами, парком природи «Беремицьке» з виготовлення та встановлення 8 дороговказів до туристичних об’єктів Козелецького району.
У 2019 році туристичні об’єкти області відвідало на 0,3 % або на 3,3 тисяч осіб більше ніж у 2018 році. Також у порівнянні з попереднім роком майже на 169 % збільшились надходження туристичного збору до місцевих бюджетів області, загальний обсяг яких склав 1612,2 тис. грн. (у 2018 році – 599,4 тис. грн.).
Туристична складова була представлена під час проведення 5 культурно-мистецьких заходів області.

З метою розвитку дитячого та молодіжного туризму Управлінням освіти і науки облдержадміністрації було заплановано та проведено 5 заходів,  на які з обласного бюджету відповідно до Програми було залучено 80,00 тис. грн.

З метою розвитку сільського туризму в області для представників об’єднаних територіальних громад, жителів сільської місцевості, підприємців, які працюють у сфері туристичної інфраструктури з питань здійснення підприємницької діяльності на селі, у тому числі розвитку сільського та зеленого туризму, проведено семінар-тренінг «Розвиток сільського та екологічного туризму, як важливий фактор соціально-економічного розвитку сільської місцевості» та цикл з 4 виїзних семінарів на тему: «Практичні питання розвитку сільського та зеленого туризму в Чернігівській області» на базі парку природи «Беремицьке», Міжрічинського регіонального ландшафтного парку та туристичного комплексу «Голубі озера». Видано каталог «Рекреаційний відпочинок на Чернігівщині» у новій редакції, у якому розміщено інформацію про садиби сільського туризму області. 
З метою підвищення кваліфікації спеціалістів та працівників туристичної сфери проведено семінар-тренінг «Шляхи розвитку туристичного потенціалу Чернігівщини» та 2 семінари-навчання для музейних працівників області з питань організації роботи музейних закладів.
Задля формування стійкого позитивного туристичного іміджу регіону на ринку туристичних послуг взято участь у Другому форумі регіонів України та Республіки Білорусь, що відбувся у місті Житомирі. 

У рамках виконання Угоди між Чернігівською обласною державною адміністрацією та Гомельським обласним виконавчим комітетом про співробітництво у сфері туризму, постійно забезпечується обмін інформацією між представниками туристичної сфери щодо актуальних екскурсійних пропозицій та заходів, які проводяться на  території обох регіонів, зокрема спільно з представниками сільського зеленого туризму області Чернігівщина була представлена на першому фестивалі АгроТурФест (Гомельська область), а також під час проведення рекламно-інформаційного туру по Гомельській області.
Додаток: на 7 арк.
