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ПРОЄКТ

Пояснювальна записка до звіту про виконання у 2019 році Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки
Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки (далі — Програма) затверджена рішенням XI сесії Чернігівської обласної ради  VII скликання від 07.12.2017 №16-11/VII.
Відповідальними виконавцями та розпорядниками коштів за реалізацію Програми відповідно до Паспорту програми є Чернігівська обласна державна адміністрація, Чернігівська обласна рада, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації. Фінансування Програми передбачалося здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету.
Загальний обсяг фінансових ресурсів з обласного бюджету, необхідних для реалізації Програми впродовж всього строку реалізації складає 12 261,1 тис. гривень. Обсяг коштів, які пропонувалось залучити на виконання Програми у 2019 році становить 2303,9 тис. грн. Кошторисом витрат на фінансування заходів Програми у 2019 році передбачено 2076,5 тис. гривень. Фактично використано 1676,4 тис. гривень.
Упродовж 2019 року забезпечувалось виконання заходів відповідно до додатку напрямів діяльності та заходів даної Програми:
1. Національна та регіональна кадрова політика з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, обласних заходів соціально-економічного та суспільно-політичного спрямування (організація, проведення та інформаційний супровід обласних заходів з нагоди відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заходів зі збереження національної пам’яті, організація, проведення та інформаційний супровід заходів, встановлених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, розпорядженнями голови облдержадміністрації, голови обласної ради, рішеннями сесій обласної ради, рішеннями рад територіальних громад області, нагородження громадян, колективів, підприємств та організацій, інститутів громадянського суспільства, територіальних громад відзнаками облдержадміністрації та обласної ради, іншими відзнаками, у тому числі, ініційованими громадськістю).
Відповідальними виконавцями були організовані заходи вшанування та привітання жителів Чернігівської області, відзначення державних, обласних, професійних свят, визначних подій держави: до Дня Соборності України, 101-ї річниці подвигу Героїв Крут, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня воїнів-інтернаціоналістів, 76-х роковин Корюківської трагедії, Міжнародного дня прав жінок та миру, річниці від дня народження Т. Г. Шевченка, Дня українського добровольця, меморіального заходу з нагоди роковин від дня смерті М. Коцюбинського, роковин Чорнобильської катастрофи, 380-ї річниці з дня народження Гетьмана України Івана Мазепи, Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, Дня пам’яті та примирення, 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня Європи, Дня пам’яті жертв політичних репресій, з нагоди річниці перепоховання праху Великого Кобзаря на Чернечій горі в м. Каневі у 1861 році, урочистості  з нагоди 200-річчя від дня народження П. Куліша, Дня журналіста, Дня будівельника, 23-ї річниці Конституції України, у рамках обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини» для членів родин воїнів, загиблих в АТО/ООС, Дня захисту дітей, 29-ї річниці прийняття Декларації про державний суверенітет України, Дня Державного Прапора України, 28-ї річниці незалежності України, Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 76-ї річниці вигнання нацистських окупантів з Чернігівщини, Всесвітнього Дня учителів та Дня працівників освіти, Дня захисника України та Дня Українського козацтва, річниці вигнання нацистів з України, Дня Збройних Сил України, 311-х роковин Батуринської трагедії, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв голодоморів, Дня місцевого самоврядування, Дня благодійництва, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Новорічно-Різдвяних свят. Були надані послуги з харчування, транспортні послуги, послуги з виготовлення та розміщення соціальної реклами, виготовлення листівок та фотознімків, показу відеороликів, проведення культурно-мистецьких програм. Для учасників заходів закуповувались квіти, канцелярське приладдя, сувенірна продукція, свічки-лампадки, державна символіка, нагородні таблички.
Також у рамках виконання програми здійснювалася оплата транспортних послуг для виїзду на місце проведення заходів з метою висвітлення участі у них керівництва області.
Забезпечено здійснення нагородження 1268 осіб Почесною грамотою обласної державної адміністрації, Подяками голови обласної державної адміністрації, спільними Почесними грамотами облдержадміністрації та обласної ради окремих працівників, трудових колективів та інших осіб, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, науковій, меценатській, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, зробили вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Чернігівщиною та Україною.

Вручено 340 Почесних грамот Чернігівської обласної ради та 478 Подяк Чернігівської обласної ради. 

Присвоєно звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 2 особам, яким вручено винагороду відповідно до Положення про присвоєння «Почесний громадянин Чернігівської області». Вручено 9 відзнак переможцям обласного конкурсу журналістських робіт відповідно до Положення про Премію з відзначення переможців обласного конкурсу журналістських робіт із тематики реформування місцевого самоврядування та організації влади.

Всього проведено 96 заходів.
2. Представницькі заходи, іміджеві заходи, просування економічного та гуманітарного потенціалу області в Україні та за кордоном (Організація, проведення та інформаційний супровід заходів, спрямованих на прийом в області керівництва держави, представників Уряду, центральних органів виконавчої влади, проведення заходів з презентації соціально-економічного, науково-технічного, суспільно-політичного потенціалу області на місцевому, загальнонаціональному рівні та закордоном, організація, проведення та інформаційний супровід заходів, спрямованих на прийом в області офіційних представників іноземних держав, міждержавних організацій, у тому числі, із врученням цінних подарунків, сувенірів, грошових винагород тощо).
В рамках виконання програми забезпечено участь керівництва області у заходах: під час перебування президента НОК Сергія Бубки на семінарі-нараді з регіональними відділеннями НОК України в Чернігівській області; Всеукраїнському проєкті «Батьківське серце»; Другому форумі регіонів України та Республіки Білорусь у м. Житомирі 3-4 жовтня 2019 року; офіційній зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Білорусь в Україні Ігорем Соколом; офіційній зустрічі з делегацією Асоціації гмін басейну річки Віслока Республіки Польща; офіційній зустрічі з Міністром у справах ветеранів України Іриною Фріз; офіційній зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Австралії в Україні пані Меліссою О’Рурк; офіційному візиті до м. Баку (Азербайджанська Республіка).
Окрім того, в рамках реалізації програми вручалися книги «Горнусь я до тебе, Чернігівський краю…» делегації представників Асоціації гмін басейну річки Віслока (Польща); брошури «Люблю тебе, Чернігово-Сіверська земле!» учасникам підсумкової конференції «Транскордонна система гідрометеорологічного та екологічного моніторингу річки «Дніпро»; книги фотоальбомів «Чернігово-Сіверська земля» учасникам офіційної делегації Посольства Австралії в Україні.
