Додаток 4

ВИМОГИ 

до установ, які визначені для обсервації населення
         На виконання  статті 31 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови Головного державного санітарного лікаря України  від 02.04.2020р. №6 у разі встановлення карантину на час його дії та відповідно до потреби органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування утворюють на території карантину тимчасові заклади охорони здоров’я ( обсерватори) . Обсерватори  утворюються за рішенням органів державної влади та органів місцевого самоврядування з метою додаткового забезпечення надання медичної допомоги населенню з можливістю використання приміщень і майна інших закладів і установ.
Обсервації  підлягають особи, які підпадають під критерії, визначені в рішенні про встановлення карантину.

На період перебування в  обсервації особі видається листок непрацездатності, який оплачується в розмірах і в порядку, встановлених законодавством для осіб, визнаних тимчасово непрацездатними внаслідок захворювання.

Вимоги до організації роботи обсерватора

Обсерватори розгортають у визначених  спеціально облаштованих закладах, призначених для ізоляції та медико-санітарного  спостереження за особами, які підлягають  госпіталізації до обсерваторів.

Обсерватори можуть бути утворені  в будь-яких закладах, в яких є можливість забезпечити дотримання вимог:

-  наявність  у кожній кімнаті /номері  санітарної кімнати;

-  наявність  централізованого господарсько-питного водопостачання;

- можливість знезараження  стічних вод;

- придатність для очищення  і дезінфекції матеріалів для оздоблення кімнат /номерів та меблів;

  -  наявність майданчику для знезараження транспорту;

- наявність майданчику з твердим покриттям  та захистом від опадів для розміщення ємностей для збирання твердих побутових відходів.

    В обсерватор допускаються тільки здорові люди.
     Заповнення  поверхів і кімнат обсерватора проводять, за можливості,  одночасно. Осіб, що підлягають обсервації, розміщують по термінам надходження, по можливості невеликими групами з прийняттям мір проти спілкування з особами з інших приміщень.
     В обсерваторі проводиться спостереження  медичними  працівниками  з метою виявлення осіб з симптомами коронавірусної хвороби (COVID -19). Медичний персонал двічі на добу здійснює термометрію  з опитуванням осіб, що перебувають в обсерваторі.

При виявленні в обсерваторі хворого з симптомами коронавірусної хвороби (COVID -19) його переводять до  закладу охорони здоров’я , визначеного структурним  підрозділом з охорони здоров’я  обласної державної адміністрації. Осіб, які контактували з хворими, ізолюють на місці до отримання результатів дослідження. У приміщенні, де перебував хворий з контактними, та коридорах проводять заключну дезінфекцію
При недостатньому відокремленні осіб, що проходять обсервацію, термін обсервації поновлюють з моменту виводу останнього хворого і проведення заключної дезінфекції. В разі отримання негативних результатів лабораторного дослідження термін обсервації не змінюють.
 Обсерватор працює цілодобово.  Медичний і обслуговуючий персонал, що працює  в обсерваторі та контактує з особами, що перебувають в обсервації,  до завершення періоду  обсервації не залишає  межі обсерватора.

Після звільнення обсерватора проводять заключну дезінфекцію і повторне його заповнення.
