ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту до Програми впровадження пілотного проєкту з організації територіальної оборони  Чернігівської області
Програма впровадження пілотного проекту з організації територіальної оборони  Чернігівської області (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про оборону України», Указу Президента України від 23.09.2016 №406/2016 «Про Положення про територіальну оборону України» та Указу Президента України від 25.09.2017 №283/20107 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від    13 вересня 2017 року «Про концепцію реформування та подальшого розвитку системи управління державою в умовах надзвичайного стану і в особливий період».

Основною метою Програми є забезпечення вдосконалення системи організації територіальної оборони області,  практична перевірка  дієвості нових підходів з організації територіальної оборони, виявлення позитивних сторін і недоліків, підготовка пропозицій щодо відображення  напрацювань в законодавстві та впровадження отриманого досвіду в Україні.
Фінансування заходів Програми передбачається за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та, при можливості, позабюджетних коштів. 
Реалізація заходів Програми дозволить вдосконалити систему управління областю в умовах надзвичайного стану і в особливий період, особовому складу підрозділів територіальної оборони ефективніше виконувати завдання щодо захисту суверенітету, територіальної цілісності нашої держави та на практиці перевірити дієвість нових підходів з організації територіальної оборони.
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