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Проєкт

Звіт про виконання у 2020 році

регіональної цільової Програми створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2020 роки

На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови КМУ №559 від 25.05.2011 «Про містобудівний кадастр» Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації розроблено регіональну цільову Програму створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2020 роки (затверджена рішенням Чернігівської обласної ради від 18 грудня 2015 року № 17-2/VII).
Метою Програми є забезпечення на території Чернігівської області провадження єдиної державної політики у сфері містобудування та архітектури,  використання сучасних передових геоінформаційних технологій при прийнятті управлінських рішень, що створить передумови для ефективного вирішення функціональних завдань управлінь, відділів облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування, надання громадськості достовірної містобудівної інформації. Обсяг загального фінансування Програми наразі складає 2 155 тис. грн. 

На даний момент геопортал містобудівного кадастру Чернігівської області доступний за посиланням http://mbk.cg.gov.ua/. Цей ресурс включає велику кількість програмних модулів, спрямованих на забезпечення роботи користувача з великим об'ємом геопросторовими даних. Геопортал містить велику кількість різноманітних шарів та виступає «єдиним вікном» доступу до офіційної геопросторової інформації в області. На сьогодні геопортал працює в тестовому режимі дослідної експлуатації (2- га редакція).

Відповідно до заходів визначених Програмою, Управлінням у 2020 році проводилась робота по створенню містобудівного кадастру Чернігівської області, в тому числі:

- розроблено алгоритм прив'язки та організовано роботу по підготовці для внесення в базу даних містобудівного кадастру 100 одиниць затвердженої містобудівної документації;
- проведено роботу по створенню Реєстру наборів даних містобудівного кадатру Чернігівської області;
- забезпечено створення механізму актуалізації та оновлення даних на геопорталі містобудівного кадастру відповідальними особами (постачальниками геоданих) – створено кабінет постачальника геоданих містобудівного кадастру області;
- організовано проведення аудиту даних, що циркулюють в облдержадміністрації для потреб містобудівного кадастру Чернігівської області.
· опрацьовано та підготовлено матеріали моніторингу реалізації Схеми планування Чернігівської області для внесення в базу даних містобудівного кадастру Чернігівської області;
· розроблено 14 нормативно - методичних документів щодо роботи з геопорталом містобудівного кадастру Чернігвської області:
· налагоджено взаємообмін інфоомацією з 4 державними геоінформаціними системами та розподіленими базами даних.
Забезпечення функціонування містобудівного кадастру на регіональному (обласному) рівні потребує значних фінансових витрат, спрямованих на створення відповідної матеріальної та програмної бази, тому основним стримуючим фактором розвитку містобудівного кадастру області залишається недостатнє фінансування заходів Програми.
Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
