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Проєкт

Звіт про виконання у 2020 році 
Довгострокової Комплексної регіональної програми коригування, розроблення містобудівної документації та місцевих правил забудови населених пунктів Чернігівської області на 2005-2020 роки
Довгострокова Комплексна регіональна програма коригування, розроблення містобудівної документації та місцевих правил забудови населених пунктів Чернігівської області на 2005-2020 роки далі (Програма) затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 22.07.2004 № 215.

Підставою для розроблення Програми - закони України «Про Генеральну схему планування території України», «Про планування і забудову територій» та окреме доручення Прем’єр-міністра України від 01.03.2004 № 9888/0.

Містобудівна документація – затверджені текстові та графічні матеріали, якими регулюються планування, забудова та інше використання територій.

Для фінансового забезпечення виконання Програми залучаються кошти місцевих бюджетів, а також коштів з інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

На виконання Програми у 2020 році:

- розробленні і затверджені генеральні плани та зонінги м. Носівка, смт Срібне, смт Талалаївка, смт Куликівка;

- розробленні і затверджені генеральні плани та зонінги сільських населених пунктів: с. Бахмач, с. Глибоке, с. Піски Бахмацького району; с. Гнідинці, с. Журавка Варвинського району; с. Гусавка Менського району; с. Вертіївка, с. Ніжинське, с. Кропивне Ніжинського району; с. Грем’яч, с. Кам’янська Слобода, с. Камінь, с. Городище, с. Ясна Поляна, с. Бирине, с. Підгірне, с. Прокопівка Новгород-Сіверського району; с. Валки, с. Мільки, с. Боршна, с. Ряшки, с. Оникіївка, с. Сухополова, с. Пирогівці, с. Полова, с. Ярова Білещина Прилуцького району; с. Васьківці Срібнянського району; с. Степанівське, с. Чернецьке, с. Глибоке, с. Діброва, с. Макаренкове, с. Співакове, с. Харкове, с. Лавіркове, с. Новоселівка, с. Степове, с. Шевченкове, с. Юрківці, с. Довгалівка Талалаївського району;

- розроблено і затверджено генеральні плани смт Сосниця, смт Любеч Ріпкинського району; с. Мазки, с. Ладівщина, с. Приозерне Прилуцького району.

- завершується розроблення (оновлення) генерального плану міста Бахмач;

- триває розроблення генеральних планів та планів зонування територій міст Батурин та Сновськ;

Всього в 2020 році затверджено: генеральних планів – 49, зонінгів – 43; детальних планів територій в межах населених пунктів – 20 та детальних планів територій за межами населених пунктів - 43.
Основним стримуючим фактором розроблення нової містобудівної документації залишається обмеженість коштів в місцевих бюджетах.

Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
