Проєкт

Звіт про виконання обласної цільової 
Програми з національно-патріотичного
виховання на 2017-2020 роки за 2020 рік
Протягом 2020 року на виконання обласної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки, за безпосередньої участі Чернігівської обласної державної адміністрації, за ініціативи громадських організацій та спільно з ними Департаментом сім’ї, молоді та спорту проведено ряд заходів, спрямованих на формування громадянської позиції та національно-патріотичного виховання молоді. На такі цілі в 2020 році з обласного бюджету виділено 484,8 тис. грн, (Програмою з національно-патріотичного виховання передбачалося 1670,0 тис. грн.).

У зв’язку з карантинними обмеженнями, що діяли на території Чернігівської області у 2020 році, всього проведено 8 обласних заходів у співпраці з громадськими організаціями національно-патріотичного спрямування (з обласного бюджету використано 161,4 тис. грн.). Зокрема такі заходи, як: історичний семінар-тренінг «Воїн нації», присвячений українському герою С.Бандері, вечір традиційних танців «Досвітки», національно-патріотичний форум «Сіверська брама», підтримка Всеукраїнської акції пам’яті «Сонях» та ін. Учасниками зазначених заходів стала 301 особа, загалом охоплено понад 2000 осіб.
На проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) розвитку молоді та національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету використано 39,6 тис. грн. З 5 переможців реалізовано один проект - "Військово-патріотичний вишкіл «Сіверські воїни» до 100-річчя Першого зимового походу". Учасниками проєкту стали 50 осіб, загалом охоплено понад 1000 осіб.

У підпорядкуванні Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації знаходиться комунальна установа «Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради. Напрям національно-патріотичного виховання є одним із пріоритетних у діяльності Центру. У 2020 році форматом офлайн було охоплено 8 111 осіб. Як інструмент популяризації історії проводяться інтерактивно-настільні ігри «100-річчя Революції»; «УПА: відповідь нескореного народу» та «Країна Гідності». На постійній основі працює навчально-розвивальний клуб «Криївка». На базі Центру було проведено кваліфікаційний вишкіл дійсного членства в Пласті.

З метою підвищення рівня громадської активності та патріотичної свідомості молоді, створення морально-етичних засад для її всебічного розвитку працює дискусійний клуб «ДуМкА». В рамках роботи клубу проводяться круглі столи та лекторії на теми: «Міжнародний день пам’яті Голокосту. Чому потрібно пам’ятати?», «Герої Бахмача і Крут», історичні бесіди та лекторії «Історія Скіфської держави», «П’ята річниця боїв за Дебальцеве», «Історія добровольчих рухів», «Небесна Сотня. Революція Гідності» тощо. 

З метою національно-патріотичного виховання та формування в молоді поваги до вітчизняного кіно було проведено декілька показів документального кіно вітчизняного виробництва, а саме «Соловей співає. Доки голос має», «Вдовині села Чернігівщини», а також «Невидимий батальйон». 

Після введення карантинних обмежень забезпечено проведення заходів у онлайн-форматі – охоплення 14 132 особи. Проведенні такі заходи, як: історичні онлайн-лекції: Володимир Пилипенко "Історія козацтва", Олександр Бондар "Замки і фортеці Чернігівщини", Олександр Бондар "Десять питань з історії Чернігова"; «Друга світова війна та Україна»; «Євген Коновалець»; «День Конституції»; «Конотопська битва»; «Прапор України»; zoom-лекція до Дня Незалежності з Сергієм Бутко; zoom-конференція «Живі, поки пам’ятаємо» до Дня захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України за участю Уповноваженого Президента України з питань реабілітації учасників бойових дій та ін. Станом на 28 грудня 2020 року заходами національно-патріотичного виховання охоплено 22 243 особи. 
З метою організаційно-методичного забезпечення реалізації обласної цільової Програми з національно-патріотичного виховання при обласній державній адміністрації продовжувала свою діяльність Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання. Протягом 2020 року проведено 2 засідання Координаційної ради, в тому числі виїзне до м. Сновськ Чернігівської області.

У зв’язку із встановленням карантину та запровадженням посилених протиепідемічних заходів для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в режимі онлайн проведено обласний та Всеукраїнський етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») без використання коштів, передбачених Програмою.

Також у режимі онлайн проведено обласний етап ХІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу для учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика без використання коштів. 

Усього у закладах освіти області у 2020 році проведено понад 26 тис. заходів з національно-патріотичного виховання, у яких взяли участь понад 115 тис. здобувачів освіти закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої та фахової передвищої освіти. Заходи проведено за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України. 
Департаментом культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації проведено понад 600 заходів національно-патріотичного спрямування, з охопленням понад 70000 населення, в тому числі у форматі онлайн. 
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