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Пояснювальна записка до проекту Звіту
про виконання Програми стимулювання до запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Чернігівської області на 2018-2020 роки
Програму стимулювання до запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Чернігівської області на 2018-2020 роки (далі – Програма) було затверджено рішенням одинадцятої сесії Чернігівської обласної ради сьомого скликання від 07.12.2017 № 12-11/VІІ. 
Програму розроблено з метою реалізації в області політики енергозбереження та зменшення обсягів споживання енергоресурсів шляхом стимулювання населення, ОСББ та ЖБК до впровадження енергозберігаючих заходів.
У рамках реалізації Програми передбачено відшкодування позичальникам, за рахунок коштів обласного бюджету, 10 пунктів процентної банківської ставки за кредитами у національній валюті залученими у кредитно-фінансових установах, що надаються фізичним та юридичним особам на впровадження енергозберігаючих заходів. Відшкодування відсотків передбачалось за кредитами, залученими на термін: для населення – не більше 3-х років; для ОСББ та ЖБК – не більше 10 років.
Відповідно до цього механізму відшкодування відсотків здійснювалось на підставі договору про співробітництво між головним розпорядником коштів обласного бюджету, передбачених на фінансування заходів з енергозбереження та кредитно-фінансовими установами.

З початку дії Програми, відповідальним виконавцем за її реалізацію та головним розпорядником коштів був Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Чернігівської обласної державної адміністрації. Рішенням 24 сесії обласної ради 7 скликання від 1 липня 2020 року № 33-24/VII відповідальним виконавцем визначено Департамент енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної адміністрації (далі – Департамент). Проте кошти на реалізацію Програми з обласного бюджету у 2020 році Департаменту не виділялись.

У рамках Програми протягом 2018-2020 років було налагоджено співпрацю з АТ «Ощадбанк», АБ «Укргазбанк» та АТ КБ «ПриватБанк», які виступали кредиторами на енергоефективні заходи, відшкодування за якими передбачено у рамках Програми, а також здійснювали перерахування позичальникам частини відсоткової ставки за кредитами.

За 2018-2020 роки банківськими установами по Чернігівській області видано 1878 «теплих» кредитів на загальну суму 98,1 млн грн, з них:

- для потреб фізичних осіб - 1768 кредитів на 49,9 млн грн (50,9 %);
- для ОСББ -110 кредитів на 48,2 млн грн (49,1% від загального обсягу залучених кредитів);
Протягом дії програми фізичними особами залучено кредити на придбання металопластикових конструкцій, матеріалів для утеплення своїх осель та обладнання для модернізації систем опалення, у т.ч. на придбання:

твердопаливних котлів ( 102 кредити) на суму 2,4 млн грн;

енергозберігаючих матеріалів (1666 кредитів) на суму 47,5 млн грн.

За роки дії Програми з обласного бюджету компенсовано 1769 кредитів на суму майже 2,5 млн грн, з яких:

· 1,3 млн грн за кредитами виданими фізособам (1678 од) на впровадження енергоефективних заходів, середній розмір компенсації одній особі становив майже 0,8 тис. грн;

· майже 1,2 млн грн за кредитами залученими ОСББ та ЖБК. Протягом дії Програми 53 ОСББ компенсовано 93 кредити, середній розмір компенсації по одному кредиту – 12,6 тис. грн. В середньому одне ОСББ отримало 22,1 тис. грн.

Оцінка результативності виконання Програми вказує на її ефективність в напрямку стимулювання населення багатоквартирного житлового фонду до самоорганізації та створення ОСББ. Завдяки реалізації енергоефективних заходів покращується комфорт в будинках та скорочується обсягів споживання енергії.

В цілому за час дії програми ОСББ/ЖБК скорочували обсяги споживання теплової енергії в середньому на 19,5%. Найбільшу економію енергії ОСББ досягли за заходом «модернізація освітлення» (22%), найменшу (11%) – за заходом заміна вхідних дверей.

Домогосподарства, в середньому, щорічно економили біля 30% природного газу. Збереження тенденції значної економії енергії учасниками Програми за рахунок впроваджених енергоефективних заходів протягом всього терміну її дії вказує на високу результативність Програми. Загальну ефективність Програми можливо забезпечити за рахунок збільшення її фінансування і залучення більшої кількості позичальників.
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