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І. ПАСПОРТ
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ІІ. Загальна характеристика Програми

Програму відшкодування витрат на здійснене поховання померлих (загиблих) учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни у Чернігівській області на 2021-2025 роки (далі - Програма) розроблено на виконання завдань, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 № 1445 «Про затвердження  Порядку  проведення   безоплатного   поховання померлих  (загиблих) осіб,  які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників  бойових дій, постраждалих учасників Революції  Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни».
З метою відшкодування витрат  на здійснене поховання учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, постраждалих учасників Революції Гідності  є потреба в прийнятті Програми, якою визначити механізм здійснення видатків обласного бюджету на зазначені цілі.

Програма містить 7 розділів з інформацією про:

- визначення проблеми та мети, на розв’язання якої спрямовано Програму;

- обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, основні завдання, заходи та терміни виконання Програми;

- ресурсне забезпечення та контроль за виконанням Програми.

У додатках до Програми містяться орієнтовні обсяги коштів обласного бюджету, необхідні для реалізації Програми (додаток 1); напрями діяльності та заходи щодо соціальної підтримки учасники АТО, ООС, членів їх сімей, 
а також членів сімей загиблих, померлих (пропавших безвісти)
ветеранів війни у Чернігівській області на 2019-2023 роки (додаток 2); Порядок відшкодування витрат на здійснене поховання загиблих (померлих) учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни (додаток 3).
ІІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Фінансова підтримка осіб, які втратили близьких людей, які за життя були визнані учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, постраждалими учасниками Революції Гідності є вкрай актуальною.

З огляду на вищевказане, актуальність розроблення і прийняття цієї Програми зумовлена необхідністю забезпечення фінансової підтримки осіб,які здійснили поховання загиблих (померлих) учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни шляхом відшкодування витрат на здійснене поховання. 
IV. Мета та пріоритетні напрямки діяльності Програми

Метою Програми є забезпечення фінансової підтримки осіб,які здійснили поховання загиблих (померлих) учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни.
Напрямки діяльності Програми є відшкодування витрат на здійснене поховання загиблих (померлих) учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю внаслідок війни.
V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

З метою вшанування пам’яті за загиблими (померлими) учасниками бойових дій, осіб з інвалідністю, постраждалих учасників Революції Гідності, в рамках дії Програми виконавцю волевиявлення або особі, яка здійснила поховання померлого (загиблого) учасника бойових дій, постраждалого учасника Революції Гідності або особи з інвалідністю внаслідок війни, передбачено  відшкодування витрат на здійснене поховання. Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем є Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, який здійснює виплату цієї допомоги через обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат в установленому порядку (додаток 3). Допомога виплачується на особові рахунки, відкриті в банківських установах. У 2020 році за рахунок коштів обласного бюджету відшкодовано витрат за безоплатне поховання 288 померлих осіб з числа учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни.
Фінансування напрямів діяльності та заходів Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету (додаток 1), передбачених головним розпорядникам коштів.

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час підготовки проекту обласного бюджету на відповідний рік у межах видатків.

Програма буде виконуватись в два етапи протягом 2021-2025 років, перший етап протягом 2021-2023 років, другий етап – 2024-2025 років. Орієнований обсяг фінансування Програми складає 3640,4 тис. гривень.
VI.
Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Завданням Програми є надання фінансової підтримки виконавцю волевиявлення або особі, яка здійснила поховання померлого (загиблого) учасника бойових дій, постраждалого учасника Революції Гідності або особи з інвалідністю внаслідок війни шляхом відшкодування витрат за здійснене поховання. 
VІІ.
Координація та контроль за реалізацією Програми

Координація та контроль за виконанням заходів Програми та за використанням коштів з обласного бюджету здійснюється Департаментом соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації щороку до 15 лютого готує та подає обласній державній адміністрації та обласній раді узагальнений звіт про стан виконання завдань та заходів Програми і використання бюджетних коштів.

Директор Департаменту

соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації




О.В Русін
