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Проєкт 

Звіт про виконання у 2021 році

обласної  Програми паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2021 роки
Обласну Програму паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки затверджено рішенням одинадцятої сесії Чернігівської обласної ради шостого скликання 21 грудня 2012 року. Останні зміни про неї були внесені рішенням другої (позачергової) сесії обласної ради восьмого скликання 26 січня 2021 року № 10-2/VIII.

Метою обласної програми є удосконалення ведення обліку об’єктів культурної спадщини, забезпечення об’єктів культурної спадщини національного та місцевого значення (містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва області) документацією – паспортами та охоронними дошками. Виконання Програми забезпечить реалізацію заходів державної політики у сфері охорони культурної спадщини, сприятиме занесенню пам’яток архітектури та містобудування області до Державного реєстру нерухомих пам’яток України.

Основними завданнями Програми є:

- проведення на сучасному інформаційному рівні паспортизації об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва шляхом складання паспортів за єдиною формою;

- забезпечення повноти та доступності інформації щодо об’єктів культурної спадщини шляхом виготовлення та встановлення на об’єктах архітектури охоронних дощок;

- інформаційне забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони культурної спадщини.

Фінансування Програми передбачено здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету, у межах асигнувань, що виділяються органам виконавчої влади і за рахунок користувачів пам’яток, з урахуванням завдань, передбачених Програмою.

Відповідальні виконавці Програми – Управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, користувачі (інвестори) та власники (інвестори).

Кошти, передбачені Програмою на 2021 рік, становили 520,0 тис. грн., з яких:

- за рахунок обласного бюджету – 340,0 тис. грн.;

- за рахунок коштів користувачів пам’яток – 180,0 тис. грн.

У 2021 році кошторисом було передбачено фінансування програми у розмірі  60 тис.грн., а за 47,5 тис. грн. було виготовлено паспорти на три пам’ятки архітектури, а саме: церкву Михайла та Федора , Казанську церкву  та Садибний будинок (всі об’єкти - в м.Чернігові).

Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
