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1. Загальна характеристика Програми
Програма спрямована на комплексний підхід до розбудови принципів безбар’єрності для всіх суспільних груп населення до освіти, зайнятості, послуг, інфраструктури, участі в житті громади та сприятиме створенню належних умов для реалізації соціально-економічних, політичних, особистих прав і свобод жителів області.
2. Визначення проблемних питань, 
на розв’язання яких спрямована Програма 

На виконання Указу Президента України від 03 грудня 2020 року                         №553/2020 «Про забезпечення створення безбар’єрного простору в Україні» Кабінетом Міністрів України розпорядженням від 01 квітня 2021 р. № 366-р схвалено Національну стратегію зі створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 року та розпорядженням від 04 серпня 2021 р. № 883-р затверджено план заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.

Чимало років безбар’єрність асоціювалася у багатьох людей лише з подоланням фізичних перешкод — облаштуванням пандусів і підіймачів. Насправді ж це поняття ширше і стосується, без перебільшення, кожного. Так, більшість щоденних дій для людини з інвалідністю — це важкий «квест», який найчастіше доводиться проходити самостійно. Кожен крок супроводжується бар’єрами: у під’їзді – сходинки, в автобусі – незручні посадкові майданчики. Ситуації, коли людина з інвалідністю не може влаштуватися на роботу через упередження роботодавця — це проблема бар’єрів, вирішення яких є обов’язком держави перед її громадянами. Але й інших бар’єрів довкола нас, на жаль, також багато. Це й коли літня людина змушена простоювати у чергах в громадських установах, й коли жителі віддалених сіл не можуть оплатити комунальні послуги зі смартфона, й коли випускник університету не може працевлаштуватися на першу роботу. Таких прикладів — безліч.

Згідно з всеукраїнським опитуванням, проведеним у 2020 році Київським міжнародним інститутом соціології та Громадською Організацією «Безбар’єрність», з бар’єрами в Україні стикалися понад 70% громадян. Перешкоди відчувають молоді й літні люди, сім’ї з дітьми та інші вразливі категорії. Вони стикаються з дискримінацією через різні ознаки: соціально-майновий статус, стать, інвалідність. Дискримінація певних груп, відсутність рівних можливостей для розвитку — це фактор, який негативно впливає на соціально-економічний розвиток всієї країни.

Головна мета стратегії – створення безперешкодного середовища для усіх без виключення груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими, шляхом інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, економічної та освітньої безбар’єрності до всіх сфер державної політики.

Оскільки створення доступності і безбар’єрності — це  відповідальність держави, тому, є необхідність у прийнятті  обласної програми створення безбар’єрного простору в Чернігівській області на 2022 рік  (далі – Програма).

Програма передбачає виконання  завдань та  заходів, спрямованих на усунення фізичних, інформаційних, суспільних, економічних, освітніх та цифрових бар’єрів.

Усунення фізичних бар’єрів. 

Люди літнього віку, батьки з дитячими візочками, люди з інвалідністю та інші представники маломобільних груп стикаються з бар’єрами чи відчувають дискомфорт через те, що будівлі, споруди та транспорт не адаптовані для перебування та пересування ними. Недостатній рівень забезпечення актуальними даними щодо доступності об’єктів фізичного оточення та транспорту ускладнює процес формування та реалізації державної політики у сфері доступності.

Вирішити питання безбар’єрності в області планується шляхом:

·  формування мережі сучасних спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку із забезпеченням їх доступності для різних верств населення, зокрема для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;

· забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до спортивних споруд, що побудовані в Україні;

· забезпечення доступності транспортних послуг для всіх громадян, зокрема для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, шляхом створення для них доступного середовища для вільного пересування;

· забезпечення захисту і безпеки осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у надзвичайних ситуаціях, зокрема в разі виникнення загрози збройних конфліктів;

· пристосування головних входів до будівель органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, обласних музеїв та бібліотек для використання особами з інвалідністю;

· забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об’єктів фізичного оточення, а також встановлення вимог до публічних закладів щодо інформування про наявні умови доступності їх будівель і приміщень.

Конвенція про права осіб з інвалідністю (далі – Конвенція), яка ратифікована Законом України від 16.12.2009№ 1767-VI , визнає право осіб з інвалідністю  на досяжний рівень здоров'я та участь у культурному житті без дискримінації за ознакою інвалідності. Так, стаття 25 та 30 Конвенції зазначає, що держави-учасниці вживають усіх належних заходів для забезпечення доступу осіб з інвалідністю до послуг у сфері охорони здоров'я та вживають усіх належних заходів для забезпечення того, щоб особи з інвалідністю мали доступ до таких місць культурних заходів чи послуг, як театри, музеї, кінотеатри, бібліотеки й туристичні послуги, а також мали найможливішою мірою доступ до пам'ятників і об'єктів, що мають національну культурну значущість.

На сьогодні 880 будівель закладів охорони здоров’я забезпечені пандусами для потреб осіб з інвалідністю, з них 325 пандусів відповідають вимогам Державних будівельних норм України, 314 будівель оснащені кнопками виклику персоналу. В  закладах охорони здоров’я 148 туалетних кімнат пристосовані для потреб осіб з інвалідністю. У закладах, які розміщені в багатоповерхових будівлях та не мають відповідних ліфтів, для прийому осіб з інвалідністю облаштований 121 кабінет на першому поверсі. Для  людей з вадами зору у 54 закладах встановлені тактильні таблички з інформацією, зазначеною шрифтом Брайля та засоби орієнтації на шляхах руху (жовті круги та полоси). 
Поряд з цим на даний час потребує облаштуванню засобами безперешкодного доступу, зокрема встановлення пандусів та облаштування туалетних кімнат для осіб з інвалідністю, будівлі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради. Крім того, потребує дооблаштування засобами безперешкодного доступу, зокрема встановлення поручнів та проведення реконструкції головного входу, будівля управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації. 
Необхідно створювати  вільний доступ і до закладів культури. Загалом в галузі культури функціонує 21 установа обласного підпорядкування, яка розміщена в 40 будівлях. Для забезпечення безперешкодного доступу встановлено 10 пандусів,  а саме: в Чернігівському обласному академічному українському музично-драматичному театрі ім. Т.Г.Шевченка, комунальному закладі «Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму» Чернігівської обласної ради, Чернігівському обласному літературно-меморіальному музеї-заповіднику                                        ім. М.М.Коцюбинського, в Чернігівському обласному театрі ляльок                        ім. Олександра Довженка, Менському зоологічному парку, в 
Чернігівській обласній бібліотеці для дітей та  Чернігівському молодіжному театрі. 

Вживаються заходи щодо можливості створення безперешкодного доступу і до інших установ, що розміщені в будівлях, які є пам’ятками архітектури і не можуть бути переобладнанні. Так,  в обласній універсальній науковій бібліотеці ім.В.Г.Короленка функціонує центр обслуговування користувачів з обмеженими фізичними можливостями, де видача необхідного матеріалу здійснюється за попереднім замовленням. Для їхньої зручності на центральному вході в бібліотеці встановлена кнопка виклику та у вестибюлі – відкидний пандус. В Ніжинському українському драматичному театрі                   ім. М.М.Коцюбинського заїзд інвалідних візків здійснюється через службовий вхід і, таким чином, додаткового будівництва  пандусів не потребує. Будівля комунального закладу «Обласний центр народної творчості» Чернігівської обласної ради має  вільний доступ до входу в приміщення закладу (перший поверх); доступний заїзд для інвалідних візків у кабінети, широкі двері, широкі коридори (перший поверх); безпроблемне пересування по прилеглій території (перший поверх). В будівлі військово-історичного музею є кнопка виклику персоналу та можливість огляду експозиції на першому поверсі. Територія садиби родини Лизогубів в смт Седнєв облаштована стоянкою для автомобілів та рівними доріжками для огляду, що дає можливість безперешкодно пересуватись за допомогою крісла колісного, існує можливість огляду виставок всередині будівлі та можливість прослухати екскурсію на  території садиби. 

Так, на даний час існує нагальна потреба у створені безперешкодного доступу і  до інших закладів, які розміщені в старовинних будівлях, що є пам’яткою архітектури. Так, потребує облаштування пандусом Чернігівський обласний художній музей ім. Григорія Галагана; Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва, Сосницький літературно-меморіальний музей О.П.Довженка та Новгород-Сіверський історико-культурний  музей-заповідний «Слово о полку Ігоревім».
Отже, створення вільного доступу до закладів охорони здоров’я та культури реалізує право на безперешкодне отримання медичних та культурних послуг не лише дітьми з інвалідністю та дорослим населенням з інвалідністю, а і іншою маломобільною категорією громадян, зокрема особами похилого віку, особливо тими хто пересуваються за допомогою допоміжних засобів реабілітації, та жінками з дітьми на колясках.

Усунення інформаційних безбар’єрів

Люди незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей повинні мати доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для зчитування програмами екранного доступу, формати простої мови, легкого читання, засоби альтернативної комунікації. Поряд з цим, в області відсутній доступ до інформації у різних форматах для осіб з порушеннями зору, слуху та з порушенням інтелектуального розвитку. Переважна більшість медіапродукції не адаптована для даної категорії громадян. Відсутня можливість безбар’єрного виклику екстрених служб.

Вирішувати питання усунення інформаційних безбар’єрів планується шляхом:

· здійснення заходів щодо забезпечення доступності виклику служби екстреної медичної допомоги з урахуванням комунікаційних потреб та можливостей осіб з порушенням слуху, зору, мовлення та інтелектуального розвитку;
· забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів у межах населених пунктів;
· проведення інформаційної кампанії,
· впровадження концепцій та механізму безбар’єрності в державну систему охорони здоров’я та навчання медичних працівників;

· розширення мережі центрів надання адміністративних послуг та забезпечення надання якісних адміністративних послуг.
Жителі області, на жаль, мало обізнані про культуру безбар’єрності та її суть. Це необхідно змінювати, адже брак знань впливає на безліч факторів життя, починаючи від гідного ставлення один до одного. Проведення  інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів» охопить все населення області, включно із бізнесом, медіа, органами місцевого самоврядування, маломобільними групами населення, громадськими організаціями.

Шляхом розміщення банерів, соціальної реклами планується популяризувати у суспільстві культуру безбар’єрності як філософію гідності та прийняття та як результат підвищення обізнаності маломобільних груп населення про свої права та можливості їх реалізації, а також забезпечення толерантного ставлення до таких груп з боку суспільства.

Усунення цифрових базбар’єрів

Не всі громадяни мають доступ до цифрової інфраструктури та потребують розширення широкосмугового доступу до підключення в країні та комп’ютеризації громадських закладів. За інформацією Мінцифри, наразі 23% громадян України, які мешкають у селах та селищах, не мають доступу до інтернету через відсутність операторів швидкісного фіксованого зв’язку. Це створює бар’єри не лише для спілкування, а й у доступі до цифрових послуг, дистанційної роботи, освіти тощо.

Вирішувати питання усунення інформаційних безбар’єрів планується шляхом:

· забезпечення технічної можливості підключення домогосподарств у сільській місцевості до фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету сприяння підвищенню покриття фіксованого широкосмугового доступу та підключення домогосподарств в комерційно малопривабливій сільській місцевості;
·  забезпечення підключення закладів соціальної інфраструктури та органів місцевого самоврядування до широкосмугового доступу до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с.
Усунення суспільних базбар’єрів 

Суспільна та громадянська безбар’єрність передбачає  забезпечення рівних можливостей участі всіх людей, їх об’єднань у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації.

На даний момент рівень соціального залучення та громадянської участі окремих (зокрема маломобільних) груп населення є досить низьким. На сьогодні різні групи населення не мають реальної можливості та мотивації брати участь у громадянській, економічній, освітній, спортивній, культурній та інших сферах життя, а також реалізувати себе в кожній із цих сфер. Спостерігається брак культури спілкування та сприйняття в суспільних групах тих людей, які за певними ознаками (стать, раса, фізичні можливості, вік, досвід тощо) відрізняються від інших.
Вирішувати питання усунення суспільних безбар’єрів планується шляхом:

·  впровадження найкращих практик і механізмів залучення осіб з інвалідністю, молоді, осіб похилого віку, батьків з дітьми дошкільного віку до культурного життя;
·  розвиток у системі освіти наскрізного принципу врахування соціальної залученості, недискримінації та поваги до прав людини, партиципації та згуртованості, у тому числі формальній та неформальній освіті, зокрема громадянській;
· проведення широких інформаційно-просвітницьких кампаній для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар’єрності та недискримінації;
· підвищення рівня обізнаності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування щодо прав осіб з інвалідністю, універсального дизайну і доступності;
· запровадження комплексних реабілітаційних та абілітаційних послуг, спрямованих на підвищення якості життя, активності, працездатності та залучення в усі форми суспільного життя (переоцінка діючих системи та стандартів реабілітації, імплементація комплексних іноземних  підходів у співпраці з МОЗ;
· формування на рівні кожної територіальної громади якісно нової системи забезпечення та захисту прав дітей, що дасть змогу відійти від практики інституційного догляду та виховання дітей до забезпечення безпечного догляду і виховання кожної дитини в сімейному або наближеному до сімейного середовищі;
· забезпечення функціонування закладів фізичної культури та спорту для всіх верств населення.
Усунення освітніх базбар’єрів

Коли всі мають рівні можливості та вільний доступ до освіти протягом усього життя – це освітня безбар’єрність. Також вона передбачає здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей. Станом на сьогодні громадяни України не використовують всі можливі освітні інструменти для професійного, культурного та суспільного розвитку дітей, молоді та дорослих.

Вирішувати питання усунення суспільних безбар’єрів планується шляхом:

· забезпечення розвитку освіти дорослих;
· розвиток мережі та підтримка інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до існуючих нормативів;
· забезпечення закладів дошкільної освіти методичними, діагностичними та матеріально-технічним засобами для створення та функціонування інклюзивного середовища;
· забезпечення підвищення рівня якості надання освітніх послуг у спеціальних закладах загальної середньої освіти або спеціальних класах (групах) закладів освіти із створенням умов для здобуття учнями (вихованцями) з особливими освітніми потребами освіти в освітньому середовищі, наближеному до місця їх проживання;
· проведення навчань та поширення існуючих матеріалів для викладачів, вчителів, вихователів та психологічних служб щодо задоволення особливих освітніх потреб;
· запровадження в Україні Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров’я, а також  інтеграції її до системи освіти як сучасне підґрунтя для планування індивідуальних освітніх траєкторій;
Усунення економічних базбар’єрів

Економічною безбар’єрністю передбачено, що всі громадяни, незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров’я, мають рівні умови та можливості для працевлаштування, отримання фінансових та інших ресурсів для заняття підприємництвом чи самозайнятістю.

Потенціал підприємництва та самозайнятості не використовується повною мірою для забезпечення економічної свободи цільових груп. Низький рівень розвитку підприємницької культури ведення господарської діяльності серед таких груп населення, як молодь, жінки, особи похилого віку, особи з інвалідністю через низький рівень фінансової грамотності та навичок управління. Відсутній консультаційний супровід створення та реєстрації підприємницької діяльності, а також низький рівень базових теоретичних та практичних знань щодо сучасних можливостей роботи та підприємницької діяльності серед вразливих категорій населення.

Вирішувати питання усунення суспільних безбар’єрів планується шляхом:

· Підвищення рівня інформаційного забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності, розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього підприємства.
Отже, очікуваним результатом є створення безбар’єрного простору в області та підтримка стратегічного курсу держави.         
Прийняття рішення передбачає обсяг фінансування у розмірі                    2865,5 тис. грн на 2022 рік.

3. Мета Програми

Мета програми створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими шляхом інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, економічної та освітньої безбар’єрності до всіх сфер державної політики.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми
Соціальна політика будь-якої держави спрямована на соціальний підтримку  різних соціальних і демографічних груп населення. 

Послідовна реалізація Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору  на місцях дасть можливість кожній людині в області:

· отримати безперешкодний доступ до об’єктів фізичного оточення;

· отримувати інформацію у найзручніший спосіб;

· отримати спрощений доступ до цифровізованих та аналогових державних та соціальних послуг;

· отримати рівні умови участі у всіх сферах життя суспільства;

· отримати умови та рівні можливості для занять фізичною культурою та спортом;

· отримати рівні умови та можливості для культурного (мистецького) та/або креативного вираження, провадження культурної діяльності; доступу до культурних послуг, культурних цінностей, культурної спадщини та інформації про них;

· отримати рівні можливості та вільний доступ до освіти;

· отримати рівні умови та можливості у сфері зайнятості, а також заняття підприємництвом.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів:  державного бюджету, бюджетів місцевого самоврядування, та обласного бюджету. Обсяг фінансування Програми з бюджету визначається, виходячи з конкретних завдань Програми та реальних фінансових можливостей бюджету. Частина заходів фінансується за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених іншими обласними програмами.
Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить                                    2865,5 тис. гривень.

Розпорядниками коштів виступають структурні підрозділи Чернігівської обласної державної адміністрації відповідно до бюджетних призначень, встановлених рішенням Чернігівської обласної ради про обласний бюджет на відповідний рік. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1.

5. Перелік завдань, заходів програми та результативні показники

Відповідно до Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Разом з тим перед багатьма жителями області стоїть ряд бар’єрів у реалізації своїх прав, отриманні доступу до публічних послуг та повноцінної участі у культурному та суспільному житті. Ці бар’єри наявні у різних сферах – від доступності до громадських та житлових будівель до працевлаштування чи культурного життя.

Створення безбар’єрного середовища в  області призведе  до загального покращення  добробуту кожної людини.
	Напрями завдання

	Перелік закладів/установ


	Показники 

	Пристосування головних входів до будівель органів виконавчої влади та місцевих держадміністрацій, закладів охорони здоров’я та культури  для використання особами з інвалідністю.
	Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва,

Чернігівський обласний художній музей ім.. Григорія Галагана,

Сосницький літературно-меморіальний музей О.П.Довженка,
Новгород-Сіверський історико-культурний  музей-заповідний «Слово о полку Ігоревім»,

Управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації,
Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка
	Забезпечено:безперешкодний доступ до: 
1 бібліотеки обласного підпорядкування, 
3 музеїв, 
1 будівлі органу виконавчої влади,

2 будівель стоматологічних поліклінік.

	Проведення інформаційної кампанії
	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації.
	Забезпечено виготовлення та розповсюдження зовнішньої соціальної реклами (білборди) та соціальної реклами у засобах масової інформації для проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар’єрів».



6. Напрями діяльності та заходи Програми
Напрями діяльності та заходи Програми зазначені в додатку 2.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Організацію виконання заходів та управління реалізацією Програми здійснюють Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, структурні підрозділи обласної державної адміністрації відповідно до своїх функціональних обов’язків, районні державні адміністрації та виконавчі органи міських, селищних, сільських рад.      
Загальну координацію та контроль виконання заходів, передбачених Програмою, здійснює Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

Структурні підрозділи обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації та виконавчі органи міських, селищних, сільських рад до 15 січня 2023 року надають Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації звіти про виконання заходів Програми, а також, у разі необхідності, за окремим письмовим запитом, інформаційні матеріали для використання у роботі керівництва Чернігівської обласної державної адміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО.
Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації до 15 лютого 2023 року надає інформацію про виконання Програми Департаменту економічного розвитку Чернігівської облдержадміністрації та обласній раді.
Директор Департаменту 
соціального захисту населення 
обласної державної адміністрації
Валентина ЛУГОВА
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