Проєкт

Звіт про виконання Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексуЧернігівської області 
на 2021-2027 роки за 2022 рік

Загальні обсяги фінансування передбачені Комплексною Програмою підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки (далі - Комплексна Програма)на 2022 рік становлять 7595,3 тис. грн, в т. ч.: 3821,5 тис. грн з державного бюджету, 3773,8 тис. грн з обласного бюджету.
Згідно рішення третьої сесії обласної ради восьмого скликання 22 грудня 2021 року№ 2-8VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2022 рік» на виконання заходів Комплексної Програми передбачено1300 тис. грн або 34% від потреби.
Було заплановано фінансування таких заходів:
· покращення іміджу, популяризації досягнень агропромислового комплексу області, формування культури виробництва та споживання продукції органічного сільського господарства та пропагування здорового способу життя серед населення області – 40 тис. грн;
· фінансова підтримка виробників органічного виробництва у вигляді компенсації витрат, понесених у зв’язку із проведенням та підтвердженням відповідності виробництва органічної продукції (сировини) та видачею сертифіката відповідності у рослинництві, тваринництві та переробці сільськогосподарської продукції, в тому числі у перехідний період, незалежно від видів сільськогосподарської діяльності та видів продуктів переробки – 350 тис. грн;
· субвенція для передачі нетелей багатодітним сім’ям, що виховують 5 і більше дітей, які проживають у сільській місцевості – 910 тис. грн.
Крім того, за рахунок обласного бюджету планувалося співфінансування проєкту регіонального розвитку AGROHUB ChernihivRegion. У 2022 році на його реалізацію Комплексною Програмою передбачалося з обласного бюджету 324,8 тис. грн, з державного бюджету 3821,5 тис. грн.
На виконання заходів Комплексної Програми,а такожз метою формування культури виробництва та споживання продукції органічного сільського господарства та пропагування здорового способу життя серед населення області 24 лютого 2022 року було заплановано проведення Чернігівського регіонального форуму «Органік Інвест». На підготовку до заходу (виготовлення банерів) було витрачено 4,1 тис грн. 
Але через початок повномасштабної військової агресії російської федерації проти України та бойових дій на території Чернігівської області захід було перенесено. Подальше фінансування Комплексної Програми було припинено.
Відповідно до вимог Закону України «Про правовий режим воєнного стану», в зв’язку з порушенням логістики, а також з міркувань безпеки більшість запланованих на 2022 рік заходів проводилась у режимі онлайн та не потребували фінансування.
[bookmark: _GoBack]Зокрема, протягом 2022 року в рамках Комплексної Програми проведено12 онлайн заходів для сільгоспвиробників та інших суб’єктів господарюванняобласті.
Також, з метою відновлення діяльності та розвитку агропромислового комплексу області, суб’єктам господарювання надавалася постійна інформаційно-консультаційна підтримка, в т.ч. у телефонному режимі.
З метою популяризації досягнень агропромислового комплексу13 жовтня 2022 року проведено урочистий захід з відзначення Дня працівників харчової промисловості та 17 листопада 2022 року – урочистий захід з відзначення Дня працівників сільського господарства України.

