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Пояснювальна записка
про стан виконання у 2022 році та оцінку результативності заходів обласної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2022-2026 роки

Метою Програми є забезпечення ефективного виконання на території області державної політики у сфері захисту прав дітей, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства.
Особливої актуальності ці питання набули під час збройної агресії російської федерації проти України, в умовах запровадження воєнного стану.
З метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, залишились без піклування батьків, бездоглядних та безпритульних дітей службами у справах дітей області спільно із представниками органів освіти, охорони здоров’я, внутрішніх справ, центрів соціальних служб організовувались профілактичні рейди «Вокзал», «Діти вулиці» та ін.
Впродовж 2022 року проведено 1231 такий рейд, під час яких виявлено 366 дітей, які потребували уваги відповідних органів та служб; обстежено умови проживання та виховання дітей у 3164 сім’ях; ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 257 батьків; вилучено 69 дітей, з яких: 22 влаштовано в ЦСПРД і в сім’ї патронатних вихователів, 20 - в заклади охорони здоров’я, 2 - повернено до навчальних закладів та 25 – у рідну сім’ю.
У порівнянні з 2021 роком динаміка кількості дітей, стосовно яких вжито заходів щодо їх соціально-правового захисту (число дітей, виявлених під час проведення рейдів) є негативною, вона зменшилась на 31,3% (з 533 до 366) осіб, що було спричинено веденням на території області у лютому-березні минулого року активної фази бойових дій таподальшим відновленням діяльності місцевих органів влади після деокупації або деблокування територій сільських, селищних, міських рад, зокрема у напрямку захисту прав дітей.
Забезпечується функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи (ЄІАС) «Діти» та систематичне стовідсоткове внесення даних підоблікових категорій до її інформаційного ресурсу. Службою у справах дітей (далі - ССД) облдержадміністрації проводиться робота щодо поступового підключення ССД територіальних громад до ресурсів цієї інформаційно-аналітичної системи. Всі 57 ССД сільських, селищних, міських рад забезпечені дистрибутивами для підключення до електронної бази даних.
Для підвищення рівня професійних знань працівників служб у справах дітей райдержадміністрацій, сільських, селищних, міських рад спільно з Чернігівським регіональним центром підвищення кваліфікації забезпечено організацію та проведення 3-х онлайн семінарів:
· 21-22.06.2022 за короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Основні напрями діяльності органів місцевої влади щодо захисту прав та законних інтересів дітей» (дистанційна форма);
- 13.09.2022 на тему: «Актуальні питання діяльності служб у справах дітей в умовах воєнного стану»;
- 13-14.12.2022 за короткостроковою програмою підвищення кваліфікації«Основні напрями діяльності органів місцевої влади щодо захисту прав та законних інтересів дітей».
У співпраці з громадськими організаціями проведено 5 навчальних онлайн тренінгів для практичних психологів центрів соціально-психологічної реабілітації дітей на теми:
· «Як допомогти дітям під час кризи», (31.05.2022), спільно з ГО «МАРТ»;
· «Діти та війна. Навчання технік зцілення» (03-04.06.2022), «Особливості роботи з дітьми, які зазнали сексуального насилля» (08-10.06.2022), за підтримки громадського центру «Волонтер»;
- «Допомогти та не згоріти, як підтримувати себе у час війни, щоб підтримувати дітей» (06.06.2022), «Виявлення, реагування та робота з випадками сексуального насильства щодо дітей» (17.06.2022) за участі Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.
Загальна кількість проведених впродовж звітного періоду семінарів та тренінгів для працівників ССД та центрів соціально-психологічної реабілітації дітей складає – 8, що на 33,3% більше відповідного результативного показника Програми, визначеного на 2022 рік – 6.
У цих навчальних заходах стовідсотково взяли участь всі фактично працюючі співробітники служб у справах дітей області та психологи центрів соціально-психологічної реабілітації дітей.
З метою надання практичної та методичної допомоги в організації діяльності щодо захисту прав дітей підготовлено 4 збірника методичних матеріалів для працівників служб у справах дітей стосовно:
 - розвитку послуги патронату над дитиною;
 -соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в умовах воєнного стану;
 - захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківсього піклування, зокрема їх постановки на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень;
 - надання дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківсього піклування, пільг та гарантій.
Вищезазначені методичні матеріали направлені в електронному вигляді 62 службам у справах дітей сільських, селищних, міських рад та райдержадміністрацій області для використання у практичній діяльності.
	Фестиваль кращих практик виховної роботи та соціально-психологічної реабілітації дітей серед працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей у минулому році не проводився у зв’язку з евакуацією вихованців цих закладів у більш безпечні регіони України,внаслідок збройної агресії рф, запровадження воєнного стану та ведення на території області активної фази бойових дій.
За участю представників громадських організацій, органів місцевої влади, державних установ та організацій проведено 2 засідання «за круглим столом» з нагоди:
– Міжнародного дня захисту дітей на тему: «Взаємодія державних структур та громадськості у сфері надання допомоги сім’ям з дітьми в умовах воєнних дій»(01.06.2022);
- Дня усиновлення на тему: «Надання допомоги сім`ям, в яких виховуються діти-сироти» (30.09.2022).
Крім того, в рамках реформування системи інституційного догляду та виховання дітей 21.01.2022 проведено нараду з працівниками служб у справах дітей районних державних адміністрацій, сільських, селищних, міських рад щодо розвитку послуги патронату над дитиною.
Загальна кількість проведених заходів – 3, перевищує відповідний результативний показник Програми, визначений на 2022 рік – 2.
Питання діяльності щодо здійснення соціального захисту дітей, зокрема розвитку сімейних форм виховання, збільшення мережі сімей патронатних вихователів, обговорювались під час «прямих» ефірів Українського радіо «Чернігівська хвиля»: «Допомога дітям, що опинились у складних життєвих обставинах» (04.05.2022) та «Нові сім’ї для дітей Чернігівщини, що змінила війна» (30.09.2022), також на офіційних сайтах облдержадміністрації та Служби у справах дітей облдержадміністрації.
Беручи до уваги складнощі воєнного стану, розроблено та направлено (в електронному вигляді) місцевим органам влади буклет щодо алгоритму дій у випадку виявлення дитини, залишеної без батьківського піклування, яка зазнала насильства або самостійно звернулась про допомогу в «Пункт незламності».
У рамках діяльності мобільного інформаційно-консультативного пункту з прав дитини здійснені виїзди до: Городнянської, Ніжинської, Менської, Прилуцької міських рад, Сосницької селищної ради, Ніжинської та Новгород-Сіверської райдержадміністрацій. Під час виїздів надавалась консультативна допомога з питань розвитку послуги патронату над дитиною, влаштування дітей у сімейні форми виховання, захисту прав дітей в закладах інституційного догляду, родинах усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, організації діяльності службою у справах дітей територіальної громади щодо здійснення соціального захисту дітей та ін.
Масові акції та святкові заходи для дітей соціально незахищених категорій не проводились, у зв’язку з обмеженнями, що були спричинені збройною агресією російської федерації та запровадженням воєнного стану.
Підсумки виконання Програми у 2022році:
За оперативними даними служб у справах дітей за підсумками 2022 року в області отримали статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 226 осіб. До сімейних форм виховання всього було влаштовано 270 дітей (24 – усиновлено,191 – під опіку, піклування,48 – у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу,7 – повернуто у біологічну сім’ю),що на 15,8% більше у порівнянні з кількістю осіб, які протягом минулого року посиротіли.
За результатами минулого року усиновлено 24 дитини, з них: нашими співвітчизниками –20, громадянами інших держав – 4.
Найбільш поширеною сімейною формою влаштування дітей – є опіка, піклування, у сім’ях опікунів, піклувальників в області проживає 1287 дітей.
Протягом 2022 року до прийомних сімей (ПС) та дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) в області влаштовано 48дітей, створено 3 ДБС та 16 ПС.На 01.01.2023 в області всього нараховується 168 ПС та 33 ДБСТ, в яких знайшли прихисток 526 дітей.
У порівняні з довоєнним 2021 роком за результатами 2022 року в області створено 3 нових ДБСТ, проти 1 - у 2021 та 16 ПС проти 14 - у 2021.
Незважаючи на всі труднощі воєнного стану, у результаті реалізації заходів Програми в області вдалось забезпечити:
- зростання питомої ваги дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського  піклування, охоплених сімейними формами виховання до рівня – 93,8% станом на 01.01.2023, при прогнозованому показнику – 93,5%;
- збільшення у 2023 році мережі сімей патронатних вихователів до 12, у 2022 році в області налічувалось 10 таких родин, в яких отримали соціальний захист 35 дітей.
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