Пояснювальна записка щодо внесення змін до Обласної програми реставрації пам’яток архітектури національного значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки»

У зв'язку із збройною агресією російської федерації та введенням в Україні, зокрема, і в Чернігівській області, воєнного стану виникла необхідність включити в дану програму пам'ятки місцевого значення.
Даними змінами також передбачається включення до Програми нового об’єкту - «Губернська земська управа» - пам'ятка архітектури місцевого значення, розташована по вул. Шевченка, 7 у м. Чернігові, охоронний №2-Чг, взята на облік рішенням облвиконкому від 26.03.1984 № 118.
Наразі пам’ятка архітектури «Губернська земська управа» потребує проведення реставраційних робіт.
У зв’язку з цим, до Програми додається новий захід, а саме: проведення ремонтно-реставраційних робіт пам’ятки архітектури місцевого значення – «Губернська земська управа», охоронний № 2-Чг в м. Чернігів (2023 рік).
Необхідний обсяг фінансування проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятку архітектури складає орієнтовно 967 258,0 грн.
Також відкориговано суми фінансування виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятці архітектури національного значення «Тріумфальна арка», яка розташована в м. Новгород-Сіверський, охоронний № 853, взята на облік Постановою РМ УРСР 24.08.1963 № 970 та є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.
Необхідний обсяг фінансування розроблення науково-проектної документації та проходження експертизи проекту складає орієнтовно 397 858,0 грн, а проведення ремонтно-реставраційних робіт – 6 859 410,0 грн.
У відповідності до збільшеного обсягу фінансування з обласного бюджету також були відкориговані додатки № 1 та № 2 до Програми.
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