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Проєкт

Звіт про стан виконання 

обласної Програми реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки
Обласна Програма реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки розроблена на підставі Закону України «Про охорону культурної спадщини» від 08.06.2000 № 1805-ІІІ.
У Чернігівській області під охороною держави перебуває 310 об’єктів культурної спадщини – містобудування та архітектури, садово-паркового мистецтва, в т. ч. національного значення – 135, місцевого значення – 175. Значна кількість пам’яток архітектури (близько 15% від загальної кількості) знаходиться в незадовільному або аварійному стані та потребують невідкладних заходів щодо їх збереження.
Враховуючи особливі цінності архітектурних та історичних об’єктів, з метою їх збереження в автентичному вигляді та недопущення подальшої руйнації, програмою передбачається розробка науково-проектної документації та проведення реставраційних робіт на таких пам’ятках архітектури національного значення – Тріумфальна арка в м. Новгород-Сіверський, охоронний № 853, Георгіївська церква в смт Седнів, охоронний № 1789, Садиба «Покорщина» в смт Козелець, до складу якої входять три пам’ятки: Головний будинок № 846/1, Кам’яниця, охоронний № 846/2, Флігель, охоронний № 1775, «Палац з двома флігелями» Національного історико-культурного заповідника «Качанівка» в с. Качанівка, охоронний № 250046-Н/1, Церква Іоанна Богослова (Іванівська церква) в м. Ніжин та «Палац Рум`янцева-Задунайського» в 
с. Вишеньки, охоронний № 856, а також проведення протиаварійних робіт, у тому числі виготовлення науково-проектної документації на протиаварійні роботи та проходження експертизи на пам’ятці архітектури місцевого значення «Губернська земська управа», охоронний № 2-Чг.
На виготовлення науково-проектної документації та проведення ремонтно-реставраційних та протиаварійних робіт обласною Програмою реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки передбачалося фінансування:

2020-2021 рік:

обласний бюджет – 5940,0 тис. грн;

інші кошти – 2700,0 тис. грн;

2022 рік:

обласний бюджет – 3500,0 тис. грн;

інші кошти – 9400,0 тис. грн;

2023 рік:

обласний бюджет – 10724,5 тис. грн;

інші кошти – 8000,0 тис. грн.
Обласним бюджетом на 2022 рік було передбачено фінансування в сумі 257,1 тис. грн на розроблення проектно-кошторисної документації на реставрацію пам'ятки архітектури національного значення «Тріумфальна арка». У зв'язку з військовою агресією російської федерації вищезазначена науково-проектна документація не розроблялася.
Управлінню капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації у 2023 році з обласного бюджету було виділено 967,258 тис. грн на проведення протиаварійних робіт, у тому числі виготовлення науково-проектної документації на протиаварійні роботи та проходження експертизи на пам’ятці архітектури місцевого значення «Губернська земська управа», охоронний № 2-Чг. У 2023 році кошти не освоєні та повернуті в обласний бюджет.
Реалізація заходів обласної Програми реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки потребувала значних фінансових витрат, спрямованих як на розробку проєктно-кошторисної документації, так і на проведення реставраційних та протиаварійних робіт, у зв’язку з чим заходи не виконані.
Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
