Звіт 
про проведення електронних консультацій щодо проекту 
Програми енергозаміщення в закладах бюджетної сфери

Чернігівської області на 2022–2024 роки.

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 19 січня 2022 року по 02 лютого 2022 року (включно) на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проєкт Програми енергозаміщення в закладах бюджетної сфери Чернігівської області на 2022–2024 роки (далі – Програма).
Програма розроблена відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 26.11.2021 № 1063 «Про розроблення проєкту Програми енергозаміщення в закладах бюджетної сфери Чернігівської області на 2022–2024 роки», Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245 (зі змінами) та відповідає пріоритетам  «Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність», затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 605-р.
Метою Програми є скорочення споживання закладами бюджетної сфери Чернігівської області традиційних енергоносіїв, зменшення фінансового навантаження на місцеві бюджети та підвищення рівня енергонезалежності регіону, шляхом переведення газових котелень на використання альтернативних видів палива.
За час обговорення проєкту Програми зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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